Zapisnik sa 6. sjednice Glavnog odbora HKD-a

6. sjednica Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva održana je elektroničkom poštom 18. travnja 2003.

U radu sjednice elektroničkom poštom sudjelovali su: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Tea Grujić (predsjednica DB-a Istre – 2. potpredsjednica HKD-a), Dražen Herman (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Ružica Junačko (predsjednica DK-a Slavonski Brod), Edita Bačić (predsjednica DK-a Split), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Borivoj Radojčić (predsjednik KD-a Međimurske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 

Pozivu na sjednicu elektroničkom poštom nisu se odazvali: Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Jelka Pavičić (predsjednica DK-a Like), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Elvira Katić (predsjednica DK-a Zadar), Suzana Deak (predsjednica KD-a Krapinsko-zagorske županije), Renata Rupčić (predsjednica KD-a Sisačko-moslavačke županije).

Dnevni red:

1. usvajanje prijedloga Izvršnog odbora da na IFLA-i u Berlinu sudjeluju Alemka Belan-Simić, predsjednica, i Tea Grujić, potpredsjednica HKD-a

2. usvajanje prijedloga Izvršnog odbora o isplatama honorara putem Ugovora o   autorskim uslugama.

Ad 1

Hrvatsko knjižničarsko društvo dobilo je ponudu Urlike Lang iz Gradske i sveučilišne knjižnice “Carl von Ossietzky” iz Hamburga za plaćanje dviju kotizacija članovima HKD-a za sudjelovanje na IFLA-inoj skupštini u Berlinu. U financijskom planu za ovu godinu bilo je predviđeno, osim sudjelovanja članova stručnih tijela IFLA-e, i sudjelovanje 1 predstavnika HKD-a. Međutim, kako je ponuđeno podmirenje dviju kotizacija, na 3. sjednici Izvršnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva održanoj 8. travnja 2003. predloženo je da se ponuda prihvati te da na IFLA-inoj skupštini sudjeluju Alemka Belan-Simić i Tea Grujić.

Glavni odbor je usvojio prijedlog Izvršnog odbora s 11 od mogućih 17 glasova (svi članovi Glavnog odbora koji su se javili elektroničkom poštom glasovali su za prihvaćanje prijedloga).

Ad 2

Izvršni odbor je na svojoj 3. sjednici predložio da se ubuduće svi honorari (primjerice za prijevode, lekturu i sl.) isplaćuju putem Ugovora o autorskim uslugama, na koje se plaća nešto viši porez nego na ugovore preko Studentskog servisa, ali se time omogućuje transparentno i pravovaljano financijsko poslovanje. Izrađeni su obrasci ugovora, kao i obrasci za upis svih troškova vezanih uz pojedino izdanje HKD-a, koji će ispunjavati urednici izdanja.

Glavni odbor usvojio je prijedlog Izvršnog odbora s 11 od mogućih 17 glasova (svi članovi Glavnog odbora koji su se javili elektroničkom poštom glasovali su za prihvaćanje prijedloga).
Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                      Alemka Belan-Simić

