Zapisnik sa 7. sjednice Glavnog odbora HKD-a

7. sjednica Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva održana je 13. lipnja s početkom u 10 sati u prostorijama HKD-a.

Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Tea Grujić (predsjednica DB-a Istre – 2. potpredsjednica HKD-a), Dražen Herman (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Jelka Pavičić (predsjednica DK-a Like), Ružica Junačko (predsjednica DK-a Slavonski Brod), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar, zamjena za Elviru Katić), Borivoj Radojčić (predsjednik KD-a Međimurske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka), Andreja Tominac (potpredsjednica KD-a Sisačko-moslavačke županije, zamjena za Renatu Rupčić), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 
Sjednici nisu prisustvovale: Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Edita Bačić (predsjednica DK-a Split), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Suzana Deak (potpredsjednica KD-a Krapinsko-zagorske županije).
Od 17 članova Glavnog odbora, 7. sjednici prisustvovalo je 13 članova.
Ostali: Irena Pilaš (predsjednica Nadzornog odbora HKD-a), Aleksandra Horvat (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja HKD-a), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica izdanja HKD-a), Tinka Katić (glavna urednica VBH-a), Ana Barbarić (stručna tajnica HKD-a).
Sjednici nije prisustvovala Blaženka Peradenić-Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva HKD-a). 
Dnevni red:
1. usvajanje dnevnog reda
2. usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Glavnog odbora HKD-a održane elektroničkom poštom 18. travnja 2003.
3. izvještaj Izvršnog odbora HKD-a
4. financijski izvještaj za prvu polovinu 2003. 
5. izvještaji regionalnih društava
6. izvještaji o odobrenim projektima HKD-a u okviru raspoloživih sredstava Državnoga proračuna za 2003. godinu na poziciji Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske  
7. izvještaj Stručnog odbora HKD-a
8. izvještaji urednica izdanja HKD-a
9. izvještaj s Hrvatskog knjižničnog vijeća
10. plan rada HKD-a do kraja godine
11. dogovor o temi te o mjestu i vremenu održavanja 34. skupštine HKD-a
12. prijedlog imenovanja članova ocjenjivačkih odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje i Nagrade “Eva Verona”
13. razno.
Ad 1
Dnevni red nadopunjen je točkom Nominacija za nagradu Astrid Lindgren (2004.) koja je uvrštena pod broj 11, a preostale točke pomaknute su za jedno mjesto. Tako nadopunjen dnevni red jednoglasno je prihvaćen.
Ad 2
Zapisnik sa 6. sjednice Glavnog odbora HKD-a održane elektroničkom poštom 18. travnja 2003. jednoglasno je prihvaćen.
Ad 3
Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o dopisu koji joj je uputio Predrag Perožić, sindikalni povjerenik i član Upravnog vijeća Sveučilišne knjižnice u Rijeci, a koji se odnosi na informacije o postupanju s knjižnim fondom Sveučilišne knjižnice Rijeka. Uz dopis je priloženo Rješenje Odjela za inspekcijske poslove Uprave za zaštitu kulturne baštine Ministarstva kulture te Izvješće NSK-a o obavljenom stručnom nadzoru u Sveučilišnoj knjižnici u Rijeci. O dopisu Predraga Perožića Alemka Belan-Simić obavijestila je i Izvršni odbor na 3. sjednici održanoj 8. travnja, na kojoj je zaključeno kako će se o molbi kolege Perožića da se o dotičnom predmetu povede rasprava odlučiti na prvoj idućoj sjednici Glavnog odbora. Alemka Belan-Simić istaknula je da će se o dotičnom predmetu raspravljati i na 9. sjednici Hrvatskoga knjižničnog vijeća koja će se održati 17. lipnja. Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tanja Sušec naglasila je kako Glavni odbor ne može povesti raspravu o tom predmetu bez da je upoznat sa stavom Jurja Lokmera, ravnatelja Sveučilišne knjižnice Rijeka. Predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja Aleksandra Horvat istaknula je kako predstavnici HKD-a u Hrvatskome knjižničnom vijeću trebaju na 9. sjednici HKV-a, na kojoj će se raspravljati o postupanju s knjižnim fondom Sveučilišne knjižnice u Rijeci, iznijeti stav HKD-a o dotičnom predmetu. Nakon kraće rasprave zaključeno je da: 

1. Hrvatsko knjižničarsko društvo osuđuje svako neprofesionalno postupanje s knjižničnom građom, pa, temeljem Izvješća NSK-a, i ovo u Sveučilišnoj knjižnici u Rijeci

2. Hrvatsko knjižničarsko društvo smatra da bi sve osnivače knjižnica trebalo upozoriti da se na rukovodeća mjesta u knjižnicama trebaju izabrati dokazani knjižnični profesionalci kako bi se izbjegli propusti nastali na temelju nepoznavanja i nepoštivanja osnovnih stručnih pravila vezanih uz postupanje s knjižničnom građom.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o pristiglim molbama studenata bibliotekarstva s Odsjeka za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu za učlanjene u HKD putem Kluba knjižničara. Izvršnom odboru HKD-a molbe su podnijeli sljedeći studenti: Ana Bušelić, Kruno Golubić, Bojan Macan, Irena Martinović, Dorja Mučnjak, Marija Pavelić i Amelija Žulj. Glavni odbor se složio s prijedlogom Izvršnog odbora da se nabrojani studenti učlane u Klub knjižničara HKD-a.

Ad 4
Članovi Glavnog odbora usmeno su obaviješteni o financijskom poslovanju HKD-a, kao i o  uplaćenim i očekivanim uplatama od strane Ministarstva kulture. Saldo blagajne Društva je pozitivan, a pismeni financijski izvještaj za prvu polovinu 2003. bit će izrađen i proslijeđen Glavnom odboru nakon isteka mjeseca lipnja.

Ad 5

Predsjednici regionalnih društava, a u slučaju KD-a Sisačko-moslavačke županije potpredsjednica, usmenim su putem izvijestili Glavni odbor o aktivnostima svojih društava u prvih šest mjeseci tekuće godine. Pisane izvještaje prije početka 7. sjednice Glavnog odbora predala su sljedeća regionalna društva: DB Istre, DK Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja, DK Karlovac, DK Slavonski Brod, DK Slavonije i Baranje, KD Međimurske županije i KD Rijeka.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić zamolila je predsjednike regionalnih društava da obavijesti i pozive o održavanju skupština regionalnih društava šalju Hrvatskome knjižničarskom društvu kako bi ono na takve skupove moglo uputiti svoje predstavnike. Isto tako, regionalna društva bi trebala obavještavati HKD o svim promjenama u upravnim tijelima društava.

Ad 6

Aleksandra Horvat, voditeljica projekta Slobodan pristup informacijama u službi razvitka demokracije Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja HKD-a, izvijestila je prisutne o dosad održanim i planiranim okruglim stolovima i radionicama  u Sisačko-moslavačkoj županiji te se zahvalila KD-u Sisačko-moslavačke županije, a  posebno kolegici Jasni Jednačak, članici Komisije za slobodan pristup informacijama, na zalaganju i pomoći u organizaciji dosadašnjih skupova. 

Kako Irena Medić, voditeljica projekta Zaštita starih hrvatskih novina Komisije za zaštitu građe HKD-a, nije prisustvovala sjednici, Glavni je odbor o započetim aktivnostima na tom projektu izvijestila Tanja Sušec, predsjednica Stručnog odbora.

Ad 7

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tanja Sušec izvijestila je članove Glavnog odbora o aktivnostima Stručnog odbora u prvoj polovini 2003. Naglasila je kako se u novoobjavljenom dvobroju 22/23 HKD Novosti mogu naći prilozi koji govore o aktivnostima Stručnog odbora u proteklom razdoblju. Budući da HKD nastavlja s uspješno započetom praksom organiziranja okruglih stolova o aktualnim temama iz područja knjižničarstva, za kraj rujna 2003. planira se održavanje Okruglog stola o knjižničnom zakonodavstvu koji bi trebao poslužiti kao priprema HKD-a za moguće promjene Zakona o knjižnicama. Na 3. sjednici Stručnog odbora održanoj 6. lipnja odlučeno je da svaka sekcija HKD-a do 30. lipnja delegira svog predstavnika u Programski odbor spomenutog Okruglog stola. No, kako bi organizacija Okruglog stola o knjižničnom zakonodavstvu bila što uspješnija, predloženo je da se imenuje uži organizacijski odbor u sastavu: Edita Bačić, Aleksandra Horvat, Jelka Petrak i Snježana Radovanlija Mileusnić. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Ad 8

Tinka Katić, glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske, izvijestila je Glavni odbor o planu rada uredništva VBH-a za 2003./2004. godinu. Najavila je više tematskih brojeva i početak objavljivanja VBH-a u elektroničkom obliku te istaknula kako se poziv za slanje radova nalazi na mrežnim stranicama Društva. Kako svi radovi koji pristižu u Uredništvo ili nisu za objavu ili je na njima potrebno još mnogo raditi kako bi zadovoljili kriterije za objavu, uredništvo VBH-a predložilo je organiziranje radionice Kako napisati članak za Vjesnik bibliotekara Hrvatske. Glavni odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog, s napomenom da bi jednu takvu radionicu obvezno trebalo organizirati u sklopu 34. skupštine HKD-a.

Ana Barbarić, glavna urednica HKD Novosti, izvijestila je Glavni odbor o planiranom objavljivanju Novosti do kraja 2003. godine. Početkom svibnja Krešimir Pintarić zbog poslovnih se razloga zahvalio na članstvu u uredništvu HKD Novosti. Uredništvo je predložilo kao novog člana Ivanu Hebrang Grgić, znanstvenu novakinju na Katedri za bibliotekarstvo Odsjeka za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Kako Sofija Klarin, glavna urednica mrežnih stranica Društva, nije prisustvovala sjednici, o radu je uredništva mrežnih stranica HKD-a, na temelju pisanog izvještaja glavne urednice, članove Glavnog odbora izvijestila stručna tajnica i članica uredništva mrežnih stranica Ana Barbarić. Posljednji sastanak Uredništva održan je 15. svibnja, kada su se Koraljka Golub i Krešimir Pintarić zbog poslovnih i osobnih razloga zahvalili na članstvu u Uredništvu. Uredništvo je kao nove članove predložilo Sanjicu Faletar, znanstvenu novakinju na Katedri za knjižničarstvo Pedagoškog fakulteta u Osijeku, i Damira Pavelića iz Knjižnice i dokumentacije Ekonomskog fakulteta u Zagrebu. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Izvještaj o radu Uredničkog odbora za niz Izdanja HKD-a podnijela je glavna urednica niza Rajka Gjurković Govorčin. Kako Mirna Willer, glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a, nije prisustvovala sjednici, o planiranim je izdanjima u nizu, na temelju pisanog izvještaja glavne urednice, članove Glavnog odbora izvijestila stručna tajnica Ana Barbarić.
Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić obavijestila je Glavni odbor kako svi urednici izdanja HKD-a, nakon što izađe pojedino izdanje, ispunjavaju jedinstveni obrazac u kojem se izražavaju troškovi objavljivanja tog izdanja. Na taj se način stječe bolji financijski uvid u izdavačku djelatnost Društva. Vezano uz troškove lektoriranja, budući da neki lektori rade samo lekturu, a neki lekturu i korekturu, Alemka Belan-Simić predložila je da se lektorima koji rade i korekturu isplati veći honorar nego onima koji rade samo lekturu. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Ad 9
Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić, jedna od predstavnica HKD-a u Hrvatskome knjižničnom vijeću, izvijestila je Glavni odbor o 7. i 8. sjednici HKV-a.
Ad 10
Plan rada HKD-a do kraja 2003. uključuje održavanje sljedećih stručnih skupova: Okrugli stol o knjižničnom zakonodavstvu (kraj rujna 2003.), 7. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji (studeni 2003.) i 3. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama (10. prosinca 2003.).
Predstavnici HKD-a u IFLA-inim tijelima, Aleksandra Horvat, Ivanka Stričević i Daniela Živković, kao i predsjednica Alemka Belan-Simić i potpredsjednica Tea Grujić prisustvovat će 69. IFLA-inoj konferenciji u Berlinu.
Prisutni su obaviješteni da se program stručnog putovanja u Egipat  (u novom terminu od 7. do 12. listopada 2003.) nalazi na mrežnim stranicama Društva.
Ad 11
HKD, kao jedan od triju nominatora za nagradu Astrid Lindgren iz Hrvatske (uz GK Rijeka i Hrvatski centar za dječju knjigu), uputilo je poziv za nominiranje programa u kategoriji projekata za poticanje čitanja. Na poziv HKD-a stigla su dva prijedloga: projekt Knjižnica grada Zagreba, Gradske knjižnice, Odjela za djecu i mladež Čitanje lektire na drugačiji način i projekt Gradske knjižnice Rijeka, Dječjeg odjela Stribor Mladi za mlade. Na 3. sjednici Stručnog odbora održanoj 6. lipnja imenovano je stručno povjerenstvo koje je predložilo kandidata kojeg će HKD nominirati u kategoriji projekta za poticanje čitanja za nagradu Astrid Lindgren za 2004. Povjerenstvo u sastavu: Jadranka Slobođanac (savjetnica za narodne knjižnice NSK-a), Ivanka Stričević (predsjednica Komisije za dječje knjižnice HKD-a) i Evica Tihomirović (predsjednica Komisije za školske knjižnice HKD-a) predložilo je projekt Mladi za mlade Gradske knjižnice Rijeka. Glavni odbor jednoglasno je usvojio prijedlog povjerenstva, a GK-u Rijeka bit će upućen poziv da do 25. lipnja dostavi dokumentaciju vezanu uz projekt na engleskom jeziku kako bi se do 1. srpnja nominacija mogla uputiti u Stockholm. Predsjednica HKD-a predložila je da se u kategoriji koja se odnosi na pisca ili ilustratora knjiga nominira Zvonimir Balog, čime bi se podržao prijedlog Hrvatskog centra za dječju knjigu koji će pripremiti i uputiti svu dokumentaciju. 
Ad 12
U raspravi o glavnoj temi, mjestu i vremenu održavanja 34. skupštine HKD-a izneseno je nekoliko prijedloga. Tanja Sušec, predsjednica Stručnog odbora, izvijestila je članove Glavnog odbora o prijedlozima koji su izneseni na 3. sjednici Stručnog odbora. Predložila je temu Knjižnice budućnosti – most između univerzalnog ljudskog znanja i društvene zajednice, Edita Bačić predložila je temu Odgovorno knjižničarstvo, a Andrea Božić temu Imidž knjižničara i javno zagovaranje. Osijek je, pak, predložen kao mjesto održavanja 34. skupštine. No, Emilija Pezer, predsjednica DK-a Slavonije i Baranje, izvijestila je Glavni odbor kako je na Izvanrednoj skupštini Društva knjižničara Slavonije i Baranje održanoj 12. lipnja zaključeno da Društvo zbog objektivnih razloga ne bi moglo preuzeti organizaciju 34. skupštine HKD-a.
Alemka Belan-Simić predložila je da skupština bude nešto drugačije organizirana, tako da svaka sekcija bude zastupljena samo s jednim pozvanim izlaganjem na glavnu temu, što bi ostavilo više vremena za radne sastanke svih tijela HKD-a za vrijeme skupštine.
Alemka Belan-Simić predložila je Plitvička jezera kao moguće mjesto održavanja 34. skupštine, s time da se organizacijski dio ne bi većim dijelom prepustio Društvu knjižničara Lika zbog malog broja članova tog Društva. Predsjednica i potpredsjednica Zagrebačkog knjižničarskog društva, Dunja Seiter-Šverko i Irena Pilaš, ponudile su pomoć ZKD-a Društvu knjižničara Lika u organiziranju 34. skupštine.
Više članova Glavnog odbora predložilo je da tema 34. skupštine bude povezana s potrebnom prilagodbom hrvatskih knjižnica i/ili hrvatskog knjižničnog zakonodavstva ulasku u Europsku uniju. Moguće teme 34. skupštine o kojima se raspravljalo bile su: Hrvatske knjižnice u europskom prostoru, Hrvatske knjižnice u svjetlu europskog zakonodavstva, Hrvatske knjižnice u svjetlu europskih integracija i Knjižnice, politika, javnost. Zaključeno je da će do 30. lipnja biti produžen rok za slanje pismenih prijedloga o temi, mjestu i vremenu održavanja 34. skupštine.  
Imenovan je organizacijski odbor 34. skupštine HKD-a koji, za početak, čine: Alemka Belan-Simić, predsjednica HKD-a, Tanja Sušec, predsjednica Stručnog odbora HKD-a, i Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a. Organizacijski odbor dobio je zadatak da na temelju pristiglih prijedloga definira osnovnu temu skupštine te mjesto i vrijeme održavanja 34. skupštine HKD-a.
Ad 13

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je Glavni odbor kako je radna grupa, koja je osnovana na 3. sjednici Glavnog odbora održanoj 29. studenoga 2002., sa zaduženjem da pregleda Pravilnik o dodjeli Kukuljevićeve povelje i Poslovnik Ocjenjivačkog odbora za dodjelu Kukuljevićeve povelje te predloži moguće promjene, odnosno precizniju razradu kriterija za dodjelu Povelje, zaključila kako ne treba mijenjati Pravilnik i Poslovnik.

Glavni odbor predložio je da se u Ocjenjivački odbor za dodjelu Kukuljevićeve povelje na 34. skupštini HKD-a imenuju: Aleksandra Horvat, Jelka Petrak, Dora Sečić, Dubravka Stančin-Rošić i Marija Šegota.
Glavni odbor predložio je da se u Ocjenjivački odbor za dodjelu Nagrade “Eva Verona” na 34. skupštini HKD-a imenuju: Silva Pavlinić, Snježana Radovanlija Mileusnić, Verena Tibljaš, Mirna Willer i Daniela Živković.
Ad 14
Zbog dužine sjednice pod točkom Razno nije ništa istaknuto.
Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   
Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                      Alemka Belan-Simić
