3. sjednica Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva održana 29. studenoga 2002. s početkom u 10.30 sati u prostorijama HKD-a

Sjednici je prisustvovalo 14 od 17 članova Glavnog odbora HKD-a.

Dnevni red:

1. Potvrđivanje zapisnika s 1. i 2. sjednice Glavnog odbora.

2. Izvještaj Stručnog odbora.

3. Financijski izvještaj.

4. Prijedlog programa izrade jedinstvene članske iskaznice.

5. Nabava nove opreme.

6. Prijedlog troškovnika za lekturu, prijevode, recenzije i ostale usluge vezane uz izdanja HKD-a.

7. Izvještaji regionalnih društava.

8. Izvještaji uredništva izdanja HKD-a.

9. Izvještaj o radu Hrvatskoga knjižničnog vijeća.

10. Plan rada do kraja godine.

11. Plan rada za 2003.

12. Razno.

Ad 1

Jednoglasno su potvrđeni zapisnici s 
1. i 2. sjednice Glavnog odbora.

Ad 2

O radu Stručnog odbora izvijestila je njegova predsjednica Tanja Sušec. Članovi Glavnog odbora su obaviješteni kako je 2. sastanak Stručnog odbora zakazan za 13. prosinac 2002. Na tom sastanku će biti predstavljeni novi predsjednici onih sekcija/komisija/radnih grupa čijim je dosadašnjim predsjednicima istekao mandat. Isto tako će se birati novi predsjednik i zamjenik predsjednika Stručnog odbora. T. Sušec je izvijestila prisutne kako je Stručni odbor raspravljao o onim točkama Prijedloga Pravilnika o radu Glavnog odbora, Izvršnog odbora, Nadzornog odbora, Etičkog povjerenstva i Stručnog odbora (sekcija, komisija, radnih grupa) HKD-a koje se odnose na rad Stručnog odbora. Kako se u sklopu ove točke povela rasprava o spomenutom Prijedlogu Pravilnika, Glavni odbor je potvrdio prijedlog Izvršnog odbora da se član 19. nadopuni tako da se dnevni red sjednica Izvršnog odbora ne mora pismeno dostaviti svim članovima unaprijed. Naime, pošto je Izvršni odbor operativno tijelo HKD-a, treba postojati mogućnost da se dnevni red utvrdi na samoj sjednici. Također je, prema prijedlogu Izvršnog odbora,  potvrđeno da se član 4. koji govori o sazivanju sjednica Glavnog odbora nadopuni time da se sjednice, po potrebi, mogu održavati i putem elektroničke pošte. Odlučeno je da će se konačni Prijedlog Pravilnika, s unešenim izmjenama, članovima Glavnog odbora proslijediti elektroničkom poštom.

Ad 3

Jednoglasno je prihvaćen financijski izvještaj. Također je, jednoglasno, prihvaćen prijedlog Izvršnog odbora da se ubuduće pojedine stavke u financijskom izvještaju detaljnije specificiraju kako bi se dobio bolji uvid u prihode i rashode Društva.

Ad 4

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog programa izrade jedinstvene članske iskaznice, odnosno jedinstvene baze članova HKD-a kojoj bi se pristupalo putem mrežnih stranica Društva. Zaključeno je da baza sadrži sljedeća polja:

· ime i prezime;

· vrsta članstva;

· pripadnost regionalnom društvu;

· zvanje;

· zanimanje;

· stručni i znanstveni stupanj;

· naziv institucije zajedno s poštanskom adresom, telefonskim brojem na radom mjestu i po mogućnosti “službenom” e-mail adresom člana.

Jedinstvena baza članova bi još sadržavala i polja s kućnom adresom i telefonskim brojem, podacima o spolu i dobi, podacima o poznavanju stranih jezika, evidencijom uplate članarine, te podacima o sudjelovanju na skupovima u organizaciji Društva.

Ad 5

Glavni odbor je jednoglasno prihvatio prijedlog Izvršnog odbora za kupnju fotokopirnog stroja Canon, rezača papira, stroja za plastifikaciju iskaznica i potrebnih folija. Odlučeno je da se kupe i novi ormari u koje bi se smjestio ostatak arhive koji se sada ne nalazi u prostorijama HKD-a.

Ad 6

Prijedlog troškovnika za lekturu, prijevode, recenzije i ostale usluge vezane uz izdanja HKD-a nadopunjen je prema primjedbama Tatjane Nebesny i Dubravke Stančin-Rošić. 

Ad 7


Predsjednici regionalnih društava predali su izvještaje u pisanom obliku. U sklopu ove točke se prema inicijativi Društva knjižničara Slavonski Brod raspravljalo o kriterijima za dodjelu “Kukuljevićeve povelje”. Zaključeno je da Alemka Belan-Simić, Dubravka Stančin-Rošić i Dunja Seiter-Šverko pregledaju Pravilnik o dodjeli “Kukuljevićeve povelje”, kao i Poslovnik ocjenjivačkog odbora za dodjelu “Kukuljevićeve povelje”, te predlože moguće promjene, odnosno preciziju razradu. 

Ad 8

Glavna urednica Društvenih izdanja HKD-a Tatjana Nebesny podnijela je ostavku Glavnom odboru. Glavni odbor povrdio je novo uredništvo Vjesnika bibliotekara Hrvatske u sastavu: Tinka Katić (glavna urednica), Alemka Belan-Simić, Marija Dalbello, Vedrana Juričić, Tomislav Murati, Marica Šapro-Ficović, Radovan Vrana i Mirna Willer. Isto tako, potvrđeno je novo uredništvo Novosti HKD-a u sastavu: Ana Barbarić (glavna urednica), Alemka Belan-Simić, Vedrana Juričić, Lobel Machala, Krešimir Pintarić, Jadranka Slobođanac i Tomica Vrbanc (lektor). Potvrđeno je i novo uredništvo mrežnih stranica HKD-a u sastavu: Sofija Klarin (urednica), Boris Badurina (webmaster), Ana Barbarić, Dunja-Marija Gabriel, Koraljka Golub, Sofija Konjević, Jagoda Matovina, Sonja Pigac, Krešimir Pintarić, Robert Ravnić i Mirna Willer. 

Ad 9

Predstavnica HKD-a u Hrvatskom knjižničnom vijeću Dubravka Stančin-Rošić podnijela je izvještaj Glavnom odboru o radu Vijeća. Istaknula je kako se na posljednjoj sjednici Hrvatskoga knjižničnog vijeća raspravljalo o dosta visokim uvjetima koje moraju zadovoljiti matične knjižnice prema važećem Pravilniku o matičnosti. D. Stančin-Rošić je, isto tako, obavijestila Glavni odbor kako su se sve molbe za izbor u zvanja višeg knjižničara i knjižničarskog savjetnika predane do veljače 2002. rješavale po starom Pravilniku.

Ad 10

Predsjednica HKD-a izvijestila je članove Glavnog odbora o planu rada Društva do kraja tekuće godine. 
Ad 11

Zbog dužine sjednice, iz plana rada za 2003. godinu izdvojene su one točke o kojima Glavni odbor mora odmah donijeti odluke. Zbog promjene Statuta Hrvatskoga knjižničarskog društva koji predviđa više različitih kategorija članstva, odlučeno je da se osnuje radna grupa u sastavu Edita Bačić, Blaženka Peradenić-Kotur i Ana Barbarić koja bi sastavila Pravilnik o članstvu HKD-a. Glavni odbor je potvrdio prijedlog iznesen na Stručnom odboru po kojem bi se krajem siječnja ili početkom veljače 2003. godine organizirao Okrugli stol o reviziji i otpisu knjižnične građe. Glavni odbor jednoglasno je podržao prijedlog predsjednice HKD-a o organizaciji stručnog putovanja u Egipat čiji bi cilj bila posjeta Aleksandrijskoj knjižnici. Podržano je da se organizacija putovanja povjeri Generalturistu. Predsjednica HKD-a obavezala se proslijediti putem elektroničke pošte članovima Glavnog odbora konačne verzije obje ponude Generalturista. 

Ad. 12

Članovi Glavnog odbora su potvrdili prijedlog Izvršnog odbora po kojem bi Društvo ovogodišnjim dobitnicima nagrade za mlade knjižničare “Eva Verona” za sudjelovanje na stručnom skupu po vlastitom izboru isplatilo iznos od 200 eura.
Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                       Alemka Belan-Simić
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