Zapisnik sa 8. sjednice Glavnog odbora HKD-a
8. sjednica Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva održana je 2. listopada s početkom u 10.30 sati u prostorijama HKD-a.

Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Damjana Frančić (tajnica DB-a Istre, zamjena za Teu Grujić), Dražen Herman (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Ružica Junačko (predsjednica DK-a Slavonski Brod), Edita Bačić (predsjednica DK-a Split), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar, zamjena za Elviru Katić), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Suzana Deak (potpredsjednica KD-a Krapinsko-zagorske županije), Borivoj Radojčić (predsjednik KD-a Međimurske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka), Renata Rupčić (predsjednica KD-a Sisačko-moslavačke županije), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 
Sjednici nisu prisustvovali: Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a), Jelka Pavičić (predsjednica DK-a Like). 

Od 17 članova Glavnog odbora, 8. sjednici je prisustvovalo 15.

Ostali: Blaženka Peradenić-Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva HKD-a), Irena Pilaš (predsjednica Nadzornog odbora HKD-a), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza  Izdanja HKD-a), Tinka Katić (glavna urednica VBH-a), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Danica Pelko (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Ana Barbarić (stručna tajnica HKD-a). 

Sjednici nije prisustvovala Aleksandra Horvat (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja HKD-a). 

Dnevni red:
1. potvrđivanje zapisnika sa 7. sjednice Glavnog odbora održane 13. lipnja 2003.
2. financijski izvještaj za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2003. 
3. izbor 2. potpredsjednika HKD-a
4. konačan dogovor o mjestu održavanja 34. skupštine HKD-a
5. razno
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1

Zapisnik sa 7. sjednice Glavnog odbora održane 13. lipnja 2003. jednoglasno je potvrđen.

Ad 2
Financijski izvještaj za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2003. jednoglasno je usvojen. Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić istaknula je kako su u financijskom izvještaju, u skladu s odlukom Glavnog odbora o boljem uvidu u financijsko poslovanje Društva, detaljnije specificirane stavke rashoda. 

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora kako je zbog isplaćivanja svih honorara putem Ugovora o autorskim uslugama znatno porastao obim poslova koji se tiču financija, te je za jedan njihov dio zadužena administrativna tajnica Amelija Žulj. Porastao je i obim poslova vezanih uz raspačavanje koje obavlja blagajnik Mate Šikić zbog povećanog broja izdanja i otkupa publikacija od strane Ministarstva kulture.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o podnešenom zahtjevu za financiranje Ministarstvu kulture za 2004.
Ad 3

Alemka Belan-Simić, predsjednica HKD-a, izvijestila je članove Glavnog odbora kako je Tea Grujić, dosadašnja 2. potpredsjednica HKD-a, napustila knjižničarsku struku, te zbog toga, odlučila da više ne može obnašati dužnosti 2. potpredsjednika Društva. Kako je 2. potpredsjednik Društva, sukladno odluci donesenoj na 32. izbornoj skupštini HKD-a održanoj 2000. u Lovranu, član Hrvatskoga knjižničnog vijeća, Alemka Belan-Simić je Glavnom odboru prenijela mišljenje Izvršnog odbora da se zbog trajanja mandata članova HKV-a na mjesto 2. potpredsjednika Društva izabere predsjednik regionalnog društva koji je u prvom mandatu. Članovi Glavnog odbora su prihvatili prijedlog Izvršnog odbora, te je za 2. potpredsjednicu HKD-a jednoglasno izabrana Senka Tomljanović - predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka.

Ad 4

Organizacijski odbor 34. skupštine HKD-a, osnovan na 7. sjednici Glavnog odbora, u sastavu Alemka Belan-Simić, predsjednica HKD-a, Tanja Sušec, predsjednica Stručnog odbora HKD-a i Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a, na sastanku održanog 1. srpnja na temelju rasprave vođene na 7. sjednici i prijedloga članova Glavnog odbora pristiglih elektroničkom poštom, donio je prijedlog da se 34. skupština HKD-a održi od 22. do 25. rujna 2004. na Plitvicama. Tema 34. skupštine bila bi Knjižnice, politika, javnost : hrvatske knjižnice u svjetlu europskih integracija. Glavni odbor usvojio je dotični prijedlog putem elektroničke pošte.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora kako se u hotelima na Plitvičkim jezerima u rujnu ne organiziraju konferencije, te da je zbog toga Društvu za održavanje 34. skupštine na Plitvicama ponuđen termin tek u studenom 2004. Zbog toga je zatraženo od agencije Generalturist da ispita mogućnosti održavanja skupštine u Istarskoj i Šibensko-kninskoj županiji, jer će u Puli i Šibeniku sljedeće godine biti otvorene velike gradske knjižnice. Generalturist je priredio tri nove ponude za održavanje 34. skupštine u razdoblju od 22. do 25. rujna 2004.: hotelsko naselje Solaris kod Šibenika, hotel Pical u Poreču i otočje Brijuni.

Glavni odbor jednoglasno je odlučio da se 34. skupština Društva, kako zbog najpovoljnije cijene smještaja, tako i zbog mogućnosti obilaska atraktivne knjižnice u Šibeniku, održi u hotelskom naselju Solaris.

Prihvaćen je prijedlog Alemke Belan-Simić da svi članovi Izvršnog odbora HKD-a uđu u Organizacijski odbor 34. skupštine, u koji bi se uključio i predstavnik šibenske knjižnice. 
Prihvaćen je prijedlog Alemke Belan-Simić da Programski odbor 34. skupštine, uz Organizacijski odbor čine predsjednici, odnosno predstavnici Sekcije za općeznanstvene i visokoškolske knjižnice, Sekcije za specijalne knjižnice, Sekcije za narodne knjižnice, Sekcije za školske knjižnice i Sekcije za obrazovanje i istraživanje. Zbog toga će se predsjednicima navedenih sekcija uputiti dopis sa zahtjevom da dostave ime člana Programskog odbora 34. skupštine HKD-a.

Ad 5

Pod točkom Razno podnešeni su izvještaji urednica izdanja HKD-a.

Tinka Katić, glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske, izvijestila je Glavni odbor o planu rada Uredništva VBH. Najavila je objavljivanje “otvorenog” broja do kraja godine koji će izaći kao dvobroj 3/4 za 2003. Od najavljenih tematskih brojeva zaključeni su, te stoga najbliži objavljivanju, tematski broj o stalnom stručnom usavršavanju i tematski broj o serijskim publikacijama. Početak objavljivanja VBH-a u elektroničkom obliku planira se do kraja godine.

Ana Barbarić, glavna urednica HKD Novosti, izvijestila je Glavni odbor kako je planirano da broj 24 HKD Novosti izađe tijekom studenog.

Izvještaj o radu Uredničkog odbora, za niz Izdanja HKD-a, podnijela je glavna urednica tog niza Rajka Gjurković Govorčin. Istaknula je kako je uredničkim planom predviđeno objavljivanje dva prijevoda stručnih djela, a ne jednog, kako je prvobitno bilo planirano.

Mirna Willer, glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a izvijestila je Glavni odbor o radu na objavljivanju čak 11 publikacija iz nizova IFLA UBICIM Publications, New Series i IFLA Professional Reports. 

Sofija Klarin, glavna urednica mrežnih stranica Društva, izvijestila je o radu Uredništva mrežnih stranica, te je preko članova Glavnog odbora pozvala regionalna društva na bolju suradnju.
Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o Pozivu za predlaganje članova kulturnih vijeća Ministarstva kulture. Kako se prema Zakonu o kulturnim vijećima, radi kontinuiteta u radu, svake dvije godine imenuje pola članova Vijeća, ove su godine pozvane kulturne institucije i udruge, umjetnici i kulturni djelatnici da do 15. listopada podnesu pisane i obrazložene prijedloge osoba za izbor u pojedino kulturno vijeće. Alemka Belan-Simić proslijedila je Glavnom odboru prijedlog Izvršnog odbora da se ispred Hrvatskoga knjižničarskog društva za izbor u Vijeće za knjigu i nakladništvo predloži Mira Švob, članica Komisije za nabavu i izgradnju fondova i tajnica Sekcije za narodne knjižnice HKD-a, koja je objavila više stručnih radova na temu izgradnje zbirki u narodnim knjižnicama i voditelj je koordinirane nabave za narodne knjižnice u Gradu Zagrebu. Prijedlog je jednoglasno usvojen.
Tajnica DB-a Istre Damjana Frančić prenijela je stav Glavnog odbora DB-a Istre o problematici mogućeg smanjivanja broja obveznog primjerka. Stav Glavnog odbora DB-a Istre je da se taj broj ne bi trebao smanjivati, odnosno da bi se sveučilišnim knjižnicama trebala pružiti mogućnost selektivnog odabira obveznog primjerka. Damjana Frančić je to argumentirala slovenskim iskustvima. U Sloveniji je, naime, broj obveznih primjerka povećan na 16. Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić istaknula je kako će izvijestiti Radnu grupu za organizaciju Okruglog stola o knjižničnom zakonodavstvu, koja se između ostalog bavi i problematikom obveznog primjerka, o stavu Glavnog odbora DB-a Istre.

Damjana Frančić je, zatim, istaknula kako je mišljenje Glavnog odbora DB-a Istre da se Sveučilišnoj knjižnici Pula treba vratiti funkcija matičnosti. Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić primjetila je kako je Sveučilišna knjižnica u Puli u sastavu riječkog Sveučilišta, za koje matičnu funkciju obavlja Sveučilišna knjižnica u Rijeci, a što je propisano Pravilnikom o matičnosti. Za dodatna pojašnjenja mogu se obratiti Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici kao središnjoj matičnoj knjižnici.

Damjana Frančić, također je, izvijestila o odluci Glavnog odbora DB-a Istre da se zatraži izmjena članka Zakona o knjižnicama koji govori o izboru ravnatelja, te o prijedlogu da se od
nadležnih organa zatraži provjera statuta i pravilnika knjižnica u
Hrvatskoj radi njihovog usklađivanja s važećim zakonskim odredbama.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o prijedlogu Muhameda Zlatana Hrenovice, predsjednika Društva bibliotekara Bosne i Hercegovine, o bratimljenju tog Društva s HKD-om. Bratimljenje (twinning) europskih knjižničarskih društava dio je službene inicijative projekta PULMAN XT, a predsjednica HKD je na 69. IFLA-inoj skupštini u Berlinu potpisala pismo namjere o bratimljenju HKD-a i NPLA (Nizozemsko udruženje narodnih knjižnica) u okviru projekta PULMAN. Glavni odbor je podržao nastavak suradnje s Društvom bibliotekara Bosne i Hercegovine, kako kroz kontinuiranu akciju prikupljanja bosniace tako i razmjenom publikacija, a o eventualnom bratimljenju bi se moglo razgovarati tek na temelju ponuđenih programa.

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je Glavni odbor o sudjelovanju na predstojećoj Skupštini Saveza knjižničarskih društava Slovenije u Otočcu od 20. do 22. listopada, te sudjelovanju predsjednice Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja Aleksandre Horvat na IFLA-inoj predkonferenciji Svjetskog sastanka na vrhu o Informacijskom društvu, koja će se pod nazivom Knjižnice u srcu Informacijskog društva održati u Ženevi od 3. do 5. studenoga ove godine.

Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                       Alemka Belan-Simić

