Zaključci s 3. sjednice Stručnog odbora HKD-a

3. sjednica Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva održana je 6. lipnja 2003. s početkom u 11,30 sati u prostorijama HKD-a.

Prisutni: Sonja Avalon (Komisija za nabavu i izgradnju fondova), Edita Bačić (Komisija za visokoškolske knjižnice, Radna grupa za javno zagovaranje), Darija Ćaleta (Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice), Dunja-Marija Gabriel (Komisija za osobe s posebnim potrebama), Kluk Giunio (Komisija za automatizaciju), Aleksandra Horvat (Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Kata Husnjak (Komisija za tehničke knjižnice), Maja Lalić (Komisija za zaštitu građe), Lidija Marković (Komisija za međuknjižničnu posudbu), Igor Mladinić (Komisija za glazbene knjižnice), Tatjana Nebesny (Komisija za statistiku), Spomenka Petrović (Radna grupa za pokretne knjižnice), Irena Pilaš (Komisija za državne informacije i službene publikacije), Dubravka Stančin-Rošić (Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Ivanka Stričević (Komisija za dječje knjižnice), Tanja Sušec (Komisija za medicinske knjižnice, predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Zdenka Sviben (Komisija za narodne knjižnice), Evica Tihomirović (Komisija za školske knjižnice), Srna Vuković-Mottl (Komisija za zavičajne zbirke), Jasenka Zajec (Radna grupa za normizaciju)

Ostali: Alemka Belan-Simić, predsjednica HKD-a, i Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a

Odsutni: Tatjana Aparac-Jelušić (Komisija za izgradnju i opremu knjižnica), Maja Jokić (Sekcija za specijalne knjižnice), Jasna Kovačević (Komisija za upravljanje), Ivanka Kuić (Radna grupa za serijske publikacije), Robert Ravnić (Komisija za katalogizaciju), Liljana Sabljak (Radna grupa za čitanje), Dušanka Štrbac (Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje), Željko Vegh (Komisija za staru knjigu i povijest knjižnica), Daniela Živković (Komisija za stručno nazivlje) 

Dnevni red:

1. prihvaćanje dnevnog reda

2. prihvaćanje zaključaka zapisnika s 2. sastanka Stručnog odbora održanog 13. prosinca 2002. godine

3. izvještaj o radu sekcija, komisija i radnih grupa u razdoblju između dvaju sastanaka

4. planovi sekcija, komisija i radnih grupa u 2003. godini

5. organizacija Okruglog stola o knjižničnom zakonodavstvu

6. pripreme za 34. skupštinu HKD-a – izbor glavne teme

7. izvještaj o radu na Vodiču kroz HKD
8. razno.

Ad 1

Dnevni red nadopunjen je točkom Preporuka za nominaciju za nagradu Astrid Lindgren (2004.) koja je uvrštena pod rednim brojem 8, dok je točka Razno pomaknuta na redni broj 9. Tako nadopunjen dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad 2

Zaključci s 2. sastanka Stručnog odbora održanog 13. prosinca 2002. jednoglasno su prihvaćeni.

Ad 3

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tanja Sušec obavijestila je članove Stručnog odbora kako se u novoobjavljenom dvobroju 22/23 HKD Novosti mogu naći prilozi koji govore o aktivnostima Stručnog odbora u proteklom razdoblju. Nakon toga su na zamolbu T. Sušec predsjednici sekcija/komisija/radnih grupa, odnosno u pojedinim slučajevima njihovi zamjenici, podnijeli usmene izvještaje o aktivnostima stručnih tijela HKD-a u razdoblju između 2. i 3. sjednice Stručnog odbora.

Ad 4

Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec obavijestila je članove Stručnog odbora kako je većina sekcija, komisija i radnih grupa predala pismene izvještaje o svom radu koji sadrže i planove rada stručnih tijela HKD-a do kraja 2003.

Ad 5

Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec istaknula je kako HKD nastavlja s uspješno započetom praksom organiziranja okruglih stolova o aktualnim temama iz područja knjižničarstva. Sljedeći takav skup koji se planira održati u jesen 2003. Okrugli je stol o knjižničnom zakonodavstvu koji bi trebao poslužiti kao priprema HKD-a za moguće promjene Zakona o knjižnicama. Rasprava o Zakonu o knjižnicama bila bi i glavna tema najavljenog Okruglog stola. Predloženo je da svaka sekcija do kraja lipnja 2003. odredi jednog kandidata koji bi ušao u organizacijski odbor Okruglog stola o knjižničnom zakonodavstvu. Na taj bi se način pokušalo osigurati da u raspravi na Okruglom stolu, a poslije i u mogućim promjenama Zakona o knjižnicama, bude zastupljena problematika svih vrsta knjižnica, odnosno područja knjižničarstva. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Istaknuto je kako se ova inicijativa mora povezati s Radnom grupom za obvezni primjerak, koja već postoji pri Hrvatskom knjižničnom vijeću.

Ad 6

U raspravi o glavnoj temi 34. skupštine HKD-a izneseno je nekoliko prijedloga. Tanja Sušec predložila je temu pod nazivom “Knjižnice budućnosti – most između univerzalnog ljudskog znanja i društvene zajednice”, Edita Bačić temu “Odgovorno knjižničarstvo”, a Andrea Božić  “Imidž knjižničara i javno zagovaranje”, te Osijek kao mjesto održavanja 34. skupštine. Alemka Belan-Simić predložila je da skupština bude nešto drugačije organizirana, tako da svaka sekcija bude zastupljena samo s jednim pozvanim izlaganjem na glavnu temu, što bi ostavilo više vremena za radne sastanke svih tijela HKD-a za vrijeme skupštine. A. Belan-Simić smatra da je potrebno da se na skupštinama HKD-a više naglasi samo Društvo, to više što danas postoji dovoljan broj skupova o različitim temama iz područja knjižničarstva. Sonja Avalon smatra kako ne bi bilo dobro da se Društvo na skupštinama bavi isključivo samim sobom.

Ad 7

Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec izvijestila je prisutne kako je urednicama (T. Sušec i V. Jurčić) Vodiča kroz HKD predana većina tekstova. T. Sušec predložila je da one tekstove o stručnim tijelima HKD-a koji dosad nisu predani napišu same urednice. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Ad 8

Na poziv HKD-a za nominaciju za nagradu Astrid Lindgren, u kategoriji projekta za promicanje čitanja, stigla su dva prijedloga: projekt Knjižnica grada Zagreba, Gradske knjižnice, Odjela za djecu i mladež “Čitanje lektire na drugačiji način” i projekt Gradske knjižnice Rijeka, Dječjeg odjela Stribor “Mladi za mlade”. Jednoglasno je odlučeno da se imenuje stručno povjerenstvo koje će predložiti kandidata kojeg će nominirati HKD u kategoriji projekta za poticanje čitanja za nagradu Astrid Lindgren za 2004. godinu. Imenovano je povjerenstvo u sastavu: Jadranka Slobođanac (savjetnica za narodne knjižnice NSK-a), Ivanka Stričević (predsjednica Komisije za dječje knjižnice HKD-a) i Evica Tihomirović (predsjednica Komisije za školske knjižnice HKD-a). Povjerenstvo je dobilo zadatak da do 12. lipnja 2003. predloži projekt koji će HKD nominirati.

Ad 9

Pod točkom Razno nije ništa istaknuto.

Zaključke priredile:
Tanja Sušec, predsjednica Stručnog odbora HKD-a, i Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a
U Zagrebu, 6. lipnja 2003.
