Zaključci sa 2. sjednice Stručnog odbora održane 13. prosinca 2002. s početkom u 11

sati u prostorijama HKD-a

Dnevni red:

1. Prihvaćanje dnevnog reda.

2. Prihvaćanje izvještaja i zaključaka s 1. sjednice Stručnog odbora.

3. Prihvaćanje novog ustroja Stručnog odbora.

4. Rasprava o Pravilniku o radu Glavnog odbora, Izvršnog odbora, Nadzornog odbora, Etičkog povjerenstva i Stručnog odbora (sekcija, komisija, radnih grupa) HKD-a.
5. Izvještaj s 3. sjednice Glavnog odbora.

6. Razno.

Dnevni red i zaključci  s 1. sjednice Stručnog odbora održane 18. studenoga 2002. jednoglasno su prihvaćeni.

Ad 3

Zbog isteka dvogodišnjeg mandata pristupilo se izboru novog predsjednika i zamjenika predsjednika Stručnog odbora. Zdenka Sviben je za predsjedničkog kandidata predložila Marinu Mihalić, a Dunja-Marija Gabriel dosadašnju predsjednicu Tanju Sušec koja ima pravo na još jedan dvogodišnji mandat. Aleksandra Horvat istaknula je kako će ona biti suzdržana pri glasovanju, jer predsjednički kandidati nisu iznijeli svoje programe, pa ne zna na temelju čega bi glasovala. Tanja Sušec odgovorila je kako se njen program zasniva na dovršavanju zadaća zactranih u prvom mandatu. Javnim glasovanjem za predsjednicu je izabrana Tanja Sušec (s 8 glasova za). Marina Mihalić, koja je u glasovanju za predsjednika dobila 6 glasova, automatski je izabrana za zamjenicu predsjednice. Četvero članova Stručnog odbora bilo je suzdržano pri glasovanju. 

U nastavku sjednice Tanja Sušec predstavila je nove predsjednike sekcija i komisija. Nova predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja je Aleksandra Horvat; novi predsjednik Komisije za glazbene knjižnice je Igor Mladinić; nova predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije je Irena Pilaš; nova predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje je Dušanka Štrbac; nova predsjednica Komisije za narodne knjižnice i Sekcije za narodne knjižnice je Zdenka Sviben; nova predsjednica Sekcije za školske knjižnice je Evica Tihomirović; nova predsjednica Komisije za međuknjižničnu posudbu je Nada Vrsalović; nova predsjednica Komisije za muzejsko-galerijske knjižnice je Marina Vinaj; novi predsjednik Komisije za automatizaciju je Kluk Giunio.

Ad 4

Članovi Stručnog odbora raspravljali su o onim točkama Pravilnika o radu Glavnog odbora, Izvršnog odbora, Nadzornog odbora, Etičkog povjerenstva i Stručnog odbora (sekcija, komisija, radnih grupa) HKD-a koje se odnose na rad Stručnog odbora. Ponovo se raspravljalo o određivanju mandata članovima komisija. Ivanka Stričević istaknula je da se mandat članovima komisija mora ograničiti kako bi se većem broju zainteresiranih članova HKD-a pružila prilika za rad u komisijama. Tanja Sušec je izrazila bojazan da bi, u slučaju ograničavanja mandata, pojedine komisije koje se bave specifičnim područjima bibliotekarstva u kojima ne djeluje veliki broj stručnjaka mogle ostati bez članova. Isto tako je primjetila da su pojedini vrsni stručnjaci neophodni u pojedinim komisijama. Zbog toga je predložena mogućnost po kojoj bi članovi kojima je istekao mandat postali savjetnici u svojim komisijama. No, pošto pojam savjetnika nije predviđen Statutom HKD-a, odlučeno je da mandat članova  komisije ili radne grupe traje četiri godine uz mogućnost produženja. Odlučeno je da se u članu 31. Pravilnika o radu tijela HKD-a precizira kako se kandidature za članstvo u komisijama iz regionalnih društava dostavljaju sekcijama i komisijama, a  pojedine sekcije predlažu kandidate za komisiju ili radnu grupu. Članstvo u komisijama i radnim grupama potvrđuje Stručni odbor, a za svoj rad članovi komisija i radnih grupa odgovaraju Stručnom odboru. 

Ad 5

Članovi Stručnog odbora obaviješteni su o zaključcima 3. sjednice Glavnog odbora održane 29. studenoga 2002.

Ad 6

Stručni odbor je podržao prijedlog Ljiljane Sabljak o osnivanje Radne grupe za čitanje u okviru Sekcije za narodne knjižnice. 

Stručni odbor je zaključio da je između dvije ponude Generalturista za organizaciju studijskog putovanja u Egipat povoljnija ona koja uključuje let Turkish Airlinesom, te posjet Istanbulu.

Zaključke priredile:

Tanja Sušec, predsjednica Stručnog odbora HKD-a i Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a

U Zagrebu, 13. prosinca 2002.
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