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Hrvatsko knjižničarsko društvo
Glavni odbor (2012.-2014.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb
Zapisnik s 1., konstituirajuće sjednice Glavnog odbora HKD-a

Prva, konstituirajuća sjednica Glavnog odbora HKD-a održavala se 27. rujna 2012.g. od 19.00 do 20.00 sati u Osijeku (Hotel Osijek, Dvorana Kesten). 
Prisutni:

Marijana Mišetić (predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva)

Marina Vinaj (prva potpredsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva, predsjednica Društva knjižničara Slavonije i Baranje)

Katja Matković Mikulčić (druga potpredsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva, predsjednica Zagrebačkoga knjižničarskog društva)

Andreja Tominac (predsjednica Stručnog odbora HKD-a)

Hrvoje Džanko (predsjednik Knjižničarskog društva Međimurske županije)

Dijana Erceg (predsjednica Društva knjižničara u Splitu)

Goranka Erega (predsjednica Društva knjižničara Like)

Astrid Grobenski-Grgurić (predsjednica Društva knjižničara Karlovačke županije)

Melinda Grubišić-Reiter (predsjednica Knjižničarskog društva Šibenik)

Vinka Jelić-Balta (predsjednica Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja – naknadno)

Ivan Kraljević (predsjednik Društva bibliotekara Istre) 

Danijela Kulović (predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije)

Marija Šegota-Novak (predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka)
Goran Vučković (predsjednik Društva knjižničara Slavonski Brod)
Tea Grašić Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja)

Alemka Belan Simić (koordinatorica Programskog odbora za proslavu Dana hrvatskih knjižnica) 

Vesna Borić (blagajnica Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Nevia Raos (stručna tajnica Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Dnevni red
1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Izbor dva potpredsjednika, stručnog tajnika i blagajnika Hrvatskoga knjižničarskog društva u mandatnom razdoblju 2012.-2014.

3. Razno

Ad 1.

Dnevni je red usvojen.

Ad 2.

Predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva Marijana Mišetić otvorila je prvu, konstituirajuću sjednicu Glavnog odbora u mandatnom razdoblju 2012.-2014. i pozdravila Glavni odbor u novom sastavu.

Za dvije potpredsjednice HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014. predsjednica HKD-a Marijana Mišetić predložila je dosadašnju prvu potpredsjednicu HKD-a Marinu Vinaj (Društvo knjižničara Slavonije i Baranje, Knjižnica Muzeja Slavonije, Osijek) i dosadašnju drugu potpredsjednicu HKD-a Katju Matković Mikulčić (Zagrebačko knjižničko društvo, Gradska knjižnica Velika Gorica). 
Glavni je odbor jednoglasno prihvatio prijedlog te je Marina Vinaj izabrana za prvu potpredsjednicu HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014., a Katja Matković Mikulčić izabrana je za drugu potpredsjednicu HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014.

Za stručnu tajnicu HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014. predsjednica HKD-a Marijana Mišetić predložila je dosadašnju stručnu tajnicu HKD-a Neviu Raos (Knjižnica Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu). Glavni je odbor jednoglasno prihvatio prijedlog te je Nevia Raos izabrana za stručnu tajnicu HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014.

Za blagajnicu HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014. predsjednica HKD-a Marijana Mišetić predložila je dosadašnju blagajnicu HKD-a Vesnu Borić (Središnja stomatološka knjižnica Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu). Glavni je odbor jednoglasno prihvatio prijedlog te je Vesna Borić izabrana za blagajnicu HKD-a u mandatnom razdoblju 2012.-2014.

Ad 3.
Koordinatorica Programskoga odbora za proslavu Dana hrvatskih knjižnica Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o pripremama za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica 2012. godine te istaknula važnost uključivanja svih regionalnih knjižničarskih društava u obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica. Sve hrvatske knjižnice pozivaju se da obilježe Dan hrvatskih knjižnica te da, budu li to u mogućnosti, dana 11. studenoga 2012.g. (nedjelja) budu neko vrijeme otvorene svojim korisničkim zajednicama.
Zapisnik sastavila:

Nevia Raos, stručna tajnica HKD-a 
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