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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                               CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Hrvatsko knjižničarsko društvo

Glavni odbor (2016.-2018.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb
Ur. broj: 13-1/17
Zapisnik s 3. sjednice Glavnog odbora HKD-a

Treća sjednica Glavnog odbora HKD-a održala se 24. veljače 2017. godine u 11,00 sati u uredu HKD-a.
Iznesen je prijedlog da sjednice počinju u 11,30 sati kako bi svi stizali na vrijeme, što je jednoglasno prihvaćeno.
Prisutni: 

1. Dunja Holcer – predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva

2. Zrinka Udiljak Bugarinovski  - predsjednica Stručnog odbora
3. Miroslav Katić - predsjednik Društva knjižničara Karlovačke županije

4. Mirna Grubanović - društvo knjižničara Slavonski Brod

5. Nada Topić - predsjednica Društva knjižničara u Splitu

6. Mladen Masar - predsjednik Društva knjižničara Zadar

7. Natalija Hrženjak - predsjednica Društva knjižničara Međimurske županije

8. Vesna Jelić - predsjednica Društva knjižničara Krapinsko-zagorske županije

9. Ante Mrgan - predsjednik Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije

10. Karmen Krnčević  - predsjednica Knjižničarskog društva Šibenik

11. Ljiljana Hajdin - predsjednica Knjižničarskog društva Varaždinske županije

12. Blaženka Peradenić-Kotur  - predsjednica Zagrebačkog knjižničarskog društvo
13. Davorka Pšenica – predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja

14. Dina Mašina - Glavna urednica niza Elektronička izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva
Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika sa 1., konstituirajuće sjednice Glavnog odbora

3. Usvajanje Zapisnika sa 2., elektroničke sjednice Glavnog odbora

4. Financijska i nefinancijska inventura

5. Izvješće o radu HKD-a za 2016. godinu

6. Financijsko izvješće HKD-a za 2016. godinu

7. Prijedlog Stručnog odbora za imenovanje članova Povjerenstva za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ i odluka o otvaranju Javnog poziva za predlaganje kandidata za priznanje „Knjižnica godine“

8. Prijedlog Stručnog odbora za imenovanje članova Programskog odbora za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica

9. Prijedlog Stručnog odbora za imenovanje Radne grupe za izradu Statuta

10. Imenovanje urednika izdanja HKD-a prema pristiglim prijavama na Javni poziv

11. Prijedlog o kandidaturi Davorke Pšenice za sekciju IFLA/FAIFE 

12. Podrška HKD-a kandidatima za IFLA President elect i IFLA Governing Board

13. Prijedlog Stručnog odbora za članove Programskog odbora 21. seminara Arhivi, Knjižnice, Muzeji
14. Nominacija Danice Pelko za Nagradu „Ivan Filipović“

15. Razno

Ad 1. Usvajanje Dnevnog reda

Dnevni red je uz dopunu točke 14 jednoglasno usvojen. 

Ad 2. Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Glavnog odbora HKD-a
Zapisnik s 1. konstituirajuće sjednice Glavnog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad 3. Usvajanje zapisnika s 2. elektroničke sjednice Glavnog odbora HKD-a

Zapisnik s 2. elektroničke sjednice Glavnog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad 4. Financijska i nefinancijska inventura
Financijska i nefinancijska inventura jednoglasno su usvojene. 

Ad 5. Izvješće o radu HKD-a za 2016. godinu
Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer ukratko je predstavila izvješće i obrazložila pojedine stavke. Ovo Izvješće ne uključuje izvješće Stručnog odbora, jer to izvješće Glavni odbor ne potvrđuje. Predsjednica iznosi podatke da su svi skupovi održani, kako je i planirano, dok je objavljeno čak i više izdanja od planiranog, jer su odobrena sredstva Ministarstva kulture sa okruglog stola za zavičajne zbirke prenamijenjena za objavljivanje IFLA-inih Smjernica za školske knjižnice. 
HKD-ova Kampanje Čitaj mi! službeno je potvrđena kao kandidat za nagradu Astrid Lindgren Memorial Award (ALMA) 2017., a Kampanja I ja želim čitati nominirana je na natječaj za najbolju kampanju neprofitnih organizacija Društvenog poduzeća Brodoto. Mladen Masar predlaže da se sljedeće godine Kampanje predlože i na Natječaj Hrvatske udruge za odnose s javnošću (HUOJ).
Izvješće o radu HKD-a za 2016. godinu jednoglasno je usvojeno.

Ad 6. Financijsko izvješće HKD-a za 2016. godinu

Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer predstavlja financijsko izvješće i razlike između izvješća Jadranke Ševo i knjigovodstvenog servisa. Godina je završena financijski pozitivno, a u siječnju 2017., plaćeni su i svi honorari za 2016. godinu. Blaženka Peradenić-Kotur iznosi pohvalu za financijsko poslovanje u 2016., čemu se pridružuju i Zrinka udiljak Bugarinovski i Davorka Pšenica, jer je, kako napominju, poslovanje bilo vrlo odgovorno i planski, pa je rezultat i vidljiv. Svi su prihodi i rashodi u izvješću jasno vidljivi i precizni.
Financijsko izvješće Hrvatskoga knjižničarskog društva za 2016. godinu jednoglasno je usvojeno.
Ad 7. Prijedlog Stručnog odbora za imenovanje članova Povjerenstva za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ i odluka o otvaranju Javnog poziva za predlaganje kandidata za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“  
Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer naglasila je da je ova točka dnevnog reda bila i na sjednici Izvršnog i Stručnog odbora. Pojasnila je da Glavni odbor otvara Javni poziv, te predlaže datum usklađen s rokovima definiranim u Pravilniku o dodjeli priznanja „Knjižnica godine“, a to je od 1. travnja do 31. svibnja 2017., kako bi Povjerenstvo nakon zatvaranja Javnog poziva imalo 60 dana za donošenje odluke do sjednice Glavnog odbora u srpnju. Također je izvijestila da se ona, koja po funkciji treba biti dio Povjerenstva, izuzela zbog mogućeg sukoba interesa s obzirom da će se knjižnica u kojoj je zaposlena javiti na Javni poziv. Stručni odbor predložio je sljedeće članove Povjerenstva za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ 2017.: Romana Horvat (dopredsjednica HKD-a, zamjena za Dunju Holcer), Iva Grisogono (predstavnica školskih knjižnica), Kristina Čunović (predstavnica narodnih knjižnica), Kristina Kalanj (predstavnica specijalnih knjižnica), Gordana Gašo (predstavnica visokoškolskih knjižnica) + 2 predstavnika iz javnog života koje će izabrati povjerenstvo između sebe. Pozvala je prisutne da izlože primjedbe i glasaju.
Članovi Povjerenstva za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ 2017. jednoglasno su potvrđeni.

Ad 8. Prijedlog Stručnog odbora za imenovanje članova Programskog odbora za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica
Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer naglasila je da je ova točka dnevnog reda bila i na sjednici Izvršnog i Stručnog odbora. Prijedlog Stručnog odbora je da se imenovanje članova Povjerenstva za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica prepusti Komisiji za javno zagovaranje tako da oni definiraju članove iz svojih redova prvenstveno zbog toga što su vrlo uspješno organizirali prošlogodišnje obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica sa zanimljivom i vrlo uspješnom aktivnošću na društvenim mrežama. Osim članova, moraju sami definirati i temu ovogodišnjeg Dana hrvatskih knjižnica.
Prijedlog da Komisija za javno zagovaranje među sobom predloži članove Povjerenstva za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica jednoglasno je usvojen.
Ad 9. Prijedlog Stručnog odbora za imenovanje Radne grupe za izradu Statuta 

Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer naglasila je da je ova točka dnevnog reda bila i na sjednici Izvršnog i Stručnog odbora. Grad Zagreb je imao primjedbe na Zapisnik 41. skupštine HKD-a, koji je napravljen u skladu sa Satutom HKD-a. Nakon konzultacija s Gradom predloženo je da se izmijeni Statut na način da se skrati, a da se sve ostale pojedinosti usklade pravilnicima i drugim aktima. Pokazalo se da ima puno neusklađenosti i da ih treba što hitnije ispraviti. Iz tog razloga Izvršni i Stručni odbor predložili su da se prvo imenuju članovi Povjerenstva za izmjene i dopune Statuta HKD-a, a kad Povjerenstvo izradi prijedlog Statuta imenovat će se radne skupine/povjerenstva za izmjenu i usuglašavanje sa statutom i drugih akata Društva. Stručni odbor predlaže sljedeće članove Povjerenstva za izmjene i dopune Statuta HKD-a: Edita Bačić, Dragutin Nemec, Alemka Belan Simić, Zrinka udiljak Bugarinovski i Dunja Holcer.
Razvila se rasprava o Statutu i njegovim promjenama, a ponajprije problemima Stručnog odbora. 
Prijedlog članova Radne grupe za izradu Statuta HKD-a jednoglasno je usvojen.

Ad 10. Imenovanje urednika izdanja HKD-a prema pristiglim prijavama na Javni poziv

Na Javni poziv za imenovanje urednika izdanja HKD-a javili su sljedeći kandidati: Ivana Hebrang Grgić – niz Hrvatsko knjižničarstvo; Kornelija Petr Balog – Vjesnik bibliotekara Hrvatske, Marija Šimunović – mrežne stranice, Tihomir Marojević – niz Izdanja HKD-a, Dina Mašina – niz Elektronička izdanja HKD-a, Dunja Holcer – Facebook stranica, Katarina Todorcev Hlača – HKD Novosti, Kristina Kiš – niz Povremena izdanja, te Matea Bakmaz bez navedenog niza. Obzirom da za nizove Povremena i Posebna izdanja HKD-a nije prijavljen odgovarajući kandidat, Glavni odbor odlučuje staviti navedene nizove u mirovanje.
Prema funkciji članovi Odbora za nakladničku djelatnost su: Dina Mašina, Ivana Hebrang Grgić, Kornelija Petr Balog, Tihomir Marojević, Katarina Todorcev Hlača, Dunja Holcer i Marija Šimunović, a članovi Uredništva Društvenih izdanja HKD-a su: Dina Mašina, Ivana Hebrang Grgić, Tihomir Marojević, Dunja Holcer, Marija Šimunović.
Davorka Pšenica ima primjedbu da se do sada nije vodila uređivačka politika, što je trebalo uroditi podizanjem kvalitete izdanja, dakle HKD nije imao jasan stav prema izdanjima. Također smatra da je Vjesnik bibliotekara Hrvatske veliki problem jer mu kvaliteta konstantno pada. Razvila se rasprava o izdanjima u kojoj su sudjelovale Blaženka Peradenić- Kotur, Karmen Krnčević, Zrinka Udiljak Bugarinovski, Ljiljana Hajdin i Dunja Holcer. Naglašeno je da je unazad nekoliko godina potpora Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta sve manja za Vjesnik bibliotekara Hrvatske, dok za ostala izdanja potpuno izostaje, što u velikoj mjeri onemogućuje izdavačku djelatnost. Probleme VBH oko neredovitosti izlaženja pokušat će riješiti novoimenovana glavna urednica, Kornelija Petr Balog, kojoj treba predložiti da promijeni i sastav Uredništva VBH. Kada bi se svi navedeni problemi riješili, VBH bi se ponovno mogao prijavljivati na Natječaje MZOS-a.
Glavni odbor jednoglasno je potvrdio sve predložene kandidate za glavne urednike.
Ad 11. Potvrda prijedloga Davorke Pšenice za kandidata u IFLA/FAIFE

Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja uputila je zamolbu, zapisnik sa sjednice i životopis kolegice Davorke Pšenice za kandidaturu u IFLA/FAIFE. Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer naglasila je da je ova tema bila i na sjednici Izvršnog i Stručnog odbora koji su podržali kandidaturu kolegice Davorke Pšenica, koja naglašava da je FAIFE sekcija o etičkom kodeksu, a ovo je samo prijedlog HKD-a, dok IFLA donosi konačnu odluku, jer je broj članova te Sekcije smanjen za 5 članova, a bira se po ključu regije. 

Prijedlog Davorke Pšenice za kandidata u IFLA/FAIFE jednoglasno je usvojen.

Ad 12. Podrška HKD-a kandidatima za IFLA President elect i IFLA Governing Board

Predsjednica HKD-a, Dunja holcer naglasila je da je ova točka dnevnog reda bila i na sjednici Izvršnog i Stručnog odbora. Naglasila je također da po prvi put nisu poslana imena kandidata pa nemamo kome dati potporu. 
Zaključeno je da ukoliko Ballot Paper sa imenima predloženih kandidata stigne do 28. veljače, kada je krajnji rok za slanje prijedloga, Izvršni će odbor HKD-a donijeti odluku.
Ad. 13. Prijedlog Stručnog odbora za članove Programskog odbora 21. seminara Arhivi, Knjižnice, Muzeji

Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer naglasila je da je ova točka dnevnog reda bila i na sjednici Izvršnog i Stručnog odbora. Prijedlog Stručnog odbora je da članovi Programskog odbora 21. seminara Arhivi, Knjižnice, Muzeji budu Vesna Hodak i Dijana Polanski. Izabrani članovi imaju zadatak inzistirati da se na AKM-u javno prezentira situacija podijeljenosti između arhiva, knjižnica i muzeja po pitanju registracije građe u muzejskim i galerijskim knjižnicama, dakle problem muzejskih zbirki.
Prijedlog za dva člana u Programskom odboru AKM-a jednoglasno je usvojen.

Ad 14. Nominacija Danice Pelko za Nagradu „Ivan Filipović“
Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer iznosi prijedlog da HKD nominira Danicu Pelko za Nagradu „Ivan Filipović“. Danica Pelko istaknuta je članica HKD-a, dosadašnja predsjednica Sekcije za školske knjižnice i predsjednica Komisije za osnovnoškolske knjižnice, donedavna predsjednica Knjižničarskog društva Krapinsko-zagorske županije, dobitnica Nagrade Višnja Šeta.

Prijedlog o nominaciji Danice Pelko za Nagradu „Ivan Filipović“ jednoglasno je usvojen.

Ad 15. Razno

1. Povjerenstvo za Prijedlog nacionalne strategije za e-knjigu 
Predsjednica Stručnog odbora, Zrinka Udiljak Bugarinovski izvjestila je da je Stručni odbor donio odluku o osnivanju Povjerenstva za Prijedlog nacionalne strategije za e-knjigu koje će utvrditi probleme vezane uz korištenje e-knjige u RH i koje će pripremiti Prijedlog nacionalne strategije za e-knjigu. Članovi Povjerenstva su Daniela Živković (Komisija za autorsko pravo i otvoreni pristup), Sofija Konjević (Komisija za nabavu i međuknjižničnu posudbu), Kluk Giunio (Komisija za informacijske tehnologije), Mladen Masar (Gradska knjižnica Zadar), Maja Gačan (Knjižnica „Fran Galović“), Neda Adamović (Narodna knjižnica „Petar Preradović), Lucija Miškić (Narodna knjižnica „Petar Preradović”), Petar Lukačić (Knjižnica „Fran Galović“), Zoran Velagić, (Filozofski fakultet, Osijek), Kristian Benić (Gradska knjižnica Rijeka)
2. Odobreni programi Ministarstva kulture u 2017.
Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer izvijestila je članove Glavnog odbora o rezultatima Javnog poziva Ministarstva kulture za financiranje programa, međunarodne djelatnosti  i izdavačke djelatnosti za 2017. godinu. Odobreni su svi programi (skupovi), međunarodna djelatnost i objavljivanje časopisa Vjesnik bibliotekara Hrvatske, dok su sva ostala, kako tiskana, tako i elektronička izdanja, odbijena.

3. Otvorena je Javna rasprava o standardima i postupku reakreditacije visokih učilišta

Predsjednica Stručnog odbora, Zrinka Udiljak Bugarinovski izvijestila je da je otvorena Javna rasprava o standardima i postupku reakreditacije visokih učilišta. Naglasila je da je rasprava otvorena do 28. veljače 2017. godine te pozvala prisutne da se uključe. Naglasila je da su informacije o Javnoj raspravi poslane članovima Stručnog odbora elektroničkom poštom te pozvala sve da uključe svoje kolege i uključe se u raspravu. Komisija za visokoškolske i specijalne knjižnice poslala je svoje primjedbe i obrasci su poslani Agenciji za znanost i visoko obrazovanje.
4. Otvorena je Javna rasprava o Izmjenama i dopunama Pravilnika o stručnim zvanjima u knjižničarskoj struci i izmjenama i dopunama Pravilnika o upisniku knjižnica
Predsjednica HKD-a, Dunja Holcer izvijestila je članove Glavnog odbora da je otvorena Javna rasprava o Izmjenama i dopunama Pravilnika o stručnim zvanjima u knjižničarskoj struci i izmjenama i dopunama Pravilnika o upisniku knjižnica.
5. Informacije o 19. sjednici Hrvatskog knjižničnog vijeća
Blaženka Peradenić Kotur ukratko upoznaje članove Glavnog odbora sa načinom rada Hrvatskog knjižničnog vijeća. 19. sjednica održana je 15. veljače 2017., a na njoj je ponovno za predsjednicu izabrana Tatjana Aparac-Jelušić, dok je potpredsjednica Dunja Holcer. Predstavnice HKD-a na sjednicama Vijeća suočavaju se sa nizom problema, od čestih promjena ministara do zastarjelog zakona o knjižnicama. Najavljena je Javna rasprava o Prijedlogu Zakona o knjižnicama na koju se treba javiti što više knjižničara, dakle ne samo HKD, već i regionalna društva i knjižničari privatno.
6. Informacija o sastanku Upravnog odbora Nacionalnog kataložnog pravilnika
Dunja Holcer obavještava članove Glavnog odbora da je ove godine Ministarstvo kulture odobrilo financijska sredstva za izradu Nacionalnog kataložnog pravilnika i trebao bi biti gotov do kraja 2017. godine. Ugovor će biti ponovno potpisan do početka 2018. godine.
7. Informacija o prijedlogu Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja da se uputi dopis o važnosti pristupa bazama podataka u svim knjižnicama
Predsjednica Stručnog odbora Zrinka Udiljak Bugarinovski izvijestila je članove Glavnog odbora da je Stručni odbor donio zaključke i da nakon analize stanja potreba korisnika taj dopis ide Hrvatskom knjižničnom vijeću pri Ministarstvu kulture.
Sjednica je završila u 13:40 sati.
Zapisnik sastavila:

Tina Matošević, poslovna tajnica HKD-a
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