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Hrvatsko knjižničarsko društvo
Glavni odbor (2012.-2014.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb
Zapisnik s 5. sjednice Glavnog odbora HKD-a

Peta sjednica Glavnog odbora HKD-a održana je 1. listopada 2013. godine od 10.00 do 13.00 sati u uredu Hrvatskoga knjižničarskog društva u Zagrebu. 

Sjednici su se odazvali:
Marijana Mišetić (predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva),
Marina Vinaj (prva potpredsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva, predsjednica Društva knjižničara Slavonije i Baranje),
Katica Matković Mikulčić (druga potpredsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva, predsjednica Zagrebačkoga knjižničarskog društva),
Andreja Tominac (predsjednica Stručnog odbora HKD-a),
Marija Šegota-Novak (predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka),
Astrid Grobenski-Grgurić (predsjednica Društva knjižničara Karlovačke županije),
Danijela Kulović (predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije),
Dijana Erceg (predsjednica Društva knjižničara u Splitu),
Goran Vučković (predsjednik Društva knjižničara Slavonski Brod),
Ivan Kraljević (predsjednik Društva bibliotekara Istre)
Mladen Masar (predsjednik Društva knjižničara Zadar)
Hrvoje Džanko (predsjednik Knjižničarskog društva Međimurske županije),
Vinka Jelić-Balta (predsjednica Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja),
Melinda Grubišić Reiter (predsjednica Knjižničarskog društva Šibenik),
Draženka Stančić (predsjednica Knjižničarskog društva Varaždinske županije),
Tamara Krajna (predsjednica Nadzornog odbora),
Blaženka Peradenić Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva),

Tea Grašić Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja),
Vesna Špac (glavna urednica Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva),
Jelica Leščić (glavna i odgovorna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske)
Ivana Hebrang Grgić (glavna urednica niza Hrvatsko knjižničarstvo Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Mila Perasović (uredništvo mrežnih stranica HKD-a, urednica Facebook stranice HKD-a)
Tea Čonč (glavna urednica „HKD Novosti“)
Dina Mašina (glavna urednica niza Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Vesna Borić (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a)
Nevia Raos

Nada Avakumović (blagajnica Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Dunja Holcer (stručna tajnica HKD-a)
Dnevni red
1. Usvajanje Dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika s 3. i 4. sjednice Glavnog odbora
3. Prijava programa Hrvatskoga knjižničarskog društva za 2014. godinu Ministarstvu kulture Republike Hrvatske
4. 39. skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva
5. Obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica i priznanje „Knjižnica godine“

6. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci

7. Razno
Ad 1. Usvajanje Dnevnog reda
Dnevni red usvojen je jednoglasno.
Ad 2. Usvajanje Zapisnika s 3. i 4. sjednice Glavnog odbora
Zapisnici su jednoglasno usvojeni.

Ad 3. Prijava programa Hrvatskoga knjižničarskog društva za 2014. godinu Ministarstvu kulture Republike Hrvatske
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić prisutnima je predstavila programe koji su prijavljeni za sufinanciranje Ministarstvu kulture Republike Hrvatske temeljem Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2014. godinu, a predsjednica Stručnog odbora HKD-a Andreja Tominac kratko je obrazložila prijavljene programe.

Glavni odbor suglasan je s prijavljenim programima.
Ad 4.  39. skupština Hrvatskoga knjižničarskog društva
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić obavijestila je članove Glavnoga odbora da je organizacija 39. skupštine HKD-a bila tema dvaju sastanaka Stručnog odbora. Istaknula je da je potrebno da članovi Glavnog odbora budu upoznati s odlukama donesenim na sjednicama Stručnog odbora te da se očituju po pitanju teme Skupštine i iznosa kotizacija.

Predsjednica Stručnog odbora Andreja Tominac obavijestila je o naslovu glavne teme 39. skupštine (Knjižnice – od misije do strategije) te dala njezino obrazloženje. Predsjednica Nadzornog odbora Tamara Krajna nadodala je kako je Stručni odbor odlučio da se glavnoj temi ne dodaju podteme, jer su glavna tema i njezino obrazloženje dovoljno široki za različita izlaganja.

Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić zahvalila je predsjednici Društva knjižničara u Splitu Dijani Erceg na potpori održavanju 39. skupštine HKD-a u Splitu, koje je stiglo u vidu pisane podrške kojom se Društva knjižničara u Splitu ponudilo pomoći prilikom organizacije 39. skupštine.

Predsjednica Društva knjižničara u Splitu Dijana Erceg obavijestila je prisutne o namjeri Društva knjižničara u Splitu da prijavi suorganizaciju 39. skupštine HKD-a za sufinanciranje kroz natječaje za predlaganje javnih potrebe u kulturi za 2014. godinu Grada Splita i Splitsko-dalmatinske županije, te ukratko predstavila i planirani izlet.
Predsjednica Nadzornog odbora Tamara Krajna napomenula je i kako se datum održavanja 39. skupštine poklapa s datumom otvorenja Mjeseca hrvatske knjige zbog čega je s organizatorima Mjeseca hrvatske knjige dogovoreno da otvorenje također bude u Splitu čime će se ovoga puta spojiti dva značajna knjižničarska i kulturna događanja.

Predsjednica Stručnog odbora Andreja Tominac izvijestila je o predloženim članovima Programskog i Organizacijskog odbora 39. skupštine HKD-a. Za članove Programskog odbora predloženi su: Blaženka Peradenić-Kotur, Aleksandra Horvat, Vesna Špac, Danica Pelko, Katica Matković Mikulčić, Dijana Erceg i Andreja Tominac. Za članove Organizacijskog odbora predloženi su: Marijana Mišetić, Tamara Krajna, Nada Avakumović, Dunja Holcer, Edita Bačić, Eli Pecotić, Petar Krolo, Nevia Raos i Mila Perasović.
Članovi Glavnog odbora podržali su sastav Programskog i Organizacijskog odbora.

Predsjednica Stručnog odbora Andreja Tominac predstavila je i iznose planiranih kotizacija, uz napomenu da se iznosi kotizacija nisu promijenili u odnosu na 38. skupštinu, osim jednodnevne kotizacije, koja je uvećana za 50,00 kn i to: do 30. rujna 2014. - za članove HKD-a
 kotizacija iznosi 600,00 kn; jednodnevna kotizacija iznosi 400,00 kn; za ne-članove kotizacija iznosi 700,00 kn. 
Od 1. do 9. listopada 2014. za članove HKD-a kotizacija iznosi 750,00 kn; jednodnevna kotizacija iznosi 500,00 kn; za ne-članove kotizacija iznosi 900,00 kn.
Predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije Danijela Kulović izrazila je zabrinutost zbog visine kotizacije, napominjući kako je financijska situacija u kojoj knjižnice rade teška, te su samim time i sredstva za odlaske na stručna usavršavanja smanjena.

Predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka Marija Šegota-Novak upitala je kolika su bila sredstva prikupljena od sponzora za pripremu 38. skupštine HKD-a održane u Osijeku 2012. godine. Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić odgovorila je kako je to bilo oko 100.000,00 kn te, vezano uz prethodnu primjedbu o visini kotizacija, napomenula kako se iznosi kotizacija za skupštine nisu mijenjali 6 godina.
Članovi Glavnog odbora složili su se s predloženim iznosima kotizacija.

Predsjednica Nadzornog odbora Tamara Krajna upoznala je prisutne o tijeku komunikacije s potencijalnim sponzorima te pozvala članove Glavnog odbora da ukoliko imaju informacije o mogućim sponzorima te informacije proslijede HKD-u kako bi im bio službeno upućen poziv za sponzoriranjem. Također, obrazložila je i odluku o izboru hotela (Hotel Atrium) i cijenama smještaja, uz pojašnjenje kako taj hotel jedini zadovoljava brojem soba, kongresnim dvorana i blizinom središtu grada.
Ad 5. Obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica i Priznanje „Knjižnica godine“
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić prisutne je obavijestila kako je predsjednica Povjerenstava za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ Lorenka Bučević-Sanvincenti spriječena doći na sjednicu Glavnog odbora te je u njeno ime pročitala Obrazloženje dodjele priznanja „Knjižnica godine“ za 2013. Knjižnici i čitaonici „Fran Galović“ Koprivnica.

Osim Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ Koprivnica, za priznanje „Knjižnica godine“ bile su kandidirane i Gradska knjižnica „Juraj Šižgorić“ Šibenik, Sveučilišna knjižnica Rijeka, Gradska knjižnica „Don Mihovil Pavlinović“ Imotski, Knjižnica Instituta Ruđer Bošković, Gradska knjižnica Solin i Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića Karlovac.

Odluka Povjerenstva jednoglasno je podržana. 
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić sazvat će članove Povjerenstva za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica kako bi se započelo s organizacijom ove manifestacije, a središnja proslava Dana hrvatskih knjižnica vjerojatno će biti organizirana u Koprivnici, uz dodjelu priznanja „Knjižnica godine“. Također, pozvala je prisutne da sudjeluju u animiranju hrvatskih knjižica da se što aktivnije uključe u obilježavanju Dana hrvatskih knjižnica.
Predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka Marija Šegota-Novak predložila je da se od iduće godine planiranje događanja oko obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica, distribuiranja promotivnih materijala te objave natječaja za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“ pomakne u prvu polovinu godine kako bi knjižnice imale više vremena planirati događanja.

Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić načelno je suglasna s tim prijedlogom, uz napomenu da HKD uvelike ovisi i o sredstvima Ministarstva kulture Republike Hrvatske te je, u tom smislu teško planirati manifestacije, jer dodjela sredstava ne ide ukorak s kalendarskom godinom.
Ad 6.  Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci
Predsjednica Stručnog odbora Andreja Tominac obavijestila je prisutne o srpanjskom sastanku Hrvatskoga knjižničnog vijeća, na kojemu su zatražene hitne izmjene Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci, čijoj se izradi kanilo pristupiti trenutno. Predstavnici HKD-a tijekom rasprave su zahtijevali minimalan period od barem 7 dana, kako bi imali vremena obavijestiti članstvo te se očitovati svojim prijedlozima na spomenuti dokument, što je i učinjeno u srpnju 2013.g. Nakon burne rasprave na sjednici Hrvatskoga knjižničnog vijeća, minimalni je rok postignut, i Ministarstvo kulture Republike Hrvatske na svojim je web-stranicama objavilo poziv na javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću vezano uz izmjene i dopune gore navedenog Pravilnika.

Predsjednica Stručnog odbora Andreja Tominac izvijestila je prisutne kako se i na sjednici Stručnog odbora održanoj 24. rujna 2013. razgovaralo o ovom problemu, te je nakon toga HKD uputio Hrvatskom knjižničnom vijeću svoje pisane prijedloge putem obrasca za internetsko savjetovanje.

U živoj raspravi koja je uslijedila sudjelovali su Vinka Jelić-Balta (predsjednica Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Ivan Kraljević (predsjednik Društva bibliotekara Istre), Dijana Erceg (predsjednica Društva knjižničara u Splitu), Marina Vinaj (predsjednica Društva knjižničara Slavonije i Baranje), Marija Šegota-Novak (predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka), Katica Matković Mikulčić (predsjednica Zagrebačkoga knjižničarskog društva), Tea Grašić Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Vesna Borić (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a), Blaženka Peradenić Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva), Marijana Mišetić (predsjednica HKD-a), Draženka Stančić (predsjednica Knjižničarskog društva Varaždinske županije), Tamara Krajna (predsjednica Nadzornog odbora HKD-a), Danijela Kulović (predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije) i Andreja Tominac (predsjednica Stručnog odbora).
Predsjednica Zagrebačkog knjižničarskog društva Katica Matković Mikulčić izrazila je zabrinutost nad činjenicom da je sastanak Hrvatskog knjižničnog vijeća na kojem je jedna od točaka dnevnog reda i izglasavanje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci, sazvan samo dva dana nakon zatvaranja internetskog savjetovanja, zbog čega članovi Hrvatskog knjižničnog vijeća neće imati dovoljno vremena proučiti pristigle primjedbe i prijedloge. Također je izrazila i sumnju u to da će se na sjednici HKV-a raspravljati o pristiglim primjedbama i prijedlozima.

Predsjednica Etičkog povjerenstva Blaženka Peradenić Kotur i predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka Marija Šegota-Novak predložile su da bi trebalo inzistirati na poštivanju procedure kako se ne bi dogodilo da se primjedbe i prijedlozi pristigli putem internetskog savjetovanja ne uzmu na razmatranje.

Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić na kraju je izrazila nezadovoljstvo činjenicom da od strane knjižničara kao pojedinaca nije bilo puno reakcija na ovo internetsko savjetovanje, smatrajući da se u ovom slučaju radi o iznimno važnom i osjetljivom pitanju za cjelokupnu knjižničarsku zajednicu te je pozvala sve prisutne da se aktivno uključe u rješavanje ovog problema sudjelujući u internetskom savjetovanju.

Ad 7. Razno

Ad 7.1. Članstvo u EBLIDA-i

Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić izvijestila je prisutne o sastanku Izvršnog odbora EBLIDA-e i sastanku EGIL-a (Expert group on Information Law), čiji su članovi izrazili želju da svoje sastanke održe u Hrvatskoj, kao novoj članici Europske unije, uz domaćinstvo HKD-a kao novog punopravnog člana EBLIDA-e. Oba će sastanka biti održana u Zagrebu od 6. do 8. studenog 2013.g.
Također, predsjednica HKD-a Marijana Mišetić obavijestila je prisutne i o tome kako se ulaskom Hrvatske u Europsku uniju i s punopravnim članstvom HKD-a u EBLIDA-i značajno povećava iznos godišnje članarine.
Ad 7.2. Izdanja HKD-a
Glavna urednica Izdanja HKD-a Vesna Špac u ime svih uredništava zatražila je mišljenje prisutnih o tome da se zbornici koji izlaze u nakladi HKD-a počnu izdavati kao serijske publikacije. Također, uredništva predlažu i da se prijeđe na izdavanje zbornika u elektroničkom obliku, kako bi se smanjili troškovi izdavanja, te da se iznađe način da kupnja HKD-ovih izdanja ide i mimo HKD-a, preko distributera.

Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić izvijestila je kako je glavna urednica Izdanja HKD-a Vesna Špac u ime uredništava ovaj upit uputila i Izvršnom odboru, te kako je zaključak Izvršnog odbora da se radi o vrlo kompleksnom problemu koji je potrebno temeljito razmotriti. Stoga je predložila da glavna urednica Izdanja HKD-a Vesna Špac, uz svoje kompetentne kolege iz uredništava, pripremi projekciju mogućih rješenja za iduću sjednicu Stručnog odbora.
Ad 7.3. Potvrde o sudjelovanju na IFLA-inoj radionici održanoj u Splitu
Predsjednica Društva knjižničara u Splitu Dijana Erceg je u ime članova Društva knjižničara u Splitu upitala mogu li osobe koje su sudjelovale na IFLA-inoj radionici održanoj u veljači 2011.g. u Splitu dobiti potvrde o sudjelovanju.
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić pojasnila je kako je HKD bio suorganizator te radionice, te da: uopće ne može izdavati potvrde o sudjelovanju u ime glavnog organizatora (IFLA) bez njegovoga odobrenja, a posebice to nije moguće dvije godine nakon održavanja radionice; čak da izda potvrde u ime HKD-a dužna ih je proslijediti svim sudionicima radionice. 

Stoga je zamolila prisutne da osobe koje su zainteresirane za potvrdu o sudjelovanju upute da se pojedinačno obrate tajništvu HKD-a, koje će izjavom potvrditi da su bile sudionici radionice.
Ad 7.4. Članarina

Predsjednica Nadzornog odbora Tamara Krajna zamolila je prisutne predsjednike regionalnih društava da sa svojim članovima razmotre povećanja regionalnih članarina pa time i članarine HKD-u.
Zapisnik sastavila:

Dunja Holcer, stručna tajnica HKD-a
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