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Glavni odbor (2020.- 2022.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb

Ur. broj: 16-1/22
ZAPISNIK s 10. elektroničke sjednice Glavnoga odbora HKD-a

Deseta elektronička sjednica Glavnoga odbora HKD-a održana je od 28. veljače 2022. u 10 sati, putem Zooma. Sjednici Glavnog odbora prisustvovali su:


Dijana Machala (predsjednica HKD-a)
Gordana Bjelovarac (predsjednica Knjižničarskoga društva Sisačko-moslavačke županije)
Matea Žilić (predsjednica Društva knjižničara Slavonski Brod)
Milan Šarić (predsjednik Društva knjižničara Like)
Sanja Brbora (predsjednica Društva knjižničara u Splitu)
Dejana Golenko (predsjednica Knjižničarskog društva Rijeka)
Alka Stropnik (predsjednica Zagrebačkoga knjižničarskog društva)
Lidija Šajatović (predsjednica Društva knjižničara Karlovačke županije)
Marica Šapro – Ficović (predsjednica Društva knjižničara Dubrovnik)
Vesna Mravunac (blagajnica HKD-a)
Andreja Tominac (stručna tajnica HKD-a)
Ivanka Stričević (ravnateljica NSK)
Tihonija Zovko (Društvo knjižničara Slavonije, Baranje i Srijema)
Andreja Toljan (predsjednica Knjižničarskog društva Varaždinske županije)
Predsjednica Stručnog odbora Dunja Holcer ispričala se drugim obvezama.
DNEVNI RED:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika s 2., 3., 4., 5., 6. 7., 8. i 9. sjednice Glavnog odbora

3. Usvajanje Financijskog izvješća za 2021. godinu

4. Razmatranje zahtjeva za povećanje naknade vanjske knjigovodstvene usluge

5. Obnova ugovora između HKD-a i NSK o najmu prostora

6. Odobreni programi i projekti HKD-a na javnim pozivima Ministarstva kulture i medija i Ministarstva znanosti i obrazovanja

7. Razno
Predsjednica HKD-a Dijana Machala na početku sjednice rekla je kako će se prisutnima obratiti ravnateljica NSK Ivanka Stričević u vezi s ugovorom o najmu prostora, pa je predložila da 5. točka Dnevnog reda bude 1. Također, predložila je i dopunu Dnevnog reda s kadrovskim pitanjima. 

AD. 1. Obnova ugovora između HKD-a i NSK o najmu prostora
Ravnateljica NSK Ivanka Stričević sudjelovala je na sjednici Glavnog odbora u vezi s preseljenjem HKD-a u novi prostor. Trenutačno se HKD nalazi na razini -1, prostoru koji je podijeljen na dva dijela, pa nema prozore. Također, taj je prostor premali za održavanje sastanaka. U drugom dijelu smještena je Služba za održavanje, što također nije primjereno za tri osobe. Plan je da se HKD preseli u prostor s istočne strane zgrade (glavni ulaz), koji će NSK preurediti, i time bi se dobio prostor i za ured, i za sastanke, i za arhivu (koja je trenutačno u spremištu NSK). Zakup bi i dalje ostao 1 kunu, a režije će se morati plaćati, s time da će prostor urediti tako da ostanu otprilike iste. Dijana Machala rekla je kako je početkom veljače istekao ugovor za najam prostora, koji je opet produljen na pet godina, s dodatnom točkom mogućnosti preseljenja HKD-a, bez mijenjanja cijene zakupa i režija.

Svi prisutni složili su se s preseljenjem HKD-a u novi prostor.

AD. 2. Usvajanje Dnevnog reda

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

AD. 3. Usvajanje Zapisnika s 2., 3., 4., 5., 6. 7., 8. i 9. sjednice Glavnog odbora

Zapisnici su usvojeni jednoglasno.

AD. 4. Usvajanje Financijskog izvješća za 2021. Godinu
D. Machala rekla je kako HKD do kraja veljače mora predati financijsko izvješće Ministarstvu kulture. Iz izvješća se vidi da su povećani troškovi za Zoom zbog online održavanja  skupova i sastanaka. Također, vidi se i manje sudjelovanje sponzora na skpovima, što se također objašnjava situacijom uzrokovanom epidemijom korone. No usprkos svemu, HKD posluje stabilno. Još uvijek nema rezultata natječaja za redovnu djelatnost Ministarstva kulture, ali pretpostavlja se da će biti kao u prošloj godini.
Financijsko izvješće usvojeno je jednoglasno.
AD. 5. Razmatranje zahtjeva za povećanje naknade vanjske knjigovodstvene usluge

HKD već dugi niz godina surađuje s knjigovodstvenom tvrtkom Modus biro, koja je zatražila povećanje cijene usluge s 1500,00 kuna mjesečno na 2000,00 kuna. D. Machala smatra kako je to realan zahtjev i predložila je da se usvoji.
Zahtjev je jednoglasno usvojen.

AD. 6. Odobreni programi i projekti HKD-a na javnim pozivima Ministarstva kulture i medija i Ministarstva znanosti i obrazovanja

Prema dodijeljenim sredstvima, vidljivo je kako su sredstva smanjena skupovima, a više je dodijeljeno razvojnim programima, baš kako je Ministarstvo kulture najavilo da će biti. Štoviše, Ministarstvo je htjelo rezati i više, ali je D. Machala pisala očitovanje u kojem je objasnila zašto treba podržati programe i ove godine. Problem je bio i što su neka sredstva prošle godine morala biti vraćena, jer nisu bila iskorištena s obzirom na koronu, što nam je  Ministarstvo prigovorilo. S obzirom na to, Ministarstvo će raditi rekapitualciju svakih šest mjeseci, kako bi se spriječilo vraćanje novca u proračun. Upravo zato su i prijave za međunarodne skupove otvorene cijele godine i ustvari se prijavljuju kad se sazna hoće li se neki skup održati. 

Jedini program koji je odbijen je Centar za razvoj karijera knjižničara HKD-a, ali će on ipak nastaviti s radom. Predstavljat će svoj rad, što je napravljeno u prošloj godini i slično.

Što se tiče ostalih programa, više novca dobili su razvojni programi. Ove se godine održava Izborna Skupština, koja je također dobila dosta novca, pa je D. Machala pozvala regionalna društva da ugoste Skupštinu, jer će se ove godine održati fizički (ili hibridno). 
Digitalne usluge HKD-a ove su godine dobile novac i on će se iskoristiti za novu web stranicu, jer je postojeća zastarjela.

Ono što je posebno nepovoljno je 10.000,00 kuna dodijeljenih za VBH, što je premalo za izdavanje časopisa. D. Machala pisala je zamolbu Ministarstvu kulture da se ponovo razmotri dodijeljeni iznos, koji nije dovoljan ni za tisak, pa se čeka nova odluka.
AD. 7. Razno
Kadrovska pitanja -  Lorena Klokočki, administrativna tajnica HKD-a, treba se s porodiljnog dopusta vratiti 3. ožujka, nakon čega će koristiti godišnji odmor. D. Machala predložila je kako se u tome periodu zadrži Morana Zajec na mjestu administrativne tajnice na pola radnog vremena, što bi HKD koštalo 5146,00 kuna.

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Zapisnik sastavila:

Morana Zajec, administrativna tajnica
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