Zapisnik s 2. sjednice

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane  15. prosinca 2006. s početkom u 10.00 sati u prostorijama HKD-a

Sjednici su prisustvovali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Nela Načinović (predsjednica DB-a Istre), Ilija Pejić (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like), Mirela Mjazga (DK Slavonski Brod), Dajana Brunac (zamjena za predsjednicu DK-a Zadar Martinu Dragiju Ivanović), Nikša Matić (predsjednik KD-a Dubrovnik), Danica Pelko (KD Krapinsko-zagorske županije), Ivana Vladilo (predsjednica KD-a Rijeka), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Dunja-Marija Gabrijel (predsjednica Zagrebačkog KD-a), Dina Kraljić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Janja Kelava (predsjednica KD-a Varaždinske županije), Vedran Mulović (predsjednik Kluba knjižničara HKD-a), Tomislav Silić (predsjednik Nadzornog odbora), Nebojša Lakić (predsjednik Etičkog povjerenstva), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Izdanja HKD-a), Irena Kranjec (glavna urednica HKD-a Novosti), Lorenka Bučević Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama), Vesna Golubović (blagajnica HKD-a), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a)

Ispričali su se za neprisustvovanje sjednici: Andrea Božić (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Tinka Katić (glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske)
Sjednici nisu prisustvovali: Dubravka Vaštuka (predsjednica DK-a Karlovac), Melinda Grubišić (predsjednica KD-a Šibenik), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica), 

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda

2. Usvajanje zapisnika s 1. sjednice Glavnog odbora

3. Realizacija zaključaka s 1. sjednice Glavnog odbora

4. Preliminarni financijski pokazatelji za 2006. godinu

5. Preliminarni programski izvještaj za 2006. godinu

· skupovi

· projekti

· nakladnička djelatnost

6. Plan i dinamika realizacije zaključaka s 35. skupštine HKD-a

7. Odluka o cjeniku publikacija u izdanju HKD-a za 2006. godinu

8. Usvajanje izjave HKD-a Knjižnice, etika i borba protiv korupcije
9. Prijedlog Sekcije za visokoškolske knjižnice HKD-a za poboljšanje položaja knjižničnog osoblja u sustavu znanosti

10. Odluka o imenovanju urednice izdanja HKD-a Ivane Zenić

11. Odluka o imenovanju Inventurne komisije HKD-a

12. Odluka o izmjeni cijene naknade za lektorske poslove

13. Razno

a) Informacija o promjeni tajnice na projektu Informacije o EU u narodnim knjižnicama

b) Informacija o pokriću dijela troškova izdanja IFLA-inih Smjernica za slijepe iz pologa gotovine s 35. skupštine HKD-a

c) Informacija o isplati Kukuljevićeve povelje

Ad 1

Predložena je dopuna Dnevnog reda točkom 13. koja glasi: Odluka o isplati božićnice djelatnicama HKD-a, a točka 13 je postala točka 14. Dopuna i konačni prijedlog Dnevnog reda su  jednoglasno prihvaćeni.

Ad 2

Zapisnik s 1. sjednice Glavnog odbora jednoglasno je usvojen. 

Ad 3

Predsjednica HKD-a izvijestila je članove Glavnog odbora da je predviđeni rok primopredaje dužnosti u HKD-u poštovan, s manjim poteškoćama vezanim uz pravo potpisa zbog sporosti upravnog postupka preregistracije. 

Pod točkom 4. zapisnika s 1. sjednice Glavnog odbora dogovoreno je bilo da se pošalju prijedlozi za unapređenje rada Glavnog odbora. Kako nije bilo prijedloga, predsjednica HKD-a založila se za češću komunikaciju između članova Glavnog odbora. Također, predložila je koordinaciju aktivnosti između Stručnog odbora i uredništava izdanja te regionalnih društava zbog učinkovitijeg i kvalitetnijeg rada. Nakon rasprave u kojoj je sudjelovalo više članova Glavnog odbora predložen je rok za dostavu  planova rada regionalnih društava do 10. siječnja 2006. godine, a najavljena je i slijedeća sjednica Glavnog odbora početkom veljače. 

Ovaj je prijedlog jednoglasno usvojen. 

Ad 4

Preliminarne financijske pokazatelje HKD-a za 2006. godinu podnijela je blagajnica Vesna Golubović i to za razdoblje od 28. rujna (od 35. skupštine HKD-a) do 15. prosinca 2006. godine. Izvijestila je o prihodima i rashodima iz tog tromjesečnog razdoblja: s tri skupa (35. skupština HKD-a, 10. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji i 6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama), prihodima i troškovima izdavačke djelatnosti te prihodima od Zaklade za razvoj civilnog društva. U okviru rasprave o ovoj točki, članovi Glavnog odbora upoznati su i s dinamikom isplate autorskih honorara u 2007. godini – isplate će se vršiti 1. ožujka, 1. lipnja, 1. rujna i 1. prosinca.     

Ad 5

Preliminarni programski izvještaj za 2006. godinu podnijela je predsjednica HKD-a. U okviru izvještaja o održanim skupovima, izvješteno je da iz Plana rada HKD-a za 2006. godinu nije realiziran jedino Okrugli stol Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje, dok su svi ostali skupovi realizirani. Izvješteno je također o međunarodnim aktivnostima HKD-a (IFLA, EBLIDA, sudjelovanje na skupštinama susjednih knjižničarskih društava, sudjelovanje susjednih društava na hrvatskim skupovima, gostovanje inozemnih kolega). Svi su izvještaji, s potrebnom dokumentacijom predani u roku Ministarstvu kulture Republike Hrvatske. Naglašeno je da bi sljedeće godine bilo važno da se izvještaji, prije slanja financijerima, rasprave na Stručnom odboru.
Predsjednica je nadalje izvijestila o izuzetno velikoj nakladničkoj djelatnosti u 2006. godini -  objavljene su publikacije:

· Wilson, Thomas C. Sistemski knjižničar : oblikovanje uloga, definiranje vještina

· Gorman, M. Postojana knjižnica

· 7. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica : zbornik

· Arhivi, knjižnice, muzeji 9 : zbornik radova

· ISBD(M) : međunarodni standardni bibliografski opis omeđenih publikacija

· ISBD(PM) :  međunarodni standardni bibliografski opis tiskanih muzikalija

· Smjernice za razvoj knjižnica za slijepe u informacijsko doba

· Vjesnik bibliotekara Hrvatske (2 broja, s dvobrojem 3-4 u tisku)

· HKD Novosti (3 broja, s 4. brojem u tisku)

Redovito su ažurirane mrežne stranice društva koje će u 2007. godini također donijeti neke novosti.
Najavljene su i skore promjene u uredništvu Vjesnika bibliotekara Hrvatske. 
Također, Glavni je odbor informiran o dopisu Zaklade za razvoj civilnog društva u svezi s poslovanjem HKD-a i isplatama naknada. Poduzete su radnje da se dobiju stručna tumačenja spornih točaka o čemu će članovi Glavnog odbora biti informirani na sljedećoj sjednici.

Ad 6

Zaključci s 35. skupštine HKD-a nalaze se već duže vrijeme na mrežnim stranicama HKD-a. Dio koji se odnosi na digitalizaciju upućen je Ministarstvu kulture pri kojem je već osnovan Ured za provedbu Nacionalnog programa digitalizacije kulturne baštine i koji će koordinirati sve aktivnosti. Članovi Glavnog odbora obaviješteni su da je Hrvatsko knjižnično vijeće, prilikom rasprave o financiranju programa Centra za stalno stručno usavršavanje za 2007. godinu, tražilo da se uvede poseban modul edukacije za knjižničare s različitim programima vezanim uz digitalizaciju građe. 

Vezano uz zaključak Skupštine o zaštiti novina, predloženo je da Stručni odboru podrži rad svoje Komisije i nastavak prikupljanja podataka.
Vezano uz zaključak Skupštine o prijedlogu izmjene Zakona o knjižnicama, članovi Glavnog odbora, nakon duže i konstruktivne rasprave, dali su rok da se organiziraju, kako u regionalnim društvima, tako i u komisijama, radnim grupama i sekcijama HKD-a rasprave o izmjeni Zakona. Predlaže se da se posebno obrati pažnja na ona rješenja koja u sadašnjem Zakonu o knjižnicama nisu dobra. Svi se prijedlozi, koji proizađu iz rasprave, trebaju uputiti Radnoj skupini za izmjenu Zakona o knjižnicama do 1.ožujka 2007. godine. 

Predlaže se Komisiji za teoriju i znanstveni rad da predloži rješenje i na temelju njega formulira zahtjev Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa u svezi jedinstvenog mrežnog mjesta za dostupnost znanstvenih radova iz područja knjižničarstva. Takav zahtjev, uz potporu Stručnog odbora, može se potom uputiti MZOŠ. 
Što se tiče stručnog  skupa u organizaciji ove Komisije, predlaže se koncipiranje programa skupa za 2008. godinu, jer su planovi i programi za 2007. godinu Ministarstvu kulture predani. Treba ispitati postoji li mogućnost da se za organizaciju takvog skupa zatraže sredstva od MZOŠ.

Glavni odbor će za sljedeće skupove i Skupštinu predložiti nagrađivanje postera,  a u okviru razvoja mrežnih stranica HKD-a treba predvidjeti i mogućnosti da se na njima objavljuju posteri, kao i svi ostali materijali u prikladnim računalnim formatima.

S obzirom na stalni problem pomanjkanja financijskih sredstava potiče se javno zagovaranje i poticanje dodatnog financiranja. 

Svi prijedlozi iz ove točke jednoglasno su prihvaćeni.     

Ad 7

Prilikom pregleda publikacija u izdanju HKD-a na skladištu, ustanovljene su velike zalihe. Zbog toga je za  2006. godinu napravljena akcija sniženja cijena publikacija izdanih do 2004. godine. Glavni je odbor podržao ovu akciju kako bi se smanjile zalihe i prihvatio predloženi cjenik (u prilogu).

Članovi Glavnog odbora informirani su i da od dvjesto pretplata na Vjesnik bibliotekara Hrvatske njih pedeset nije uplaćeno u 2006. godini. Tajništvo treba učiniti dodatne napore kako bi se ove pretplate naplatile.

Predlaže se i češće obavješćivanje raznih institucija, napose knjižnica i knjižara, te fakulteta s knjižničarskim studijima u Zagrebu, Osijeku i Zadru, o izdanjima HKD-a. Također, predlaže se bolja promocija, naročito putem elektroničke pošte. Obzirom da svaki član regionalnog društva ima pravo na popust od 50% na sva HKD-ova izdanja, predložen je hitan postupak revizije članstva (s tim u vezi i poziv regionalnim društvima HKD-a za ažuriranjem članstva). 

Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

Ad 8

6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama donio je na završetku svoga rada izjavu pod nazivom Knjižnice, etika i borba protiv korupcije. Predloženo je da HKD usvoji tu izjavu.  Predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama Lorenka Bučević Sanvincenti zahvalila je i pohvalila uspješno organizirani 6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama. Istaknula je važnost prisustva članova IFLA/FAIFE komisije u Zagrebu i uključivanje knjižničara u borbu protiv korupcije.

Nakon kraće rasprave izjava je jednoglasno usvojena. 

Ad 9

Članovi Sekcije za visokoškolske knjižnice HKD-a zatražili su od Glavnog odbora podršku u rješavanju  položaja knjižničnog osoblja u sustavu znanosti. Naime, u visokoškolskim se knjižnicama ne priznaju ni adekvatno nagrađuju knjižničarska zvanja. Zbog toga je dogovoreno da se:

a) pošalje pismo dekanima fakulteta i rektorskom zboru sa zamolbom za kvalitetnim 
    rješavanjem statusa knjižničnog osoblja u navedenim ustanovama. 

b) zatraži od Ministarstva kulture RH objašnjenje što je do sada poduzeto, 
    napose kakav je bio zaključak razgovora s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa
    RH

c) uputi kolege iz visokoškolskih ustanova da se obrate i sindikatu za obranu svojih prava.

Svi zaključci su jednoglasno usvojeni. 

Ad 10

Zbog obimnosti posla u izdavačkoj djelatnosti Društva uredništvo izdanja predložilo je imenovanje nove urednice Posebnih izdanja (zbornika). Predložena je kolegica Ivana Zenić, koja je već radila na izdanju zbornika radova Arhivi, knjižnice, muzeji 9.  
Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

Ad 11

Kako se krajem godine mora u HKD-u obaviti inventura predložena je Inventarna komisija HKD-a u sastavu: Isabella Mauro, Tomislav Silić i Dunja Maria Gabriel. 

Prijedlog je jednoglasno usvojen. 

Ad 12

Predsjednica je obavijestila članove Glavnog odbora da je obavila, između ostaloga, i razgovore s urednicama izdanja HKD-a. Tom je prilikom bilo riječi i o naknadama za lektorske i korektorske poslove. No, kako se Tinka Katić, koja je inicirala promjene,  neposredno prije početka sastanka Glavnog odbora ispričala zbog nedolaska, prijedlog promjena cjenika raspravit će se na idućem sastanku.

Ad 13

Predsjednica i blagajnica društva predložile su da se djelatnicama u HKD-u isplate božićnice u iznosu od 1.000 kn netto, što je jednoglasno prihvaćeno. 

Ad 14

Pod točkom razno rješavani su  tekući poslovi Društva uz obavijesti o aktivnostima u regionalnim društvima:

a)  Alenka Petroševski Novak angažirana je za novu tajnicu na projektu Informacije u EU u narodnim knjižnicama. U tu svrhu zaposlena je na pola radnog vremena do 31.12.2006. godine. 

b)  Kako za izdavanje IFLA-inih Smjernica za slijepe nisu bila osigurana potrebna sredstva, predloženo je da se dio troškova pokrije iz pologa gotovine s 35. skupštine HKD-a. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

      Predsjednica je i upozorila da se ubuduće pažljivije planiraju troškovi skupova, a
      posebno naplata kotizacije.  

c)  Kako se Nagrada Kukuljevićeve povelje mora isplatiti dobitnicima s plaćenim porezima i doprinosima, Glavni odbor jednoglasno donosi odluku da se isplati netto 4.000 kuna. (Prethodna odluka nije precizirala radi li se o netto ili brutto iznosu.) Nagrada će se isplatiti čim bude uplaćen ostatak sredstva za redovnu djelatnost Društva – Ministarstvo kulture RH.

d)  Predsjednica se zahvalila Neli Načinović, predsjednici Društva bibliotekara Istre za domaćinstvo na Danima knjižničara od 3. do 5. prosinca 2006. godine, čiji je program uspješno realiziran u sklopu Sa(n)jma knjige u Istri. 

e)  Ivana Vladilo, predsjednica knjižničarskog društva Rijeka pozvala je predsjednicu kao i sve prisutne na svečanost obilježavanja 55. obljetnice Knjižničarskog društva Rijeka

f)  Dunja Maria Gabriel, predsjednica Zagrebačkog knjižničarskog društva pozvala je sve prisutne na svečanost ZKD-a 18. prosinca kada će se održati predavanje prof. A. Stipčevića i tradicionalni božićni domjenak.

g)  Ilija Pejić najavio je u 2007. godini stručni skup kojim će se obilježiti 30. obljetnica postojanja Društva knjižničara Bilogore, Pordavine i Kalničkog prigorja.

h) Predsjednica je izvijestila članove Glavnog odbora da je od 3. do 6. prosinca 2006. godina bila, na poziv knjižničarskog društva Slovačke, u Bratislavi, na obilježavanju 60-godišnjice djelovanja Društva. Dogovorena je daljnja suradnja između dva društva.

i)  Predsjednica Stručnog odbora Marina Mihalić je predložila da se do sredine  2007. godine odluči tko će biti domaćin sljedeće skupštine HKD-a kako bi se na vrijeme počelo s planiranjem. Nakon kraće rasprave u kojoj se izvijestilo o nekim mogućim destinacijama (Đurđevac, Mali Lošinj), prijedlog je prihvaćen.

j) Loris Bučević Sanvincenti predložila je da se za domaćinstvo skupštine HKD-a, a radi obimnosti poslova koje valja učiniti, dodjeljuje povelja zahvale. O ovoj će se inicijativi naknadno odlučiti.

k) Urednica HKD Novosti obavijestila je članove Glavnog odbora da je rok za prikupljanje materijala za sljedeći broj 1. veljače 2007.godine. 

Na kraju sjednice predsjednica je sve okupljene pozvala na prigodni blagdanski domjenak, uz čestitke za predstojeće božićne i novogodišnje blagdane.   

Sjednica je završila u 12,20 sati.

Zapisnik sastavila:

Isabella Mauro, stručna tajnica HKD-a
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