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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                               CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Zapisnik s 4. sjednice

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane 19. veljače 2007. godine s početkom u 11:00  sati u prostorijama HKD-a

Sjednici su prisustvovali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Ilija Pejić (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja),  Mirela Mjazga (DK Slavonski Brod), Dubravka Vaštuka (predsjednica DK-a Karlovac),  Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Marina Krpan-Smiljanec (nova predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije, izabrana na Izbornoj skupštini 19. 02. 2007.), Ivana Vladilo (predsjednica KD-a Rijeka), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Dunja-Marija Gabrijel (predsjednica Zagrebačkog KD-a), Dina Kraljić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Janja Kelava (predsjednica KD-a Varaždinske županije), Tomislav Silić (predsjednik Nadzornog odbora), Nebojša Lakić (predsjednik Etičkog povjerenstva), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Posebna izdanja HKD-a), Irena Kranjec (glavna urednica HKD-a Novosti), Lorenka Bučević Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama), Tinka Katić (glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica), Vesna Golubović (blagajnica HKD-a), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a).

Sjednici nisu prisustvovali: Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Nela Načinović (predsjednica DB-a Istre), Andrea Božić (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like), Melinda Grubišić (predsjednica KD-a Šibenik), Nikša Matić (predsjednik KD-a Dubrovnik), Vedran Mulović (predsjednik Kluba knjižničara HKD-a), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Ivana Zenić (glavna urednica niza Izdanja).

Dnevni red:   

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje zapisnika sa 2. i 3. (elektroničke) sjednice Glavnog odbora

3. Realizacija zaključaka sa 2. i 3. sjednice Glavnog odbora

4. Usvajanje programskog izvještaja za 2006. godinu

5. Usvajanje Završnog računa za 2006. godinu HKD-a

6. Plan rada HKD-a za 2007. godinu

7. Financijski plan HKD-a za 2007. godinu

8. Odluka o cjeniku publikacija u izdanju HKD-a za 2007. godinu

9. Odluka o imenovanju urednice Vjesnika bibliotekara Ive Melinščak-Zlodi

10. Odluka o zapošljavanju tajnice na projektu Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama od 1. veljače 2007. godine Sanje Žunić

11. Prijedlog dopuna Pravilnika o radu tijela HKD-a

12. Odluka o izmjeni cijene naknade za lektorske i korektorske poslove  

13. Potvrđivanje / imenovanje članova uredništava HKD-a


14. HKD i regionalna društva:

a.) pitanje članarina

b.) informacije o programima regionalnih društava

c.) propisi koji obvezuju udruge

15. Odluka o kandidaturi NSK za Povelju Republike Hrvatske u povodu 400. obljetnice osnutka

16. Odluka o davanju podrške kandidaturi KGZ-a za Nagradu grada Zagreba u povodu obilježavanja 100. obljetnice Gradske knjižnice, 80. obljetnice Knjižnice Božidara Adžije, 60. obljetnica Knjižnica Bogdana Ogrizovića i Tina Ujevića,  50. obljetnicu Knjižnice Ivana Gorana Kovačića i Knjižnice Savski gaj i 30. obljetnicu Čitaonice  Vladimir Nazor u Kustošiji

17. Razno:

· informacija o radu na Zakonu o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti

· informacija o rasporedu skupova u 2007. godini

· informacija o nastavku projekta Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama

· prijedlog predsjednice Stručnog odbora Marine Mihalić o učlanjenju u LIBER (http://www2.kb.dk/liber/)

· informacija o boravku članova 3. IFLA-ine Divizije u Zagrebu

· informacija o kandidaturi S. Belan-Simić, po odluci IO, za članicu Kulturnog vijeća za knjižničnu djelatnost i časopise Grada Zagreba (rok 21.02.2007.)

Ad 1

Dnevni red jednoglasno je usvojen. 

Ad 2

Zapisnici s 2. i 3. sjednice (elektroničke) Glavnog odbora jednoglasno su usvojeni. 

Ad 3

Iz zaključaka 2. sjednice Glavnog odbora izdvojene su slijedeće točke: 

Predsjednica HKD-a podsjetila je članove Glavnog odbora da je predviđeni rok za dostavu planova regionalnih društava bio 10. veljače 2007. godine (obzirom da je samo sedam društava dostavilo planove). Uz sve razumijevanje poteškoća u radu regionalnih društava, potrebno je obavještavati sve članove o dogovorenim poslovima, ali i pridržavati se dogovorenih rokova.

Realizacije zaključaka točke 5. Zapisnika 2. sjednice Glavnog odbora, a vezano uz dopis Nacionalna zaklade za razvoj civilnog društva u svezi s poslovanjem HKD-a i isplatama naknada, predsjednica je izvijestila nazočne o sadržaju dopisa, tj. da će Zaklada nastaviti s financiranjem Projekta  Informacije u Europskoj uniji u narodnim knjižnicama, kao i da je HKD prihvatio nalaze Zaklade i isplatio zaostale obaveze.  
Realizacije zaključaka točke 6.: predsjednica je obavijestila kako je u okviru programa Centra za stalno stručno usavršavanje za 2007. godinu uveden modul edukacije za knjižničare s različitim programima vezanim uz digitalizaciju građe. 

Realizacije zaključaka točke 7.: predsjednica je obavijestila da su poslane obavijesti/požurnice ustanovama koje nisu izvršile plaćanja za 2005. i 2006. godinu. za pretplatu na Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 

Realizacije zaključaka točke 9.:  predsjednica je izvijestila da je, po dogovorenom, a vezano uz  rješavanju  položaja knjižničnog osoblja u sustavu znanosti i visokog školstva, poslano pismo dekanima i rektorskom zboru, proslijeđen problem Hrvatskom knjižničnom vijeću i Ministarstvu kulture RH, te  se kolege spojilo sa sindikatom u okviru kojeg se radi na kolektivnom ugovoru. 

Realizacije zaključaka točke 11.: predsjednica je izvijestila da je Inventarna komisija uspješno izvršila inventuru.  

Realizacije zaključaka točke 13.: vezano uz isplatu božićnica djelatnicama u HKD-u, predsjednica je izvijestila je to učinjeno. 

Problemi pod točkama 12. i 14. Zapisnika, a vezano uz izbor tajnice na Projektu te naknadu za lektorske i korektorske poslove, bit će danas na dnevnom redu. 

Iz zaključaka 3. (elektroničke) sjednice, koja se čitava odnosila na izbor kandidata za predstavnike Hrvatskoga knjižničarskog društva u IFLA-inim komisijama za razdoblje 2007-2011.Predsjednica predlaže da se za prisustvovanje na  ovogodišnjoj IFLA-inoj skupštini u Durbanu, zbog ograničenih financijskih sredstava, prioritet daje onim delegatima koji još nisu bili ili su na kraju mandata, a to su dvije delegatkinje: Kornelija Petr i Ivanka Stričević. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

Oba Zapisnika jednoglasno su usvojena. 

Ad 4

Predsjednica HKD-a podnijela konačni izvještaj o programima HKD-a u 2006. godini, te istakla da je aktivnosti u protekloj godini bilo izuzetno mnogo. Apelirala je da Stručni odbor ubuduće napravi analizu i valorizira programe prije izvještajne sjednice Glavnog odbora.

Programski izvještaj jednoglasno je usvojen. 

Ad 5

Blagajnica HKD-a, Vesna Golubović, podnijela je izvještaj o  završnom računu HKD-a za 2006. godinu, koji je jednoglasno usvojen.  

Ad 6

Predsjednica HKD-a, izvijestila je da su u propisanom roku poslani prijedlozi programa Ministarstvu kulture i Gradu Zagrebu za 2007. godinu, te da su svi programi prihvaćeni (iako ne u traženim iznosima), osim  programa kojeg je predložila Radna grupa za manjinske knjižnice (prikupljanje i objavljivanje podataka za manjinske knjižnice na  CD/DVD-u). Radnoj grupi za manjinske knjižnice je predloženo da se navedeni program detaljnije razradi i uklopi u neki od postojećih programa Sekcije za narodne knjižnice. Također, predsjednica je naglasila da otvara rasprava o planu rada HKD-a za 2008. godinu, te pozvala Stručni odbor i uredništva da do sredine lipnja dostave programe kako bi se mogli međusobno uskladiti, analizirati, koordinirati i kvalitetno pripremiti za javne natječaje.

Također, predsjednica HKD-a pozvala je Glavni odbor,  sva regionalna društva kao i stručna tijela Društva uključe u raspravu o mogućem prelasku na elektroničku verziju HKD Novosti. Rok za raspravu je  do sredine lipnja. Plana rada za 2007. godinu jednoglasno je usvojen. 

Ad 7

Blagajnica HKD-a, Vesna Golubović, podnijela je privremeni financijski plan za 2007. godinu, obzirom da se rješenje za redovnu djelatnost od strane Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa očekuju u ožujku 2007. godine. U financijskom planu predviđeno je i povećanje osobnog dohotka 6% brutto Tini Matošević i Jadranki Ševo, djelatnicama u HKD-u. Prijedlog je, kao i privremeni financijski plan, jednoglasno usvojen. 

Ad 8

Predsjednica HKD-a iznijela je kontinuirani problem distribucije i promidžbe HKD-ovih izdanja, pa je predložila predstavljanje izdanja po hrvatskim sveučilištima. Martina Dragija-Ivanović predložila je da se distribucija ostvari putem matičnih službi. Dogovoreno je da se, vezano uz to, pošalju dopisi matičnim službama. Lorenka Bučević-Sanvincenti predložila je distribuciju putem HUŠK-a. 

Svi su prijedlozi, kao i cjenik izdanja HKD-a, jednoglasno su prihvaćeni. Cjenik izdanja HKD-a bit će objavljen na mrežnim stranicama HKD-a u obliku Narudžbenice za izdanja.

Ad 9

Dosadašnja urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske, Tinka Katić, zahvalila je za mjestu urednice Vjesnika bibliotekara Hrvatske. Uredništvo je za novu glavnu urednicu predložilo članicu uredništva VBH Ivu Melinščak-Zlodi . Dosadašnja glavna urednica Tinka Katić predstavila je biografiju predložene nove urednice i govorila o njezinom dosadašnjem radu u uredništvu. Glavni odbor imenovao je Ivu Melinščak-Zlodi glavnom urednicom VBH, a predsjednica HKD-a zahvalila se Tinki Katić na dosadašnjem radu i velikom zalaganju na održanju kako kvalitete VBH tako i redovitosti izlaženja. 

Ad 10

Predsjednica HKD-a predstavila je predloženu novu tajnicu na projektu Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama od 1. veljače 2007. godine, Sanju Žunić. Odluka o njenom zapošljavanju jednoglasno je usvojena. Osobni dohodak Sanje Žunić određen je ugovorom između HKD-a i Nacionalne zaklade koja financira projekt.

Ad 11

Predsjednica HKD-a iznijela je obavezu dodavanja Članka 34. u Pravilnik o radu tijela 
HKD-a kako bi se članovima Izvršnog odbora, Glavnog odbora i Stručnog odbora, kao i predsjednicima Etičkog povjerenstva i Nadzornog odbora za prisustvovanje sjednicama Glavnog odbora mogle isplaćivati naknade za putne troškove i dnevnice za prisustvovanju sjednicama. Pozvani su svi članovi navedenih tijela da po mogućnosti ishode putne naloge u svojim ustanovama/regionalnim društvima, a HKD će nadoknaditi putne troškove i dnevnice po primitku računa sa svim potrebnim prilozima (kopije putnih karata).

Novi članak glasi: 

Članak 34

Za prisustvovanje sjednicama Glavnog, Izvršnog i Stručnog odbora članovima Glavnog odbora, Izvršnog i Stručnog odbora, kao i predsjednicima Nadzornog odbora, Etičkog povjerenstva i Komisije za slobodan pristup informacijama ako dolaze na sjednice izvan sjedišta HKD-a, nadoknađuju se putni troškovi i dnevnice prema mogućnostima HKD-a.

Za ostale moguće dopune Pravilnika otvorena je rasprava. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

Ad 12 

Točka koja je prebačena s 2. sjednice, a iznijeta je kao prijedlog uredništava. Predložena je izmjena troškovnika lekture i korekture za Izdanja po kartici teksta: 

· lektura teksta na stranom jeziku (s unosom): 25,00 – 40,00 kuna

· lektura teksta na hrvatskom jeziku (s unosom): 20,00 kuna

· korektura (s unosom): 6,00 kuna.

Po predloženim izmjenama, Glavni odbor jednoglasno je donio odluku  o izmjeni cijene naknade za lektorske i korektorske poslove.  

Ad 13

Glavni je odbor jednoglasno potvrdio predložene članove uredništava HKD-a. 

Članovi uredništava su: 

Uredništvo Društvenih izdanja:

Glavna urednica niza Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva: Ivana Zenić
Glavna urednica niza Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva: Mirna Willer

Urednica niza Posebna izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva: Rajka Gjurković-Govorčin

Uredništvo: Rajka Gjurković-Govorčin, Aleksandra Horvat, Marjana Janeš-Žulj, Mirna Willer, Ivana Zenić, Daniela Živković 

Vjesnik bibliotekara Hrvatske:

Glavna i odgovorna urednica: Tinka Katić br.1-2/2007, od br. 3/2007 Iva Melinščak-Zlodi 
Uredništvo: Marija Dalbello, Vedrana Juričić, Tomislav Murati, Marica Šapro-Ficović, Radovan Vrana, Mirna Willer, Iva Melinščak-Zlodi do br. 3/2007, Tinka Katić od br. 3/2007

HKD Novosti:

Glavna urednica:  Irena Kranjec 
Uredništvo: Sanjica Faletar Tanacković, Mihaela Kovačić, Irena Kranjec, Isabella Mauro, Zdenka Sviben 

Uredništvo mrežnih stranica HKD-a:

Glavna urednica: Sofija Klarin

Urednički odbor: Boris Badurina (webmaster), Ana Barbarić, Sanjica Faletar-Tanacković, Jagoda Ille, Sofija Klarin, Sofija Konjević, Ivan Kraljević, Isabella Mauro, Damir Pavelić, Sonja Pigac, Robert Ravnić, Zdenka Sviben. 

Ad 14

Predsjednica HKD-a izvijestila je da članstvo HKD-a (regionalna knjižničarska društva i Klub knjižničara) sveukupno broji 1490 članova, s napomenom da je to netočan podatak, pa je pozvala na ažuriranje članstva. Točnost podataka o članstvu je zakonska obaveze udruga. Kako članovi imaju i pravo na 50% popusta na izdanja HKD-a, i to je jedan od razloga za točnost popisa članova. 

Iznijet je i podatak o uplaćenim članarinama HKD-u za 2006. godinu i pozvana su ona regionalna društva koja nisu regulirala članarinu da to učine u najkraćem roku. 

Također, uz zahvalu regionalnim društvima (njih sedam) koja su dostavila svoje programe za 2007. godinu, predsjednica je upozorila na dogovor o ažuriranju mrežnih stranica regionalnih društava.  Vezano uz sve navedene probleme, ali i zakonske propise o poslovanju udruga, predsjednica je preporučila predsjednicima regionalnih društava nabavu knjige Poslovanje udruga : financijski, pravni i porezni aspekti Cvjetane Plavša Matić, kako bi uskladili poslovanje regionalnog društva s propisanim normama.

Ad 15

Predsjednica HKD-a izvijestila je da je Zagrebačko knjižničarsko društvo donijelo odluku kandidaturi NSK za Povelju Republike Hrvatske u povodu 400. obljetnice osnutka te je taj prijedlog proslijeđen Državnom povjereništvu za odlikovanja i priznanja. Predsjednica predlaže da istu odluku donese HKD, što je Glavni odbor jednoglasno podržao. 

Ad 16

Prijedlog predsjednice o odluci o davanju podrške kandidaturi KGZ-a za Nagradu grada Zagreba u povodu obilježavanja 100. obljetnice Gradske knjižnice, 80. obljetnice Knjižnice Božidara Adžije, 60. obljetnica Knjižnica Bogdana Ogrizovića i Tina Ujevića,  50. obljetnicu Knjižnice Ivana Gorana Kovačića i Knjižnice Savski gaj i 30. obljetnicu Čitaonice  Vladimir Nazor u Kustošiji, Glavni je odbor jednoglasno podržao. 

Ad 17

Predsjednica je napomenula da je rok za uključenje u raspravu o izmjenama i dopunama Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti 10. ožujka 2007. godine i pozvala sve članove HKD-a da se aktivno uključe u raspravu s konstruktivnim prijedlozima. 

Nadalje, kratko je izvijestila o rasporedu skupova u 2007. godini te nastavku projekta Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama. 
Obzirom da predlagateljica prijedloga o učlanjenju HKD-a u LIBER (http://www2.kb.dk/liber/), predsjednica Stručnog odbora Marina Mihalić, nije prisutna, rasprava je prebačena za slijedeću sjednicu. 
Predsjednica HKD-a u nastavku je izvijestila o boravku članova 3. IFLA-ine Divizije u Zagrebu 2. i 3. ožujka 2007. godine. 
Također, predsjednica je izvijestila o kandidaturi Alemke Belan-Simić, po odluci IO, za članicu Kulturnog vijeća za knjižničnu djelatnost i časopise Grada Zagreba. 

Sljedeća sjednica Glavnog odbora planira se oko 20. lipnja 2007. godine.

Sjednica je završila u 14:20 sati.

Zapisnik sastavila:

Isabella Mauro, stručna tajnica HKD-a
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