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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                               CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Zapisnik s 2. (elektroničke) sjednice

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane 5.i 6. veljače 2009g
Sjednici su se odazvali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Anica Šabarić (predsjednica DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Bruno Dobrić (predsjednik DB-a Istre), Mirela Mjazga (predsjednica DK Slavonski Brod), Jasmina Milovčić (nova predsjednica DK-a Karlovac),  Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Marina Krpan-Smiljanec (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Gordana Vučinić (predsjednica KD-a Rijeka),  , Janja Kelava (predsjednica KD-a Varaždinske županije), Andrea Božić (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Dunja Holcer  (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Željka Hatvalić (nova predsjednica KD-a Međimurske županije),  Melinda Grubišić-Reiter (predsjednica KD-a Šibenik), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like), Nikša Matić (predsjednik KD-a Dubrovnik), Sanja Žunić (stručna tajnica HKD-a).

Sjednici se nisu odazvali: Vera Vitori (predsjednica DK-a Zadar), Jelica Leščić (predsjednica Zagrebačkog KD-a), Vedran Mulović (predsjednik Kluba knjižničara HKD-a).

Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda.

2. Nominacije za HKD-ove članove u komisijama IFLA-e
3. Verifikacija zamolbe Ministarstvu kulture Republike Hrvatske za financijsku potporu skupu 11. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica
Ad 1

Predloženi Dnevi red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2

Hrvatsko knjižničarsko društvo član je IFLA-e i stoga ima pravo nominacije za članove IFLA-inih komisija, (za one komisije za koje HKD plaća članstvo). U mandatu koji traje do 2011. godine HKD-ovi članovi u IFLA-inim komisijama jesu:

Aleksandra Horvat, Committee on Copyright and other Legal Matters (CLM)
Verena Tibljaš, Libraries for Children and Young Adults Section
Edita Bačić,  Management of Library Associations Section

Prvi mandat 2009. godine završava:

Dunji Mariji Gabriel - Library Services to People with Special Needs Section,
Ani Barbarić, Cataloguing Section i 
Korneliji Petr Balog, Education and Training Section
Kornelija Petr Balog je zahvalila na nominaciji za 2. mandat.


Predlaže se nominacija za 2. mandat:

Dunja Marija Gabriel i Ana Barbarić
Kako je Marici Šapro-Ficović istekao 2. mandat u IFLA/FAIFE (Komisiji za slobodan pristup informacijama), HKD-ova Komisija za slobodan pristup informacijama nominirala je kolegicu Davorku Pšenicu, članicu Komisije,  te se predlaže  nominacija  Davorke Pšenice za članstvo u IFLA/FAIFE komisiji.
Sva tri prijedloga su jednoglasno prihvaćena.
Ad 3
Stručni skup 11. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica održat će se u Opatiji, od 1. do 4. travnja 2009. Tema ovogodišnjeg skupa je: Knjižnice: kamo i kako dalje? Jedna od tema na skupu bit će i  Knjižnice i očuvanje kulturne baštine.  

Stoga je predloženo (izvan propisanog roka) da se podnese zamolba Ministarstvu kulture za sufinanciranje ovog skupa u iznosu od 15.000,00 kn. 

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Zapisnik sastavila

Sanja Žunić, 

Stručna tajnica HKD-a
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