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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                               CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Zapisnik s 5. sjednice Glavnog odbora 13. studenoga 2009. godine s početkom u 11 sati u prostorijama HKD-a, Zagreb, Hrvatske bratske zajednice 4.

Sjednici su prisustvovali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Jasmina Milovčić (predsjednica DK-a Karlovac), Mirela Mjazga (predsjednica DK Slavonski Brod), Ana Barbarić (Glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Andrea Božić (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Zagorka Majstorović (predsjednica Nadzornog odbora), Željka Hatvalić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Janja Kelava (predsjednica KD-a Varaždinske županije), Marina Krpan-Smiljanec (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije),  Vesna Golubović (blagajnica HKD-a), Bruno Dobrić (predsjednik DB-a Istre), Dunja Holcer (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Jelica Leščić (predsjednica Zagrebačkog KD-a), Sanja Žunić (stručna tajnica HKD-a).

Sjednici nisu prisustvovali: Milenka Bukvić (predsjednica KD-a Zadar), Anica Šabarić (predsjednica KD-a Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja), Gordana Vučinić (predsjednica KD-a Rijeka), Nebojša Lakić (predsjednik Etičkog povjerenstva), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Posebna izdanja HKD-a), Dorja Mučnjak (glavna urednica HKD novosti), Nikša Matić (predsjednik KD-a Dubrovnik), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Melinda Grubišić-Reiter (predsjednica KD-a Šibenik).
DNEVNI RED:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika sa 4. sjednice Glavnog odbora

3. Imenovanje uredništva i urednika Vjesnika bibliotekara Hrvatske

4. Pripreme za 37. skupštinu Hrvatskoga  knjižničarskog društva 

5. Financijske odluke

6. Razno

Ad 1
Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 2

Zapisnik s Zapisnika s 4. sjednice Glavnog odbora je jednoglasno usvojen.

Ad 3
Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a pročitala je zapisnik koji se vodio tijekom diskusije o VBH. Na natječaj za novog urednika VBH su se prijavila dva kandidata. Izvršni odbor HKD-a predložio je J. Leščić koja je prihvatila kandidaturu. Jelica Leščić je napravila plan izlaženja VBH-a te je predložila članove uredništva. Predložila je izlaženje tematskih brojeva te je Tamara Krajna, predsjednica Stručnog odbora, predložila da tematski brojevi izlaze kao posebni brojevi, a ne dvobroji. Prihvaćen je prijedlog plana rada i novo uredništvo.

Ana Barbarić je izložila plan rada za 2009. i 2010. godinu povremenih izdanja HKD-a . Zdenka Sviben je naglasila da bi rok za prijavu izdanja trebao biti kao i rok prijave za skupove. Ana Barbarić je objavila da je za 2010. godinu zatvoren natječaj te će se nove prijave za objavljivanje razmatrati za 2011. godinu. Ana Barbarić predlaže da se preispita urednička politika HKD-a te da se krene u elektronička izdanja na što je Zdenka Sviben odgovorila da se radi o problemu pokrivanja troškova. Ana Barbarić predlaže da se nakon godine dana izdanja stave u elektronički oblik.

Ad 4
Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, iznijela je Glavnom odboru prijedlog održavanja 37. skupštine HKD-a . Mjesto održavanja su Tuheljske toplice, 29. 09. 2010. godine. Cijene su fiksne ukoliko se prihvati plaćanje kotizacije (možemo uplatiti 15.000,00 kn). Glavni odbor je prihvatio mjesto, termin održavanja Skupštine te plaćanje kotizacije. Krajem veljače bi se odredilo formiranje komisija za nagrade Kukuljevića i Veronu. Predsjednica Knjižničarskog društva Krapinsko-zagorske županije Marina Krpan-Smiljanec prihvatila je suoorganizatorstvo/gostoprimstvo na Skupštini.

Ad 5
Tini Matošević, poslovnoj tajnici HKD-a, potrebno je povećat plaću za 1.200,00 kn neto kako bi se ispoštovala odluka. HKD na računu ima 247.000,00 kn i 27.000,00 eura. 

Zdenka Sviben je Glavnom odboru opisala suradnju HKD-a s Američkim veleposlanstvom u Zagrebu koji organizira stručne radionice za knjižničare. Zdenka Sviben je predložila Američkom veleposlanstvu pokrivanje troškova jednog gosta na Skupštini i on-line radionice za knjižničare.

Glavni odbor se složio s prijedlogom kupovine novog fotokopirnog aparata do 10.000,00 kn. Od Ministarstva kulture su dobivena sredstva za kupovinu novog laptopa (5.000,00 kn). Glavni odbor se složio za kupovinu laptopa i softvera u vrijednosti od 7.225,00 kn.

Boris Badurina, web master HKD-a, dao je prijedlog programa adresara za knjižnice. Svaka knjižnica bi sama ažurirala svoje podatke. Napravila bi se sinkronizacija podataka s portalom za narodne knjižnice. Glavni odbor je prihvatio prijedlog da Boris Badurina izradi program koji će koštati 5.600,00 kn te će mu se honorar isplatiti preko autorskog ugovora.

Ad 6
Zdenka Sviben je obavijestila Glavni odbor o inicijativi za definiranje nazivlja za knjižničarsko zvanje. Ravnatelji knjižnica su se dogovorili da će do kraja mjeseca studenog poslati popise što bi u knjižnicama obavljali prvostupnici, a što magistri struke. Zdenka Sviben je predložila da se i ravnateljima sveučilišnih knjižnica pošalje takav upitnik. Prijedlog bi se do veljače predao Ministarstvu kulture.

Završeni su Standardi za visokoškolske knjižnice. Na savjetovanju za narodne knjižnice su predstavljene Smjernice za zavičajne zbirke te će biti postavljene na web HKD-a članovima na uvid i sugestije.

Arhivske knjižnice trebaju Stručnom odboru podnijeti prijedlog za oformljivanje radne grupe.

Glavni odbor se složio sa zamolbom Blaženke Peradenić-Kotur da se BiH pokloni 1 primjerak ISBDN-a.

Imenovana je Inventarna komisija u sastavu Tomislav Silić, Zagorka Majstorović i Sanja Žunić te je potrebno do 20. siječnja napraviti inventuru.

Predsjednica HKD-a Zdenka Sviben završila je sjednicu u 13 sati. 

Zapisnik sastavila

Sanja Žunić

stručna tajnica HKD-a
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