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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                               CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Zapisnik s 8. sjednice Glavnog odbora održanog 20. rujna 2010. godine s početkom u 11 sati u prostorijama HKD-a, Zagreb, Hrvatske bratske zajednice 4.

 
Sjednici su prisustvovali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Vesna Golubović (blagajnica HKD-a),  Loris Bučević-Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Dijana Erceg (nova predsjednica DK-a Split), Jasmina Milovčić (predsjednica DK-a Karlovac), Željka Hatvalić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like) i Goranka Erega (nova predsjednica DK-a Like), Nebojša Lakić (predsjednik Etičkog povjerenstva), Gordana Vučinić (predsjednica KD-a Rijeka), Ivan Kraljević (novi predsjednik DB-a Istre), Marina Krpan-Smiljanec (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Jelica Leščić (predsjednica Zagrebačkog KD-a i glavna i odgovorna urednica VBH), Marina Vinaj (nova predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Dunja Holcer (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Melinda Grubišić-Reiter (predsjednica KD-a Šibenik), Vinka Jelić-Balta (nova predsjednica KD-a Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Posebna izdanja HKD-a), Dorja Mučnjak (glavna urednica HKD Novosti), Irena Kranjec (glavna urednica niza Izdanja HKD-a)

Sjednici nisu prisustvovali: Janja Kelava (predsjednica KD-a Varaždinske županije), Mirela Mjazga (predsjednica DK Slavonski Brod), Ana Barbarić (Glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Milenka Bukvić (predsjednica KD-a Zadar), , predsjednik/predsjednica Knjižničarskog društva Dubrovnik, Zagorka Majstorović (predsjednica Nadzornog odbora) i Dijana Machala (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a)
DNEVNI RED:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Glavnog odbora

3. Pripreme za 37. skupštinu HKD-a

· prijedlog radnih tijela Skupštine

· prijedlog kandidata za članove Nadzornog odbora i Etičkog povjerenstva 

HKD-a

· prijedlog Povjerenstva za kandidata za Kukuljevićevu povelju

· prijedlog Povjerenstva za kandidata za Nagradu Eva Verona

4. Prijedlog Otvorenog pisma gradonačelniku Grada Siska Dinku Pintariću
5. Razno

Ad 1 

Dnevni red je jednoglasno usvojen s nadopunjenom 4. točkom dnevnog reda.  

Ad 2

Zapisnik sa 7. sjednice Glavnog odbora je jednoglasno usvojen.

Ad 3

· Zdenka Sviben je zahvalila Vesni Golubović, članici povjerenstva za sponzore,  na odlično obavljenom poslu u prikupljanju sponzora te Marini Krpan- Smiljanec, predsjednici Društva knjižničara Krapinsko-zagorske županije, suorganizatoru 37. Skupštine HKD-a na aktivnom sudjelovanju i velikoj pomoći u organizaciji.  
· Na Skupštini će se održati promocija zbornika o Matku Rojniću i promocija publikacije Središnje knjižnice nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj: vodič.

· Skupštini će prisustvovati Marian Koren iz Knjižničarskog društva narodnih knjižnica Nizozemske, Silvija Stasselova, predsjednica Slovačkog knjižničarskog društva i tajnica IFLA-ine Sekcije za upravljanje knjižničarskim društvima, predsjednik Srpskog knjižničarskog društva Željko Vučković, predsjednik Makedonskog knjižničarskog društva Nikolče Veljanovski, predstavnici knjižničarskih društava iz Bosne i Hercegovine Nadina Grebović te Slovenije Peter Štoković. 

· Prijedlog radnih tijela 37. Skupštine HKD-a:

Radno predsjedništvo:  Marina Vinaj (predsjednica), Dijana Erceg i Ivan Kraljević 
Odbor za verifikaciju punomoći delegata: Silva Orešković, Višnja Sertić, Ivana Dorotić, Iva Ciceran i Dejana Golenko 
Zapisničari na Skupštini: Dorja Mučnjak i Rajna Gatalica, a ovjerovitelji zapisnika Marina Krpan Smiljanec i Jasmina Milovčić. 
Članovi biračkog odbora koji utvrđuju rezultate izbora: Ivana Knežević, Ana Knežević, Goranka Eraga, Elizabeta Rybak-Budić i Mihaela Kovačić 
Povjerenstvo za predlaganje članova Nadzornog odbora i Etičkog povjerenstva i njihovih zamjenika: Nataša Bujas, Gordana Vučinić i Svjetlana Buljević.
· Obavijest o prijedlogu Povjerenstva za Nagradu Eva Verona
Povjerenstvo predlaže Skupštini da se Nagrada Eva Verona dodijeli Ivančici Đukec Kero, Dejani Golenko, Mariji Kretić Nađ, Dorji Mučnjak i Marijani Tomić.

· Obavijest o prijedlogu Povjerenstva za dodjelu Kukuljevićeve povelje 
· Povjerenstvo predlaže Skupštini da se Kukuljevićeva povelja dodijeli Editi Bačić, Zdenki Sviben, Milivoju Zeniću i Danieli Živković.
· Predsjednica HKD-a predložila je da se na 37. skupštinu pozovu bez plaćanja kotizacije kolegice iz Gradske knjižnice Zlatar. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen

· Članovi Glavnog odbora upoznati su s problemom loše suradnje s organizatorima Okruglog stola o kulturnoj baštini na 37. skupštini, tako da se ne zna tko su sudionici okruglog stola i hoće li se uopće održati.
Ad 4
Članovi Glavnog odbora su upoznati s Otvorenim pismom gradonačelniku Grada Siska Dinku Pintariću u povodu odluke da se Narodnoj knjižnici i čitaonici Sisak zabrani pristup određenim društvenim mrežama i portalima koje je predložila Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja. Nakon kraće rasprave odlučeno je da se osim g. Pintariću, Otvoreno pismo pošalje Hrvatskom knjižničnom vijeću,  ministru kulture RH, predsjednici Vlade RH, predsjedniku Republike Hrvatske te medijima.   
Ad 5
· Pod točkom razno predsjednica HKD-a Zdenka Sviben ponovno je istaknula probleme oko ažurnog vođenja evidencije članstva u regionalnim društvima i obaveza predsjednika regionalnih društava prema Zakonu o udrugama i statutima Društava. Također je ukratko informirala o problemima u Knjižničarskom društvu Dubrovnik i knjižničarskom društvu Varaždinske županije. Ova dva društva neće imati delegate na Skupštini.
· Predsjednica HKD-a Zdenka Sviben zahvalila je svim članovima Glavnog odbora na suradnji u proteklom mandatu.

· Predsjednik Etičkog povjerenstva Nebojša Lakić također je zahvalio svim članovima Glavnog odbora na suradnji u proteklom mandatu.

Sjednica Glavnog odbora je završila u 12,30 sati
Zapisnik sastavila:
Sanja Žunić, stručna tajnica HKD-a
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