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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                               CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Zapisnik s 8. sjednice

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane 27. veljače 2008. godine s početkom u 11 sati u prostorijama HKD-a. 


Sjednici su prisustvovali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Ilija Pejić (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Liana Diković (zamjena za Nelu Načinović, predsjednicu DB-a Istre), Mirela Mjazga (predsjednica DK Slavonski Brod), Dubravka Vaštuka (predsjednica DK-a Karlovac), Vera Vitori (predsjednica DK-a Zadar), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Marina Krpan-Smiljanec (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Ivana Vladilo (predsjednica KD-a Rijeka),  Dunja Marija Gabriel  (predsjednica Zagrebačkog KD-a), Janja Kelava (predsjednica KD-a Varaždinske županije), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Andrea Božić (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like), Karmen Krnčević (zamjena za Melindu Grubišić-Reiter, predsjednicu KD-a Šibenik), Nebojša Lakić (predsjednik Etičkog povjerenstva), Irena Kranjec (glavna urednica HKD Novosti),

Lorenka Bučević Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Ivana Marinković  Zenić (glavna urednica niza Izdanja), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Posebna izdanja HKD-a), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a),Vesna Golubović (blagajnica HKD-a). 

Sjednici nisu prisustvovali: Dina Kraljić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Nikša Matić (predsjednik KD-a Dubrovnik), Vedran Mulović (predsjednik Kluba knjižničara HKD-a), Tomislav Silić (predsjednik Nadzornog odbora), Iva Melinščak Zlodi (glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a).

Dnevni red: 

1. Usvajanje dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika 7. sjednice Glavnog odbora 

3. Realizacija zaključaka 7. sjednice Glavnog odbora

4. Izvještaj o realizaciji programa HKD-a u 2007. godini

5. Izvještaj o financijskom poslovanju HKD-a za 2007. godinu

6. Financijske odluke

7. Pripreme za 36. skupštinu HKD-a

8. Zaključak Etičkog povjerenstva

9. Imenovanje članova Povjerenstva radi provedbe natječaja za predsjednika HKD-a 

10. Razno 

Ad. 1

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 2

Zapisnik 8. sjednice Glavnog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad 3

Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, izvijestila je o realizaciji zaključaka 7. sjednice po točkama Dnevog reda: 

· Ad 6

Sklopljen je ugovor s firmom Conventus o suradnji na organizaciji i realizaciji 36. Skupštine HKD-a.

Održana je 1. sjednica Programskog odbora Skupštine i definiran program i rokovi koji su objavljeni na mrežnim stranicama HKD-a: http://www.hkdrustvo.hr/hr/skupovi/skup/123/ .

· Ad 7

Obavljene su konzultacije sa svim predloženim članovima ocjenjivačkih odbora Kukuljevićeve povelje i Nagrade Eva Verona. Svi nominirani prihvatili su kandidaturu. Održane su i konstituirajuće sjednice obaju odbora: za predsjednicu ocjenjivačkog odbora Kukuljevićeve povelje izabrana je dr. sc. Mirna Willer, a za  predsjednicu ocjenjivačkog odbora Nagrade Eva Verona Lea Lazzarich. Oba odbora donijela su tekst natječaja koji su objavljeni na mrežnim stranicama HKD-a: (http://www.hkdrustvo.hr/hr/novosti/odabrana_novost/269/?target=http://www.hkdrustvo.hr/
http://www.hkdrustvo.hr/hr/novosti/odabrana_novost/266/?target=http://www.hkdrustvo.hr/ ).

· Ad 8

Još uvijek nisu poznata odobrena sredstva za 2008. godinu (samo je Grad Zagreb donio proračun) pa i dalje ostaje na snazi privremeni financijski plan HKD-a.

· Ad 9

1. Tajnica na projektu Informacije u EU u narodnim knjižnicama Sanja Žunić raskinula je radni odnos s 30. siječnjem 2008. godine.

2. Isplaćene su božićnice djelatnicama HKD-a Tini Matošević i Jadranki Ševo u iznosu od 1.250 kn netto.

3. U izradi su 400 vrećica s logom HKD-a (350 će se koristiti za Skupštinu HKD-a u Puli).

4. Uplaćeno je  30.000 kn firmi Conventus kao akontacija za troškove smještaja Programskog i Organizacijskog odbora te članova Glavnog odbora HKD-a za 36. Skupštinu HKD-a koja će se održati od 1. do 4. listopada 2008. godine u Puli.

5. Uplaćena su sredstva za  350 PVC košuljica za akreditacije za Skupštinu.

6. Uplaćena su sredstva za 350 PVC trakica širine 1 cm s dotiskom u boji, karabiner i dodatak za mobitel. 

7. Uplaćena su sredstva za 350 USB stickova s dotiskom loga HKD-a. 

8. Ormari nisu kupljeni, odgođeno je za siječanj. Potom je došla obavijest o preseljenju HKD-a, pa ormari tog tipa više ne stanu u nove urede.

· Ad  10

Inventarna komisija u sastavu Tina Matošević, Isabella Mauro i Tomislav Silić obavili su inventuru. Zapisnik je na Dnevnom redu ove sjednice.

· Ad 11 

U tijeku su razgovori s dvije firme koje bi preuzele knjigovodstvene poslove. Pri odabiru tražit će se prvenstveno firma s iskustvom u poslovanjem udruge.

· Ad 12

1. Nakon usvajanja zapisnika, izvod u obliku u kojem će biti usvojen bit će proslijeđen gospodinu Lešaji.

2. Samo su tri regionalna Društva poslala planove rada. 

3. Na žalost, sastanak nije mogao biti održan s HKD-ovim delegatima u IFLA-i iz objektivnih okolnosti. Ipak, Zdenka Sviben pratila je predsjednicu IFLA-e na razgled Gradske knjižnice «Juraj Šišgorić» u Šibeniku.

4. Etičko povjerenstvo donijelo je zaključak koji će biti na Dnevnom ove sjednice.

5. Dopis u svezi Voyagera tek će sada ići u ministarstva i glavnom ravnatelju NSK.

6. Izvršena je provjera uplata članarina (u Završnom računu).

7. Portal Informacije o Europskoj Uniji  «preseljen» je na portal narodnih knjižnica (www.knjiznica.hr), potrebno ga je ažurirati (čekaju se sredstva Ministarstva kulture RH).

Ad 4

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a iznijela je opširan izvještaj o programu rada Hrvatskoga knjižničarskog društva u 2007. godini, koji obuhvaća stalne i povremene aktivnosti vezane uz razvoj knjižničarske struke i poticanje unapređenja rada svih vrsta knjižnica. Djelatnost se posebno odnosi na: 

1. organiziranje stručnog obrazovanja knjižničara i korisnika knjižnica

2. organizaciju i održavanje stručnih i znanstvenih skupova te provedbu projekata namijenjenih široj zajednici

3. izdavačku djelatnost 

4. poticanje međunarodne kulturne suradnje

5. predlaganje pravilnika, standarda i drugih zakonskih i podzakonskih propisa iz područja knjižničarstva

Za svoju redovnu djelatnost Hrvatsko knjižničarsko društvo dobiva dotacije iz državnog proračuna, a za održavanje stručnih skupova, izdavačku djelatnost, provedbu projekata,  međunarodnu suradnju te informatizaciju dodatna namjenska sredstva s više pozicija.

Redovna djelatnost Hrvatskoga knjižničarskog društva

Izvršni odbor

Održane su dvije sjednice (od toga jedna elektronička) i brojne konzultacije elektroničkom poštom.

Stručni odbor

· 2. sjednica Stručnog odbora održana 26. veljače 2007. godine

· 3. sjednica Stručnog odbora održana 18. lipnja 2007. godine

· 4. sjednica Stručnog odbora održana 16. studenoga 2007. godine

Glavni odbor

· 3. (elektronička) sjednica Glavnog odbora održana 24. i 25. siječnja 2007. godine

· 4. sjednica Glavnog odbora održana 19. veljače 2007. godine 

· 5. sjednica Glavnog odbora održana 29. lipnja 2007. godine 

· 6. sjednica Glavnog odbora održana 7. rujna 2007. godine

· 7. sjednica Glavnog odbora održana 17. prosinca 2007. godine


· održano je više sjednica uredništva HKD Novosti, uredništva mrežnih stranica Društva, uredništva Vjesnika bibliotekara Hrvatske i uredništva Društvenih izdanja HKD-a

· održani su brojni sastanci kako radne radne grupe tako i ostalih zainteresiranih knjižničara vezano uz izradu prijedloga novog Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti. Prijedlog Zakona je nakon završne rasprave upućen Hrvatskom knjižničnom vijeću

· pokrenuta je inicijativa za rješavanje pitanja koeficijenata knjižničara u sustavu visokog obrazovanja, kao i pitanje priznavanja stručnih zvanja

· pokrenuta je inicijativa za raspravu o jedinstvenoj cijeni knjige

· predsjednica Društva službeno je sudjelovala na brojnim skupovima koje je organizirao ili suorganizirao HKD, a prisustvovala je i brojnim kulturnim i stručnim događanjima vezanim uz knjigu i knjižnice (Stručni skup Roditelji s bebama i malom djecom – dobrodošli u knjižnicu, Zagreb, 19. ožujka 2007. godine; Stručni skup Susret s europskim knjižničarstvom u organizaciji Knjižničarskog društva Međimurske županije i Knjižnice “Nikola Zrinski”, Čakovec, 27. travnja 2007. godine; 25. skupštini Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja održanoj u Gradskoj knjižnici, Virovitica, 9. svibnja 2007. godine; na 9. danima  specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, od 13. do 15. svibnja 2007. godine; 4. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama, Zagreb, 10. rujna 2007. godine; 5. savjetovanje za narodne knjižnice, Lovran, od 3. do 6. listopada 2007. godine; Stručni skup Uloga narodnih knjižnica u provedbi komunikacijskih strategija za informiranje o Europskoj uniji Vlade RH i Europske komisije, Zagreb, 17. i 18. listopada 2007. godine; 7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja, Zagreb, 10. prosinca 2007. godine i dr.)

· predsjednica Društva sudjelovala je u radu ocjenjivačkog suda Zaklade Markić-Čučuković, programskog odbora Mjeseca hrvatske knjige te sastancima osnivača CSSU-a kao i programskog odbora CSSU-a

· predsjednica Društva, Zdenka Sviben, druga dopredsjednica Ivana Vladilo (od jeseni 2007. Mihaela Kovačić) i predsjednica Stručnog odbora mr. sc. Marina Mihalić redovito su sudjelovale na sjednicama Hrvatskoga knjižničnog vijeća.

· priređeni su i proslijeđeni u nadležna ministarstva i ostale finacijere programi za 2008. godinu

· priređena su i proslijeđena u nadležna ministarstva i ostale finacijere izvještaji o realizaciji programa u 2007. godinu

· sačinjen je opsežan izvještaj o projektu Informacije o EU u narodnim knjižnicama i proslijeđen Zakladi za razvoj civilnog društva

· uredno su vođeni zapisnici sa svih sastanaka te su po usvajanju objavljeni na mrežnim stranicama Društva

· ažurirani su adresari Glavnog i Stručnog odbora, a predsjednicima radnih grupa, komisija i sekcija dodijeljene su šifre za uređivanje podataka

· započele su pripreme za organizaciju 36. skupštine HKD-a

· tajništvo društva sudjelovalo u pripremi izvješća o ostvarenim programima, pripremi i organizaciji brojnih skupova, distribuiralo publikacije, obavljalo prepisku s IFLA-om, EBLIDA-om i brojnim suradnicima iz zemlje i inozemstva te vodilo cjelokupnu dokumentaciju Društva

· knjigovodstvene poslove za Društvo tijekom 2007. godine  vodila je knjigovodstvena firma Domenica Commerce d.o.o. iz Zagreba 

II. Međunarodna kulturna suradnja u 2007. godini

Hrvatsko knjižničarsko društvo i u 2007. godini nastavilo je uspješnu suradnju s IFLA-om i EBLIDA-om, kao i s knjižničarskim društvima Nizozemske, Slovenije, Bosne i Hercegovine i Srbije.

Nizozemska

U sklopu programa Informacije o Europskoj Uniji u narodnim knjižnicama koji je podržala Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva i programa Prijateljsko partnerstvo hrvatskih i nizozemskih knjižnica koji je podržalo Ministarstvo kulture, u Hrvatskoj su od 14. do 18. listopada 2007. godine boravile kolegice iz Nizozemske: Isabella Arons, Gertrud Kemna i Polly Rademaker. Gošće su posjetile knjižnice u Zagrebu, Karlovcu, Bjelovaru, Daruvaru i Virovitici. Održale su dva predavanja i ostvarile brojne kontakte s hrvatskim kolegama.

Hrvatski knjižničari Nikša Matić, Vesna Ivanković, Marina Krpan-Smiljanec i Spomenka Petrović boravile su od 2. do 6. svibnja 2007. godine u Nizozemskoj u posjeti narodnim knjižnicama, u okviru istoga projekta.

Slovenija

Na poziv predsjednice Zveze bibliotekarskih društev Slovenije dr. sc. Melite Ambrožić, predsjednica HKD-a Zdenka Sviben boravila je od 21. do 23. listopada 2007. godine na  Bledu gdje je održana Skupština Zveze Knjižnice za budućnost:  razvoj i suradnja čime je svečano i radno obilježena 60. obljetnica Zveze. 

Dr. sc. Silva Novljan boravila je na 5. savjetovanju za narodne knjižnice u Lovranu  i na završnom, evaluacijskom stručnom skupu održanom u Zagrebu Uloga narodnih knjižnica u provedbi komunikacijskih strategija za informiranje o Europskoj uniji Vlade RH i Europske komisije. 
Dr. sc. Breda Karun boravila je na  11. seminaru Arhivi, knjižnice, muzeji - Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture, održanog u Poreču od 21. do 23. studenoga 2007. godine. Istom je skupu nazočilo još nekoliko slovenskih kolega.

Bosna i Hercegovina

Dr. sc. Mirna Willer sudjelovala je na godišnjem sastanku asocijacije BAM u Sarajevu.

Na 11. seminaru Arhivi, knjižnice, muzeji kao predstavnica Društva bibliotekara Bosne i Hercegovine sudjelovala je kolegica Vaska Sotirov-Đukić, djelatnica Biblioteka grada Sarajeva. Kolegica Vaska Sotirov-Đukić sudjelovala je i na Danima knjižničara na Sa(n)jmu knjiga u Puli.

IFLA

Hrvatsko knjižničarstvo društvo član je Međunarodnog saveza knjižničarskih društava i ustanova (IFLA), a niz hrvatskih knjižničarskih profesionalaca uključen je u rad stručnih tijela i projekata IFLA-e. 
HKD je u 2007. godini imao devet predstavnika u stalnim odborima IFLA-inih stručnih tijela: dr. sc.Ivanka Stričević (predsjednica Sekcije za knjižnične službe i usluge za djecu i mlade), Edita Bačić (članica Sekcije za upravljanje knjižničarskim društvima), mr. sc. Ana Barbarić (članica Sekcije za katalogizaciju), Dunja Marija Gabriel (članica Sekcije za osobe s posebnim potrebama), dr. sc. Aleksandra Horvat (članicu Odbora za autorsko prava i drugu građu), Verena Tibljaš (članica Sekcije za knjižnične službe i usluge za djecu i mlade), Marica Šapro-Ficović (članica IFLA/FAIFE) te dr. sc. Kornelija Petr (članica Sekcije za obrazovanje i usavršavanje). Također, od 2005. godine predsjednik HKD-a obavezan je prisustvovati godišnjim skupštinama, jer umjesto s 8 raspolaže s 20 glasova na sjednicama skupštine IFLA-e.  
Članovi sekcija dužni su sudjelovati i na polugodišnjim sastancima. 
U 2007. godini polugodišnjim sastancima su, uz potporu Ministarstva kulture sudjelovale: Dr. sc. Ivanka Stričević (Sekcija za knjižnične službe i usluge za djecu i mlade), 26. i 27. ožujka 2007. godine, Moskva (dio troškova pokrio i Grad Zagreb), Dunja Marija Gabriel (Sekcija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), od 25. do 28. veljače 2007. godine, London, Marica Šapro-Ficović (IFLA/FAIFE), 23. travnja 2007. godine, Haag.

Svjetski knjižničarski kongres i 73. konferencija IFLA-e održani su u Durbanu u Južnoafričkoj Republici (s pretkonferencijama u Pretoriji i Cape Townu) od 17. do 27. kolovoza 2007. godine. Zbog nemogućnosti da se u cijelosti osiguraju sredstava za prisustvovanje, godišnjoj skupštini IFLA-e prisustvovale su: Stričević, Horvat, Petr, Sviben, Bačić te Šapro-Ficović (pretkonferencija).

EBLIDA

Redoviti godišnji sastanak Vijeća EBLIDA-e uz sudjelovanje  hrvatske predstavnice prof. dr. sc. Aleksandre Horvat od 19. do 21. rujna 2007. godine u  Portugalu.

Šira izvješća učesnika na međunarodnim skupovima redovno su objavljivana u HKD Novostima.

Za sve aktivnosti hrvatskih predstavnika u međunarodnim tijelima podneseni su posebni izvještaji.

III. Organizacija, održavanje i sudjelovanje na stručnim i znanstvenim skupovima u Hrvatskoj

Hrvatsko knjižničarsko društvo u 2007. je godini organiziralo ili suorganiziralo 8 stručnih skupova:

Stručni skup Roditelji s bebama i malom djecom – dobrodošli u knjižnicu, Zagreb, 19. ožujka 2007. godine

Organizatori: HKD - Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež i Knjižnice grada Zagreba - Knjižnica Medveščak. 

Stručni skup tematski se nastavio na skup održan 2006. godine s temom vezanom najmlađe knjižnične korisnike i njihove roditelje, dakle djecu do navršene tri godine života, a oslanja se na završnu radnu verziju IFLA-inih smjernica koje se bave ovim knjižničnim korisnicima (Guidelines for Library Services to Babies and Toddlers). 
Na skupu su izlaganja održali  prof. dr. Mira Čudina – Obradović, prof. dr. Dubravka Maleš, dr. sc. Ivanka Stričević i Letizia Tarantello.

Održano je i  Tržište dobre prakse na kojem su sudjelovali:  Snježana Španić, Gradska knjižnica i čitaonica "Metel Ožegović" Varaždin;  Snježana Berak, Narodna knjižnica "Petar Preradović", Bjelovar;  Sanja Grbić,  Knjižnice grada Zagreba - Knjižnica Medveščak;  Danijela Petrić i Jasminka Vajzović, Knjižnica i čitaonica "Fran Galović", Koprivnica;  Marina Draženović Pleša i Nataša Bujas, Narodna knjižnica i čitaonica Sisak, Dječji odjel;  Aleksandra Cvitković, Knjižnice grada Zagreba, Knjižnica "August Cesarec" – Ravnice;  Marina Šimić i Katarina Podrug,  Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić", Šibenik; Tatjana Basar i Kristina Čunović ,  Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić", Karlovac  i  Dajana Brunac,  Gradska knjižnica Zadar.

9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, od 13. do 16. svibnja 2007. godine
Organizatori:  Hrvatsko knjižničarsko društvo - Sekcija za specijalne i visokoškolske knjižnice, Nacionalna i sveučilišna knjižnica i Sveučilišna knjižnica Rijeka. 
Tema: Iskorak prema novom knjižničnom sustavu Voyager.
Stručni skup bavio se uvođenjem integriranog knjižničnog sustava knjižničnog paketa Voyager u knjižnice u sustavu znanosti i visokog školstva. 
Skup je realiziran kroz pozvana izlaganja, posterska izlaganja i veći broj radionica. Na skupu su se svojim proizvodima predstavili i nakladnici i dobavljači informacijskih izvora. U radionicama su prikazani načini migracije podataka u MARC21 i prikazali moduli katalogizacije u Voyageru. Održana je i radionica Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu.

U okviru skupa, a na poticaj komisija u sastavu sekcije za specijalne i visokoškolske knjižnice održan je i okrugli stol o primjeni Pravilnika o matičnoj djelatnosti u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama. 

4. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama Uloga knjižnica, odgojnih domova i kaznenih ustanova u poticanju čitanja, Zagreb, 10.  rujna 2007. godine

Organizator: Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama, Radna grupa za čitanje i Komisija za školske knjižnice Hrvatskoga knjižničarskog društva.
U radu okruglog stola sudjelovali su: Mira Zovko, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa; Veronika Čelić-Tica i Dunja-Marija Gabriel, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, , Hrvatska udruga za disleksiju; Dinka Kovačević, OŠ Antuna Mihanovića, Slavosnki Brod; Vibeke Lehmann, Wisconsin Department of Corrections, SAD; Ljiljana Sabljak i Davorka Semenić-Premec, Knjižnice grada Zagreba; Željka Butorac,  Mirjana Vancaš i Stanislava Leljak-Turžanski, Hrvatska udruga za disleksiju;  Meri Butirić, Gradska knjižnica Marka Marulića, Split; Marijan Ređep, Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama, Hrvatska udruga za disleksiju.

Na okruglom stolu promoviran je i HKD-ov prijevod Smjernica za knjižnične usluge za zatvorenike Međunarodnog saveza knjižničarskih društava i ustanova (IFLA), održana pomocija zbirke Nenapisana pjesma (stihovi Marko Popović), te predstavljene brošure Čitajmo zajedno i Adresar logopeda i defektologa u RH.

5. savjetovanje za narodne knjižnice, Lovran,  od 3. do 6. listopada 2007. godine
Organizatori: Nacionalna i sveučilišna knjižnica Zagreb, HKD - Sekcija za narodne knjižnice i Gradska knjižnica Rijeka.
Peto savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj bavilo se temama vezanim uz izgradnju, planiranje, arhitekturu, arhitektonske koncepte, nove  tehnologije  i programe narodnih knjižnica, a sve u svjetlu vremena  prebrzih promjena, tehnološkog razvoja  i dinamičnog okruženja u kojem se i knjižnice nalaze i traže odgovore u skladu sa svojim poslanjem.
Savjetovanje se realiziralo  kroz  pozvana izlaganja i prezentacije, kroz prijavljena izlaganja i prezentacije, te kroz  predstavljanja projekata  na posterima.

Uvodno izlaganje ministra kulture mr. sc. Bože Biškupića  u kojem je nadahnuto iznio viziju i politiku Ministarstva prema narodnim knjižnicama, potkrijepljeno činjenicama, duhovitim komentarima ali i prepoznavanjem slabih točaka sustava, unijelo je optimističnu energiju i ozračje koje se zadržalo tijekom  cijelog trajanja Savjetovanja. 

Prvi dan  Savjetovanja  kroz  pozvana izlaganja naslovljena Realizirani i planirani projekti gradskih knjižnica od 2000. godine: dijalog knjižničar-arhitekt-osnivač, te  kroz prijavljene kraće prezentacije pod nazivom Uzduž i poprijeko po Hrvatskoj: veliki i mali projekti  narodnih knjižnica  od 2000. godine,  osvijestio je  veliki pomak  u standardu prostornih kapaciteta narodnih knjižnica,  oblikovnim i estetskim varijetetima, što se posljedično očituje u stalnom napretku i razvoju programa i usluga koje, zbog boljih  i ljepših uvjeta, knjižnice pružaju zajednici.
Stručni dio prvoga dana završio je izlaganjem kolege Ante Mihića Ča je to mala otočka knjižnica?
Drugi dan Savjetovanja pozvani izlagači iz Hrvatske, Finske, Slovenije i Engleske analizirali su i/ili sintetezirali zadanu temu Savjetovanja. Posebno se izdvaja sustavno i pregledno izlaganje dr. sc. Dine Ožić-Bašić o razvoju arhitektonskih koncepata knjižnica kroz vrijeme, s posebnim naglaskom na suvremene svjetske i europske primjere, te polemično i provokativno  izlaganje Viljema Lebana koje je urodilo živom i polemičnom raspravom.
Kroz  vizualno lijepo oblikovane i pregledno osmišljene postere prikazani su projekti novoizgrađenih, rekonstruiranih  i novopremljenih narodnih knjižnica  u svim hrvatskim županijama, te nekolicina pojedinačnih projekata. 

Ovo Savjetovanje imalo je nekoliko pozitivnih posebnosti u odnosu na prethodna.
Osim knjižničarskih stručnjaka  na Savjetovanju su izlagali, sudjelovali i diskutirali arhitekti, sociolozi, tehnolozi pa čak i političari.
Savjetovanje je bilo bolje praćeno u medijima u odnosu na prethodna, a medijski pokrovitelj Novi list  nekoliko dana uzastopce je objavljivao  efektni oglas u skladu s vizualnim identitetom Savjetovanja.
I najave i izvješća sa Savjetovanja prenijeli su mnogi hrvatski i strani web portali. 

Važno je spomenuti i izložbu sponzora, domaćih i inozemnih (Engleska, Slovenija, Švicarska) vezanih za nove tehnologije i opremu  knjižnica. Izložbu su pratile i komercijalne prezentacije primjene RFID tehnologije u knjižnicama, kao i opreme za digitalizaciju knjižnične građe i dr. 
Zadnji  dan Savjetovanja sudionici su imali prigodu vidjeti tri različita  projektna pristupa u narodnim knjižnicama u Bakru, Novom Vinodolskom i Bribiru. Na Savjetovanju je  sudjelovalo 156 sudionika, većinom iz Hrvatske, ali i iz Slovenije, Srbije, Bosne i Hercegovine, Finske, Engleske, Austrije i Švicarske.

Planira se izdavanje i zbornika radova.

Stručni skup Uloga narodnih knjižnica u provedbi komunikacijskih strategija za informiranje o Europskoj uniji Vlade RH i Europske komisije, Zagreb, 17. i 18. lisopada 2007. godine (Projekt Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama)

Organizator: Hrvatsko knjižničarsko društvo.

Cilj je stručnog skupa bio potaknuti raspravu o važnoj ulozi narodnih knjižnica u provedbi Komunikacijske strategije za informiranje hrvatske javnosti o EU i pripremama za članstvo koju je Sabor RH usvojio 27. siječnja 2006. godine te osigurati uvjete za bolje uključivanje narodnih knjižnica u informiranje građana o EU. 
Skup je ujedno bio završni, evaluacijski skup trogodišnjeg programa Informacije o Europskoj Uniji u narodnim knjižnicama, koji je podržan sredstvima Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

U programu su sudjelovali (redoslijedom izlaganja): Alemka Belan-Simić, voditeljica Programa; David Hudson, savjetnik pri Delegaciji Europske komisije u RH; Pero Bilušić, načelnik Odjela za informiranje o europskim integracijama, Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija RH; Dunja Seiter-Šverko, načelnica Odjela za digitalizaciju knjižnične, arhivske i muzejske građe, Ministarstvo kulture Republike Hrvatske; dr.sc. Marian Koren, Nizozemsko udruženje narodnih knjižnica i Polly Rademaker, Narodna knjižnica Almere, Nizozemska;  mr.sc. Krševan Antun Dujmović, voditelj Europskog dokumentacijskog centra, Institut za međunarodne odnose;  Hrvoje Butković, Odjel Europskih integracija, Institut za međunarodne odnose; mr. sc. Aleksandra Čar, Pravni fakultet – Sveučilište u Zagrebu; Edita Bačić, Knjižnica Pravnog fakulteta – Sveučilište u Splitu; mr. sc. Žaneta Baršić Schneider, HIDRA; Snježana Ramljak, Knjižnica Hrvatskoga sabora, dr. sc. Vesna Turčin. 

Održan je i okrugli stol Narodne knjižnice kao informacijski posrednici EU-a u lokalnim sredinama te pokazne radionice koje su vodile dr. sc. Ivanka Stričević (Filozofski fakultet u Osijeku, Odsjek za informacijske znanosti, Odjel za knjižničarstvo) i Snježana Ramljak (Knjižnica Hrvatskoga sabora).

Na kraju je skupa održana panel-rasprava u kojoj su sudjelovali voditelji matičnih službi, stručni suradnici, izvoditelji i koordinatori programa.

11. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture, Poreč, od 21. do 23. studenog 2007. godine 

Organizator : Hrvatsko arhivističko društvo, suorganizatori : Hrvatsko muzejsko društvo, Hrvatsko knjižničarsko društvo, Hrvatski državni arhiv, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Muzejsko dokumentacijski centar, Odsjek za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu.

Tema skupa: Web 2.0 i social network.

Na skupu su izlaganja održali: Catherine Lupovici, EDLnet General Project Manager; Jozo Ivanović, Vlatka Lemić i Hrvoje Čabraić, Hrvatski državni arhiv; Tinka Katić,  Marina Souček, Sofija Klarin, Danijela Getliher, Tanja Buzina i Karolina Holub, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Zagreb; Sonja Špiranec, Mihaela Banek-Zorica,  Krešimir Zauder,  Iva Melinščak-Zlodi i Radovan Vrana, Filozofski fakultet, Zagreb; Iva Pleše, Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb; Karmela Karlović, Podravka, Zagreb; Gordon Dunsire, CDLR, Glasgow, Velika Britanija; Filip Topol, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb; Nenad Nikolić, Hrvatski zavod za norme, Zagreb i Vaska Sotirov-Dukić, Biblioteka grada Sarajeva i udruga BAM, BiH.

Održane su i radionice:  AKM 2.0 / ALM 2.0, Restauratorsko-konzervatorska dokumentacija, Taksonomije vs folksonomije: nadzor pristupnica u zajedničkom informacijskom okruženju i Mikrodestinacije – mikromuzeji.

Na skupu je održana promocija zbornika radova 9. seminara AKM kao i izlaganja na posteru. 

7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja, 10. prosinca 2007. godine u Zagreb

Organizatori: Hrvatskog knjižničarskog društvo - Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja i Radna grupa za autorsko pravo te Katedra za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja Knjižnice i intelektualno vlasništvo održan je povodom Međunarodnog dana ljudskih prava. Okruglom stolu prisustvovalo je 90 sudionika.  

Tema 7. okruglog stola Knjižnice i intelektualno vlasništvo u fokusu je međunarodne pozornosti, stoga ne čudi zanimanje hrvatske knjižnične zajednice za ovu tematiku. Cilj organizatora bio je pokušati dati odgovore kako knjižnice mogu građanima omogućiti slobodan pristup izvorima znanja i obavijesti, pazeći pritom da se ne povrijede prava intelektualnog vlasništva, zajamčena ustavom i zakonskim propisima. Konstruktivna i poticajna razmjena ideja i iskustava, kao i predstavljanje kompleksne zakonske regulative učinila je ovaj skup vrijednim i značajnim pomakom u razumijevanju fenomena javne posudbe i intelektualnog vlasništva. Primjere dobre prakse iz svojih sredina dalo je jedanaest pozvanih izlagača, od toga troje iz inozemstva (Danske, Francuske i Slovenije). Po završetku održavanja Okruglog stola obilježena je 30. godišnjica Katedre za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Predavači: Andrew Cranfield, EBLIDA, Den Haag; Michele Battisti, Udruga informacijskih i dokumentacijskih stručnjaka (ADBS), Pariz; Branko Goropevšek, Osredna knjižnica Celje; Aleksandra Horvat i Daniela Živković Filozofski fakultet u Zagrebu; Romana Matanovac, Državni zavod za intelektualno vlasništvo; Jadranka Stojanovski, Institut Ruđer Bošković, Zagreb; Sanja Frajtag, Hrvatska knjižnica za slijepe; Jelena Mesić, Hrvatsko društvo skladatelja, ZAMP; Sanja Pavlaković  i Sanja Vukasović-Rogač, Knjižnice grada Zagreba. 

Dani knjižničara, Sa(n)jam knjige, 13. i 14. prosinca 2007. godine u Puli

U 2007. godini sa Sa(n)jmom knjiga u Puli suradnja je proširena tako što je HKD postao službeni partner u organizaciji programa Dani knjižničara. Dani knjižničara odvijali su se 13. i 14. prosinca 2007. godine pod zajedničkim dnevnim nazivnikom Grad i knjižnica: rekonstrukcija pamćenja. Uloga knjižničnih zbirki u rekonstrukciji pamćenja grada. U predavanjima i diskusiji sudjelovali su Bruno Dobrić, Sanda Marlais-Buble, Gita Dragičević, Vaska Sotirov-Đukić, Liana Diković-Fortunato, Nada Galant, Petar Krolo, Mihaela Kovačić, Lea Lazarić, Nela Načinović, Dubravka Petek, Marjana Janeš-Žulj, kao i mnogobrojni gosti u publici pristigli iz svih hrvatskih županija. Korištenje zavičajne zbirke Gradske knjižnice i čitaonice Pula bila je inicijalna i centralna tema skupa, za koju su sudionici istaknuli da sadrži ključne sadržaje u rasvjetljavanju povijesti i identiteta grada te da obuhvaća građu o povijesti razvoja i omogućava svestrano proučavanje zavičaja kao i kvalitetan istraživački rad. Drugo radno popodne proteklo je u znaku rekonstrukcije pamćenja, grada i knjižnica. U uvodnom predavanju Milivoj Zenić, ravnatelj Gradske knjižnice „Juraj Šišgorić“ iz Šibenika, govorio je o tome kako lokalni nakladnici imaju jednu od ključnih uloga u afirmaciji zavičajnosti objavljivanjem (ili reprintima) kao i u percepciji iste u javnosti. U raspravi na  temu Lokalni nakladnici – promicatelji zavičajnosti sudjelovali su Josip Bratulić, Nenad Cambj, Maladenka Hamer i Snježana Mileusnić. Isti dan predstavljena je i knjiga mr. sc. Tinke Katić Stara knjiga u izdanju HKD-a.

Opširniji prilozi o svim skupovima kao i zaključci sa skupova redovito su objavljivani u HKD Novostima, a najave na mrežnim stranicama HKD-a. Hrvatsko knjižničarsko društvo objavilo je ili priprema objavljivanje zbornika radova s pojedinih skupova održanih u 2007. godini.

IV. Projekti

Projekt Informacije u Europskoj uniji u narodnim knjižnicama

Hrvatsko knjižničarsko društvo u suradnji s regionalnim društvima i društvom partnerom iz Nizozemske, u okviru programa Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama, koji je podržala Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva, od 2005. godine vodilo je projekt Informacije u Europskoj uniji u narodnim knjižnicama  kroz razne oblike edukacije - predavanja i radionice. Radionice su polaznicima pružile znanja o dostupnosti temeljnih službenih izvora informacija o EU na internetu, posebno onih na hrvatskom jeziku. 

Tijekom trogodišnjeg trajanja provedbe na projektu su surađivale dvanaest partnerskih udruga iz Hrvatske i inozemstva (NPLA iz Nizozemske). Financijsku podršku Projektu dala je Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, a korisnici programa bili su knjižničari iz narodnih knjižnica i predstavnici lokalne uprave. Ukupno je održano 26 radionica koje je polazilo više od 500 sudionika. Radionice su vrlo visoko ocijenjene od polaznika, prosječnom ocjenom 4,6. Projekt je završen evaluacijskim skupom 17. i 18. listopada 2007. godine.

U tri godine organizirana su i tri studijska putovanja na kojima je sedamnaest knjižničara iz Hrvatske upoznalo rad nizozemskih narodnih knjižnica. U uzvratnom posjetu Hrvatskoj bilo je sedam nizozemskih knjižničara koji su obišli mnoge narodne knjižnice.

Tijekom Projekta šest je udruga (regionalnih knjižničarskih društava iz Hrvatske) ostvarilo i neposrednu materijalnu korist nabavkom informatičke opreme, a tri su udruge dobile potporu za izradu mrežnih stranica.

Po završetku projekta objavljena je i opsežna publikacija koja prati cijeli tijek projekta.

V. Program izdavačke djelatnosti HKD-a

U 2007. godini Hrvatsko knjižničarsko društvo ostvarilo je značajne rezultate u izdavačkoj djelatnosti. Glavne urednice izdanja HKD-a u 2007. godini bile su: 

· Iva Melinščak-Zlodi (glavna urednica časopisa Vjesnik bibliotekara Hrvatske)

· dr. sc. Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja) i Rajka Govorčin Gjurković (glavna urednica niza Posebna izdanja)

· Ivana Zenić (glavna urednica niza Izdanja)

· mr. sc. Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a)

· Irena Kranjec (glavna urednica HKD Novosti) 

Uredništvo Vjesnika bibliotekara Hrvatske u 2007. godini radilo je u sastavu: dr. sc. Marija Dalbello (SAD), dr.sc. Vedrana Juričić, mr.sc. Tinka Katić (glavna urednica), Iva Melinščak-Zlodi, mr.sc. Tomislav Murati, Marica Šapro-Ficović, dr.sc. Radovan Vrana i dr.sc. Mirna Willer. Iz tiska su u 2007. godine izašla 3 sveščića VBH u nakladi od po 300 primjeraka: br. 3-4(2005), br.1(2006) i br. 2(2006), a svi su tiskani sveščići dostupni i u elektroničkom obliku na mrežnim stranicama HKD-a. U prosincu je za tisak priređen br. 3-4(2007).

Hrvatsko knjižničarsko društvo potpisalo je ugovor s EBSCO-m o uključivanju VBH u bazu podataka Library/Information Science & Technology Abstracts: LISTA, a VBH se ponovno uključio u LISA-u. 

Uredništvo HKD Novosti u 2007. godini radilo je u sastavu: Isabella Mauro, Sanjica Faletar-Tanacković, Mihaela Kovačić, Zdenka Sviben i Irena Kranjec. U 2007. godini objavljena su četiri broja HKD Novosti u nakladi od po 1400 primjeraka: broj 35, ožujak 2006.; broj 36, lipanj 2006.;, broj 37, rujan 2006.;  broj 38, prosinac 2006. Elektroničke inačice dostupne su na mrežnim stanicama HKD-a. 

Uredništvo Društvenih izdanja radilo je u sastavu: Rajka Govorčin Gjurković, prof.dr.sc. Aleksandra Horvat, Marjana Janeš-Žulj, doc.dr.sc. Daniela Živković i dr.sc. Mirna Willeri Ivana Zenić. 


Tijekom 2007. godine objavljeno je devet publikacija u tri nakladnička niza HKD-a i jedan izvan Niza Program Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama : pregled provedbe programa 2005. − 2007. 


NIZ Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva 

SEMINAR Arhivi, knjižnice, muzeji. 10. 2006. Poreč. 10. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji, [Poreč, 22.-24. studenoga 2006.] : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / uredile Ivana Marinković Zenić i Mirna Willer ; [prijevod na engleski jezik Ana-Marija Rebac]. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. 201 str. : ilustr. ; 24 cm. (Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva ; knj. 43)
ISBN 978-953-6001-48-4

OKRUGLI stol o slobodnom pristupu informacijama. 6. 2006. Zagreb. Profesionalna etika knjižničara i društvene etičke norme ; i radionica Knjižnice, organizacije civilnog društva i borba protiv korupcije : zbornik radova / 6. okrugli stol Slobodan pristup informacijama, [Zagreb, 8. - 9. prosinca 2006.] = Library professional ethics and civil society ethical norms ; and workshop Libraries, civil society organisations and the struggle agains corruption : proceedings / 6th round table Free access to information, [Zagreb, December 8-9, 2006] ; uredile, edited by Alemka Belan-Simić, Marica Šapro-Ficović ; [prijevod Ana-Marija Marijanović, Breza Šalamon-Cindori]. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. 255 str. ; 24 cm. (Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva ; knj. 42) 
ISBN 978-953-6001-46-0


OKRUGLI stol o slobodnom pristupu informacijama. 4. 2004. Zagreb. Slobodan pristup informacijama : 4. i 5. okrugli stol : zbornik radova / uredile Alemka Belan-Simić i Aleksandra Horvat ; [prevela predgovor i zaključke na engleski jezik Irena Kranjec ; organizatori Hrvatsko knjižničarsko društvo ... et al.]. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. XVI, 146 str. : graf. prikazi ; 24 cm. (Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva ; knj. 41) 
ISBN 978-953-6001-47-7

DANI specijalnih i visokoškolskih knjižnica. 8. 2006. Opatija. Nove strategije u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama : zagovaranje i prikupljanje financijskih sredstava : zbornik radova / 8. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 27.- 29. travnja 2006. ; uredile Alisa Martek i Irena Pilaš. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. 177 str. : ilustr. ; 24 cm. (Izdanja Hrvatskoga knjižničarskoga društva ; knj. 40) ISBN 978-953-6001-43-9

MEĐUNARODNI skup u čast 100-te godišnjice rođenja Eve Verona. 2005. Zagreb. Zbornik radova / Međunarodni skup u čast 100-te godišnjice rođenja Eve Verona, Zagreb, 17. - 18. studenoga 2005. = Proceedings / International Conference in Honour of the 100th Anniversary of Eva Verona’s Birth, Zagreb, November 17 - 18, 2005 ; uredile, edited by Mirna Willer, Ana Barbarić ; [prevela Iva Šrot]. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo = Croatian Library Association, 2007. 531 str. : ilustr. ; 24 cm. (Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva = Croatian Library Association Series ; knj. 39) ISBN 978-953-6001-39-2. 

DANI specijalnih i visokoškolskih knjižnica. 7. 2005. Opatija. Partnerstva u specijalnim i visokoškolskim knjižnicama : zbornik radova / 7. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, Opatija, 21. i 22. travnja 2005. ; uredile Irena Pilaš i Alisa Martek ; [prijevod [sažetaka] na engleski jezik Jasminka Fajdetić-Kinnard]. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo : Nacionalna i sveučilišna knjižnica, 2007. XIV, 177 str. : ilustr., graf. prikazi ; 24 cm. (Izdanja Hrvatskoga knjižničarskoga društva ; knj. 38) ISBN 978-953-6001-38-5 (Hrvatsko knjižničarsko društvo)

NIZ Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva

LEHMANN, Vibeke. Smjernice za knjižnične usluge za zatvorenike / Vibeke Lehmann i Joanne Lock ; [s engleskoga preveo Kristijan Ciganović]. 1. hrvatsko izd. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo : Nacionalna i sveučilišna knjižnica, 2007. 30 str. ; 24 cm. (Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva, ISSN 1334-7667. Novi niz ; knj. 17) 
Prijevod djela: Guidelines for library services to persons to prisoners, 3rd ed., 2005. 
ISBN 978-953-6001-45-3 (Hrvatsko knjižničarsko društvo)

SMJERNICE za uporabu formata UNIMARC za opis serijskih publikacija i druge neomeđene građe / prevela i hrvatske primjere izradila Tatijana Petrić ; stručna redakcija prijevoda Ana Barbarić. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. (Elektronička izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva, ISSN 1846-5447 ; knj. 1) 
Prijevod djela: UNIMARC guidelines no. 8 : Serials and other continuing resources. 
ISBN 978-953-6001-44-6

NIZ  Posebna izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva

KATIĆ, Tinka. Stara knjiga : bibliografska organizacija informacija / Tinka Katić ; [ilustracije Darko Čižmek, Sonja Hrelja, Sanja Vešligaj]. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. XII, 202 str. : ilustr. ; 24 cm. (Posebna izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva ; knj. 12) 
ISBN 978-953-6001-40-8

Hrvatsko knjižničarsko društvo ovu je knjigu nominiralo za BOOK ART INTERNATIONAL koja se održava u sklopu Međunarodnog sajma knjiga u Frankfurtu od 10. do 14. listopada 2007. , i BEST DESIGNED BOOKS ALL OVER THE WORLD koja se održava u Leipzigu od 13. do 16. ožujka 2008. godine. 

Također, HKD je mr. sc. Tinku Katić nominiralo za godišnju nagradu Zaklade Markić-Čučuković. Nagrada je odlukom članova prosudbenog povjerenstva njoj i dodijeljena.

Uredništvo mrežnih stranica (www.hkdrustvo.hr) radilo je u sastavu: Sofija Klarin (glavna urednica), Boris Badurina, Sanjica Faletar Tanacković, Dunja Marija Gabriel, Sofija Konjević, Jagoda Ille, Damir Pavelić, Sonja Pigac, Robert Ravnić, Isabella Mauro. Stranice su dopunjavane, ažurirane su obavijesti i proširivane usluge. Tehnološki osuvremenjene, dinamične mrežne stranice HKD-a redovito objavljuju sve važne informacije i dokumente vezane uz rad HKD-a, najavljuju stručne skupove u zemlji i inozemstvu te donose druge novosti iz knjižničarstva. Na stranicama je dostupno elektroničko izdanje HKD Novosti i Vjesnika bibliotekara Hrvatske, a postavljeni su i brojni linkovi na zanimljive mrežne stranice u zemlji i inozemstvu. Članovi i drugi zainteresirani posjetitelji mogu aktivno sudjelovati u on-line raspravama ili potraživati posao. 

HKD je svoja izdanja predstavio na sajmu Interliber, na zajedničkom štandu na kojem su predstavljena i izdanja Nacionalne i sveučilišne knjižnice, Knjižnica grada Zagreba, Gradske knjižnice «Juraj Šižgorić» i ostalih knjižnica s manjim brojem vlastitih izdanja, te na Sa(n)jmu knjiga u Puli.

Ad 5

Financijsko izvješće o poslovanju Hrvatskoga knjižničarskog društva u 2007. godini podnijela je Vesna Golubović, blagajnica HKD-a: 

PRIHODI

Hrvatskoga knjižničarskog društva

od 1.1.2007. do 31.12.2007.

Dotacije za redovnu djelatnost Društva  

                    
287.818,00 kn

Dotacije Ministarstva kulture



250.000,00 kn

Dotacije Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa
37.818,00 kn

Namjenska sredstva                                               
611.939,28 kn



Za publikacije (potpore i otkup):
                 156.896,00 kn



Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

· za izdavanje znanstvenog časopisa

· otkup ISBD(PM)

· otkup ISBD(CR)

· za objavljivanje 4 publikacije



106.896,00 kn

11.178,00 kn  

7.500,00 kn 

12.000,00 kn

76.218,00 kn 

Ministarstvo kulture


· za izdavanje znanstvenog časopisa



20.000,00 kn  

20.000,00 kn  

 

Grad Zagreb

     -     za izdavanje znastvenog časopisa


30.000,00 kn  

30.000,00 kn  

 

Održavanje stručnih skupova:
       


81.982,00 kn

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

· 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica


31.982,00 kn

31.982,00 kn



Ministarstvo kulture


· 7. okrugli  stol o slobodnom pristupu informacijama 

· 4. okrugli stol o osobama s posebnim potrebama


               20.000,00 kn

10.000,00 kn               

10.000,00 kn 



Grad Zagreb
                      

· 7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama 

· 4. okrugli stol o osobama s posebnim potrebama

   
                  
30.000,00 kn

15.000,00 kn

15.000,00 kn

Međunarodna kulturna suradnja


                                 


86.414,00 kn

Ministarstvo kulture


· IFLA (Durban, godišnja konferencija)

· IFLA (polugodišnji sastanci)                         

· EBLIDA                              


58.341,00 kn

40.000,00 kn    

10.341,00 kn

8.000,00 kn     

          

Grad Zagreb - Ured za obrazovanje, kulturu i šport
                      

· IFLA    


         10.680,00 kn



Filozofski fakultet u Osijeku

· IFLA


4.853,00 kn

Pravni fakultet u Splitu

   -     IFLA


6.840,00 kn

Splitsko-dalmatinska  županija  

· IFLA    


           5 .700,00 kn

Program informatizacije


2.000,00 kn

Ministarstvo kulture

      -     Informatizacija


2.000,00 kn

Projekti

285.047,28 kn



Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva


· za projekt Informacije o EU u narodnim knjižnicama     

   
285.047,28 kn



Vlastiti prihodi





                 
286.301,04 kn

Članarina
19.450,00 kn

Prihod od Vjesnika bibliotekara Hrvatske
69.300,00 kn

Prihod od ostalih izdanja HKD-a              
112.571,00 kn

Kotizacije sa skupova, izleti, prijevozi
70.707,22 kn

Prihodi od sponzora
12.940,00 kn

Prihodi od kamata na depozit

1.332,82 kn

Ostalo:


7.771,04 kn

UKUPNO PRIHODI:


1.193.829,36 kn

Saldo računa na dan   01. 01. 2007.
            


          206.782,43 kn

RASHODI

Hrvatskoga knjižničarskog društva

od 1.1.2007. do 31.12.2007.

REDOVNA DJELATNOST HRVATSKOGA KNJIŽNIČARSKOG DRUŠTVA



Sastanci upravnih i stručnih tijela Društva, putni troškovi
 


47.860,56 kn

Održavanje i razvoj mrežne stranice – web hosting                              


3.608,39 kn

Troškovi poslovanja ureda



175.470,18 kn

Održavanje web stranica – naknada web-masteru 


10.081,92 kn

Naknada bankarskog poslovanja i izdaci platnog prometa


4.728,15 kn

Troškovi vođenja financijskog poslovanja 


29.290,00 kn

Troškovi poštarine     

 
    16.832,38 kn 

Uredski materijal



25.372,95 kn

Telekomunikacijske usluge  


 
4.438,28 kn

HKD Novosti
     

             
36.059,93 kn

Predujam za 36. skupštinu HKD-a


54.004,30 kn

Nagrada „Kukuljević“


40.148,69 kn

Ostali troškovi
   

                             
10.928,94 kn

Ukupni troškovi za redovnu djelatnost   





458.824,67 kn

PROGRAM MEDUNARODNE STRUČNE I KULTURNE SURADNJE

Sudjelovanje članova HKD-a na 73. konferenciji IFLA-e 

u Durbanu
68.633,68 kn



Sudjelovanje na konferenciji EBLIDA-e u Lisabonu


  


10.543,12 kn

Sudjelovanje na polugodišnjim sastancima IFLA-e



  
11.858,52 kn

Ukupni troškovi za međunarodnu suradnju:

           


91.035,32 kn

PROJEKTI

Informacije o EU u narodnim knjižnicama   



265.730,11 kn

Ukupni troškovi za projekte u 2007.:
          





265.730,11 kn

ODRŽAVANJE STRUČNIH  /  ZNANSTVENIH SKUPOVA U 2007.



9. dani specijalnog knjižničarstva


106.880,48 kn

4. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama
10.548,14 kn

7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama
29. 397,07 kn

Predujam za 10. dane specijalnog knjižničarstva
5.824,00 kn

Ukupni troškovi za stručne i znanstvene skupove:  

152.649,69 kn

PROGRAM IZDAVAČKE DJELATNOSTI 

Vjesnik bibliotekara Hrvatske 

 - 3-4 (2006.)


 

 - 2 broja za 2007. 

56.830,83 kn

 27.500,38 kn

                                             29.330,45 kn

ISBD(M)


  11.515,13 kn

Arhivi, knjižnice, muzeji 10






 
19.686,61 kn

Zbornik radova Međunarodnog skupa u čast 100.-te obljetnice rođenja E. Verona
18.638,26 kn

Zbornik 7. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica


13.847,00 kn

Zbornik 8. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica



23.672,16 kn

Katić, Tinka: Stara knjiga


29.231,04 kn

Zbornik slobodan pristup informacijama 4 i 5


25.963,44 kn

Zbornik slobodan pristup informacijama 6


43.540,29 kn

Smjernice za  knjižnične usluga za zatvorenike




10.192,57 kn

Ukupni troškovi izdavačke djelatnosti: 


           
253.117,33 kn

Povrati:
                                           13.597,70 kn

REKAPITULACIJA

Saldo računa na dan 01.01.2007.


205.449,61 kn

Gotovinska blagajna na dan 01.01.2007.


806,22 kn

Prihodi za 2007. godinu 




 


1.193.829,36 kn

Rashodi za 2007. godinu 






1.238.448,84 kn

Saldo računa  na dan 31.12. 2007.


        161.375,02 kn



Gotovinska blagajna na dan 31.12.2007. 





261,33 kn

Stanje deviznog računa na dan 01.01.2007.    9.918,98 EUR

Stanje deviznog računa na dan 31.12.2007.  18.111,20 EUR







   1.002,62 USD

Ad 6

Glavni je odbor, na prijedlog predsjednice HKD-a, Zdenke Sviben, jednoglasno usvojio slijedeće odluke važne za daljnje poslovanje HKD-a:

· Kupnja računala za potrebe ureda Hrvatskoga knjižničarskog društva prema ponudi firme Mikronis d.o.o., Nova cesta 168, Zagreb. Prihvaćena je ponuda od 27. veljače 2008. godine, za kupnju računala 0202159 HP COMPAQ DX2300M Core 2 Duo, 13GHz 1GB 250B DVD-RW XPP P/N: GD004EA i 1002129 SOFTWARE MS OFFICE 2007 SBE HP ONLY OEM, ukupno 6.653,99 kn.

· Slanje zamolbe za pomoć i tumačenje o primjeni novog Zakona o javnoj nabavi i  Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu iz 2005. godine te, vezano uz to, obveza knjižnica pri nabavi knjižnične građe upućenu Ministarstvu kulture i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa. 

· Zamjena za vrijeme dužeg bolovanja (čuvanja trudnoće) tajnice Hrvatskoga knjižničarskog društva Tine Matošević. Naime, od 19. ožujka 2008. godine na poslovima tajnice Hrvatskoga knjižničarskog društva, na određeno vrijeme (do povratka s bolovanja Tine Matošević) zaposlit će se Ira Tuzlančić s pripadajućim osobnim dohotkom i svim pravima koja proizlaze iz radnog odnosa.  

· Povećanje osobnih dohodaka zaposlenicama Hrvatskoga knjižničarskog društva Jadranki Ševo i Tini Matošević u iznosu od 6% brutto. Povećanje se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2008. godine.

· Imenovanje predsjednika Stručnog odbora HKD-a, po funkciji, kao člana HKD-a u Odboru za Nagradu NSK, na poziv glavnog ravnatelja Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Do Skupštine Hrvatskoga knjižničarskog društva 2008. godine, koja će se održati od 1. do 4. listopada 2008. godine, funkciju predsjednice Stručnog odbora vrši mr. sc. Marina Mihalić, pa će stoga do tad biti članom HKD-a u Odboru za Nagradu NSK.

· Uplata kotizacije u iznosu od 60 € prema zamolbi Alemke Belan-Simić za prisustvovanje godišnjem sastanku EBLIDA-e 8. i 9. svibnja 2008. godine. 

· Visina cijene publikacije Smjernice za bebe u iznosu od 60,00 kn ili 11 €. 

· Upućivanje dodatnog zahtjeva Ministarstvu kulture za financiranje redovne djelatnosti Hrvatskog knjižničarskog društva obzirom da HKD koristi prostor za svoj rad u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici koja potražuje naknadu za režijske troškove. Naime, 7. veljače 2008. godine potpisan je novi ugovor o najmu između Nacionalne i sveučilišne knjižnice i Hrvatskoga knjižničarskog društva, kad je dogovorno HKD preselio u novi prostor na sjevernoj strani zgrade, nivo -1, površine 60 m2. Tom je prilikom ugovoren najam od 1,00 kn mjesečno.  Nacionalna i sveučilišna knjižnica potražuje od Hrvatskoga knjižničarskog društva i naknadu za režijske troškove (potrošnja vode, električna energija i čišćenje) u iznosu od 1.318,00 kn u ljetnim mjesecima i iznos od 1.135,00 kn u zimskim mjesecima što godišnje iznosi 14.900,00 kn. HKD-a ovim zahtjevom potražuje veća sredstva za redovnu djelatnost, barem za iznos povećanja režijskih troškova. 

· Otpis inventara po zapisniku Inventurne komisije Hrvatskoga knjižničarskog društva od 17. siječnja 2008. godine, prema kojem se otpisuje inv. br. 002 ekran Sony Triniton Multiscan 420GS, inv. br. 027 uredska fotelja, inv. br. 028 uredska fotelja, inv. br. 034 ormarić-ladičar. Navedeni inventar otpisuje se temeljem dotrajalosti i oštećenosti.

· Jednokratna isplata autorskog honorara u iznosu od 2.000,00 kn netto Sofiji Klarin, obzirom da kao glavna urednica mrežnih stranica Hrvatskoga knjižničarskog društva za svoj rad ne dobiva naknadu, a broj aktivnosti u HKD-u se povećao i sve je veći broj  tekstova o novostima koje Sofija Klarin piše za mrežne stranice. 

· Upućivanje poziva glavnom ravnatelju NSK za formaliziranje suradnje između  Nacionalne i sveučilišne knjižnice i Hrvatskoga knjižničarskog društva putem posebnog ugovora.  

Ad 7

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a, Marina Mihalić, izvijestila je o pripremama za 36. skupštinu HKD-a koja će se, prema najavi, održati u Puli od 1. do 4. listopada 2008. godine. Suorganizator Skupštine bit će Društvo bibliotakara Istre. Programski je odbor 36. skupštine (u sastavu Ljiljana Črnjar, Tamara Krajna, Marina Mihalić, Snježana Radovanlija Mileusnić, Ljiljana Sabljak, Zdenka Sviben, Evica Tihomirović) na svojoj 1. sjednici održanoj 1. veljače 2008. godine donio okvirni plan stručnog dijela Skupštine i temeljem zaključaka objavio Javni poziv za prijavu izlaganja/postera na temu Usluge i usluge@hr, s rokom za prijavu 1. travnja 2008. godine. Na navedenoj su sjednici dogovorene teme plenarnih i posterskih izlaganja, okruglih stolova te radionica: 

Teme plenarnih i posterskih izlaganja: 

1. Istraživanje usluga i njihov utjecaj na planiranje i organizaciju u knjižnicama

2. Razvoj i dostupnost usluga korisnicima u različitim vrstama knjižnica: primjeri dobre prakse
3. Edukacija korisnika za korištenje knjižničnih usluga: izvori, alati, knjižnica kao mjesto socijalizacije
4. Dostupnost elektroničkih izvora u knjižnicama: digitalne i virtualne zbirke, e-knjige i e-časopisi, baze podataka, repozitorij 

Planirano vrijeme za svako izlaganje: do 15 minuta te slanje prijedloga za izlaganja stručnoj tajnici HKD-a Isabelli Mauro (isabella.mauro@kgz.hr) ispunjavanjem FORMULARA ZA PRIJAVU do 1. travnja 2008. godine. 


Teme okruglih stolova: 

1. 1. Standardi knjižničnih usluga
2. Zaštita osobnih podataka 

Teme radionica: 

1. Web 2.0 u knjižnici 
2. Asretivni knjižničar i nenasilno rješavanje sukoba: pedagoško-psihološka radionica 
3. E-knjige: korištenje i dostupnost

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić, napomenula je da sve informacije i formular za prijavu nalaze na mrežnim stranicama HKD-a: http://www.hkdrustvo.hr/hr/skupovi/skup/123/ . 

Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, izrazila je želju za okupljanjem svih vrsta knjižnica u navedenim temama. Također je najavila najvjerojatniju pretkonferenciju 36. skupštine – 6. savjetovanje za narodne knjižnice, ovisno o odluci glavnog organizatora, Zavoda za knjižničarstvo NSK. 

Ad 8

Nebojša Lakić, predsjednik Etičkog povjerenstva HKD-a, izvijestio je članove Glavnog odbora o očitovanju Etičkog povjerenstva o javnim izjašnjavanjima u medijima i elektroničkom poštom kolegice više knjižničarke Marije Petener-Lorenzin sa Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (Odjel humanističkih znanosti) protiv mr. sc. Bruna Dobrića, bivšeg ravnatelja Sveučilišne knjižnice u Puli (sada: privremenog rukovoditelja te Knjižnice). Na sjednici Etičkog povjerenstva održanoj 13. veljače 2008. godine jednoglasno je donesen Zaključak u kojem ne osporava pravo kolegice Marije Petener-Lorenzin na propitivanje zakonitosti promjene pravnog statusa Sveučilišne knjižnice u Puli, međutim Etičko povjerenstvo HKD-a smatra nekorektnim i u suprotnosti s odredbama Etičkog kodeksa Hrvatskog knjižničarskog društva neutemeljene kvalifikacije na račun kolege Bruna Dobrića čime je povrijedila njegov ugled i dostojanstvo. Etičko povjerenstvo HKD-a poziva kolegicu Mariju Petener-Lorenzin  da se za navedene kvalifikacije na primjeren način ispriča  kolegi Brunu Dobriću. Navedeni će Zaključak, nakon potvrde na sjednici Glavnog odbora Hrvatskog knjižničarskog društva, biti objavljen na mrežnim stranicama HKD-a. 

Ad 9

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, upoznaje članove Glavnog odbora s Pravilnikom o   postupku predlaganja te radu predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva, te poziva na imenovanje članova Povjerenstva radi provedbe natječaja za predsjednika HKD-a koji će birati na 36. skupštini HKD-a. Nakon kratkog dogovora, članovi Glavnog odbora u Povjerenstvo su predložili slijedeće kandidate: Ilija Pejić, Andrea Božić, Melinda Grubišić Reiter, Mihaela Kovačić, Vesna Ivanković i Isabella Mauro koja je član Povjerenstva po funkciji stručne tajnice HKD-a. Svi su članovi jednoglasno prihvaćeni. Po završetku 8. sjednice Glavnog odbora, održat će se konstituirajuća sjednica Povjerenstva kako bi se što prije proslijedio Javni poziv za izbor predsjednika HKD-a. 

Ad 10

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, pozvala je članove Glavnog odbora koji nisu dostavili programe regionalnih društava tajništvu HKD-a da to učine u najkraćem roku, potom na zakonske obveze udruga (regionalnih knjižničarskih društava) o održavanju i ažuriranju podataka o članovima, te je uputila zamolbu za dovršenjem uplate članarine HKD-u za 2007. godinu. Također je obavijestila da će prije održavanja skupština regionalnih društava svim predsjednicima biti dostavljena “slobodna” mjesta u stručnim komisijama i radnim grupama HKD-a kako bi se mogli nominirati novi kandidati za članove istih.

Ilija Pejić, predsjednik Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja, najavio je objavljivanje sveska Zanimanje knjižničar. 

Ivana Vladilo, predsjednica  Knjižničarskog društva Rijeka, izvijestila je prisutne o prikupljanju materijala za popularno-stručni časopis te pozvala na suradnju. 

Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, najavila je sljedeću sjednicu Glavnog odbora u svibnju 2008. godine. 

Sjednica je završila u 13 sati. 

Zapisnik sastavila: 

Isabella Mauro,

stručna tajnica HKD-a

