Zapisnik s 9. sjednice Glavnog odbora Hrvatskoga knjičničarskog društva

održane 19. prosinca 2003. s početkom u 11 sati u prostorijama HKD-a
Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Damjana Frančić (tajnica DB-a Istre, zamjena za Teu Grujić), Dražen Herman (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Zoran Šutić (DK-a Like, zamjena za Jelku Pavičić), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Ružica Junačko (predsjednica DK-a Slavonski Brod), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar, zamjena za Elviru Katić), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Borivoj Radojčić (predsjednik KD-a Međimurske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka – 2. potpredsjednica HKD-a), Renata Rupčić (predsjednica KD-a Sisačko-moslavačke županije), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 
Sjednici nisu prisustvovali: Edita Bačić (predsjednica DK-a Split), Suzana Deak (potpredsjednica KD-a Krapinsko-zagorske županije).
Od 17 članova Glavnog odbora, 9. sjednici je prisustvovalo 15.

Ostali: Blaženka Peradenić-Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva HKD-a), Irena Pilaš (predsjednica Nadzornog odbora HKD-a), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza  Izdanja HKD-a), Tinka Katić (glavna urednica VBH-a), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Ana Barbarić (stručna tajnica HKD-a). 

Sjednici nije prisustvovala Aleksandra Horvat (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja HKD-a). 

Dnevni red:

1. izvještaj sa 6. sjednice Izvršnog odbora
2. financijski izvještaj za razdoblje od 30. lipnja do 15. prosinca 2003. 
3. plan raspodjele preostalih financijskih sredstava 
4. usvajanje pročišćenog teksta Pravilnika i Poslovnika za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje 
5. prijedlog kandidata za IFLA-ine odbore FAIFE i CLM
6. izvještaj predsjednice Stručnog odbora
7. izvještaji glavnih urednica izdanja
8. izvještaj sa sjednica Hrvatskoga knjižničnog vijeća
9. razno 
Ad 1

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o odluci donesenoj na 6. sjednici Izvršnog odbora održanoj 21. studenoga 2003. da Društvo na konferenciji Creating public paradise : building public libraries in the 21st century, koja će se održati u Hagu 18. i 19. ožujka 2004., predstavlja Anica Grošinić, predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica, inače stručna suradnica za planiranje, izgradnju i opremanje knjižnica u Matičnoj službi Knjižnica grada Zagreba.

Na istoj sjednici Izvršni odbor donio je odluku da predstavnici HKD-a u Programskom odboru Centra za stalno stručno usavršavanje knjižničara budu kolegice dr. sc. Jelka Petrak, voditeljica Središnje medicinske knjižnice i dr. sc. Daniela Živković, sveučilišni docent na Katedri za bibliotekarstvo Odsjeka za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu. 

Ad 2

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić, na temelju financijskog izvještaja, izvijestila je prisutne o utrošenim financijskim sredstvima u razdoblju od 30. lipnja do 15. prosinca 2003., te o rezerviranim sredstvima do kraja godine. U tom su razdoblju podmireni troškovi tiskanja više publikacija u izdanju HKD-a, isplaćeni su autorski honorari suradnicima više publikacija čija su izdanja u pripremi: broj 1/2(2004) VBH, UNIMARC A, Smjerice za gluhe, te Smjernice za disleksiju. Podmireni su troškovi održavanja AKM seminara, Okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama, a nabavljena je i veća količina potrebnog uredskog materijala. 

Do kraja godine treba platiti članarine IFLA-i i EBLIDA-i, domenu mrežnih stranica Društva, honorare administrativnoj tajnici i webmasteru za prosinac te naknadu za uređivanje spremišta.U planirana financijska sredstva spadaju i troškovi božićnog domjenka HKD-a. Predloženo je da se i ove godine blagajniku i administrativnoj tajnici dodjeli božićnica. 

Članovi Glavnog odbora jednoglasno su usvojili podneseni financijski izvještaj.

Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o povećanom obimu poslova tajništva Društva zbog proširenja stručne i nakladničke djelatnosti. Glavni odbor ovlastio je predsjednicu Društva da u Ministarstvu kulture obavi potrebne razgovore s gospodinom Blažom Žilićem kako bi se zaposlila jedna osoba na mjestu administrativnog tajnika s punim radnim vremenom.

Ad 3

Članovi Glavnog odbora jednoglasno su usvojili predloženi plan Izvršnog odbora o raspodjeli preostalih financijskih sredstava.

Ad 4

Na 1. sjednici Ocjenjivačkog odbora za dodjelu Kukuljevićeve povelje, održanoj 14. studenoga 2003., odlučeno je da predsjednica Odbora Dora Sečić pregleda tekst Pravilnika i Poslovnika za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje, te predloži izmjene kako bi se dotični dokumenti uskladili s važećim Statutom HKD-a (u Pravilniku se koristi izraz “osnovni članovi” koji ne postoji u Statutu).

Prijedlog pročišćenog teksta Pravilnika i Poslovnika za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje članovi Glavnog odbora jednoglasno su usvojili.

Ad 5

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o pozivima za nominaciju članova u IFLA-ine odbore FAIFE i CLM. Kako Aleksandri Horvat predsjednici Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja, ističe drugi mandat u FAIFE-u, više se ne može kandidirati. A. Horvat je o tome izvijestila članove spomenute Komisije, te ih pozvala da kandidiraju novog predstavnika HKD-a u FAIFE-u. Pristigle su kandidature Marice Šapro-Ficović i Drage Katalenca. Izvršni odbor je predložio da Glavni odbor nominira novog predstavnika HKD-a u FAIFE-u te se pristupilo se tajnom glasovanju. Većinom glasova GO odlučeno je da se nominira Marica Šapro-Ficović.

Pošto predstavnici HKD-a u IFLA-inoj Komisiji za autorsko pravo i zakonska pitanja Danieli Živković ističe prvi mandat, Glavni odbor je, slijedom preporuke Izvršnog odbora,  podržao njeno ponovno kandidiranje.

Ad 6 

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tanja Sušec izvijestila je članove Glavnog odbora o aktivnostima Stručnog odbora u drugoj polovici 2003. Najavila je održavanje sjednice Stručnog odbora krajem siječnja 2004. T. Sušec izvijestila je i o nekim promjenama predsjednika pojedinih komisija i sekcija: Anica Grošinić postala je predsjednicom Komisije za izgradnju i opremu knjižnica, a Dora Sečić predsjednicom Komisije za teoriju i znanstveni rad, dok je nakon ostavke Maje Jokić na mjesto predsjednice Sekcije za specijalne knjižnice, privremenom predsjednicom postala Irena Pilaš.

Ad 7

Tinka Katić, glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske, izvijestila je Glavni odbor o planu rada Uredništva VBH u 2004. godini. 

Ana Barbarić, glavna urednica HKD Novosti, izvijestila je Glavni odbor o planiranom objavljivanju Novosti u 2004. godini. Početkom studenoga Jadranka Slobođanac se zbog promjene radnog mjesta zahvalila na članstvu u Uredništvu HKD Novosti. Uredništvo je predložilo da novi član postane Zdenka Sviben. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Izvještaj o radu Uredničkog odbora, za niz Izdanja HKD-a, podnijela je glavna urednica tog niza Rajka Gjurković Govorčin. 

Mirna Willer, glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a izvijestila je Glavni odbor o radu na objavljivanju publikacija iz nizova IFLA UBICIM Publications, New Series i IFLA Professional Reports. M. Willer istaknula je kako Društvo zbog povećanog broja publikacija u postupku objavljivanja mora što prije naći osobu koja bi bila tehnički urednik.

Sofija Klarin, glavna urednica mrežnih stranica Društva, izvijestila je o radu Uredništva mrežnih stranica, te je preko članova Glavnog odbora pozvala regionalna društva na bolju suradnju.

Alemka Belan-Simić izvijestila je Glavni odbor kako je nadopunjen troškovnik izdanja HKD-a stavkama za korekturu te recenziju za zbornike radova sa skupova HKD-a.  

Ad 8

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić, koja je jedna od predstavnica HKD-a u Hrvatskome knjižničnom vijeću, izvijestila je Glavni odbor o 10. sjednici HKV-a.

Ad 9

Pod točkom Razno predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je članove Glavnog odbora o pozivu Gradskog ureda za obrazovanje i šport Grada Zagreba za prijavu projekta za neformalno obrazovanje u 2004. pristiglom 16. prosinca, a koji bi se provodio u suradnji s vrtićima te osnovnim i srednjim školama. Kako se na poziv trebalo odgovoriti do 18. prosinca, Alemka Belan-Simić pozvala je kolegicu Ivanku Stričević, predsjednicu Komisije za dječje knjižnice i kolegicu Evicu Tihomirović, predsjednicu Sekcije za školske knjižnice da dostave nacrte mogućih projekata, kako bi ih HKD mogao podržati i prijaviti. Komisija za dječje knjižnice prijavila je projekt suradnje knjižnica i vrtića naziva Čitajmo im od najranije dobi!, a Sekcija za školske knjižnice održavanje okrugog stola vezanog uz objavljivanje hrvatskog prijevoda IFLA-inih Smjernica za školske knjižnice u izdanju HKD-a.

Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o pozivu Društva knjižničara Split da se HKD bude suorganizator stručnog putovanja u Portugal. Kako HKD ove godine ima puno obaveza oko organiziranja 34. skupštine, Glavni odbor je predložio da se program putovanja u Portugal objavi na mrežnim stranicama koko bi se mogli pridružiti i članovi drugih regionalnih društava.
Svi prisutni pozvani su da nakon sjednice prisustvuju promociji novih publikacija HKD-a, IFLA-ina načela za skrb i rukovanje knjižničnom građom te 6. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji kao i božićno-novogodišnjem domjenku Hrvatskoga knjižničarskog društva.    

Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                       Alemka Belan-Simić
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