10. i 11. sjednica Glavnog odbora HKD-a

Na 10. sjednici Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva, održanoj 21. i 22. siječnja 2004. elektroničkom poštom sudjelovalo je 14 članova Glavnog odbora - Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Damjana Frančić (tajnica DB-a Istre, zamjena za Teu Grujić), Dražen Herman (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Edita Bačić (predsjednica DK-a Split), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar, zamjena za Elviru Katić), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Danica Pelko (predsjednica KD-a Krapinsko-zagorske županije, zamjena za Suzanu Deak), Borivoj Radojčić (predsjednik KD-a Međimurske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka – 2. potpredsjednica HKD-a), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a) i Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). U radu 10. sjednice nisu sudjelovale Jelka Pavičić (predsjednica KD-a Like), Renata Rupčić (predsjednica KD-a Sisačko-moslavačke županije) i Ružica Junačko (predsjednica KD-a Slavonski Brod). 

Na Sjednici je usvojen zapisnik s 9. sjednice Glavnog odbora HKD-a održane 19. prosinca 2003., te je jednoglasno donesena odluka da se u HKD-u osnuje posebna administrativna služba s jednim zaposlenim djelatnikom na puno radno vrijeme. 
Na 11. sjednici Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva, održanoj 27. i 28. siječnja 2004. elektroničkom poštom sudjelovalo je 16 članova Glavnog odbora - Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Damjana Frančić (tajnica DB-a Istre, zamjena za Teu Grujić), Dražen Herman (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Edita Bačić (predsjednica DK-a Split), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar, zamjena za Elviru Katić), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Danica Pelko (predsjednica KD-a Krapinsko-zagorske županije, zamjena za Suzanu Deak), Borivoj Radojčić (predsjednik KD-a Međimurske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka – 2. potpredsjednica HKD-a), Renata Rupčić (predsjednica KD-a Sisačko-moslavačke županije), Ružica Junačko (predsjednica KD-a Slavonski Brod), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije – 1. potpredsjednik HKD-a) i Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). U radu 11. sjednice nije sudjelovala Jelka Pavičić (predsjednica KD-a Like).

Dnevni red: 

1. prihvaćanje zapisnika s 10. sjednice Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva 

2. prihvaćanje prijedloga Izvršnog odbora o opisu poslova poslovnog tajnika HKD-a te pripadajućem koeficijentu 

3. prihvaćanje prijedloga Izvršnog odbora o zasnivanju radnog odnosa s diplomiranom upravnom  pravnicom Tinom Matošević

Ad 1

Zapisnik s 10. sjednice Glavnog odbora održane 21. i 22. siječnja 2004. elektroničkom poštom jednoglasno je usvojen.

Ad 2

Temeljem odluke Glavnog odbora o osnivanju administrativne službe i zapošljavanju jednog djelatnika na puno radno vrijeme, Izvršni odbor je na 8. sjednici održanoj 23. siječnja 2004. na kojoj su sudjelovali Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Željan Čeč (1. potpredsjednik HKD-a), Senka Tomljanović (2. potpredsjednica HKD-a), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Mate Šikić (blagajnik HKD-a) i Ana Barbarić (stručna tajnica HKD-a), predložio sljedeći opis poslova za radno mjesto poslovnog tajnika Hrvatskoga knjižničarskog društva:

1. vođenje knjigovodstveno-računovodstvenih poslova,

2. vođenje administrativno-tajničkih poslova,

3. pomoć pri realizaciji stručne i nakladničke djelatnosti Društva 

4. ostale poslove po nalogu predsjednika HKD-a.

Izvršni odbor predložio je zapošljavanje djelatnika na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom od 40 sati tjedno uz pripadajući koeficijent 1,20 za službenike II. vrste (viša stručna sprema). Glavni odbor je jednoglasno usvojio prijedlog Izvršnog odbora.

Ad 3

Izvršni odbor na temelju obavljenog razgovora s diplomiranom upravnom pravnicom Tinom Matošević, trenutno zaposlenom na radnom mjestu pomoćnog knjižničara u Knjižnicama grada Zagreba, predložio je da se u skladu sa Zakonom o radu (NN 38/95, 54/95, 65/95,17/01,82/01, 114/03 i 142/03) i odlukom Glavnog odbora sklopi Ugovor o radu  na neodređeno vrijeme s Tinom Matošević, s početkom rada 1. veljače 2004. uz probni rad od 3 mjeseca, u kojem bi se razdoblju djelatnica obučila za vođenje knjigovodstveno-računovodstvenih poslova. Glavni odbor je jednoglasno usvojio prijedlog Izvršnog odbora.

Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                                       Alemka Belan-Simić

