Zapisnik s 1. (konstituirajuće) sjednice 

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva 

održane  24. rujna 2004. s početkom u 18.30 sati u Hotelskom naselju Solaris 

za vrijeme trajanje 34. skupštine HKD-a

Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Marija Smolica (predsjednica DB-a Istre), Ilija Pejić (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Jelka Pavičić (predsjednica DK-a Like), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Ružica Bobovečki (DK Slavonski Brod, zamjena za Ružicu Junačko), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Suzana Deak (KD Krapinsko-zagorske županije, zamjena za Danicu Pelko), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka), Renata Rupčić (KD Sisačko-moslavačke županije, zamjena za Vesnu Ivanković), Melinda Grubišić (predsjednica KD-a Šibenik), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 

Sjednici nisu prisustvovali: Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Dina Kraljić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Amelija Tupek (predsjednica Kluba knjižničara).

.

Od 19 članova Glavnog odbora, 1. sjednici je prisustvovalo 16.

Ostali: Ana Barbarić, Vesna Golubović, Mate Šikić.

Dnevni red:

1. usvajanje dnevnog reda

2. izbor članova Izvršnog odbora u idućem dvogodišnjem mandatu

3. razno

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 2

Na 1. sjednici Glavnog odbora izabrani su članovi Izvršnog odbora u idućem dvogodišnjem mandatu (rujan 2004.-rujan 2006.). 

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić predstavila je novu predsjednicu Stručnog odbora Marinu Mihalić.

Na prijedlog A. Belan-Simić jednoglasno je  za 1. potpredsjednika HKD-a izabran Željan Čeč iz Knjižničarskog društva Varaždinske županije. Ž. Čeč je i u prošlom mandatu obnašao dužnost 1. potpredsjednika HKD-a. 
Za 2. potpredsjednicu HKD-a jednoglasno je izabrana Senka Tomljanović iz Knjižničarskog društva Rijeka koja je, također, u prošlom mandatu obnašala dužnost 2. potpredsjednice. Kako je 2. potpredsjednik HKD-a jedan od predstavnika Društva u Hrvatskom knjižničnom vijeću, takva odluka je donesena i zbog kontinuiteta rada S. Tomljanović u HKV-u pošto mandati članova HKV-a i Glavnog odbora HKD-a nisu usklađeni.
Nakon toga su, na prijedlog predsjednice HKD-a Alemke Belan-Simić, imenovane nova stručna tajnica Ana-Marija Dodigović i blagajnica Vesna Golubović, obje djelatnice Nacionalne i sveučilišne knjižnice.















Ad 3

Pod točkom Razno nije ništa istaknuto.

Zapisničarka:                                                                            Predsjednica HKD-a:                                                   

Ana Barbarić                                                                            Alemka Belan-Simić

