Zapisnik s 2. sjednice

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva

održane  17. prosinaca 2004. s početkom u 10.30 sati u prostorijama HKD-a

Sjednici su prisustvovali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Nada Profozić (predsjednica DK-a Karlovac), Ilija Pejić (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Mile Mećev (predsjednik DK-a Like, zamjena za Jelku Pavičić), Emilija Pezer (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Ružica Junačko (DK Slavonski Brod), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK-a Zadar), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD-a Dubrovnik), Danica Pelko (KD Krapinsko-zagorske županije), Senka Tomljanović (predsjednica KD-a Rijeka), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Dunja Seiter-Šverko (predsjednica Zagrebačkog KD-a), Borivoj Radojčić (zamjena za predsjednicu KD-a Međimurske županije), Amelija Tupek (predsjednica Kluba knjižničara), Tomislav Silić (predsjednik Nadzornog odbora), Višnja Čanjevac (predsjednica Etičkog povjerenstva), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Izdanja HKD-a), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Sofija Klarin (glavna urednica mrežnih stranica), Tinka Katić (glavna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske), Vesna Golubović (blagajnica HKD-a), Ana-Marija Dodigović (stručna tajnica HKD-a)

Sjednici nisu prisustvovali:. Marija Smolica (predsjednica DB-a Istre), Melinda Grubišić (predsjednica KD-a Šibenik), Željan Čeč (predsjednik KD-a Varaždinske županije)

Dnevni red:

1. usvajanje dnevnog reda

2. realizacija zaključaka sa 34. skupštine HKD-a

3. financijski izvještaj o radu HKD-a

4. primanje novih članova

5. izvještaj o zapošljavanju djelatnika na određeno vrijeme, zamjena za bolovanje/porodiljski 

6. izvještaj predsjednice Stručnog odbora HKD-a

7. izvještaj urednica izdanja HKD-a

8. plan rada HKD-a u 2005.

9. dogovor o mjestu i datumu održavanja 35. skupštine HKD-a

10. informacije o CARDS programu

11. razno

Ad 1

Nakon što su dodane točke pod brojem 2. i 4. dnevni red je jednoglasno usvojen. Zatim su se predstavili novi članovi Glavnog odbora te predsjednici Nadzornog odbora i Etičkog povjerenstva, a predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić predstavila je i novu stručnu tajnicu Ana-Mariju Dodigović.

Ad 2

Predsjednica HKD-a obavijestila je članove Glavnog odbora o ostvarenju zaključaka s 34. skupštine:

1. otvoreni su forumi o formalnom obrazovanju te o strategiji razvoja narodnih knjižnica

2. upućeno je pismo ministru znanosti, obrazovanja i športa vezano uz nužnost donošenja standarda za visokoškolske i specijalne knjižnice kao i zapošljavanje stručnog suradnika za te vrste knjižnica pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.  

3. Kako nije bilo dovoljno vremena da se razmotre sve odredbe  Zakona o pravu na pristup informacijama vezano uz obvezu objavljivanja nacrta zakona i pod zakonskih akata, još nije upućen dopis saborskim odborima

4. Radna grupa za javno zagovaranje dogovorila je održavanje radionice za članove Radne grupe i članove Glavnog odbora, što će se vjerojatno realizirati u siječnju.

5. Komisija za visokoškolske knjižnice je uputila dopis s primjedbama na Preporuku

Hrvatskoga knjižničnog vijeća od 8. travnja 2003. kojom se Povjerenstvo za predlaganje dodjele zvanja višeg knjižničara i knjižničarskog savjetnika rukovodi pri ocjenjivanju da li kandidat zadovoljava kriterije za napredovanje. Upozoreno da je Pravilnik o mjerilima vrednovanja časopisa i publikacija s međunarodno priznatom recenzijom, kao i s njima po vrsnoći izjednačenih časopisa i publikacija (NN 2/97) udio doprina do tri autora odnosno urednika vrednovao 100%, dok Preporuka Hrvatskoga knjižničnog vijeća takav doprinos vrednuje 50%. Glavni odbor je istaknuo potrebu da se Preporuka izmijeni na način da se doprinos svakoga od tri autora recenzirana članka/rada odnosno svakog od tri urednika recenzirane publikacije vrednuje kao jedno autorski rad, jer iako Pravilnik o mjerilima vrednovanja časopisa … (NN 2/97) više nije na snazi, , neki drugi pravilnici, poput npr. Pravilnika o sadržaju, rokovima i postupku stručnog usavršavanja i prijavi stručnog skupa za usavršavanje psihologa Hrvatske psihološke komore, donesen 6. rujna 2004. godine, na isti način vrednuje doprinos prva tri autora/urednika, a vrednuje i recenzentski rad, izlaganja na skupu, izlaganja na posteru i dr., (vidi: čl. 11, točka 4 Pravilnika o sadržaju, rokovima i postupku stručnog usavršavanja i prijavi stručnog skupa za usavršavanje psihologa). Jednoglasno je prihvaćeno da se dopis s takvim prijedlogom izmjene Preporuke uputi Hrvatskom knjižničnom vijeću, a istaknuto je da treba razraditi cjelovito vrednovanje stalnog stručnog usavršavanja knjižničara, te preispitati kriterije za napredovanje u knjižničarskoj struci.
Ad 3

Financijski izvještaj o radu HKD-a i plan utroška sredstava do kraja godine podnijela je blagajnica HKD-a Vesna Golubović. Alemka Belan-Simić, predsjednica HKD-a izvijestila je da su  sva odobrena sredstva za 2005. uplaćena. Predsjednica i blagajnica društva predložile su da se Jadranki Ševo i Tini Matošević isplate božićnice u iznosu od 1000 kn, što je jednoglasno prihvaćeno. Kako je došlo do određenih izmjena u načinu ispunjavanja putnih naloga blagajnica je predložila da će izraditi naputak kako treba ispunjavati putne naloge, te će ga  mailom poslati društvima i ustanovama, što je također prihvaćeno. Predloženo je da se započne s makar simboličnim vrednovanjem rada glavnih urednika izdanja te da se od 2005., glavnim urednicima za sve poslove oko prijave, traženja sredstava i recenzenata, dogovora s tiskarom i uređivanja publikacije do 150 str. plaća 500 kn, a iznad 150 str. 1000 kn. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. Predloženo je da se za ovu godinu glavnim urednicama izdanja HKD-a isplati jednokratno naknada u visini božićnice (1000 kn). Predloženo je također da se Mati Šikiću isplati 1.000,00 kn za poslove oko distribucije publikacija. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

Predsjednica je izvijestila  da se izdane knjige ne prodaju u dovoljnom broju, a izostao je i otkup publikacija od strane Ministarstva kulture, te bi trebalo razmotriti mogućnost da se sklopi ugovor s profesionalnim distributerom. Vesna Golubović je zadužena za pronalaženje mogućeg distributera te dogovora oko najpovoljnijeg načina sklapanja ugovora. 

Ad 4

Gospođa ​​​​​Jelena Petrovska, ravnateljica Univerzitetske knjižnice "Sv. Kliment Ohridski" u Bitoli (Makedonija) rođena u Zagrebu 1961 godine, uputila je Izvršnom odboru Hrvatskogaknjižničarskog društva molbu za članstvo u HKD-u kako bi mogla primati sve obavijesti o skupovima, događanjima i novim stručnim publikacijama. Nakon rasprave i konzultiranja Statuta zaključeno je da se g. Petrovska učlani u Klub knjižničara kao redovni član o čemu će biti obaviještena.

Predsjednica HKD-a predložila je da svi dosadašnji predsjednici HKD-a u mirovini postanu počasni članovi HKD-a što je jednoglasno prihvaćeno. 

Ad 5

Predsjednica HKD-a izvijestila je članove Glavnog odbora da je Izvršni odbor nakon provedenog razgovora s tri kandidatkinje na mjesto poslovne tajnice zaposlio Jadranku Ševu (SSS, INDOK) na određeno vrijeme, do povratka Tine Matošević s bolovanja/porodiljskog, uz probni rok od 3 mjeseca. 

Ad 6

Predsjednica Stručnog odbora Marina Mihalić ukratko je izvijestila o radu Stručnog odbora te o nominacijama za stručna tijela IFLA-e koje su otvorene do 5. veljače 2005. Izvijestila je da je Komisija za osobe s posebnim potrebama HKD-a za IFLA-inu Sekciju za osobe s posebnim potrebama nominirala Dunju Mariju Gabriel iz NSK, da je za Komisiju za stalno stručno usavršavanje nominirana prof. dr. sc. Aleksandra Horvat s Katedre za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu, a za Komisiju za katalogizaciju kolegica mr. sc. Ana Barbarić, također s Katedre za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Nakon rasprave zaključeno je da Komisije mogu dostavljati obrazložene prijedloge do kraja prosinca, a zatim će Glavni odbor donijeti konačnu odluku koga će se nominirati za IFLA-ine Sekcije, jer sadašnjim članovima Sekcija i Odbora IFLA-e (4 člana) ne ističe mandat.

Ad 7

Rajka Govorčin Gjurković kao urednica Izdanja HKD-a izvijestila je da su izašle dvije publikacije, zbornik Arhivi, knjižnice i muzeji. 7, te Slobodan pristup informacijama 2. i 3. Izvijestila je i da  je 2. dio Pravilnika i priručnika za izradbu abecednih kataloga – Kataložni opis (plava Verona)  rasprodan, te da bi trebalo objaviti drugo izdanje. Kako se odustalo od izdavanja spomenice posvećene Evi Veroni, dogovoreno je da se sastane uredništvo Društvenih izdanja i Komisija za katalogizaciju, kako bi se dogovorili hoće li se objaviti reprint ili izmijenjeno i dopunjeno izdanje, što je Glavni odbor podržao.

Mirna Willer urednica Povremenih izdanja HKD-a izvijestila je da je Priručnik za UNIMARC u tiskari i da će za nekoliko dana izaći, standard FRBR je prelomljen i na korekturi, ISBD(CR) standard je prelomljen i korigiran te je poslan u tiskaru, ISBD(M) standard je preveden i lektoriran te je sada u postupku prijeloma, a Smjernice za građu laku za čitanje su također u izradi.

Tinka Katić, urednica Vijesnika bibliotekara Hrvatske je izvijestila da je uredništvo održalo sastanak 13. rujna na kojem je Alemka Belan Simić priopćila svoju odluku da zbog preopterećenosti drugim obvezama  istupa iz uredništva, što je uredništvo prihvatilo, a primljena je nova članica, Iva Melinšćak Zlodi. Izvijestila je da je objavljeno elektroničko izdanje VBH 1-2 (2004.), da je u tisku tematski dvobroj posvećen nacionalnoj bibliografiji (br. 3-4(2004.), a u pripremi su br. 1(2005.) i 2(2005.). 

Sofija Klarin, urednica mrežnih stranica HKD-a, izvijestila je da je na mrežnim stranicama objavljen novi broj elektroničkog izdanja Vjesnika bibliotekara Hrvatske, da je donesen plan rada za ovu godinu te  da su otvorene dvije nove rubrike. Nastavlja se s radom na engleskoj verziji stranica, a za sada se na početnoj stranici nalazi pozdravno pismo predsjednice. Izvijestila je o pokretanju mailing liste i problemima s ubacivanjem slika, te pozvala na suradnju pri pojačanoj  izradi linkova.

Alemka Belan Simić  je izvijestila  da je u uredništvu Novosti došlo do izmjena, te da uredništvo Novosti sada čine: Mihaela Kovačić, Irena Kranjec, Zdenka Sviben, Vedrana Juričić, Alemka Belan Simić i Ana-Marija Dodigović. Kako nitko od članova uredništva nije mogao preuzeti mjesto glavnog urednika, Alemka Belan Simić je uredila  broj 27 HKD Novosti, koji je prelomljen i ide u tiskaru, a do 31. siječnja 2005. se prikupljaju prilozi za br. 28. Glavni odbor je Alemku Belan-Simić imenovao na mjesto glavne urednice, a kako ona zbog brojnih obveza neće moći i dalje obavljati taj zahtjevan posao, uredništvo će pokušati što prije riješiti problem glavnog urednika. 
Ad 8

Predsjednica je izvijestila da je za 2005. godinu planirano 7 skupova, a Kalendar skupova će  biti objavljen u broju 27 HKD Novosti te na mrežnim stranicama. Kako je projekt Komisije za osobe s posebnim potrebama dobio sredstva i za 2005. nastavlja se s provedbom, a ovih će dana stići i ugovor za projekt Lektira na kotačima koji je podržalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, a koji će zajedno u 2005. provoditi Komisija za knjižnične službe i usluge za djecu i mlade i Komisija za pokretne knjižnice. Zajednički trogodišnji projekt "Informacije Europske unije u narodnim knjižnicama", ušao je u uži izbor Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, te se očekuje  da će biti podržan. 

Ad 9

Predsjednica HKD-a iznijela je pred GO potrebu za što ranijim dogovorom o održavanju 35. skupštine HKD-a i zatražila  da se iznesu prijedlozi. Kako nije bilo konkretnih prijedloga zaključeno je da će članovi Glavnog odbora prijedloge o mjestu, vremenu i temi skupštine moći dostavljati u tajništvo HKD-a do lipnja 2005. godine.

Ad 10

Predsjednica HKD-a je izvijestila o radionicama za program CARDS 2002 koje su pohađale ona i predsjednica Stručnog odbora Marina Mihalić. Kako natječaj za programe još nije raspisan, vjeruje da ćemo uspjeti organizirati radionicu za članove Glavnog i Stručnog odbora, na kojoj će ih se pobliže upoznati s načinom izrade i prijave projekta.

Ad 11

Predsjednica je izvijestila kako je kolega Srećko Jelušić zatražio ispred neovisnih nakladnika adresar članova Društva, kako bi mogao distribuirati novine za knjigu, čije se izlaženje uskoro planira. Zaključeno je da se adresar može dostaviti za potrebe distribucije novih novina za knjige, uz uvjet da se pri dostavi 1. broja svakom pojedinom članu ponudi mogućnost da se izjasni želi li novine i nadalje primati ili ne.

Zapisnik sastavila:

Ana-Marija Dodgivić, stručna tajnica HKD-a

