Zapisnik s 5. sjednice Glavnog odbora HKD-a 

održane 29. lipnja 2005. u 10.00 sati u prostorijama HKD-a

Prisutni: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora), Martina Dragija Ivanović (predsjednica KD Zadar), Vilijam Lakić (zamjena za Melindu Grubišić, predsjednicu KD Šibenik), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-Moslavačke županije), Ružica Junačko (predsjednica KD Slavonski Brod), Mihaela Kovačić (predsjednica KD Split), Mile Mečev (predsjednik KD Like), Ilija Pejić (predsjednik KD Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja), Danica Pelko (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Emilija Pezer (predsjednica KD Slavonije i Baranje), Nada Profozić (predsjednica KD Karlovac), Dunja Marija Gabrijel (predsjednica ZKD-a, zamjena za Dunju Seiter-Šverko),  Damjana Frančić (zamjena za Mariju Smolicu, predsjednicu KD Istre), Marica Šapro-Ficović (predsjednica KD Dubrovnik), Senka Tomljanović (predsjednica KD Rijeka), Amelija Tupek (predsjednica Kluba knjižničara), Irena Kranjec (Glavna urednica Novosti), Tinka Katić (Glavna urednica VBH), Sofija Klarin (Glavna urednica web stranica), Tomislav Silić (predsjednik Nadzornog odbora), Vesna Golubović (blagajnica), Ana-Marija Dodigović (stručna tajnica) te Žaneta Baršić-Schneider, voditeljica programa Informacije o EU u narodnim knjižnicama.

Nisu bili prisutni: Dina Kraljić (predsjednica KD Međimurske županije), Željan Čeč (predsjednik KD Varaždinske županije), Višnja Čanjevac (predsjednica Etičkog povjerenstva), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva) i Rajka Govorčin Gjurković (glavna urednica niza Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva)

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda

2. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Glavnog odbora HKD-a održane elektroničkom poštom 8. lipnja 2005.

3. Izvještaj Izvršnog odbora HKD-a

4. Financijski izvještaj za prvu polovicu 2005. godine

5. Izvještaji regionalnih društava

6. Izvještaj o odobrenim projektima HKD-a za 2005. godinu

7. Izvještaj Stručnog odbora HKD-a

8. Izvještaji urednica izdanja HKD-a

9. Izvještaj s Hrvatskog knjižničnog vijeća

10. Plan rada HKD-a do kraja godine

11. Dogovor o temi, te o mjestu i vremenu održavanja 35. skupštine HKD-a

12. prijedlog imenovanja članova ocjenjivačkih odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje i Nagrade "Eva Verona"

13. Razno

Ad 1

Dnevni red je nadopunjen: točka 13. Primjedbe DB Istre o zapošljavanju radnika bez odgovarajuće stručne spreme,  točka 14. Razno.

Ad 2

Zapisnik s 4. sjednice Glavnog odbora održane elektroničkim poštom pročitala je Ana-Marija Dodigović te izvijestila prisutne da je prijedlog uredništva Vjesnika bibliotekara Hrvatske u uključivanju u bazu EBSCO usvojen s 14 glasova. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen.

Ad 3

Izvještaje s 4. i 5. sjednice Izvršnog odbora podnijela je stručna tajnica Ana-Marija Dodigović. Tajnica je izvijestila članove Glavnog odbora  o rezultatima nominacija za IFLA-u - sve tri kandidatkinje HKD-a  izabrane su u stručna tijela IFLA-e: Ana Barbarić (Sekcija za katalogizaciju), Dunja Marija Gabriel (Sekcija za osobe s posebnim potrebama) i Kornelija Petr (Sekcija za obrazovanje i usavršavanje). Također je izvijestila o ponovnom nominiranju Verene Tibljaš iz Gradske knjižnice Rijeka za nagradu Astrid Lindgren. 

Predsjednica HKD-a i predsjednica SO, bile su u službenoj posjeti Nacionalnom parku Plitvice kako bi utvrdile uvjete  za održavanje 35. skupštine HKD-a. Nakon podnesenog izvještaja IO je odlučio prijedlog da se 35. skupština održi na Plitvicama podnijeti Glavnom odboru. IO je odlučio da se na Javni poziv za predlaganje kandidata za članstvo u Nacionalnom vijeću za informacijsko društvo koji je uputilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa nominira prof. dr. Aleksandru Horvat.Ad 4

Financijski izvještaj u kojem se vidi da je Društvo u prvih šest mjeseci poslovalo pozitivno, podnijela je Vesna Golubović, blagajnica HKD-a. Financijski izvještaj  je jednoglasno prihvaćen.  Blagajnica je iznijela neke od problema koji su se javili pri izdavanju  putnih naloga od strane HKD-a te je GO podijelila kratak naputak koji je izradila u skladu s odredbama o financijskom poslovanju udruga, kako bi se sva društva upoznala s obavezama i pravima članova društva vezano uz financijsko poslovanje Društva.

Ad 5

Prisutni predsjednici i zamjenici ukratko su izvijestili o radu svojih regionalnih društava. Pojedini predsjednici su predali pisane izvještaje,  a ostali će ih poslati naknadno.

Ad 6

Predsjednica HKD-a izvijestila je članove Glavnog odbora o realiziranim projektima te projektima u tijeku. Projekt Lektira na kotačima uspješno je završen, nastavlja se s radom na projektu Knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama - utvrđivanje  problema čitanja i pisanja kod osoba s izrečenim odgojnim mjerama u Republici Hrvatskoj te s projektom Čitajmo im od najranije dobi, koji je i ove godine podržao Gradski ured za obrazovanje. Voditeljica projekta Informacije o Europskoj Uniji u narodnim knjižnicama Žaneta Barišić-Schneider izvijestila je o dosad održanim radionicama te o planovima za daljnje održavanje radionica u ovoj godini. Upozorila je da se na web stranicama HKD-a mogu pronaći sve informacije i da je važno, posebno za društva-partnere, sve dokumente detaljno čitati. Upozorila je i na ozbiljnost cijelog projekta i na potrebu boljeg informiranja o projektu svih članova društava, ali i lokalnih zajednica. Marica Šapro-Ficović upozorila je na važnost jačeg uključivanja matičnih knjižnica u projekt, te pružanja veće potpore knjižničarima za sudjelovanje na radionicama.

Ad 7

Predsjednica Stručnog odbora Marina Mihalić izvijestila je o sjednici SO  održanoj u lipnju. Izvijestila je o pokretanju elektroničkog glasila koje izlazi mjesečno i koje je pokrenuto u svrhu bolje povezanosti i informiranja članova Stručnog odbora i problema koji su se javili zbog nedovoljne povezanosti članova te zbog dugog vremenskog perioda između sastanaka, tijekom kojeg se odigra puno važnih stvari. Na sjednici SO također je dogovoreno da će se izvještaji podnositi na pisanim obrascima, da će se tako prijavljivati i skupovi, kako bi se moglo organiziranije raditi i na vrijeme osigurati financiranje.

SO je prihvatio prijedlog za osnivanje Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju, koja će  djelovati u okviru Sekcije za specijalne knjižnice. Načelno je podržan i prijedlog za ponovno osnivanje Sekcije za sveučilišne i ostale općeznanstvene knjižnice, ali je potrebno do slijedeće skupštine izraditi cjeloviti prijedlog.

Predsjednica je izvijestila je da se sa izradom Priručnika za otpis i reviziju i Vodiča HKD-a ide u daljnju realizaciju, a upozorila je i da se prijedlozi za teme, radionice i predavanja u CSSU-a prikupljaju u rujnu te je pozvala članove GO da pošalju svoje prijedloge.

Ad 8

Glavna urednica VBH Tinka Katić izvijestila je o objavljenim brojevima VBH i brojevima u pripremi te o potpisanom ugovoru za uključivanje elektroničkog izdanja VBH u bazu EBSCO. Izvijestila je i da je poslana prijava na Javni poziv za otvaranje radnih mjesta za mlade urednike znanstvenih časopisa koje je raspisalo MZOŠ-a.

Sofija Klarin glavna urednica mrežnih stranica HKD-a izvijestila je da se, otkada je uvedena nova rubrika – Ponude za posao, javio 21 knjižničar koji je tražio posao, dok su ponude za posao bile samo dvije. Izvijestila je da će se uvesti nova rubrika za Klub knjižničara, te da je predloženo da član uredništva postane i Amelija Tupek.

Irena Kranjec, glavna urednica Novosti izvijestila je da su Novosti br. 29. na prijelomu te da se prilozi za Novosti br. 30 prikupljaju do 31. srpnja.

Kako Glavna urednica niza Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva i Glavna urednica niza Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva nisu bile u mogućnosti sudjelovati na sjednici, predale su pisane izvještaje. Predsjednica je upoznala GO s publikacijama koje su iz tiska izašle između dviju sjednica, te o tome da se rad na publikaciji Sistemski knjižničar, za koju su odobrena sredstva i od strane MZOŠ i Ministarstva kulture, privodi kraju.

Ad 9

Predsjednica HKD-a ukratko je GO izvijestila o zaključcima s dvije sjednice Hrvatskog knjižničnog vijeća, uz napomenu da će širi izvještaj biti objavljen u HKD Novostima.

Ad 10

Predsjednica HKD-a upoznala je GO s pozivima Zveze bibliotekarskih društav Slovenije i  Mađarskog knjižničarskog društva da sudjeluje na njihovim skupštinama. U dogovoru s KD Slavonije i Baranje predloženo je da i ove godine na skupštinu u Mađarsku ide Marija Ferenc, dok će na skupštini Slovenskog društva sudjelovati Predsjednica HKD-a, te obzirom na važnost teme vezane uz digitalne knjižnice, Sofija Klarin, koja je i članica Radne grupe za digitalizaciju pri Ministarstva kulture.

Predsjednica je podsjetila na predstojeće skupove za koje pripreme teku prema planu, a najave se mogu vidjeti na  web stranicama Društva. Također je zamolila sve članove da što prije dostave prijedloge za programe za slijedeću godinu, kako bi se na vrijeme pripremili prijedlozi koji će biti upućeni na natječaje Ministarstva kulture, MZOŠ i Grada Zagreba. Podsjetila je također da se na web stranicama Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva redovno objavljuju svi natječaji namijenjeni udrugama.

Ad 11

Predsjednica je izvijestila o službenom posjetu, na poziv KD Lika,  Nacionalnom parku Plitvice kao mogućoj lokaciji za održavanje 35. skupštine, te ponudi Hotela Jezero u terminu od 22. do 25 rujna 2006., s cijenama smještaja i najma dvorana i opreme. Prijedlog  o održavanju 35. skupštine Hrvatskoga knjižničarskog društva u Hotelu Jezero na Plitvičkim jezerima u navedenom terminu je jednoglasno prihvaćen, te je predloženo da se zatraži ponuda smještaja na bazi polupansiona.

Razgovaralo se o ulozi knjižnica u promicanju i zaštiti kulturne i prirodne baštine kao mogućoj temi stručnog dijela skupštine, a dogovoreno je da se prijedlozi o mogućoj temi mogu slati tijekom srpnja. 

Ad 12

Glavni odbor predložio je da se u Povjerenstvo za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje imenuju sljedeći članovi: Kata Ivić (KD Slavonije i Baranje), Ljiljana Sabljak (ZKD), Jelka Petrak (ZKD), Dorica Blažević (ZKD) i Đurđa Zorko (KD Sisačko-moslovačke županije), a da se u Povjerenstva za dodjelu Nagrade "Eva Verona" imenuju: Sofija Klarin (ZKD), Ana Barbarić (ZKD), Mihaela Kovačić (DK Split), Kornelija Petr (KD Slavonije i Baranje) te Danica Subašić (KD Lika).

Od svih predloženih kandidata zatražit će se suglasnost. 

Ad 13

Društvo bibliotekara Istre uputilo je HKD-u dopis vezan uz zapošljavanje osoba bez stručne  knjižničarske spreme, sa zamolbom da se o tome raspravi na sjednici Glavnog odbora.  Uz dopis je bila priložena i fotokopija teksta iz Glasa Istre o problemima koji su se javili u narodnoj knjižnici u Umagu. Glavni odbor je razmotrio navode iz dopisa te predložio da se na Hrvatskom knjižničnom vijeću postavi pitanje inspekcijskog nadzora nad zakonitošću rada knjižnica kao i da se propitaju odredbe Zakona o knjižnicama u dijelu vezanom uz rokove za stjecanje potrebne stručne spreme .

Ad 14

Pod točkom razno ništa nije istaknuto.

Zapisnik sastavila:                             Predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva: 

Ana Marija-Dodigović                                                                 Alemka Belan-Simić 

