Zapisnik s 6. sjednice Glavnog odbora HKD-a 

održane 19. prosinca 2005. u 10.30 sati u prostorijama HKD-a

Prisutni: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora), Željan Čeč (predsjednik KD Varaždinske županije), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK Zadar), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Ružica Junačko (predsjednica DK Slavonski Brod), Mihaela Kovačić (predsjednica DK Split), Mile Mečev (predsjednik DK Like, zamjena za Jelku Pavičić), Ilija Pejić (predsjednik DK Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja), Nada Profozić (predsjednica DK Karlovac), Dunja-Marija Gabriel (predsjednica ZKD-a, zamjena za Dunju Seiter-Šverko),  Nikša Matić (predsjednik KD Dubrovnik, zamjena za Maricu Šapro Ficović), Senka Tomljanović (predsjednica KD Rijeka), Amelija Tupek (predsjednica Kluba knjižničara), Irena Kranjec (glavna urednica Novosti), Tinka Katić (glavna urednica VBH), Sofija Klarin (glavna urednica web stranica), Rajka Govorčin Gjurković (glavna urednica niza Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva), Dubravka Luić (zamjenica predsjednika Nadzornog odbora), Višnja Čanjevac (predsjednica Etičkog povjerenstva), Žaneta Barišić-Schneider (voditeljica projekta Informacije o Europskoj uniji u narodnim knjižnicama),  Vesna Golubović (blagajnica), Ana-Marija Dodigović (stručna tajnica).

Nisu bili prisutni: Melinda Grubišić (predsjednica KD Šibenik), Danica Pelko (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Emilija Pezer (predsjednica DK Slavonije i Baranje), Dina Kraljić (predsjednica KD Međimurske županije), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva), Nela Načinović (predsjednica DB Istre, zamjena za Mariju Smolica)

Dnevni red:

Dnevni red:

1. usvajanje dnevnog reda

2. financijski izvještaj za razdoblje od 30. lipnja do 15. prosinca 2005.

3. izvještaj stručne tajnice o radu tajništva u 2005. godini

4. izvještaj predsjednice Stručnog odbora HKD-a i detaljan plan rada stručnih tijela u 2006. godini

5. izvještaji urednica izdanja HKD-a te detaljani plan rada u 2006. godini

6. dogovor o daljnjoj profesionalizaciji nakladničke djelatnosti

7. imenovanje programskog i organizacijskog odbora 36. skupštine HKD-a

8. izvještaj sa sjednica Hrvatskoga knjižničnog vijeća

9. razno

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 2

Kako financijski izvještaj nije u potpunosti dovršen, blagajnica HKD-a Vesna Golubović izvijestila je Glavni odbor o utrošku namjenskih sredstava u 2005. godini. Konačni financijski izvještaj bit će dostavljen članovima Glavnog odbora do veljače 2006. godine. Financijski izvještaj bit će javno objavljen i na web stranicama Društva. 

Ad 3

Stručna tajnica HKD-a izvijestila je o radu Društva tijekom 2005. Podsjetila je da je HKD organizirao ili sudjelovao u organizaciji 7 stručnih skupova, da su pripremljeni okrugli stolovi i prezentirane publikacije na 2 velika knjižarska sajma (Interliber i Sa(n)jam knjige u Istri) te provedena 4 projekta. Članovi HKD-a sudjelovali su na 7 međunarodnih skupova i sastanaka, a objavljeno je 5 publikacija, 2 svešćića VBH te tri broja HKD Novosti. 

Ad 4

Predsjednica Stručnog odbora  Marina Mihalić izvijestila je Glavni odbor o novinama u radu Stručnog odbora u 2005. godini. Uvedena je mailing lista i elektroničko glasilo te posebni obrasci za izvješća i planiranje skupova. Tijekom 2005. godine osnovana je nova Radna grupa za audiovizualnu građu. M. Mihalić je predložila da  se objavi godišnje izvješće o radu Stručnog odbora sa strogo određenom strukturom koje će biti dostupno na web stranicama Društva. Izvijestila je o sastavu programskog odbora 35. jubilarne skupštine koji je prijedložio Stručni odbor.

Ad 5

Urednice izdanja HKD-a podnijele su svoje izvještaje u pisanom obliku. 

Rajka Govorčin Gjurković iznijela je probleme koji su se javili zbog prevelikog obima i brojnosti publikacija u nizovima Izdanja HKD-a. Predložila je da se imenuje novi član uredništva, Ivana Zenić iz Nacionalne i sveučilišne knjižnice, što je jednoglasno prihvaćeno. 

Tinka Katić izvijestila je o realizaciji Ugovora o uključivanju VBH u LISTA-u, koji je HKD potpisao s tvrtkom EBSCO Publishing u lipnju 2005., prema kojem će se VBH od broja 1, XLVIII (2005) objavljivati u bazi podataka Library/Information Sciences & Technology Abstracts: LISTA, a što je velik uspjeh uredništva. Dogovoreno je da će VBH biti također dostupan i u LISA-i, a indeksiranje je napravljeno unatrag od broja 3-4 XLV (2002). Obavijestila je o dva objavljena broja VBH u 2005. i urednički završenom dvobroju koji će biti tiskan početkom 2006. 

Ad 6

Predsjednica je izvjestila da se na sjednici Izvršnog odbora, na kojoj su sudjelovale i urednice Izdanja HKD-a, raspravljalo o daljnjoj profesionalizaciji izdavačke djelatnosti. Predloženo je da se napravi analiza namjenskih prihoda i rashoda, na temelju koje će biti moguće bolje planirati nakladu pojedinih publikacija. Također je predloženo da se traže godišnje ponude više tiskara kako bi se možda dobila povoljnija cijena. Dogovoreno je da će blagajnica HKD-a s knjigovodstvenom firmom Finkont ispitati mogućnost izrade analitičke analize prodanih primjeraka pojedinih naslova. Također je predloženo da se angažira osoba koja bi pomagala u distribuciji publikacija, na što se čeka odgovor o Ministarstva kulture.

Ad 7

Predsjednica HKD-a izvijestila je Glavni odbor da su započele pripreme za 35. skupštine pod radnim naslovom «Knjižnice - čuvari pisane i digitalne baštine - obrazovanje, kultura, identitet» te da treba imenovati Programski i organizacijski odbor. Glavni odbor potvrdio je prijedlog Stručnog odbora da se u Programski odbor imenuju Sofija Klarin, koordinator za digitalizaciju u NSK i  članica Radne skupine za digitalizaciju arhivske, knjižnične i muzejske građe Ministarstva kulture, Mihaela Kovačić, predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica, Irena Medić, Voditeljica odjela za zaštitu građe u NSK, Marina Mihalić, predsjednica Stručnog odbora, Jablanka Sršen, predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe i članica Radne skupine za digitalizaciju arhivske, knjižnične i muzejske građe Ministarstva kulture, Ivanka Stričević, predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež i članica Odbora nacionalne sekcije IBBY-a, Daniela Živković, predsjednica Radne grupe za autorsko pravo i članica Radne skupine za digitalizaciju arhivske, knjižnične i muzejske građe Ministarstva kulture i Marina Vinaj, predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice.

Prijedlog predsjednice HKD-a Alemke Belan-Simić da članovi Izvršnog odbora HKD-a i Mile Mečev kao predsjednik DK Like, budu članovi organizacijskog odbora 35. skupštine, jednoglasno je prihvaćen.

Stručna tajnica HKD-a Ana-Marija Dodigović izvijestila je Glavni odbor o konstituiranju ocjenjivačkog odbora za dodjelu Kukuljevićeve povelje i o neuspjelom prvom sastanku ocjenjivačkog odbora za dodjelu nagrade Eva Verona, koji će se pokušati konstituirati početkom siječnja. Dogovoreno je da će se u siječnju u Novostima i na web stranicama Društva objaviti javni poziv za predlaganje kandidata za Kukuljevićevu povelju i Nagradu Eva Verona.

Ad 8

Predsjednica HKD-a ukratko je GO izvijestila o zaključcima s posljednje sjednice Hrvatskog knjižničarskog vijeća, uz napomenu da će širi izvještaj biti objavljen u HKD Novostima.

Ad 9

Pod točkom razno nije ništa istaknuto.

Zapisnik sastavila:                             Predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva: 

Ana Marija-Dodigović                                                                 Alemka Belan-Simić 

