Zapisnik sa 1. (konstituirajuće) sjednice 

Glavnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva 

održane  28. rujna 2006. s početkom u 18:15 sati u hotelu Jezero, Plitvička Jezera,  

za trajanja 35. skupštine HKD-a

Sjednici su prisustvovali: Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Nela Načinović (predsjednica DB-a Istre), Ilija Pejić (predsjednik DK-a Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja), Dubravka Čanić (predsjednica DK-a Like), Andrea Božić (predsjednica DK-a Slavonije i Baranje), Mirela Mjazga (predsjednica DK Slavonski Brod), Mihaela Kovačić (predsjednica DK-a Split), Martina Dragija-Ivanović (predsjednica DK-a Zadar), Nikša Matić (predsjednica KD-a Dubrovnik), Dina Kraljić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Dubravka Vaštuka (predsjednica DK Karlovac), Danica Pelko (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Ivana Vladilo,  (predsjednica KD-a Rijeka), Dina Kraljić (predsjednica KD-a Međimurske županije), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Dunja Marija Gabrijel (predsjednica Zagrebačkog KD-a). 

Sjednici nisu prisustvovali: Melinda Grubišić (predsjednica KD-a Šibenik), Vedran Mulović (predsjednik Kluba knjižničara HKD-a), Janja Kelava (predsjednica KD Varaždinske županije).

Od 19 članova Glavnog odbora, 1. sjednici je prisustvovalo 16.

Ostali: Isabella Mauro, Ana-Marija Dodigović koja je prisustvovala prvom dijelu sjednice.  

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda

2. Izbor potpredsjednika Društva u idućem dvogodišnjem mandatu i imenovanje stučne tajnice Društva i blagajnice Društva
3. Odluka o roku za primopredaju dužnosti u Hrvatskom knjižničarskom društvu
4. Razno

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 2

Predsjednica HKD-a Zdenka Sviben predstavila je predsjednicu Stručnog odbora Marinu Mihalić koja je i u prošlom mandatu obnašala funkciju predsjednice Stručnog odbora. 

Nakon rasprave o mogućim potpredsjednicima Hrvatskoga knjižničarskog društva jednoglasno je  za 1. potpredsjednicu HKD-a u mandatu 2006. – 2008. izabrana Vesna Ivanković, predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije.  

Za 2. potpredsjednicu HKD-a jednoglasno je izabrana Ivana Vladilo, predsjednica  Knjižničarskog društva Rijeka. Ivana Vladilo je ujedno i jedna od predstavnica HKD-a u Hrvatskom knjižničnom vijeću. 

Nakon toga su, na prijedlog predsjednice HKD-a Zdenke Sviben, imenovane nova stručna tajnica Društva Isabella Mauro, djelatnica Knjižnica grada Zagreba i blagajnica Društva Vesna Golubović, djelatnica Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu koja je i u prošlom mandatu uspješno obnašala navedenu dužnost. Dosadašnjoj stručnoj tajnici Društva Ani-Mariji Dodigović zahvaljeno je, u ime Glavnog odbora, na radu u prethodnom razdoblju. 
















Ad 3

Jednoglasno je usvojen rok do 1. studenoga 2006. godine za primopredaju dužnosti  u Hrvatskom knjižničarskom društvu. 

Ad 4

Dogovorena je stalna suradnja svih članova Glavnog odbora putem elektroničke pošte i uspostavljanje mailing liste. Zdenka Sviben zamolila je sve članove Glavnog odbora  da pošalju u roku od sedam dana prijedloge za unapređenje rada Glavnog odbora na e-mail: z.sviben@kgz.hr.
Sjednica Glavnog odbora završena je u 18: 45 sati.

Zapisničarka:                                                                                              Predsjednica HKD-a:

Isabella Mauro                                                                                            Zdenka Sviben  

