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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                             CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

Hrvatsko knjižničarsko društvo
Stručni odbor (2012.-2014.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb
Zapisnik s 8. sjednice Stručnog odbora HKD-a

Osma sjednica Stručnog odbora HKD-a održana je 23. rujna 2014. u uredu HKD-a u Zagrebu. Sjednica je trajala od 11.00h do 13.00h.
Prisutni: 

Marijana Mišetić (predsjednica HKD-a)
Andreja Tominac (predsjednica Stručnog odbora HKD-a, predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice)

Sonja Avalon (predsjednica Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu)
Vesna Borić (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice i glavna urednica mrežnih stranica HKD-a)

Lorenka Bučević-Sanvincenti (predsjednica Komisije za čitanje)
Kristina Čunović (predsjednica Komisije za knjižnične u sluge za djecu i mladež)

Ivančica Đukec Kero (predsjednica Komisije za narodne knjižnice)

Dunja Marija Gabriel (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama)
Roland Heide (zamjena za predsjednicu Komisije za muzejske i galerijske knjižnice)

Vesna Hodak (predsjednica Komisije za katalogizaciju)
Alka Horvat (predsjednica Radne grupe za autorsko pravo i otvoreni pristup)
Tamara Krajna (predsjednica Nadzornog odbora HKD-a)
Tea Grašić Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja)

Vesna Hodak (predsjednica Komisije za katalogizaciju)
Marina Mihalić (predsjednica Komisije za knjižničnu statistiku)
Jasmina Milovčić (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje)
Ljiljana Pavičić (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice)
Danica Pelko (predsjednica Sekcije za školske knjižnice i predsjednica Komisije za osnovnoškolske knjižnice)
Blaženka Peradenić-Kotur (predsjednica Etičkog povjerenstva HKD-a, predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice i zamjena za predsjednicu Komisije za državne informacije i službene publikacije)

Dubravka Petek (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke)
Sonja Pigac Ljubi (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije)
Branka Purgarić-Kužić (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetnu obradu)
Tamara Runjak (zamjena za predsjednicu Komisije za povijest knjige i knjižnica)
Tomislav Silić (zamjena za predsjednika Komisije za automatizaciju)
Katarina Todorcev Hlača (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice)

Ljiljana Vugrinec (predsjednica Komisije za pokretne knjižnice)
Sanja Vukasović-Rogač (v.d. predsjednice Komisije za glazbene knjižnice i zbirke)

Tea Čonč (glavna urednica „HKD Novosti“)

Jelica Leščić (glavna i odgovorna urednica Vjesnika bibliotekara Hrvatske)
Tina Matošević (poslovna tajnica HKD-a)
Dnevni red 
1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Stručnog odbora HKD-a
3. Izvještaji sekcija, komisija i radnih grupa HKD-a
4. Promjena naziva Radnih grupa HKD-a 

5. Prijedlog za ukidanje neaktivnih komisija i radnih grupa
6. Razno

Ad 1. Usvajanje Dnevnog reda
Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
Ad 2. Usvajanje Zapisnika sa 7. sjednice Stručnog odbora HKD-a
Zapisnik sa 7. sjednice Stručnog odbora jednoglasno je usvojen.
Ad 3. Izvještaji sekcija, komisija i radnih grupa HKD-a
Andreja Tominac, predsjednica Stručnog odbora HKD-a, izvijestila je članove o do sada pristiglim izvještajima te je zamolila one članove Stručnog odbora koji ih još nisu poslali da to što hitnije učine.
Marijana Mišetić istaknula je kako je važno da bude zapisano sve što se u Društvu radi, jer sljedeće godine Društvo obilježava svoju 75. obljetnicu te bi izvješća o radu radnih tijela HKD-a bila objavljena u prigodnoj publikaciji za njezino obilježavanje. 
Članovi Stručnog odbora jednoglasno su prihvatili izvješća o radu radnih tijela HKD-a.
Ad 4. Promjena naziva Radnih grupa HKD-a
Ljiljana Pavičić, predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice iznijela je prijedlog svoje Radne grupe članovima Stručnog odbora da Radna grupa za bolničke knjižnice preraste u Komisiju za bolničke knjižnice.

Stručni odbor prihvatio je prijedlog.
Blaženka Peradenić-Kotur, predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice iznijela je prijedlog svoje Radne grupe članovima Stručnog odbora da Radna grupa za pravne i srodne knjižnice preraste u Komisiju za pravne i srodne knjižnice. 

Stručni odbor prihvatio je prijedlog.
Andreja Tominac, predsjednica Stručnog odbora pročitala je prijedlog Edite Bačić, predsjednice Sekcije za upravljanje HKD-a za osnivanje nove Radne grupe u okviru Sekcije za upravljanje i tehnologiju pod nazivom Radna grupa  „Održivost okoliša i knjižnice“, kojim moli da se na 39. skupštini HKD-a u Splitu predloži osnivanje nevedene nove radne grupe u okviru Sekcije za upravljanje i tehnologiju. Osnivanje Radne grupe već je razmatrano na 7. sjednici Stručnog odbora i jednoglasno prihvaćeno od Sekcije za upravljanje i tehnologiju. Radna grupa odgovara propozicijama Statuta HKD-a, broji pet članova, te ima usvojen plan i program rada, a temeljila bi se na novoj IFLA-inoj radnoj grupi Environmental Sustainability and Libraries Special Interest Group.
U raspravi koja je uslijedila sudjelovali su Tamara Krajna, Marijana Mišetić, Jasmina Milovčić, Aleksandra Horvat, Ljiljana Vugrinec, Blaženka Peradenić-Kotur, Dunja Marija Gabriel  iznesena su razmišljanja o tome kako je potrebno odrediti se prema tome koja su radna tijela doista važna za rad HKD-a, i treba li za svaku pojedinačnu tematiku ustanovljavati nova stručna tijela.   
Članovi Stručnog odbora raspravljali su o prijedlogu i uputili ga na odluku Skupštini HKD-a. 
Ad 5. Prijedlog za ukidanje neaktivnih komisija i radnih grupa
Andreja Tominac, predsjednica Stručnog odbora izvijestila je članove o neaktivnim komisijama HKD-a. To je Komisija za teoriju i znanstveni rad koja u okviru Sekcije za obrazovanje i istraživanje već nekoliko mandata formalno ne djeluje. Mrežne stranice komisije nisu ažurirane, na sjednicama Stručnog odbora nije bilo predstavnika. Iz Ureda HKD-a u više je navrata upućen poziv članovima koji se navode na mrežnim stranicama da pošalju bilo kakvu  informaciju o svojem  radu,  no nitko se nije javio. 
Komisija za zaštitu knjižnične građe, neaktivna  je u zadnjem mandatu. Nije poslan izvještaj o radu i nitko iz Komisije nije sudjelovao na sjednicama Stručnog odbora. 
U raspravi su sudjelovale Blaženka Peradenić-Kotur, Marina Mihalić, Marijana Mišetić, Ljiljana Vugrinec, Lorenka Bučević-Sanvincenti, Ljiljana Pavičić, Aleksandra Horvat.
Blaženka Peradenić-Kotur smatra da se Komisija za teoriju i znanstveni rad sama ugasila. Budući da Komisija nije podnijela izvještaj o radu u mandatnom razdoblju ne postoji ni jedan od elemenata kojim bi Komisija opravdala svoje postojanje. Komisija ponovno može započeti s radom kada se za to stvore uvjeti. U ovome trenutku ne postoji razlog da administrativno na broju postoji jedno tijelo više ako ono nije aktivno, nema članstvo i ako iza nje ne stoji nikakva programska aktivnost.

Ljiljana Pavičić smatra da je Komisija za teoriju i znanstveni rad  izuzetno važna za rad HKD-a, no također smatra da je iz  navedenih razloga potrebno da se steknu uvjeti za njen ponovni rad. 
Marina Mihalić istaknula je kako nije dobro tek tako gasiti neku komisiju bez jasnih kriterija. Komisija za zaštitu knjižnične građe izuzetno je važna te treba znati koje su temeljne stručne aktivnosti  kojima se moramo baviti.  

Ljiljana Vugrinec smatra da se članstvo u neaktivnim komisijama treba razriješiti, te da se treba pozvati druge zainteresirane da se aktiviraju, a da se do tada pripadajuće tematike obrađuju unutar sekcija.. 
Marijana Mišetić ističe kako je trend u hrvatskom društvu da se gubi interes za temeljne djelatnosti, pa tako i u knjižničarstvu. Smatra da je period od dvije godine dovoljno dug da se članovi komisija sastanu i da nema koristi od perpetuiranja strukture koja je zapravo prazna. HKD mora imati jasne podatke o svojim neaktivnim stručnim tijelima, kao i o sekcijama koje su im nadređene. Smatra da se ponovni rad nekativnih radnih tijela, posebno ukoliko se ona bave nekim temeljnim djelatnostima, mora nastaviti, ali unutar nečega što funkcionira, a to su u ovom slučaju sekcije. 
Lorenka Bučević-Sanvincenti predložila je da se predsjednicima regionalnih društava ponovo pošalju pozivi za rad u takvim komisijama. 

Predsjednica Stručnog odbora tražila je od predsjednice Komisije za osnovnoškolske knjižnice Danice Pelko informaciju  o tome je li upoznata s radom Komisije za srednjoškolske knjižnice budući da nije dostavljen izvještaj o radu. Kolegica Pelko objasnila je da su te dvije komisije usko povezane, te da se aktivnost Komisije za srednjoškolske knjižnice najviše odvija kroz rad Sekcije za školske knjižnice. 
Stručni odbor donio je zaključak je da se ukida članstvo neaktivnih komisija Komisije za teoriju i znanstveni rad te Komisije za zaštitu knjižnične građe. Sekcije se zadužuju da vode brigu o radu svojih komisija i radnih grupa, a tijekom 39. skupštine HKD-a uputit će se poziv članovima HKD-a da se jave sekcijama u kojima su ove dvije komisije radile ukoliko su zainteresirani ponovno se baviti problematikom neaktivnih komisija. 

Ad 6. Razno
Andreja Tominac, predsjednica Stručnog odbora HKD-a, izvijestila je članove Stručnog odbora da će se prva, konstituirajuća sjednica Stručnog odbora u novom sazivu održati u Splitu, na 39. skupštini HKD-a Također, obavjestila je članove Stručnog odbora da je u tijeku stručna rasprava o Prijedlogu zakona o knjižničnoj djelatnosti i knjižnicama. Stručna rasprava otvorena je na mrežnim stranicama Hrvatskoga knjižničarskog društva do 27. rujna  2014. te su sva radna tijela HKD-a pozvana odazvati se na raspravu. Osim na stručnu raspravu radna tijela će se moći javiti i na javnu raspravu na mrežnim stranicama Ministarstva kulture na kojoj bi trebao biti stavljen preuređeni tekst Prijedloga zakona sukladno prijedlozima sa stručne rasprave. 
Andreja Tominac iznijela je i problem biranja novih članova u komisije i radne grupe, jer regionalna društva još nisu dostavila zapisnike sa svojih redovnih izbornih skupština.

Pročitane su kandidature članova regionalnih društava zainteresiranih za rad u komisijama i radnim grupama. Potaknuta je kratka rasprava o vrsti članstva u HKD-u u kojoj su sudjelovali Ljiljana Pavičić, Vesna Hodak, Marijana Mišetić, Andreja Tominac i Dunja Holcer. 

Marijana Mišetić predložila je da se sve dvojbe oko pitanja članstva te druge nelogičnosti u sadašnjem Statutu zabilježe kako bi se mogla riješiti kroz izmjene Statuta HKD-a.

Vesna Hodak izvijestila je da je sastavljeno izvješće o radu na Nacionalnom pravilniku za katalogizaciju te se svim članovima Stručnog odbora može proslijediti kako bi znali kako napreduje rad na Pravilniku. 
Zapisnik sastavile:

Tina Matošević, tajnica u Uredu HKD-a

Andreja Tominac, predsjednica Stručnog odbora
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