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Zagreb, 10. ožujka 2022.
ZAPISNIK

S 10. elektroničke sjednice Stručnog odbora HKD-a, koja je održana 24. veljače 2022. u 11 sati., putem Zooma. Na predloženi Dnevni red očitovali su se:

1. Annemari Štimac – Komisija za slobodan pristup informacijama (zamjena za Dragutin Nemec, Komisija za autorsko pravo i otvoreni pristup)
2. Andreja Tominac - stručna tajnica

3. Amelia Kovačević - Komisija za knjižnične usluge za osobe s invaliditetom i osobe s posebnim potrebama

4. Arijana Herceg Mićanović – Komisija za čitanje

5. Blaženka Peradenić Kotur, Komisija za državne informacije i službene publikacije 
6. Drahomira Cupar – Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje

7. Dunja Marija Gabriel, Komisija za narodne knjižnice

8. Sanja Brbora, Komisija za knjižničarsko nazivlje (zamjena za Danielu Živković)
9. Dunja Holcer – predsjednica Stručnog odbora

10. Igor Mladinić – Radna grupa za audiovizualnu građu i multimediju

11. Indira Šamec Flaschar, Komisija za muzejske i galerijske knjižnice 

12. Ivan Kraljević, Radna grupa za zelene knjižnice

13. Goranka Mitrović - Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama (zamjena za Irenu Urem)
14. Jasenka Pleško - Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje

15. Kristina Romić, Komisija za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu 

16. Madlen Zubović –Komisija za srednjoškolske knjižnice
17. Marica Šapro – Ficović – Komisija za povijest knjige i knjižnica

18. Marija Šimunović, Komisija za javno zagovaranje
19. Mirjana Čubaković, Komisija za osnovnoškolske knjižnice 

20. Nada Bezić – Komisija za glazbene knjižnice

21. Nina Jelača, Komisija za tehničke knjižnice 

22. Renata Bošnjaković, Komisija za zavičajne zbirke 

23. Sonja Pigac, Radna grupa za serijske publikacije

24. Vjeruška Štivić, Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež 
25. Maja Panian Selimić, Komisija za teoriju i znanstveni rad
1. DNEVNI RED:

2. Usvajanje Dnevnog reda

3. Usvajanje zapisnika sa 7. elektroničke sjednice Stručnog odbora

4. Usvajanje zapisnika s 8. elektroničke sjednice Stručnog odbora

5. Usvajanje zapisnika s 9. elektroničke sjednice Stručnog odbora

6. Rezultati projektnih prijava HKD-a na natječaje Ministarstva kulture i medija i Ministarstva znanosti i obrazovanja

7. Predlaganje članova Povjerenstva za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“

8. Predlaganje članova Povjerenstva za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica 2022.

9. Razno

Prije sjednice javila se ravnateljica NSK Ivanka Stričević u vezi s preseljenjem HKD-a u novi prostor. Trenutačno se HKD nalazi na razini -1, prostoru koji je podijeljen na dva dijela, pa HKD nema prozore. Također, taj je prostor premali za održavanje sastanaka. U drugom dijelu smještena je Služba za održavanje, što također nije primjereno za tri osobe. Plan je da se HKD preseli u prostor s istočne strane zgrade (glavni ulaz), koji će NSK preurediti, i time bi se dobio prostor i za ured, i za sastanke, i za arhivu (koja je trenutačno u spremištu NSK). Zakup bi i dalje ostao 1 kunu, a režije će se morati plaćati, s time da će prostor urediti tako da ostanu otprilike iste. Dijana Machala rekla je kako je početkom veljače istekao ugovor za najam prostora, koji je opet produljen na pet godina, s dodatnom točkom mogućnosti preseljenja HKD-a, bez mijenjanja cijene zakupa i režija. 
Svi su se složili s preseljenjem HKD-a.

AD. 1. Usvajanje Dnevnog reda

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

AD. 2. Usvajanje zapisnika sa 7. elektroničke sjednice Stručnog odbora
Zapisnik je usvojen jednoglasno.

AD. 3. Usvajanje zapisnika s 8. elektroničke sjednice Stručnog odbora
Zapisnik je usvojen jednoglasno.

AD. 4. Usvajanje zapisnika s 9. elektroničke sjednice Stručnog odbora
Zapisnik je usvojen jednoglasno.

Ad. 5. Rezultati projektnih prijava HKD-a na natječaje Ministarstva kulture i medija i Ministarstva znanosti i obrazovanja

Dijana Machala na početku rasprave o ovoj točki zamolila je sve prisutne da razmisle jesu li zadovoljni dodijeljenim financijama za programe i mogu li s njima ostvariti programe te da se jave Uredu prije potpisivanja ugovora s prilagođenim troškovnicima. HKD je dužan osigurati 20 posto odobrenih sredstava, koje svaki organizator mora sam namaknuti, kroz kotizacije ili sponzorstva. Naime, Ured ne može to sam platiti, jer Ministarstvo kulture po novome daje novac koji pokriva samo plaće zaposlenika, a svi ostali troškovi – režije, uredski materijal i slično – moraju biti plaćeni vlastitim sredstvima. 
Što se tiče odijeljenih iznosa, kao što je bilo rečeno, s većim su iznosima podržani razvojni programi, a manje akcije i skupovi. Jedini program koji nije prihvaćen je Centar za razvoj karijera knjižničara HKD-a, no odlučeno je da će se usprkos tome program nastaviti – ove godine u smislu predstavljanja onoga što je napravljeno u prošloj godini, ciljeva i slično.
Dunja Holcer odredila je rok od tjedan dana za javljanje uredu slažu li se komisije s dodijeljenim sredstvima. 
Drahomira Cupar, Komisija za klasifikaciju i predmetno označavanje, rekla je kako je njihov projekt Tezaurus stripa dobio dosta novca u odnosu na ostale, ali znatno manje od traženoga, pa je zanima mora li se uz financijski plan mijenjati i planirani program. Dunja Holcer rekla je da treba prilagoditi troškovnik, a projekt će se onda odvijati u skladu s time.
Vjeruška Štivić, Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež, pitala je na koji se način određuju i dogovaraju kotizacije. Dunja Holcer rekla je kako se sve treba dogovoriti s uredom HKD-a, u prijavnici se navedu svi podaci za plaćanje prema kojima se onda plaća kotizacija. Što se tiče kampanje „Čitaj mi!“, V. Štivić rekla je kako za to nema kotizacija i može li se za to donirati rad (npr. izrada videa Kampanje). Dijana Machala rekla je kako HKD mora Ministarstvu kulture prikazati kako je potrošio 20 posto novca za Kampanju. V. Štivić zaključila je kako to onda mora biti sponzorski novac, jer nema drugog načina za namicanje 20 posto iznosa. 

Amelia Kovačević, Komisija za knjižnične usluge za osobe s invaliditetom i osobe s posebnim potrebama, pitala je može li sponzor donirati neki svoj proizvod i za to ispostaviti račun, koji onda ne bi trebalo platiti. D. Machala rekla je kako svaki račun koji dobijemo moramo platiti, pa je to neprihvatljivo. Dodala je kako se za svaki skup može napraviti sponzorski paket. D. Holcer rekla je kako je najveći problem što treba dokazati potrošenih 20 posto vlastitog novca, što isključuje donacije kemijskih olovaka, rokovnika ili nečiji rad (što Ministarstvo kulture ne priznaje). Također, najjednostavniji način su kotizacije, koje ne trebaju biti previsoke, od 80 do 100 kuna.
J. Pleško rekla je kako je jako teško dobiti sponzorstva u današnje vrijeme, a što se tiče kotizacija, postoji bojazan da će se smanjiti broj sudionika skupova, tj. da će imati negativan efekt. Također predlaže da se istraži mogućnost doniranja rada i usluga umjesto novca.

Dijana Machala i Dunja Holcer rekla je da su svi u pravu, ali da HKD tu ne može ništa napraviti. Potrebno je odlučiti mogu i se kupovi održati s novcem koji je dodijeljen i ako je to nemoguće, onda nećemo ni potpisivati ugovor. Prošle smo godine vraćali nepotrošeni novac za skupove, na što je Ministarstvo kulture prigovorilo. Pravila Ministarstva su sve stroža, ali moramo im se prilagoditi. 

J. Pleško predložila je da Ured HKD-a pošalje ogledne dokumente koje će svi moći koristiti – pozivna pisma sponzorima, sponzorski paketi i slično. D. Machala složila se s time, a Andreja Tominac rekla je kako se koristimo dokumentom HKD-a, smjernicama, koji treba dopuniti s tim novim zahtjevima, s obzirom na novu situaciju, pa bi se onda to moglo koristiti (prijedlog za Stručni odbor).  
Što se tiče Vjesnika bibliotekara Hrvatske, Ministarstvo kulture odobrilo je samo 10.000 kuna. Zadnjih pet godina VBH nije dobivao manje od 20.000 kuna, što nije dovoljno ni za tisak. Na ovogodišnju odluku D. Machala pisala je Molbu Ministarstvu za revidiranjem dodijeljenog iznosa, jer s njime nije moguće izdavati VBH. Jedan od problema je i prodaja, jer je ona jako pala, ispod 100 pretplata godišnje, pa je apelirala na sve da se aktiviraju u kupnji naših izdanja. D. Holcer pridružila se apelu, jer u spremištu stoje deseci tisuća kuna nekupljenih izdanja, što je sramotno i poražavajuće za knjižničarsku zajednicu. 
Ove su godine dodijeljena sredstva i za digitalizaciju HKD-a, koja će se potrošiti na izradu web stranice, jer je sadašnja zastarjela. D. Machala pozvala je sve članove komisija da osmisle kako će se sadržajno i programski predstaviti zajednici. D. Holcer dodala je da pogledaju jesu li im zabilježeni svi članovi i da ažuriraju podatke, jer će na kraju godine u skupštinskoj knjižici pisati tko su bili članovi komisija.

AD. 6. Predlaganje članova Povjerenstva za dodjelu priznanja „Knjižnica godine“
D. Holcer rekla je kako treba odabrati pet osoba iz struke koji će biti članovi Povjerenstva. Do sada se uvriježilo da jedan od članova bude prošlogodišnji pobjednik, što je Aleksandra Šutalo, ravnateljica GK Požega, i Dijana Machala kao predsjednica HKD-a. Treba izabrati jednog člana predstavnika školskih i dva člana – visokoškolskih i specijalnih knjižnica. Mirjana Čubaković, predsjednica Sekcije za školske knjižnice, predložila je Gordanu Šutej, bivšu predsjednicu Sekcije za školske knjižnice. D. Machala predložila je Ninu Jelaču, Komisija za tehničke knjižnice, kao predstavnicu visokoškolskih knjižnica. D. Holcer predložila je Indiru Šamec Flaschar, Komisija za muzejske i galerijske knjižnice.
Dva člana iz javnog života izabrat će Povjerenstvo na prvoj sjednici.

Odluka je jednoglasno je prihvaćena. 

AD. 7. Predlaganje članova Povjerenstva za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica 2022.
Treba odabrati članove koji će voditi promotivne akcije u suradnji s knjižnicama kako bi se obilježio Dan hrvatskih knjižnica. D. Holcer predložila je da se to prepusti Komisiji za javno zagovaranje, jer su to oni već radili. Prošle je godine odlučeno da se neće promovirati samo taj dan, nego će se cijele godine provoditi kampanja. Marija Šimunović, Komisija za javno zagovaranje, složila se s time.  Rekla je kako su već o tome razgovarali i rado bi uključili ljude zadužene za Mjesec hrvatske knjige, koji se podudara s našom manifestacijom. D. Holcer predložila je da oni sami odluče tko će biti članovi Povjerenstva. M. Šimunović rekla je kako bi uključili i Radnu grupu za društvene medije, što je prihvatila D. Holcer, predsjednica Radne grupe za društvene medije, i dodala da će oni organizirati Dan hrvatskih knjižnica. D. Machala predložila je da bude netko iz Ureda HKD-a i predložila je Andreju Tominac, stručnu tajnicu.

Odluka je jednoglasno je prihvaćena. 

AD. 8. Razno
Dunja Holcer rekla je kako je IFLA napravila novi Unescov manifest za narodne knjižnice. Vjerojatno će biti gotov do ljeta i biti predstavljen u Dublinu. Novi će se tekst bitno razlikovati od dosadašnjih. Postavlja se pitanje hoće li ga HKD prevoditi, kao što je uvijek do sada i radio. D. Machala rekla je kako će Sekcija za narodne knjižnice to raspraviti i odlučiti o prijevodu. Dunja Marija Gabriel rekla je kako oni okvirno znaju kako će novi dokument izgledati, jer je predstavljen na prošloj Konferenciji, i da bi ga svakako trebalo prevesti.
D. Machala govorila je o konferenciji IFLA-e u Dublinu. Još nisu otvorene prijave. HKD je predao prijavnicu da se za pet osoba odobre sredstva za put u Dublin, ali još nije odobreno, jer još nisu otvorene prijave. 

Zapisnik sastavila:

Morana Zajec, administrativna tajnica
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