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ZAPISNIK

S 11. elektroničke sjednice Stručnog odbora HKD-a, koja je održana 5. svibnja 2022. u 11 sati., putem Zooma. Na predloženi Dnevni red očitovali su se:

1. Dragutin Nemec - Komisija za autorsko pravo i otvoreni pristup i zamjena za Annemari Štimac – Komisija za slobodan pristup informacijama 
2. Andreja Tominac - stručna tajnica

3. Amelia Kovačević - Komisija za knjižnične usluge za osobe s invaliditetom i osobe s posebnim potrebama

4. Arijana Herceg Mićanović – Komisija za čitanje

5. Blaženka Peradenić Kotur, Komisija za državne informacije i službene publikacije 
6. Drahomira Cupar – Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje

7. Dunja Marija Gabriel, Komisija za narodne knjižnice

8. Dunja Holcer – predsjednica Stručnog odbora

9. Lobel Machala – Radna grupa za audiovizualnu građu i multimediju (zamjena za Igora Mladinića)
10. Indira Šamec Flaschar, Komisija za muzejske i galerijske knjižnice 

11. Ivan Kraljević, Radna grupa za zelene knjižnice

12. Goranka Mitrović - Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama (zamjena za Irenu Urem)

13. Dorja Mučnjak - Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje (zamjena za Jasenku Pleško)
14. Kristina Romić, Komisija za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu 

15. Alta Pavin Banović – Komisija za srednjoškolske knjižnice (zamjena za Madlen Zubović)
16. Marica Šapro – Ficović – Komisija za povijest knjige i knjižnica

17. Marija Šimunović, Komisija za javno zagovaranje
18. Mirjana Čubaković, Komisija za osnovnoškolske knjižnice 

19. Nada Bezić – Komisija za glazbene knjižnice

20. Nina Jelača, Komisija za tehničke knjižnice 

21. Renata Bošnjaković, Komisija za zavičajne zbirke 

22. Danijela Getliher - Radna grupa za serijske publikacije (zamjena za Sonju Pigac)
23. Vjeruška Štivić, Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež 

24. Maja Panian Selimić, Komisija za teoriju i znanstveni rad

25. Sanja Radin Mačukat – Komisija za izgradnju i opremu knjižnica

26. Tamara Krajna - Komisija za visokoškolske knjižnice
27. Jasenka Zajec - Radna grupa za normizaciju
28. Jasmina Sočo - Komisija za zaštitu knjižnične građe (zamjena za Maju Bodiš)
29. Dejana Golenko - Komisija za pravne i srodne knjižnice
30. Petra Petrović - Komisija za katalogizaciju (zamjena za Dianu Polanski)
DNEVNI RED:

1. Usvajanje Dnevnog reda

2. Usvajanje Zapisnika s 10. elektroničke sjednice Stručnoga odbora

3. Izvanredni izbori IFLA

4. AKM 2022. - informacije

5. Slobodna mjesta u komisijama i radnim grupama HKD-a

6. Predlaganje članova Programskog odbora Izborne skupštine 2022.

7. Teme za Skupštinu 2022.

8. Informacije o projektnim natječajima: međunarodna djelatnost MKM, redovna djelatnost MKM, znanstveni časopisi i knjige MZO.
9. Razno

Na početku sjednice Dunja Holcer predložila je proširenje Dnevnoga reda s točkom Zamolba za promjenu statusa Radne grupe za zelene knjižnice u Komisiju za zelene knjižnice, što je jednoglasno usvojeno.

AD. 1. Usvajanje Dnevnog reda

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

AD. 2. Usvajanje zapisnika sa 10. elektroničke sjednice Stručnog odbora

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

AD. 3. Izvanredni izbori IFLA

Dijana Machala, predsjednica HKD-a, iznijela je trenutačnu situaciju u IFLA-i. U tijeku su izvanredni izbori za predsjednika i blagajnika. Predsjednica je odstupila zbog privatnih razloga. Izvanredna situacija nastala je jer je glavni tajnik uzeo neplaćeni dopust. Glavni odbor mu ne može dati otkaz, pa se pokušalo postupkom mirenja, koji vodi odvjetnički ured, no mirenje nije postignuto, pa se ide u pravni postupak. Rok za nominaciju za predsjednika IFLA-e je 20. 5. (čiji je mandat do 2023.), pa su u tijeku prikupljanja nominacija, a novi će predsjednik biti izabran do 6. 6. HKD bi volio podržati Loidu Garcia Febo za tu poziciju. Dunja Holcer, predsjednica Stručnoga odbora, složila se s time. Podršku je dala i Marija Šimunović, smatrajući da je ona odlična kandidatkinja za vrlo tešku poziciju koja čeka novoga predsjednika. Marica Šapro – Ficović također smatra da je Loida Garcia Febo izvrsna kandidatkinja za tu poziciju.

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

AD. 4. AKM 2022. - informacije

Dunja Holcer, predsjednica Stručnoga odbora, informirala je prisutne kako je ove godine HKD organizator seminara AKM. Dijana Machala kontaktirat će predsjednike arhivista i muzealaca te predstojnike odsjeka koji su i inače suorganizatori seminara, koji će dati svoje predstavnike u Programski odbor. Za HKD predstavnike će predložiti Komisija za katalogizaciju.
Dijana Machala rekla je kako će se seminar održati hibridno – uživo i online, u Rovinju kao i inače. Dodala je kako će se seminar održati u vrijeme novoga predsjednika i da do tada sve već treba biti pripremljeno i organizirano, kako novi predsjednik, koji će tek doći na novu poziciju, ne mora ulaziti u projekt na kraju. I da bi to trebala biti praksa za sve skupove.  
AD. 5. Slobodna mjesta u komisijama i radnim grupama HKD-a

Rok sa slanje podataka o slobodnim  mjestima u komisijama je 6. 5. u 14 sati, jer će popis sa slobodnim mjestima biti objavljen na webu HKD-a 9. 5. U svibnju kreću skupštine društava, na kojima se imenuju kandidati za komisije, pa je sada krajnji rok za objavu. 

Predsjednica Stručnoga odbora sugerirala je da predsjednici komisija moraju nešto napraviti s članovima koji ne pridonose radu komisija i neaktivni su. Treba provjeriti plaćaju li članarinu, jesu li aktivni i u dogovoru s komisijom donijeti odluku o njihovu daljnjem statusu. Dragutin Nemec na to je rekao kako za to nema potvrde u dokumentima HKD-a, nema instrumenta za konačnu odluku o tome može li netko otići. Dunja Holcer je potvrdila da toga nema u dokumentima, ali da kroz razgovor komisije mogu i trebaju same riješiti pitanje svoga članstva.
AD. 6. Predlaganje članova Programskog odbora Izborne skupštine 2022.

Još se ne zna gdje će biti održana Skupština. Na webu HKD-a objavljen je poziv regionalnim društvima da se jave za suorganizaciju (do 12. 5.), pa će se odluka o Organizacijskom odboru donijeti kasnije. Izvršni je odbor predložio članove Programskoga odbora (Dijana Machala, Blaženka Peradenić – Kotur, Jasenka Pleško, Dragutin Nemec, Drahomira Cupar, Andreja Tominac), koje svojim dosadašnjim radom mogu doprinijeti i odlučivati o prijavama (podijeliti ih po temama, podtemama i slično). 

Dragutin Nemec je uz šest predloženih predložio i Ivana Kraljevića, s obzirom na temu zelene knjižnice. 
Sekcija za Narodne knjižnice treba do 12. 5. dostaviti imena za dopunu Programskog odbora Skupštine.  
Prijedlog Programskog odbora jednoglasno je usvojen.

AD. 7. Teme za Skupštinu 2022.

Knjižnice za novo doba: izgradimo novi svijet! – glavna je tema Skupštine, s brojnim podtemama usmjerene prema aktualnim događajima.
Do 12. 5. potrebno je dostaviti prijedloge dopuna predloženih tema za Skupštinu.
Teme su jednoglasno usvojene.

AD. 8. Informacije o projektnim natječajima: međunarodna djelatnost MKM, redovna djelatnost MKM, znanstveni časopisi i knjige MZO.
Dijana Machala izvijestila je prisutne da su završili natječaji Ministarstva kulture za koje smo podnijeli prijave – redovna djelatnost i međunarodna suradnja. Redovna je dobila jednak iznos kao i lani, pa se očekuje stabilno poslovanje. Što se međunarodne suradnje tiče, dobili smo 33.000 kuna za IFLA-u (traženo je 70.000) i 9000 kuna za Public Libraries 2030. Za neke ćemo programe tražiti ponovno razmatranje, jer prilikom prijavljivanja nije bilo svih podataka vezanih uza skupove, koje sada možemo prikupiti. Prijave za međunarodnu suradnju otvorene su tijekom cijele godine.

Što se tiče VBH, dobili smo 10.000 kuna i pisali smo Ministarstvu da revidira odluku, no odgovor još nije stigao. Predloženo je da se javimo na natječaj Ministarstva znanosti za znanstvene časopise, jer je ideja da se VBH više ne bi bio stručni, nego znanstveni časopis. Tako da se nadamo financiranju i iz toga izvora.

AD. 9. Zamolba za promjenu statusa Radne grupe za zelene knjižnice u Komisiju za zelene knjižnice
Ivan Kraljević, predsjednik Radne grupe za zelene knjižnice, poslao je Zamolbu za promjenu statusa Radne grupe za zelene knjižnice u Komisiju za zelene knjižnice. Kratko je predstavio dosadašnji rad Radne grupe i zamolio podršku Stručnoga odbora. Dunja Holcer složila se s time i dala prijedlog na glasanje, koji je jednoglasno usvojen.

Nakon toga se javila Dijana Machala i rekla kako bi trebalo priložiti plan rada, kojim bi se prikazala dugoročnost u radu.

Dunja Holcer rekla je kako je takav plan radna grupa morala imati prilikom osnivanja. Dodala je kako sun a dosadašnjim skupštinama već slične zamolbe bile usvajane bez planova rada I da se u našim dokumentima to ne traži. To su radne grupe koje rade dugi niz godina, kao I komisije. A procedura je da zamolba mora proći Stručni odbor, pa Glavni I na kraju Skupštinu. No prihvaća Dijaninu sugestiju da Ivan Kraljević za Glavni odbor doda razvojni program.

AD. 10. Razno 
Dunja Holcer rekla je kako je u tijeku Javno savjetovanje za Standard za visokoškolske, sveučilišne i znanstvene knjižnice. Zamolila je predsjednike da sazovu sjednice svojih komisija ne kojima će raspraviti taj standard i zatim svoje primjedbe do 12. 5. dostave Uredu HKD-a. Zatim će 17. 5. biti sazvana tematska sjednica Stručnoga odbora, samo s tom temom.  
Zapisnik sastavila:

Morana Zajec, administrativna tajnica
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