HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO

Stručni odbor (2006.-2008.)

Strucni-odbor@hkdrustvo.hr
Hrvatske bratske zajednice 4

10000 ZAGREB

Zapisnik s 1. (konstituirajuće) sjednice Stručnog odbora za razdoblje 2008.- 2010. godine

održane 1. listopada 2008. godine s početkom u 18:30 sati, u Puli, u hotelu Histria, Hall B

Sjednici su prisustvovali:

Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a i predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a), Tamara Krajna (predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižice),  Branka Martinčić (predsjednica Komisije za državne i službene informacije), Željka Radovinović (predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice i zamjena za predsjednicu Radne grupe za bolničke knjižnice), Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice), Edita Bačić (predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice), Ljiljana Črnjar (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice i predsjednica Komisije za narodne knjižnice), Barbara Kalanj Butković (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke), Ljiljana Vugrinec (zamjena za Nikolu Solomuna, predsjednika Komisije za pokretne knjižnice), Đurđica Križanić Delač (zamjena za Verenu Tibljaš, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Dunja Marija Gabriel (zamjena za Meri Butirić, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Davorka Semenić Premec (predsjednica Radne grupe za čitanje), Mirjana Milinović (predsjednica Komisije za školske knjižnice), Diana Polanski (predsjednica Komisije za katalogizaciju), Gordana Miolin (zamjena za Lidiju Jurić Vukadin, predsjednicu Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje), Mihaela Kovačić (predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica), Sanja Vukasović-Rogač (predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju), Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije), Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Frida Biščan (predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Dijana Sabolović-Krajina (predsjednica Komisije za upravljanje), Milenka Bukvić (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe), Alemka Belan-Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje i zamjena za Lorenku Bučević Sanvincenti, predsjednicu Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Jasenka Zajec (predsjednica Radne grupe za normizaciju), Jasenka Pleško (zamjena za predsjednicu Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Daniela Živković (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje), Aleksandra Horvat (predsjednica Radne grupe za autorsko pravo).

Sjednici nisu prisustvovali:

Helena Markulin (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice), Katarina Todorcev (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice), predstavnik Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu, predstavnik Komisije za teoriju i znanstveni rad. 

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda. 

2. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice. 

3. Konstituiranje Stručnog odbora HKD-a za mandat 2008. - 2010. 

4. Izbor predsjednika Stručnog odbora HKD-a za mandat 2008. - 2010. 

5. Razno. 

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2

Zapisnik sa 6. sjednice Stručnog odbora održane 13. lipnja 2008. godine, jednoglasno je prihvaćen te će u najkraćem vremenu biti objavljen na mrežnim stranicama HKD-a. 

Ad 3

Marina Mihalić, predsjednica Stručnog odbora HKD-a, pozivala je svaku predsjednicu pojedine sekcije, komisije i radne grupe, da se izjasni o budućim članovima i novom sastavu stručnih tijela te je svaka predsjednica ukratko istaknula plan. Radna grupa za manjinske knjižnice i Komisija za teoriju i znanstveni rad nisu poslale za ovu sjednicu popis članstva niti izabrale predsjednika(cu).. 

Isto tako se ni Komisija za nabavu i međuknjižničnu posudbu, još nije sastala i izabrala predsjednika(cu), iako su pojedini članovi prisustvovali Skupštini. Članovi Komisije usmeno su obavijestili ( koga?) o postignutom dogovoru da se Komisija ipak neće opet ustrojiti kao dvije posebne kao što je bio slučaj u ranijem ustroju SO 2004-2006.. Naknadne informacije Stručni odbor će dobiti nakon sastanka Komisije.

Milenka Bukvić, nova predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe, istaknula je da u sastavu sveučilišnih i znanstvenih knjižnica već postoje bogate zavičajne zbirke s dugogodišnjom tradicijom (Fluminensia, Dalmatica, Ragusina...) te dala prijedlog da se Komisija za zavičajne zbirke premjesti iz Sekcije za narodne knjižnice u Sekciju za zbirke i službe. Stručni odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog.  

Kao što se je već dugo planiralo, Ljiljana Črnjar, nova predsjednica Sekcije za narodne i školske knjižnice predložila je izdvajanje Sekcije na Sekciju za narodne knjižnice i Sekciju za školske knjižnice, od kojih bi potonju činile Komisija za osnovnoškolske knjižnice i Komisija za srednjoškolske knjižnice. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen i bit će proslijeđen Skupštini na odluku. 

Marina Mihalić je upozorila na promjenu u dosadašnjoj komisiji za statistiku, koja će se baviti i pokazateljima uspješnosti, te dopunjuje naziv komisije kojom predsjeda – u Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti.

Ad 4

Marina Mihalić, predsjednica Stručnog odbora, pozvala je članove Stručnog odbora da među sobom nominiraju i izaberu predsjednika(cu) Stručnog odbora za mandat 2008. - 2010. godine. Kako se sukladno Pravilniku o radu Glavnog odbora, Izvršnog odbora, Nadzornog odbora, Etičkog povjerenstva i Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva, ne utvrđuje drugi način izbora predsjednika nego nominiranjem na konstituirajućoj sjednici, a kako prethodne nominacije nisu pristigle, predsjednica Stručnog odbora je javno pozivala i predlagala moguće kandidate (Tamaru Krajna, Danielu Živković, Ljiljanu Črnjar). Svi predloženi su zahvalili, ali i odbili kandidaturu zbog poslovnih obaveza. 

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, obrazložila je situaciju da su regionalna knjižničarska društva kasno poslala svoje kandidate, pa je razumljivo da se članovi Stručnog odbora nisu uspjeli na vrijeme sastati i dogovoriti.

Alemka Belan Simić, predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje, stoga predložila je da se 4. točka Dnevnog reda (izbor predsjednika Stručnog odbora) odgodi za sutra (2. listopada), kako bi članovi Stručnog odbora, nakon dodatnih konzultacija, predložili kandidate za predsjednika Stručnog odbora. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen te je Marina Mihalić najavila kratki, petnaestominutni sastanak 2. listopada, uoči izborne skupštine i konstituirajuće sjednice Glavnog odbora 2008.-2010. 

Ad 5

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, napomenula je potrebu provjere ažuriranja i plaćanja članarine u regionalnim društvima. Dijana Sabolović Krajina napomenula je kako tehničke probleme treba rješavati HKD, Gordana Ramljak pitala je da li može li netko izvan knjižničarske struke postati članom HKD-a. Odgovoreno joj je da sukladno Pravilniku o članstvu Hrvatskoga knjižničarskog društva,, to može postati, ali kao pridruženi član. Sanja Vukasović Rogač, je napomenula da se je suočila s problemom nedostatnih biografskih podataka za buduće članove pojedinih komisija i radnih grupa. 

Isabella Mauro, stručna tajnica HKD-a, pozvala je članove Stručnog odbora da ažuriraju sve promjene članstva, planove i programe na mrežnim stranicama radi obavještavanja svih zainteresiranih o aktivnostima Stručnog odbora HKD-a. Također je pozvala nove predsjednike sekcija, komisija i radnih grupa da kontaktiraju dosadašnje i razmijene pristupne lozinke za mrežne stranice pojedinih sekcija, komisija i radnih grupa. 

Marina Mihalić zahvalila je Zdenki Sviben, predsjednici HKD-a, Isabelli Mauro, stručnoj tajnici te svim članovima Stručnog odbora na dvogodišnjoj suradnji. 

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, zahvalila je Marini Mihalić na obnašanju funkcije predsjednice Stručnog odbora, te također zahvalila je na suradnji dosadašnjoj stručnoj tajnici, Isabelli Mauro. 

Prvi dio sjednice završen je u 19:40 sati.

Drugom dijelu sjednice, održanom 2. listopada 2008. godine s početkom u 14:45 sati u istom prostoru 

Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a i predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a), Tamara Krajna (predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižice), Željka Radovinović (predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice i zamjena za predsjednicu Radne grupe za bolničke knjižnice), Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice), Edita Bačić (predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice), Barbara Kalanj Butković (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke), Đurđica Križanić Delač (zamjena za Verenu Tibljaš, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Dunja Marija Gabriel (zamjena za Meri Butirić, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Davorka Semenić Premec (predsjednica Radne grupe za čitanje), Mirjana Milinović (predsjednica Komisije za školske knjižnice), Gordana Miolin (zamjena za Lidiju Jurić Vukadin, predsjednicu Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje), Sanja Vukasović-Rogač (predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju), Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Frida Biščan (predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Alemka Belan-Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje i zamjena za Lorenku Bučević Sanvincenti, predsjednicu Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Jasenka Pleško (zamjena za predsjednicu Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje).

Obzirom da je utvrđen kvorum potreban za izbor predsjednika Stručnog odbora, Marina Mihalić, dosadašnja predsjednica Stručnog odbora HKD-a, odmah je prešla na 4. točku Dnevnog reda – Izbor predsjednika Stručnog odbora HKD-a, te predložila mr. sc. Tamaru Krajna, koja je nakon obavljenih konzultacija prihvatila nominaciju za predsjednicu Stručnog odbora u mandatu 2008. - 2010. godine. Tamara Krajna je predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice, predsjednica Komisije za tehničke knjižice, dugogodišnja članica HKD-a te aktivna sudionica u projektima i stručnim skupovima. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. Tamara Krajna zahvalila je članovima Stručnog odbora na povjerenju i izrazila spremnost odgovornog obnašanja ove funkcije. 

Novoj predsjednici Stručnog odbora čestitala je Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, čime je sjednica  u 15:00 sati zaključena. 

Stručna tajnica HKD-a: 

Isabella Mauro

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a: 

mr. sc. Marina Mihalić

