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Zapisnik s 1. sjednice Stručnog odbora za razdoblje 2010.- 2012. godine

održane 29. rujna 2010. godine s početkom u 18 sati, u Tuheljskim toplicama 
Sjednici su prisustvovali:

Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a, predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižnice), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Sanja Žunić (stručna tajnica HKD-a), Alemka Belan-Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje), Andreja Tominac (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice), Ana Barbarić (zamjena za Danielu Živković, predsjednicu Komisije za knjižničarsko nazivlje, urednica Povremenih izdanja HKD-a), Goranka Mitrović (član Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama), Frida Bišćan (predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Tea Grašić-Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Dunja Marija Gabriel (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Davorka Semenić (predsjednica Komisije za čitanje), Mihaela Kovačić (zamjena za Tinku Katić, predsjednicu Komisije za povijest knjige i knjižnica), Boris Badurina (predsjednik Komisije za automatizaciju), Lobel Machala (predsjednik Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju), Ljiljana Pavičić (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice), Vesna Borić (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice), Edita Bačić (predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice), Liana Diković (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice), Jablanka Sršen (predsjednica komisije za zaštitu knjižnične građe), Ljiljana Vugrinec (predsjednica komisije za pokretne knjižnice), Kristina Čunović (zamjena za Dajanu Brunac,  predsjednicu Komisije za djecu i mladež), Barbara Kalanj Butković (za Komisiju za zavičajne zbirke), Marija Šegota-Novak (predsjednica Komisije za upravljanje), Vesna Čabrić (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice i Komisije za narodne knjižnice), Irena Pilaš (predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije), Zdenka Venus Miklić (zamjena za Zorku Renić, predsjednicu Sekcije za školske knjižnice, Komisije za srednjoškolske knjižnice i zamjena za Jadranku Groza, predsjednicu za Komisije za osnovnoškolske knjižnice), Štefka Batinić (predsjednica Komisje za muzejske i galerijske knjižnice),  Nevia Raos (nova stručna tajnica HKD-a), Marina Mihalić (zamjena za Korneliju Petr, predsjednicu Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama), Zagorka Majstorović (predsjednica Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu), Jasenka Pleško (predsjednica Komisije za obrazovanje), Diana Polanski (predsjednica Komisije za katalogizaciju), Vesna Golubović (blagajnica HKD-a).
Sjednici nisu prisustvovali:

Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije), Sofija Klarin Zadravec (predsjednica Radne grupa za normizaciju), Aleksandra Horvat (predsjednica Radne grupe za autorsko pravo), Aleksandra Mežnarić Karafin (predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje).
Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda 

2. Konstituiranje Stručnog odbora HKD-a za mandat 2010.- 2012.
3. Izbor predsjednika Stručnog odbora HKD-a z amandat 2010.-2012.
4. Razno
Ad 1
Dnevni rad je jednoglasno usvojen.

Ad 2

Predsjednica Stručnog odbora Tamara Krajna je pozdravila članove Stručnog odbora te pozvala na službeni dio sjednice.

Zdenka Sviben, bivša predsjednica HKD-a, pozdravila je članove Stručnog odbora uz želje za uspješnim radom uz puno novih ideja koje će moći realizirati u sljedećem  mandatu.

Tanja Sušec je pozdravila članove Stručnog odbora te uz objavu prestanka sudjelovanja u aktivnostima HKD-a u čijim je tijelima od 1971. godine pozvala je članove da se ne plaše kriza jer su krizna vremena stalno prisutna. Izrazila je nadu da će nova predsjednica Društva imati volje i žara nastaviti rad Društva.

Tamara Krajna je predstavila buduće predsjednike sekcija, komisija i radnih grupa i stručnu tajnicu HKD-a.

Sekcija za bibliografsku kontrolu

Komisija za katalogizaciju- Diana Polanski
Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje- odsutna Lidija Jurić Vukadin
Sekcija za narodne knjižnice-Vesna Čabrić
Komisija za čitanje- Davorka Semenić
Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež- Dajana Brunac
Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama- Dunja Marija Gabriel
Komisija za narodne knjižnice- Vesna Čabrić
Komisija za pokretne knjižnice- Ljiljana Vugrinec
Radna grupa za manjinske knjižnice- Liana Diković
Sekcija za obrazovanje i istraživanje

Komisija za knjižničarsko nazivlje- Daniela Živković
Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje- Jasenka Pleško
Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja- Tea Grašić Kvesić
Komisija za teoriju i znanstveni rad- nitko nije prisutan
Radna grupa za autorsko pravo-  odsutna Aleksandra Horvat
Sekcija za školske knjižnice- odsutna Zorka Renić
Komisija za osnovnoškolske knjižnice- odsutna Jadranka Groza
Komisija za srednjoškolske knjižnice- odsutna Zorka Renić
Sekcija za upravljanje i tehnologiju – predsjednica Marija Šegota-Novak
Komisija za automatizaciju- Boris Badurina
Komisija za izgradnju i opremu knjižnica- Frida Bišćan
Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama- Kornelija Petr Balog
Komisija za upravljanje- Marija Šegota-Novak
Komisija za zaštitu knjižnične građe- Jablanka Sršen
Radna grupa za javno zagovaranje- Alemka Belan Simić
Radna grupa za normizaciju- nitko nije prisutan (Sofija Klarin Zadravec)
Sekcija za visokoškolske i specijalne knjižnice- Tamara Krajna
Komisija za državne informacije i službene publikacije- Irena Pilaš
Komisija za glazbene knjižnice i zbirke- odsutna Aleksandra Mežnarić Karafin
Komisija za medicinske knjižnice- Vesna Borić
Komisija za muzejske i galerijske knjižnice- Štefka Batinić
Komisija za tehničke knjižnice- Tamara Krajna
Komisija za visokoškolske knjižnice- Andreja Tominac
Radna grupa za bolničke knjižnice- Ljiljana Pavičić
Radna grupa za pravne i srodne knjižnice- Edita Bačić
Sekcija za zbirke i službe

Komisija za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu- Zagorka Majstorović
Komisija za povijest knjige i knjižnica- Tinka Katić
Komisija za zavičajne zbirke- nema odluke o novom predsjedniku komisije
Radna grupa za audiovizualnu građu i multimediju- Lobel Machala
Radna grupa za serijske publikacije- odsutna Ivanka Kuić
Tamara Krajna je zamolila da svaka sekcija izabere predsjednika sekcije.

Stručni odbor je prihvaćen kao konstituiran.

Ad 3

Zagorka Majstorović je za predsjednicu Stručnog odbora predložila Tamaru Krajnu. Tamara Krajna je pitala ima li drugih prijedloga no nije ih bilo. Svi su prihvati prijedlog da se Tamara Krajna izabere za predsjednicu Stručnog odbra za mandat 2010.-2012.
Ad 4

Ana Barbarić (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a) predložila je rješavanje pitanja izbora urednika Elektroničkih izdanja HKD-a. Na zamolbu Dunje Marie Gabriel (zamjenice predsjednice Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama u mandatu 2008.-2010.) pokrenula je rješavanje ovog pitanja na sastancima uredništva Povremenih izdanja HKD-a (jer u djelokrug rada navedenog uredništva pripadaju i elektronička izdanja), ali u proteklom razdoblju nije pronađeno odgovarajuće rješenje. Zbog ovakve situacije došlo je u pitanje objavljivanje revidiranog izdanja IFLA-inih Smjernica za građu laganu za čitanje, koje su bile u planu rada Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama u 2010. godini i za koje su osigurana novčana sredstva, koja bi se u slučaju da se program ne ostvari trebala vratiti.

Pitanje izbora urednika za izdanja HKD-a, prije svega elektroničkih izdanja, dogovoreno je tako da se na web HKD-a objavi poziv za izbor novog urednika te bi se uz molbe i životopise koje se zaprime razmatralo koji kandidat zadovoljava natječaj. Glavni odbor odlučuje o tome da li je potrebno angažirati novog urednika.

Zdenka Sviben, bivša predsjednica HKD-a istaknula je da su proceduralni problemi vezani uz statut i uz sami ustroj Društva otvoreni za raspravu te je potrebno definirati rokove i radno povjerenstvo koje bi se bavilo tim pitanjima, a Skupština donosi odluku o izmjenama i nadopunama. 
Ana Barbarić je naglasila da je na glavnim urednicima puno posla što je Zagorka Majstorović nadopunila da je do sada situacija bila takva da su glavni urednici sve odrađivali, a ne uredništvo.

Marijana Mišetić, predsjednica HKD-a je upozorila da se posao intenzivirao te je potrebno uključiti više ljudi te smatra da je javni poziv dobar način da se uključe novi ljudi.

Tamara Krajna je predložila da se izabere zamjena za predsjednicu Stručnog odbora kako pravilnik stručnih tijela dopušta te je predložila Lobela Machalu za zamjenu predsjednice Stručnog odbora. Prijedlog za zamjenika predsjednika Stučnog odbora kao i nove stručne tajnice HKD-a se izglasava na sjednici Glavnog odbora.
Predsjednica Stručnog odbora

Tamara Krajna

Zapisnik sastavila

Sanja Žunić

stručna tajnica HKDa
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