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Zapisnik s 2. sjednice Stručnog odbora 

održane 26. veljače 2007. godine s početkom u 12:15 sati u prostorijama 

Hrvatskog knjižničarskog društva

Sjednici su prisustvovali:

Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a i predsjednica Komisije za statistiku), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a), Alisa Martek (predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i predsjednica Komisije za tehničke knjižice), Helena Markulin (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice), Branka Martinčić (predsjednica Komisije za državne i službene informacije), Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice), Marina Vinaj (predsjednica Komisije za muzejsko-galerijske knjižnice) Ljiljana Sabljak (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice i predsjednica Radne grupe za čitanje), Ljiljana Črnjar (predsjednica Komisije za narodne knjižnice), Srna Vuković-Mottl (zamjena za Barbaru Kalanj, predsjednicu Komisije za zavičajne zbirke), Verena Tibljaš (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Meri Butirić (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Katarina Todorcev (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice), Robert Ravnić (predsjednik Komisije za katalogizaciju), Lidija Barić (zamjena za Mirjanu Vujić, predsjednicu Komisije za klasifikaciju i predmetno  označivanje), Lea Lazarrich (predsjednica Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu), Sanja Vukasović-Rogač (predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju), Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Dijana Sobolović-Karajina (predsjednica Komisije za upravljanje), Jablanka Sršen (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe, Edita Bačić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje), Ana Barbarić (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje), Daniela Živković (zamjena za Aleksandru Horvat, predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo).

Sjednici nisu prisustvovali:

Željka Radovinović (predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Nikola Solomun (predsjednik Komisije za pokretne knjižnice), Mirjana Milinović (predsjednica Komisije za školske knjižnice),  Mihaela Kovačić  (predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica), Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije), Andreja Silić (predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Jasenka Zajec (predsjednica Radne grupe za normizaciju), Jadranka Stojanovski (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Lorenka Bučević Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama), Srećko Jelušić (predsjednik Komisije za teoriju i znanstveni rad).

Sjednica je održana sa sljedećim dnevnim redom:

1. Prihvaćanje dnevnog reda

2. Prijedlozi godišnjih programa rada sekcija, komisija i radnih grupa

3. Utvrđivanje članova komisija i radnih grupa

4. Imenovanje dva potpredsjednika Stručnog vijeća

5. Utvrđivanje kalendara skupova u 2007.g.

6. Izvješće o zahtjevima za financiranje programa javnih potreba upućenim na Ministarstvo kulture

7. Izvješće o nominiranim članovima za IFLA Standing Committee Members za razdoblje 2005.-2009. 

8. Izvješće o stanju pripreme Priručnika o otpisu i reviziji građe. 

9. Otvaranje rasprave o prijedlogu Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti

10. Poziv za predlaganje teme za 36. Skupštinu HKD-a ( u 2008.g.)

11. Informacija o programu edukacije u sklopu CSSU-a http://www.nsk.hr/cssu
12. Razno.

12.1. Utvrđivanje termina sastanka Stručnog odbora u 2007. godini

Na početku sjednice, predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić obavijestila je sve prisutne da su zaključci s 35. skupštine  objavljeni u HKD Novostima, broj 34. Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, izvijestila je o tehničkoj greški u pozivu u svezi točke 4. - bira se jedan, a ne dva potptredsjedinika Stručnog odbora.

Ad 1

Dnevni je red jednoglasno prihvaćen. 

Ad 2     

Predsjednica Stručnog odbora Marina Mihalić, pozvala je sve predsjednike sekcija, komisija i radnih grupa da redovito  i ažurno izvještavaju  o radu pojedine sekcije, komisije ili grupe na mrežnim stranicama. Izvještaje su podnijeli:  

Predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice Alisa Martek izvijestila je  nazočne o programu Sekcije unutar koje su sve komisije uključene u organizaciju skupa 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica koji će se ove godine,  održati od 13. do 16. svibnja u Opatiji. Uz to,  predlaže da se na slijedećoj skupštini HKD-a razmotri mogućnost da Radna grupa za serijske publikacije ubuduće djeluje unutar Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice. 

Pored toga, Branka Martinčić, predsjednica Komisije za državne i službene informacije,  izvijestila je o radu Komisije na trogodišnjem projektu Informacije o EU u narodnim knjižnicama.

Helena Markulin, predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice podržala je prijedlog Edite Bačić za  osnivanje Radne grupe za pravne knjižnice.

Predsjednica Stručnog odbora izvijestila je da je pristigao i prijedlog  da se  unutar Komisije za medicinske knjižnice osnuje  i Radna grupa za bolničke knjižnice. Oba su prijedloga jednoglasno prihvaćena.

Predsjednica Sekcije za narodne knjižnice, Ljiljana Sabljak izvijestila je  o planu rada Sekcije za 2007. godinu koji uključuje kontinuirani rad na Strategiji razvoja narodnih knjižnica u RH. Ljiljana Črnjar, predsjednica Komisije za narodne knjižnice istaknula je rad članova Komisije (a i čitave Sekcije), na  organizaciji 5. savjetovanja za narodne knjižnice i  uz suorganizaciju sa Hrvatskim zavodom za  knjižničarstvo u NSK, koje će se održati od 26. do 29. rujna u Rijeci. Domaćin skupa će biti Gradska knjižnica Rijeka. Istaknut je i nastavak  rada na izradi portala za narodne knjižnice, čija se testna verzija može se pogledati na: http://www.hkdrustvo.hr/clanovi/portal/
Verena Tibljaš, predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež, izvijestila je o radu Komisije na organizaciji skupa Roditelji s bebama i malom djecom – dobrodošli u knjižnicu koji će se održati 19. ožujka u Zagrebu, prevođenju Smjernica za bebe, te izradi top-liste knjiga i preporučenih naslova  CD-ROM-ova za roditelje. Predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama Meri Butirić, izvijestila o izdavanju IFLA-inih Smjernica za zatvorske knjižnice. Predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice Katarina Todorcev izvijestila je o radu na prikupljanju i objavljivanju podataka za manjinske knjižnice (na  CD/DVD-u), te različitim vidovima njihove suradnje. Obzirom da Ministarstvo kulture RH nije podržalo navedeni projekt za 2007. godinu, predloženo je da se planirani projekt detaljnije razradi i uklopi u neki od postojećih skupova za narodne knjižnice.

M. Mihalić pojašnjava da su knjižničnom djelatnošću obuhvaćene i  manjinske knjižnice te da će se određeni segmenti organizacije odvijati u skladu sa predloženim rješenjima i smjernicama u okviru dokumenta Model Sveučilišnog knjižničnog sustava Sveučilišta u Zagrebu (TEMPUS projekt),, gdje je definirana funkcija i struktura svih vrsta knjižnica uključujući i model međuknjižnične posudbe.

Predsjednica Sekcije za zbirke i službe, Lea Lazarrich izvijestila je da će  Komisija za nabavu i međuknjižničnu posudbu surađivati na izradi Smjernica za koordiniranu nabavu. Komisija  surađuje u organizaciji seminara 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica.  Predsjednica Radne grupe za audio-vizualnu građu i multimediju Sanja Vukasović-Rogač izvijestila je da ja novoosnovana Radna grupa započela s radom i da planira u 2007. godini sastaviti popis literature za obradu AVM-građe.   

U okviru Sekcije za upravljanje i tehnologiju, predsjednica Komisije za upravljanje, Dijana Sobolović Krajina izvijestila je o pripremi Okruglog stola Suvremeni menadžment u knjižnicama u veljači 2008. godine u Osijeku, te iznijela plan pripreme programa razmjene knjižničara u hrvatskim knjižnicama Mijenjam knjižnicu,  što se  planira za 2008. godinu, te predstavljanje dvije knjige s područja marketinga u NSK. Ponovno je naglašeno da se s obzirom na  ograničena financijska sredstva  potiče zajedničko organiziranje  (nekoliko komisija ili radnih grupa) nekih programa. 

Zaključeno je da svaki prijedlog za financiranje,  osim opisnog dijela treba  sadržavati i detaljno specificirane troškove  te plan  provođenja i organizacije (partnerstvo, logistika, prostor…).

Predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe, Jablanka Sršen, apelirala je na hitnost izrade Priručnika o otpisu i reviziji građe. Podsjeća na zaključke 35. Skupštine HKD-a,  u svezi  osnivanja Radne grupe za digitalizaciju za čije će se članstvo (obzirom da još nije izabrano),  poslati poziv svim zainteresiranim, putem elektroničke pošte. Članovi trebaju biti izabrani do slijedeće sjednice Glavnog odbora HKD-a, koji će potvrditi sastav radne grupe. 

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 

Predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje, Edita Bačić izvijestila je da je u programu Radne grupe u 2007. godini ponuditi radionice Centru za stalno stručno usavršavanje knjižničara. 

Predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje, Ana Barbarić izvijestila je da je u pripremi prijevod Consolidated ISBD (spojeni svi ISBD-ovi u jedan standard) u izdanju HKD-a te da će ona, u dogovoru s urednicom niza Posebnih izdanja HKD-a Mirnom Willer, prevesti navedeni standard.  

Vezano uz sve navedene programe i probleme njihovog financiranja, predsjednica Stručnog odbora Marina Mihalić predlaže  njihovo objedinjavanje radi  financiranja. Sve prijavnice / prijedlozi za   financiranje naslovljene na Ministarstvo kulture,  trebaju sadržavati   osim  opisa projekta/programa,  i financijski plan. Zaključeno je se ubuduće  izrade precizni troškovnici skupova,  te ih po mogućnosti u što većoj mjeri financirati  sredstvima iz  kotizacija i od sponzora. 

Ad 3

Prema usmeno podnesenim ili pismeno dostavljenim izvještajima utvrđen je broj članova slijedećih sekcija, komisija i grupa: Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice – 6 članova, Komisija za visokoškolske knjižnice – 11 članova, Komisije za državne i službene informacije – 10 članova, Komisija za glazbene knjižnice i zbirke – 10 članova, Komisija za medicinske knjižnice – 11 članova, Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice – 11 + 2  člana, Komisija za tehničke knjižnice – 8 članova,  Sekcija za narodne i školske knjižnice – 8  članova, Komisija za narodne knjižnice – 11 članova, Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež – 11 članova, Radna grupa za čitanje - 8 članova, Sekcija za bibliografsku kontrolu – 2 člana, Komisija za katalogizaciju – 11 članova, Sekcija za zbirke i službe – 4 člana, Radna grupa za audiovizualnu građu i multimediju – 9 članova, Sekcija za upravljanje i tehnologiju – 7 članova, Komisija za upravljanje – 5 članova, Komisija za zaštitu knjižnične građe –8 članova, Sekcija za obrazovanje i istraživanje – 5 članova, Komisija za knjižničarsko nazivlje – 5 članova. 

Ostale komisije i grupe nisu dostavile izvještaj o članstvu do zaključenja ovog zapisnika. 

Ad 4

Predsjednica Stručnog odbora, Marine Mihalić, predložila je Ljiljanu Sabljak za potpredsjednicu Stručnog vijeća, što je jednoglasno usvojeno. 

Ad 5

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić, utvrdila je kalendar stručnih skupova u 2007. godini. U organizaciji/suorganizaciji HKD-a planirani su slijedeći stručni skupovi: 

· Roditelji s bebama i malom djecom – dobrodošli u knjižnicu (Zagreb, 19.3.)

· 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica (Opatija, 13.-16.5.)

· 4. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama: Uloga odgojnih domova i školskih knjižnica u poticanju čitanja (Zagreb, 10.9.)

· 5. savjetovanje za narodne knjižnice (Rijeka, 26.-29.9.)

· 11. AKM seminar: Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture (Poreč, krajem studenoga)

· 7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama: Slobodan pristup informacijama i intelektualno vlasništvo (Zagreb, 10.12.).

 Ostali stručni skupovi u zemlji iz područja knjižničarstva: 

· 19. proljetna škola školskih knjižničara (Šibenik, 18.-21.4.)

· Susret s europskim knjižničarstvom (Društvo knjižničara Međimurske županije, travanj)

· Libraries in the Digital Age (LIDA) (Dubrovnik/Mljet, 28.5.-2.6.)

· Međunarodna konferencija Knjižnice manjina – naša veličina (Društvo knjižničara Slavonije i Branje, listopad)

· Stručni skup u povodu 30. obljetnice Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja (studeni).  

Ad 6

Marina Mihalić izvijestila je da je od posebnih programa HKD-a upućenih na Ministarstvo kulture RH ili Gradski ured za kulturu Grada Zagreba sa zahtjevom za financiranje odobreno financiranje za slijedeća događanja: 

· 4. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama  - 25.000 kuna 

· 7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama – 25.000 kuna,  

· Roditelji s bebama i malom djecom – dobrodošli u knjižnicu – 15.000 kuna odobreno Knjižnici Medveščak

· Godišnja skupština EBLIDA-e – 10.000 kuna

· IFLA (9 delegata) – 40.000 kuna

Ad 7

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić, izvijestila da je Glavni odbor na temelju prijedloga za članove u stručnim tijelima IFLA-e za razdoblje 2007.-2011., te nominacijama za koje su glasovali članovi Stručnog odbora putem elektroničke pošte, donio zaključak da trima delegatkinjama teče prvi mandat do 2009. godine (Kornelija Petr, Ana Barbarić i Dunja Marija Gabriel), te za njih nije potrebna kandidatura. Dvjema delegatkinjama mandat završava mandat u 2007. godini i kandidiraju za 2. mandat (Marica Šapro-Ficović i Edita Bačić). Za mjesta dviju delegatkinja kojima  završava mandat nominirane su: umjesto Daniele Živković podržana je kandidatura Aleksandre Horvat, dok je za mjesto Ivanke Stričević kandidirana Verena Tibljaš. Ukupno, Hrvatska ima 7 predstavnika u IFLA-inim stručnim komisijama.  

Obzirom na ograničena sredstva financiranja (Ministarstvo kulture odobrilo 40.000 kuna, dok za svakog delegata treba izdvojiti 20.000 kuna) i na velik broj potencijalnih delegata za ovogodišnju Godišnju skupštinu IFLA-e u Durbanu, na sjednici je Glavnog odbora odlučeno da HKD od odobrenih sredstava prvenstveno financira stručni put za tri delegata: Korneliji Petr (2006. godine nije prisustvovala Konferenciji IFLA-e), Danieli Živković i Ivanki Stričević (završava im mandat). Također, zatražit će se od navedenih delegata da pokušaju iznaći dodatna sredstva kako bi se što većem broju delegata omogućio odlazak na Konferenciju.

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a napomenula je da, s obzirom na nedostatna sredstva, svatko za sebe iznalazi sredstva za stručna putovanja. Izdvojeno je nekoliko prijedloga za osmišljavanje modela financiranja: Robert Ravnić iznio je prijedlog da se utvrde kriteriji rada i izvještavanja  s IFLA-e na temelju kojih bi se valorizirao rad pojedinog člana komisije. Dijana Sabolović-Krajina  predložila je osnivanje fonda unutar HKD-a za aktivno sudjelovanje na IFLA-inim skupovima.  O oba će se prijedloga još detaljno raspravljati na Stručnom odboru.

Jednoglasno je usvojen prijedlog Marine Mihalić da se detaljno popišu sva tijela koja mogu financirati djelatnosti udruga u RH. Taj je zadatak preuzela Radna grupa za javno zagovaranje. 

Ad 8

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić izvijestila je da je, po primljenim prilozima, napravljen plan za izradu Priručnika o otpisu i reviziji građe na čijoj izradi sudjeluje jedanaestero ljudi. U kontaktu s Višnjicom Bošnjak, predloženo je da se oformi tročlana redakcija koja bi na osnovi postavljenih prijedloga dovršila Pravilnik. Predložen je sastav  redakcije : Ljiljana Črnjar, Marijana Mišetić i Višnjica Bošnjak. Prijedlog je u cijelosti prihvaćen. Urednice se obavezuju da se, po dobivenim materijalima, dogovore oko roka izrade Priručnika o otpisu i reviziji građe. 

Ad 9

Marina Mihalić izvijestila je da je pristigao velik broj prijedloga i primjedbi na Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti, te da je rasprava o prijedlogu Zakona otvorena zaključno s 10. ožujkom 2007. godine.  

Ad 10

Marina Mihalić izvijestila je da je rasprava oko teme za 36. skupštinu HKD-a koja će se održati u 2008. godini, otvorena je do kraja lipnja 2007. godine putem elektroničke pošte. Također je naglašeno da su poželjne definirane teme zbog financiranja koje HKD potražuje rujna 2007. godine.   

Ad 11

Predsjednica Stručnog odbora je izvijestila da se edukacija u Centru za stalno stručno usavršavanje (CSSU), ove godine odvija u šezdeset programa te da osim djelatnika Osnivača i drugih stručnjaka sudjeluju i katedre za bibliotekarstvo Zadarskog i Osječkog filozofskog fakulteta. Također se svi zainteresirani pozivaju da posjete mrežne stranice http://www.nsk.hr.

Ad 12

Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, informirala je prisutne o nekim zaključcima 4. sjednice Glavnog odbora: 

· potaknuti kandidaturu Nacionalne i sveučilišne knjižnice za Povelju RH 

· potaknuti kandidaturu Knjižnica grada Zagreba za Nagradu grada Zagreba 

· stalno ažuriranje mrežnih stranica. 

Također je izvijestila o naknadama putnih troškova i dnevnica za članove koji dolaze izvan Zagreba -  za prisustvovanje sjednicama  Glavnog i Stručnog odbora. Zamoljeni su svi predsjednici sekcija, komisija i radnih grupa da po mogućnosti ishode putne naloge od svojih regionalnih društava ili ustanova držeći se pri tom odredbi da se do 8 sati boravka na putu ne plaćaju dnevnice, od 8 do 12 sati isplaćuje pola dnevnice i od 12 do 24 sati cijela dnevnica. Što se tiče prijevoznih troškova priznat će se samo troškovi željeznice, autobusa, a u izuzetnim slučajevima avion (Dubrovnik, Split). HKD će regionalnim društvima/ustanovama refundirati troškove.

Ad 12.1

Prihvaćen je prijedlog predsjednice Stručnog odbora, Marine Mihalić, da slijedeća sjednica Stručnog odbora bude početkom lipnja 2007. godine.  

Sjednica je završena u 15:30 sati.

Stručna tajnica:




Predsjednica Stručnog odbora:

Isabella Mauro                       


Mr. sc. Marina Mihalić, knjižničarska savjetnica

isabella.mauro@kgz.hr



mmihalic@nsk.hr


