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Hrvatske bratske zajednice 4

10000 ZAGREB

Zapisnik s 2. sjednice Stručnog odbora za razdoblje 2008.- 2010. godine

održane 4. veljače 2009. godine s početkom u 12:00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Hrvatskoga knjižničarskog društva
Sjednici su prisustvovali:

Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a, predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižnice), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Sanja Žunić (stručna tajnica HKD-a), Alemka Belan-Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje), Spomenka Petrović (zamjena za Fridu Bišćan, predsjednicu Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Lorenka Bučević Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Ljiljana Sabljak (zamjena za Davorku Semenić Premec, predsjednicu Radne grupe za čitanje), Helena Markulin (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice), Meri Butirić (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Đurđica Križanić Delač (zamjena za Verenu Tibljaš, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Dijana Sabolović-Krajina (predsjednica Komisije za upravljanje), Barbara Kalanj Butković (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke), Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice), Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Liana Diković (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice), Ljiljana Črnjar (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice, predsjednica Komisije za narodne knjižnice zamjena za Nikolu Solomuna, predsjednika Komisije za pokretne knjižnice),Anamarija Banić (predsjednica Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu),Jablanka Sršen (zamjena za Milenku Bukvić, predsjednicu Komisije za zaštitu knjižnične građe),Sofija Klarin (predsjednica Radne grupa za normizaciju), Aleksandra Horvat (predsjednica Radne grupe za autorsko pravo), Željka Radovinović (predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Sanja Vukasović-Rogač (predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju), Diana Polanski (predsjednica Komisije za katalogizaciju), Jasenka Pleško (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Jadranka Gabriša Perković (predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice i zamjena za Mirjanu Milinović, predsjednicu Sekcije za školske knjižnice), Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejsko galerijske knjižnice), Daniela Živković (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje), Blaženka Peradenić-Kotur (zamjena za Branku Martinčić, predsjednicu Komisije za državne i službene informacije te zamjena za Editu Bačić, predsjednicu Radne grupe za pravne i srodne knjižnice), Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje), Tanja Sušec (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice), Marina Mihalić (predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama)
Sjednici nisu prisustvovali:

Mihaela Kovačić (predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica), Jadranka Groza (predsjednica Komisije za osnovnoškolske knjižnice), Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije)
Dnevni red:

1. Prihvaćanje Dnevnog reda 

2. Verifikacija Zapisnika s 1. sjednice održane 1. listopada 2008. godine

3. Izvještaji o aktivnostima sekcija, komisija i radnih skupina 

4. Nominacije za komisije IFLA-e 

5. Informacija o tijeku priprema prijedloga  standarda za visokoškolske i standarda za specijalne knjižnice

6. R a z n o 

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2

Zapisnik sa sjednice održane 1. listopada 2008. godine, jednoglasno je prihvaćen te će u najkraćem vremenu biti objavljen na mrežnim stranicama HKD-a. 
Ad 3

Tamara Krajna , predsjednica Stručnog odbora HKD-a, pozvala je predsjednice sekcija, komisija i radnih grupa da iznesu osnove plana rada koji će u punom obliku biti dostupni na web stranicama HKD-a. Također je napomenula da se za pitanja u vezi weba obrate stručnoj tajnici Sanji Žunić putem mail-a.
Alemka Belan-Simić, predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje, istaknula je sudjelovanje u provedbi Strategije zagovaranja knjižnica kako ključnu aktivnost Radne grupe u 2009. Naglasila je kako je potrebno izraditi cjelovite adresare za sve vrste knjižnica kako bi se Strategija mogla provoditi. Istaknula je da je samo Komisija za narodne knjižnice izradila adresar, te je zamolila predsjednike Komisije za visokoškolske knjižnice, Sekcija za visokoškolske i specijalne  -  sa komisijama i radnim grupama i Sekcije za školske knjižnice da također izrade adresare u suradnji s NSK i tajništvom HKD-a, gdje već postoji velik broj adresa koje se koriste kod slanja poziva na skupove. Radna grupa će u suradnji sa svim Komisijama i Radnim grupama provoditi Strategiju i sudjelovati u radu povjerenstva za izradu prijedloga obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica, u skladu s odlukama Glavnog odbora HKD-a.

Spomenka Petrović ispred Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica  najavila je uskoro objavljivane IFLA-nih smjernica za izgradnju knjižnica. Napomenula je važnost praćenja svjetskih trendova u području izgradnje i opremanja knjižnica.

Predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja, Lorenka Bučević-Sanvincenti najavila je 9. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodu izražavanja: "Knjižnica kao javni prostor", 10. 12. 2009. u Zagrebu. Grad Zagreb će financirati skup s 15.000 kn. Planira se priprema i tiskanje zbornika sa 7. i 8. okruglog stola.
Ljiljana Sabljak ispred Komisije za čitanje  najavila je  6. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama na temu knjižničnih usluga u bolnicama u suradnji s Komisijom za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama i s Radnom grupom za bolničke knjižnice. Istaknula je kako će Komisija nastavit suradnju s Hrvatskim i Zagrebačkim čitateljskim društvom te će i nadalje promovirati čitanje u narodnim knjižnicama. 
Predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice, Helena Markulin istaknula je kako komisija treba biti spremna uključiti se u izradu radne verzije Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju svojim primjedbama i prijedlozima. Napomenula je kako Komisija mora aktivno pratiti sadašnji rad na implementaciji Aleph-a te u sklopu svojih ovlasti djelovati kako ne bi došlo do ometanja implementacije toga softvera.
Meri Butirić, predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama izvijestila je o lošim rezultatima akcije provjere pristupa javnim prostorima za invalide koju su proveli u Splitu.  Izrazila je žaljenje što nije izašla IFLA-na publikacija lista procjena. Potvrdila je suradnju s Komisijom za čitanje i Radnom grupom za bolničke knjižnice u organizaciji okruglog stola Usluge za bolničke pacijente i usluge u domovima umirovljenika. 
Đurđica Križanić Delač ispred Komisije za knjižnične usluge za djecu i mlade  izvijestila je o prijevodu prijevodu i objavljivanju ažurirane verzije IFLA-nih Smjernica za knjižnične usluge za mladež u izdanju HKD-a. Najavljen je stručni skup "Tinejdžer u knjižnici. Upomoć!" koji će se održati 20. ožujka u Zagrebu. Istaknula je kako će Komisija nastaviti s izradom top lista preporuka knjiga, stripova, CD-romova, audio knjiga za djecu i mladež, te top lista knjiga za roditelje. 
Dijana Sabolović-Krajina, predsjednica Komisije za upravljanje, najavila je organiziranje 2. okruglog stola o menadžmentu “Upravljanje kvalitetom u knjižnicama” (u suradnji sa Sveučilišnom knjižnicom Rijeka), Rijeka, travanj 2009. Istaknula je realizaciju programa razmjene knjižničara u hrvatskim knjižnicama “Mijenjam knjižnicu“ čiji je cilj povećati mogućnost edukacije knjižničarima na primjerima dobre prakse koju provode druge knjižnice u Hrvatskoj. U sklopu tog programa bi se ove godine organizirale jednodnevne tematske stručne posjete. Komisija bi povezala partnere u razmjeni u skladu s temom koja zanima obje strane.

Predsjednica Komisije za zavičajne zbirke Barbara Kalanj Butković izvijestila je o završnoj fazi izrade smjernica za zavičajne zbirke. Najavljen je skup 7. Savjetovanja za narodne knjižnice  u Šibeniku, 17. – 19. rujna 2009., s temom zavičajne zbirke.
Gordana Ramljak, predsjednica Komisije za medicinske knjižnice, naglasila je potrebu dovršetka Standarda za specijalne knjižnice, čija je izrada u zastoju zbog kašnjenja u donošenju novog Zakona o knjižnicama te problema neujednačenog nazivlja struke završenih studenata bibliotekarstva. Komisija za medicinske knjižnice podupire  aktivnosti u okviru Strategije zagovaranja knjižnica u razdoblju 2009.- 2010. te postavlja pitanje kao bi se formirao adresar svih knjižnica. Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a je odgovorila kako je potrebno formatirati pojedinačne adresare za sve vrste knjižnica, te Alemka Belan-Simić, predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje, je napomenula kako će se takvi pojedinačni adresari onda ujediniti u jedan zajednički. Gordana Ramljak je nastavila izlagati kako Komisija podržava kampanju Imam pravo znati, imam pravo na knjižnicu te kako žele sudjelovati u obilježavanju Dana hrvatskih knjižnica. Poručila je da će pokušati izraditi praktične naputke za rad medicinskih knjižničara, kao npr. naputak za inventuru i reviziju u medicinskim knjižnicama, za izradu pravilnika o radu med.knjižnice, za kontrolu posudbe knjiž građe na nivou ustanove u čijem je sastavu knjižnica, i sl. . Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, je napomenula da smjernice za inventuru i reviziju medicinskih knjižnica mogu biti opće, a knjižnice smjernice tumače i prilagođavaju svojim potrebama poslovanja. 

Predsjednica Komisije za automatizaciju, Jagoda Ille najavila je provođenje statističkih istraživanja o licenciranom softveru u knjižnicama. Pretpostavka je da se nedovoljno koristi open source  softver. Dobiveni rezultati bi se izložili te bi se ponudila i moguća rješenja. Upitnik istraživanja bi se rješavao on-line što bi omogućilo i brzo dobivanje preliminarnih rezultata istraživanja. Istaknula je kako je na forumu weba HKD-a postavljen topic  Pitajte Komisiju za automatizaciju.

Liana Diković , predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice najavila je konstituiranje Radne grupe. Radna grupa za manjinske knjižnice namjerava surađivati sa Zavodom za knjižničarstvo i NSK. U planu je uspostava međuknjižnične posudbe te izrada promotivnog letka o radu manjinskih knjižnica. Izvijestila je da se 2008. godine organizirao Okrugli stol na inicijativu knjižnice za talijane iz Pule te da se namjerava nastaviti organizacija stručnih skupova.

Ljiljana Črnjar, predsjednica Sekcije za narodne knjižnice i Komisije za narodne knjižnice, napomenula je kako je na Skupštini došlo do izdvajanja Komisije za školske knjižnice i izdvajanja Komisije za zavičajne zbirke. Istaknula je aktiviranje Radne grupe za manjinske knjižnice i aktivnost portala za narodne knjižnice. Najavljeno je 7. Savjetovanje za narodne knjižnice u Šibeniku i 9. Okrugli stol o pokretnim knjižnicama. Do kraja godine se želi objaviti zbornik radova sa savjetovanja u Lovranu.
Predsjednica  Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu  Anamarija Banić najavila je izradu novog Pravilnika o međuknjižničnoj posudbi i izrada smjernica za nabavu te će se Komisija okupljati jednom mjesečno. Dogovoreni su sastanci cjelovite Komisije (i nabave i međuknjižnične posudbe) barem svaka tri mjeseca, radi koordinacije i dogovora. Komisija će pripremiti Radionice na nabavu i međuknjižničnu posudbu u sklopu 11. dana specijalnih i visokoškolskih knjižnica 1.04.2009.-04.04.2009. u Opatiji. 
Jablanka Sršen ispred Komisije za zaštitu knjižnične građe  obavijestila je članove Stručnog odbora o  pokretanju portala za novine i periodiku u projektu "Zaštita starih hrvatskih novina". Istaknula je problem sporosti Ministarstva kulture  pri  rješavanju potvrda kulturnog dobra za predloženu građu. Međutim, napomenula je kao treba potaknuti prijavljivanje građe Ministarstvu kulture za registar kulturnog dobra jer je to najbolji način da se građi omogući valjana zaštita. Planira se anketa (2009) pod radnim nazivom "Kulturno dobro u knjižnicama", njome bi bili obuhvaćeni svi tipovi knjižnica, a pitanja bi bila usmjerena na kulturno dobro - imate li građu koja je proglašena kulturnim dobrom, imate li u svom fondu građu koja to zaslužuje biti i sl., anketa bi bila provedena i obrađena u 2009. ili 2010. 
Jablanka Sršen je postavila pitanje o donošenju uputa o reviziji. Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a je odgovorila kako će upute napraviti Zavod za knjižničarstvo jer su na taj način obvezujuće. Marina Mihalić, predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama, se nadovezala kako postoje problemi s izradom pravilnika jer smatra da bi NSK trebala izrađivati pravilnike o međuknjižničnoj posudbi kako bi bio usklađen s postojećim međunarodnim sustavima. Zdenka Sviben je istaknula da HKD treba raditi na promociji i obrazovanju struke dok pravilnici ne mogu nastajati u okvirima HKD-a. Alemka Belan-Simić, predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje se nadovezala da HKD može davati prijedloge promjena. 

Jablanka Sršen je nastavila s isticanjem potrebe rješavanja pitanja digitalizacije građe te je predložila osnivanje Radne grupe za digitalizaciju. Sofija Klarin, predsjednica Radne grupa za normizaciju je napomenula da se u slučaju digitalizacije preklapaju mandati Komisije za automatizaciju i Komisije za zaštitu knjižnične građe. Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, pozvala je te dvije komisije na suradnju u području digitalizacije. Marina Mihalić, predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama ističe da bi pitanja vezana uz digitalizaciju bila olakšana postojanjem kriterija za dostupnost koja podliježu autorskim pravom.
Marina mihalić, predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama, moli da se struktura mrežnih stranica prilagodi objavljivanju više sadržaja na stranice komisija te mogućnosti stavljanja linkova i objavljivanje PDF formata. Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a, poziva sve da naprave prijedloge za WEB kako bi se mogli predati web masteru Borisu Badurini na uvid.
Tanja Sušec, predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice, napominje da su bolničke knjižnice za pacijente i bolesnike kod nas novost te kao takve imaju specifične knjižničarske usluge i probleme. Pozdravlja najavljeni 6. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama na temu knjižničnih usluga u bolnicama u suradnji s Komisijom za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama. 
Lidija Jurić Vukadin, predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje  izložila je prijedlog koji su donijeli na temelju analize provedene pilot-ankete (2008.) u kojoj je bilo uključeno 150 knjižnica od kojih se odazvalo 57%, a u suradnji s Komisijama za narodne, visokoškolske i specijalne knjižnice i Zavodom za knjižničarstvo NSK, preporučili bi se postojeći priručnici i/ili standardi za rad na sadržajnoj obradi u svakoj od navedenih knjižnica, ustanovilo bi se koja vrsta priručnika i/ili standarda nedostaje te potaknulo njihovu izradu (kao autorsko djelo ili kao prijevod). Primjenom jedinstvenih priručnika i/ili standarda, sadržajna obrada bi se ujednačila, a razmjena podataka dobivenih sadržajnom analizom knjižnične građe između istih vrsta knjižnica bi se ubrzala, što bi u konačnici doprinijelo kvalitetnijoj razini pruženih usluga korisnicima.
Blaženka Peradenić-Kotur ispred Komisije za državne i službene informacije te Radne grupe za pravne i srodne knjižnice izvijestila je da Komisije za državne i službene informacije aktivno sudjeluje u pripremi 11. dana specijalnih i visokoškolskih knjižnica 1.04.2009.-04.04.2009. u Opatiji. Komisija namjerava aktivno sudjelovati u Radnoj grupi za izradu standarda za specijalne knjižnice. Blaženka Peradenić-Kotur je izvijestila da su članice Radne za pravne i srodne knjižnice grupe Edita Bačić, Blaženka Peradenić Kotur i Blanka Salatić prisustvovale osnivačkoj skupštini međunarodne knjižničarske udruge - Društvo bibliotekara pravnih i srodnih biblioteka Jugoistočne Europe, koja je održana na Pravnom fakultetu u Beogradu u listopadu 2008. godine. Sjedište udruge je u Splitu na adresi Pravnog fakulteta u Splitu, a postupak registracije je u toku. Za predsjednicu Upravnog odbora ove međunarodne udruge izabrana je Edita Bačić.
Jadranka Gabriša Perković, predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice te zamjena za predsjednicu Sekcije za školske knjižnice izvijestila je o on-line održavanju sastanka Sekcije te o susretu Sekcije u rujnu 2008. godine u Metkoviću. Najavila je održavanje 2 okrugla stola, u Bjelovaru i i Okrugli stol „Knjižnice u procijepu“. Jadranka Gabriša Perković je napomenula sudjelovanje na izradi zakona i izradi normi za školske knjižnice. 
Štefka Batinić, predsjednica Komisije za muzejsko galerijske knjižnice izvijestila je o sudjelovanju predstavnika Komisije u timu za izradu Standarda za specijalne knjižnice te radu na Smjernicama za muzejske i galerijske knjižnice. Istaknuto je aktivnije sudjelovanje na danima visokoškolskih i specijalnih knjižnica u Opatiji (travanj 2009) te o izradi izrada portala migk, Muzejske i galerijske knjižnice na webu.  Komisija će organizirati tematski radionica za muzejske i galerijske knjižnice (pitanje softvera, međuknjižnična suradnja).

Predsjednica  Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje, Jasenka Pleško najavila je usklađivanje sa CUK-om (Cjeloživotno učenje knjižničara: ishodi učenja i fleksibilnost) te definiranje stanja i potreba HKD-a glede stalnog stručnog usavršavanja anketnim ispitivanjem. Anketa bi bila na web stranicama HKD-a te bi se na osnovu rezultata oblikovao prijedlog za pravilnik. Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a je istaknula kako će CUK kao projekt imati prioritet te s obzirom da se u sklopu CUK-a namjerava provesti anketno istraživanje nije dopustivo izlaziti s dvije slične ankete te da treba saslušati Aleksandru Horvat, stručnu voditeljicu CUK-a te se onda dogovoriti.

Dijana Polanski, predsjednica Komisije za katalogizaciju započela je izlaganje o radu Komisije naglašavanjem potrebe za osuvremenjivanje Pravilnika i priručnika za izradbu abecednih kataloga dr. E. Verona  posebno vremenskih odrednica. Prijedloga za izmjene i dopune Pravilnika se izrađuje u suradnji s knjižnicom Pravnog fakulteta i Saborskom knjižnicom. Prijedlog će biti objavljen na web stranicama HKD-a. Naglasila je kako će se morati donijeti konačna odluka o revidiranju Pravilnika.

Predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju, Sanja Vukasović-Rogač najavila je reviziju članstva Radne grupe nakon koje će se podnijeti izvještaj.
Željka Radovinović, predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke izvijestila je o redovnom sastajanju članova Komisije iz Zagreba te virtualnom iz drugih dijelova Hrvatske. Istaknula je kako se u knjižnicama sve više osnivaju glazbene zbirke. Komisija surađuje s kolegama iz muzejskih i arhivskih glazbenih zbirki. Istaknula je sudjelovanje na projektu Kuhač te potrebu za osnivanje nacionalnog programa zvučne građe i proučavanjem zakona o autorskom pravu.

Predsjednica Radne grupe za autorsko pravo, Aleksandra Horvat izvijestila je kako HKD neće moći sudjelovati kao savjetodavno tijelo u pripremi prijedloga načina uvođenja naknade za javnu posudbu DZIV-u  kako se planiralo 2007. jer je Hrvatsko knjižnično vijeće formiralo povjerenstvo za javnu posudbu pa se može reći da je Radna grupa inicirala mogućnost sudjelovanja HKD-a ali nije bila u mogućnosti realizirati. Istaknula je potrebu da se u suradnji s DZIV-om potakne  promjena čl. 84 Zakona o autorskom i srodnim pravima u smislu promjene odredbe o najvećem dopuštenom broju primjeraka koji knjižnice smiju umnožiti jer postoji problem umnažanja kopija s jednog  formata na drugi format. Spomenuta je inicijativa za izradu uputa za plagijerizam (upute za studente) međutim, Aleksandra Horvat se pita nije li je to područje koje bi se trebalo definirati unutar Sveučilišta. 
Aleksandra Horvat, kao stručna voditeljica Projekta Cjeloživotno učenje knjižničara: ishodi učenja i fleksibilnost - CUK  izvijestila je članove Stručnog odbora o sudjelovanju HKD na projektu. HKD je potpisao pismo potpore. Projektu su odobrena sredstva, traje 1 godinu te na projektu sudjeluju NSK, HKD, KGZ, FFZG (Odsjek za informacijske znanosti). Naglasila je da je projekt od strateškog interesa za HKD. Projekt je vodi mali tim koji izrađuje prijedlog modela stalnog stručnog usavršavanja koji će se potvrditi od strane knjižničarskih ustanova.  Anketnim ispitivanje će se  utvrditi kompetencije knjižničara i jezgru. Žele se ustanoviti ishodi učenja, tj. koliko pojedini stručni tečajevi zaista osposobljavaju. Aleksandra Horvat poziva kolege na suradnju odgovaranjem na anketu koja će biti sastavljena. Tamara Krajna, predsjednica Stručnog odbora, postavlja pitanje da li bi dobiveni bodovi utjecali na stručno napredovanje. Aleksandra Horvat odgovara da je ECTS sveučilišni sustav bodovanja. Nadovezuje se da će Zakon o knjižnicama istaknuti važnost i obavezu stalnog stručnog usavršavanja.
Predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje, Daniela Živković izvijestila je da se rad ISBD-a nastavlja te je pozvala sve članove Stručnog odbora da se obrate Komisiji nađu li se u nedoumici zbog nekog stručnog pojma.

Sofija Klarin, predsjednica Radne grupe za normizaciju, najavila je nastavak praćenja normizacijskih aktivnosti u području knjižničarstva te uključivanje normi za digitalizaciju, normi vezanih za metapodatke i digitalne knjižnice te njihovo bolje praćenje. 
Tamara Krajna, predsjednica Stručnog odbora, napomenula je da svi članovi komisija i radnih grupa moraju bit članovi HKD-a te je zamolila komisije da naprave adresare srodnih knjižnica. 
Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a izvijestila je članove Stručnog odbora o trenutnim podacima za financiranje stručnih skupova pa će 9. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodu izražavanja: "Knjižnica kao javni prostor", 10. 12. 2009. u Zagrebu dobiti 15.000 kn od grada Zagreba;  6. okrugli stol za osobe s posebnim potrebama dobiva 15.000 kn od Ministarstva kulture. Istaknula je poziv Ministarstva kulture na suradnju komisija u organizaciji zajedničkih stručnih skupova. Napominje da HKD neće biti u mogućnosti organizirati stručne skupove iz svojih sredstava ta da treba tražiti sredstava i na lokalnoj razini. Pri traženju sredstava treba uskladiti i uvrstiti sve moguće troškove organizacije stručnog skupa.
Tamara Kraja, predsjednica Stručnog odbora, pozvala je prisutne na uključivanje na 11. dane specijalnih i visokoškolskih knjižnica jer će radovi biti recenzirani i objavljeni u zborniku.
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 Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a istaknula je nepostojanje pravilnika za nominaciju članstva za IFLA-u te je najavila da će se na Glavnom odboru riješiti pitanje kriterija za nominaciju tj. pitanje pravilnika. Izvijestila je da dvije osobe trebaju biti izabrane, troji osobe ostaju kao članovi  te da je jedan novi kandidat Komisije za slobodan pristup informacijama. HKD plača članstvo u IFLA-nim komisijama te napominje da u mnogim komisijama HKD plača članstvo iako nema kandidata. Novi kandidati su Ana Barbarić i Dunja Marija Gabrijel dok ostaju Verena Tibljaš, Edita Bačić i Aleksandra Horvat. Marici Šapro je istekla kandidatura u članstvu FAIFE pa Komisija za slobodan pristup informacijama predlaže Davorku Pšenicu. Ukoliko se svi slože s nominacijom predloženih kandidata slijedi glasanje na sjednici Glavnog odbora. 
Marina Mihalić je pitala zašto Vereni Tibljaš članstvo u IFLI pokriva HKD na što je Zdenka Sviben odgovorila da je HKD prihvatio Verenu Tibljaš kao svoga člana. Marina Mihalić je istaknula kako u odlukama strategije Društva nedostaje određenje prioritetnih komisija tj. za koje komisije bi bilo dobro da su uključene u IFLA-u zbog gorućih pitanja struke. Zdenka Sviben je napomenula kako je važno da su članovi IFLE stručni u svojim područjima. Alemka Belan-Simić naglašava kako su i pojedine knjižnice članice IFLE pa gdje je došlo do preklapanja članstva, HKD je odlučio slati svoje članove u druge strateški važne IFLA-ne komisije. Zdenka Sviben je napomenula da sama nominacija ne znači da će član biti prihvaćen, tj. izabran već se automatski prihvaćaju samo stari članovi. 
Zdenka Sviben je stavila na glasanje predložene članove Anu Barbarić, Dunju Mariju Gabrijel za mandat u IFLI te Davorku Pšenicu za mandat u FAIFE. Članovi stručnog odbora su jednoglasno prihvatili sve nominacije.
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Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a izvijestila je da su standardi za visokoškolke knjižnice napravljeni i predani Ministarstvu kulture, međutim, Ministarstvo kulture je smatralo da bi  standarde prvo trebalo verificirati Društvo. Do 15. siječnja su bili otvoreni. Kako je standarde moguće staviti tek u novi Zakon o knjižničarstvu nije sigurno što će biti sa standardima jer postoji mogućnost da će Zakon o knjižničarstvu ići na izmjene i dopune posudbe te nazivlja struke završenih studenata bibliotekarstva koja se donose u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa umjesto prihvaćanja novog Zakona o knjižničarstvu. 
Aleksanda Horvat je istaknula da trenutno postoje tri studija bibliotekarstva od kojih se dva drugačije zovu te tako poslodavac tek iz uvida u diploma suplement može odrediti obrazovni profil potencijalnog zaposlenik. Marina Mihalić je napomenula kako su standardi za visokoškolske knjižnice potrebni te su predloženi u novom zakon. Postavilo se pitanje može li se učiniti nešto da se standardi  ipak prihvate. Alemka Belan-Simić je istaknula da je problem u nazivima tj. da su zakoni iznad standarda te da su standardi podzakonski akt. Alemka Belan-Simić je postavila pitanje da li se naziv struke može izgubiti jer Sveučilište izmjenjuje nazivlje, tj. diplome. Zdenka Sviben je objasnila da Ministarstvo kulture razumije taj problem pa u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i športa želi uskladiti to pitanje. Zdenka Sviben je predložila da radna grupa koja je radila zakon pošalje Ministarstvu kulture prijedlog koji bi definirao naziv struke. Alemka Belan-Simić je napomenula da je radna grupa u odredbama zakona koje se odnose na stručno knjižničarsko osoblje zadržala postojeće nazive pomoćni knjižničar, knjižničar i diplomirani knjižničar, te podrobno opisala potrebnu stručnu spremu i potreban broj ECTS bodova iz predmeta knjižničarske jezgre koju će odrediti struka
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Zdenka Sviben izvijestila je da stigao poziv nominacije za Astrid Lindgren. Obavijestila je da će se do sredine lipnja morati poslati obrazloženi prijedlozi za Program 2010. kao bi se mogli verificirati na Glavnom odboru. Pozdravila je nastojanja da se gradovi i županije uključe u financiranje programa. Izvijestila je da je sa ZKD-om dogovoreno zajedničko organiziranje odlazak na ovogodišnju Konferenciju IFLA  u Milanu. Sastavit će se ponuda organiziranog trodnevnog boravaka u Milanu sa svečanim otvorenjem Konferencije. Moguće je prisustvovanje na Konferenciji uz samostalno pokrivanje troškova kotizacije.
Dijana Sabolović-Krajna je postavila pitanje da li je preduvjet za organiziranje okruglih stolova okupljanjem, suradnja sekcija odnosno komisija. Zdenka Sviben je odgovorila da je suradnja preporuka jer HKD dobije sredstva tek za skupove za koje aplicira tj. ako prijava prođe.
Sjednica je završena u 14.00 sati.

Stručna tajnica HKD-a: 

Sanja Žunić
Predsjednica Stručnog odbora HKD-a: 

Tamara Krajna
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