HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO

Stručni odbor (2008.-2010.)

Strucni-odbor@hkdrustvo.hr
Hrvatske bratske zajednice 4

10000 ZAGREB

Zapisnik s 3. sjednice Stručnog odbora za razdoblje 2008.- 2010. godine

održane 16. lipnja 2009. godine s početkom u 11:00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Hrvatskoga knjižničarskog društva
Sjednici su prisustvovali:

Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a, predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižnice te zamjena za Helenu Markulin predsjednicu Komisije za visokoškolske knjižnice)), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Sanja Žunić (stručna tajnica HKD-a), Milenka Bukvić (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe), Irena Pilaš (zamjena za Branku Martinčić, predsjednicu Komisije za državne i službene informacije i zamjena za Jasenku Pleško predsjednicu Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Alemka Belan-Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje i zamjena za Lorenku Bučević Sanvincenti, predsjednicu Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja ), Rajka Gjurković Govorčin (glavna urednica niza Posebna izdanja), Iva Melinščak Zlodi (glavna urednica VBH), Irena Kranjec (glavna urednica niza Izdanja), Dorja Mučnjak (glavna urednica HKD Novosti), Liana Diković (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice), Frida Bišćan (predsjednicu Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Mirjana Milinović (predsjednica Sekcije za školske knjižnice i zamjena za Jadranku Grozaj, predsjednicu Komisije za osnovnoškolske knjižnice), Davorka Semenić Premec, ( predsjednica Radne grupe za čitanje i zamjena za Meri Butirić predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Tanja Sušec (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice), Sofija Klarin (predsjednica Radne grupa za normizaciju), Elza Erdelji ( zamjena za Dianu Polanski, predsjednicu Komisije za katalogizaciju), Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje), Mihaela Kovačić (predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica), Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejsko galerijske knjižnice), Zagorka Majstorović (zamjena za Anamariju Banić,  predsjednicu Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu), Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice), Željka Radovinović (predsjednica komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Daniela Živković (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje i zamjena za Aleksandru Horvat, predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo), Ljiljana Vugrinec (zamjena za Nikolu Solomuna, predsjednika Komisije za pokretne knjižnice), Ljiljana Črnjar (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice, predsjednica Komisije za narodne knjižnice i zamjena za Verenu Tibljaš, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež).
Sjednici nisu prisustvovali:

Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije), Verena Tibljaš (predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Barbara Kalanj Butković (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke), Sanja Vukasović-Rogač (predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju), Jadranka Gabriša Perković (predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice), Edita Bačić ( predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice), Marina Mihalić (predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama), Dijana Sabolović-Krajina (predsjednica Komisije za upravljanje).
Dnevni red:

1. Prihvaćanje Dnevnog reda 

2. Verifikacija Zapisnika s 2. sjednice održane 4. veljače 2009. godine

3. Izvještaji o aktivnostima sekcija, komisija i radnih skupina i plan realizacije programa do kraja 2009. godine

4. Prijedlozi programa rada komisija, radnih grupa i sekcija, te uredništava za 2010. godinu

5. Rasprava o zaključcima 2. okruglog stola Knjižnice i suvremeni menadžment 

6. Rasprava o zaključcima Okruglog stola Knjižnice u sustavu znanosti i visokog obrazovanja i zaštićena građa 
7. Aktivnosti Stručnog odbora u svezi obaveza realizacije Strategije zagovaranja knjižnica (usvojene na 36. skupštini HKD-a)

8. Pripreme za 37. skupštinu HKD-a

9. Razno

a. izvješće o potpisanoj suradnji između Mađarskog knjižničarskog društva i Hrvatskoga knjižničarskog društva

b. matična djelatnost za visokoškolske i specijalne knjižnice (zahtjev Komisije za visokoškolske knjižnice)

c. prijedlog izmjene Zakona o znanosti (zahtjev Komisije za visokoškolske knjižnice)

d. informacija o stanju ažurnosti stranica stručnih tijela HKD-a

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2

Zapisnik sa sjednice održane s 2. sjednice održane 4. veljače 2009. godine  jednoglasno je prihvaćen te će u najkraćem vremenu biti objavljen na mrežnim stranicama HKD-a.  Alemka Belan-Simić moli da se zapisnici šalju ranije na uvid za verifikaciju. 
Ad  3
Izvještaji o aktivnostima sekcija, komisija i radnih skupina i plan realizacije programa do kraja  2009. godine
Milenka Bukvić, predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe, izvijestila da se u prethodnom razdoblju Komisija sastala 2 puta i da broji 11 članova. Predlaže da se članovi koji dva puta izostanu sa sastanka isključe iz rada Komisije. Komisija krajem godine organizira okrugli stol  u Zadru povodom 60 obljetnice Društva knjižničara Zadar i 60 obljetnice prikupljanja obveznog primjerka u Zadru.

Irena Pilaš kao zamjena za Jasenku Pleško predsjednicu Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje obavijestila je da se Komisija u prethodnom razdoblju sastala 3 puta i konzultirala elektronskom poštom te su ažurirani podaci o Komisiji na internetskim stranicama HKD-a i dopunjeni linkovima koje su sadržajno vezani uz obrazovanje i stalno stručno usavršavanje knjižničara. Komisija je uočila da jedino knjižničari narodnih knjižnica nemaju direktni pristup kvalitetnim  CARNet-ovim tečajevima i radionicama te se zalaže za pokretanje inicijative na  Stručnom odboru da se i knjižničarima narodnih knjižnica omogući pristup CARNet-ovim edukacijskim programima (barem za matične knjižnice – kroz koje bi se onda mogla distribuirati edukacija). Izvijestila je da je rad Komisije u ovom periodu bazirala na izradi dva prijedloga stručnih skupova: „Prezentacija studijskih programa knjižničarstva u Republici Hrvatskoj“ i „Mogućnosti cjeloživotnog učenja knjižničarstva kroz obrazovanje i stalno stručno usavršavanje u RH“ te poziva sve Komisije HKD-a na suradnju.
Irena Pilaš je također izvijestila o radu Komisije za državne i službene informacije umjesto , kao zamjena za Branku Martinčić, predsjednicu. Redovito se održavaju sastanci Komisije i online dogovori o tekućim problemima iako u  komisiji nisu svi članovi jednako aktivni. Komisija sudjeluje na domaćim i međunarodnim knjižničarskim skupovima s ciljem permanentne  edukacije članova te je aktivna u Radnoj grupi za izradu standarda za specijalne knjižnice. Redovito se ažuriraju Internet stranice Komisije. Planirani skupovi na kojima bi Komisija sudjelovala su AKM, LIDA i Međunarodni susret knjižničara pravnih fakulteta u Neumu.
Alemka Belan-Simić, predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje je izvijestila da se Radna grupa nije uspjela sastati, ali je komunicirala e-mailom. Aktivnosti Radne grupe vezane uz aktivnosti koje će Glavni odbor poduzeti u skladu s prihvaćenom Strategijom javnog zagovaranja HKD-a. Pojedini članovi su sudjelovali u lobiranju oko izmjena Zakona o knjižnicama, ali nažalost prijedlog Zakona o knjižnicama i knjižničarstvu koji je prihvaćen na Hrvatskom knjižničnom vijeću nije otišao u proceduru. Lobirali su i oko predloženih izmjena sadašnjeg Zakona i izbačena odredba da »Stručne poslove u knjižnicama, samostalnima i u sastavu, obavljaju pomoćni knjižničari, knjižničari, diplomirani knjižničari, viši knjižničari i knjižničarski savjetnici, je vraćena u Zakon. Alemka Belan-Simić je istaknula važnost da u Zakonu ostanu jasni nazivi knjižničarskog osoblja, dok struka kroz pravilnik može utvrditi jezgru knjižničarskih znanja i vještina, koju svaki studij koji priprema knjižničare mora obuhvatiti. Napomenula je da na web stranicama HKD-a u dokumentima nije vidljiva najnovija verzija prijedloga novog Zakona o knjižnicama i knjižničarstvu. Obavijestila je Stručni odbor o prijedlogu Senke Tomljanović da HKD izabere glasnogovornika koji bi u dogovoru s predsjednicom pripremao priopćenja ili konferencije za tisak.
Alemka Belan-Simići izvijestila je o radu Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja umjesto Lorenke Bučević Sanvincenti. U pripremi je Zbornik 7. i 8. okruglog stola o pristupu informacijama te 9. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama Knjižnica kao javni prostor. Supotpisan je dopis rektorskom zboru o zagovaranju za Berlinsku deklaraciju. Izvješteno je da nije prihvaćen prijedlog HKD-a da Davorka Pšenica postane novi član FAIFE. Dosadašnja članica FAIFE Marica Šapro-Ficović prisustvovala je polugodišnjem sastanku FAIFE u Den Haagu. 
Ljiljana Črnjar, predsjednica Sekcije za narodne knjižnice, predsjednica Komisije za narodne knjižnice je istaknula da su sve komisije radile po planu i programu. Komisija za Narodne knjižnice je održala dvije elektroničke sjednice. Prikupljaju se radovi za zbornik 5. savjetovanja za   

narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj održanom u Lovranu te je dovršena putujuća izložba postera Gradili smo, gradimo knjižnice. Sudjelovali su u organizaciji 9. Okruglog stola za pokretne knjižnice u Vinkovcima.  Biti će aktivni u suorganizaciji i radu u Programskog odbora 7. Savjetovanja za narodne knjižnice u Šibeniku. U dogovoru sa sekcijom za školske knjižnice organizacija Okruglog stola Školska knjižnica u procijepu između zakona, pravilnika i stvarnosti.
Ljiljana Črnjar izvijestila je o radu Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež umjesto predsjednice Verene Tibljaš. U ožujku je održan stručni skup Komisije: Tinejdžer u knjižnici. Upomoć! Komisija izrađuje Top liste preporuka knjiga za djecu, mladež i roditelje, te listu preporuka CD-romova, audio-knjiga za djecu i mladež i listu preporuka stripa za djecu. Prevedene su i objavljene IFLA-ne Smjernica za mlade. Naglašeno je da se ove godine obilježava 20. godina Konvencije o pravima djeteta. Komisija je pozvana na sudjelovanje skupa koji će se održati u Vinkovcima.
Liana Diković, predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice, izvijestila je SO da je Radna grupa uredila svoje web stranice na webu HKD-a. Uspostavljena je suradnja s Komisijom za narodne knjižnice i Komisijom za čitanje. Pripremaju Vodič  po središnjim knjižnicama i zbirkama za nacionalne manjine (priprema podatka, prijava za financiranje 2010. Ministarstvu kulture). Ostvaruju suradnju s Filozofskim fakultetom u Zagrebu, s katedrama pojedinih jezika te žele što više raditi na promidžbi aktivnosti manjinskih knjižnica.
Davorka Semenić Premec, predsjednica Radne grupe za čitanje i zamjena za Meri Butirić, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama izvijestila je da je u tijeku organizacija 6. okruglog stola za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama koji će se održati 25.09.2009. u Zagrebu. Najavila je i Stručni skup koji će Zagrebačko čitateljsko društvo održati u Goethe institutu u Zagrebu na temu čitanja u Njemačkoj.

Ljiljana Vugrinec, zamjena za Nikolu Solomuna, predsjednika Komisije za pokretne knjižnice obavijestila je Stručni odbor da je ostvareno planirano - održan je 9. okrugli stol o pokretnim knjižnicama u Vinkovcima, 24. i 25. travnja 2009. Završili su pripremu za logo komisije koji će izraditi Dubravko Mataković. Komisija će surađivati sa županijskim knjižnicama i regionalnim knjižničarskim društvima te s knjižničarima pokretnih knjižnica drugih zemalja, osobito sa ZBD Slovenije i njihovom Sekcijom za potujoče knjižnice.

Mirjana Milinović, predsjednica Sekcije za školske knjižnice i zamjena za Jadranku Grozaj, predsjednicu Komisije za osnovnoškolske knjižnice izvijestila je SO da su se članovi dva puta sastali te je razvijena dobra komunikacija i razmjena prijedloga putem e-maila. Organiziraju stručni skup Školska knjižnica u procijepu između zakona, pravilnika i stvarnosti u suradnji sa Sekcijom za narodne knjižnice. Ažurirali su stranicu sekcije na webu HKD-a. Izrađuju adresar školskih knjižnica.

Alemka Belan Simić je napomenula da se mogu obratiti i Zavodu za knjižničarstvo NSK, jer je još  prije dvije godine savjetnica za školske knjižnice Veronika Čelić najavila da će adresar školskih knjižnica postaviti na mrežne stranice.
Zdenka Sviben, predsjednica društva, zamolila je sve da po završetku stručnih skupova koje organiziraju pošalju materijale sa skupa u HKD kao i izvještaj.

Frida Bišćan, predsjednicu Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica izvijestila je da članovi komisije komuniciraju mailovima te koriste stručne skupove kao priliku za sastanke. Završili su prijevod  IFLA Guidelines for planning Library buildings. Munich: K.G. Saur, 2007.

Tanja Sušec, predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice izvijestila je da se Radna grupa uključila u organizaciju 6. okruglog stola za osobe s posebnim potrebama „Knjižnične usluge za bolničke pacijente i osobe smještene u domovima umirovljenika“ na kojem će se govoriti i o smjernicama za bolničke knjižnice.
Štefka Batinić, predsjednica Komisije za muzejsko galerijske knjižnice izvijestila je Stručni odbor o održavanju radionice u Našicama 2. lipnja o stručnoj obradi građe u programu K++. Na radionici se sastalo više od pola članova Komisije pa su održali radni sastanak. Do kraja godine planiraju organizirati sastanak u Zagrebu, kad bi organizirali razgledavanje knjižnice FFZG i HAZU. 

Mihaela Kovačić, predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica izvijestila je SO da se do kraja godine planira napraviti planirani adresar te da se trenutno prikupljaju podaci za područje Slavonije i Baranje. Istaknula je da se uz potporu Ministarstva kulture popisuju knjige iz Zbirke Politeo, Stari Grad Hvar te kolega Željko Vegh popisuje knjige na Pašmanu. 

Lidija Jurić Vukadin, predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje izvijestila je SO da je glavi cilj Komisije izrada što više potrebnih priručnika i uputa ta da se na stranicama NSK nalaze upute za klasifikaciju književnosti.

Elza Erdelji, zamjena za Dianu Polanski, predsjednicu Komisije za katalogizaciju napomenula je da Komisija nastavila rad na osuvremenjivanju i nadopunjavanju drugog izdanja prvog dijela Pravilnika i priručnika za izradbu abecednih kataloga Eve Verona, objavljenog 1986 godine.
Sofija Klarin, predsjednica Radne grupa za normizaciju, obavijestila je SO daje radna grupa komunicirala elektroničkom poštom. Pratili su se standardi, norme koje se odnose na digitalizaciju i digitalne knjižnice. Radna grupa je sudjelovala na stručnim skupovima te je ostvarena suradnja s tehničkim odborom Hrvatskog zavoda za norme.

Daniela Živković, predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje i zamjena za Aleksandru Horvat, predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo izvijestila je SO da  Komisija prema potrebi odgovara upite kolega vezane uz prevođenje stručnih naziva iz engleske literature (autorsko pravo, digitalizacija, elektronički mediji). Aleksandra Horvat je član radne skupine za pravo na javnu posudbu pri Ministarstvu kulture.

Zagorka Majstorović, zamjena za Anamariju Banić,  predsjednicu Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu obavijestila je članove SO da su članovi Komisije održali radionicu na 11. danima visokoškolskih i specijalnih knjižnica. Prevedene su  i dane u proceduru IFLA-ine smjernice Guidelines for a Collection Development Policy Using Conspectus Model (SMJERNICE ZA IZRADU PROGRAMA RAZVOJA KNJIŽNIČNE ZBIRKE UPOTREBOM CONSPECTUS MODELA) – (elektronička verzija) i Gifts for the Collections: Guidelines for the Libraries (Darovi za zbirke: smjernice za knjižnice) – (elektronička verzija) te je u pripremi prijevod Smjernica za MKP Model National Interlibrary Loan Code (elektronička verzija) i International Lending and Document Delivery: Principles and Guidelines for Procedure (elektronička verzija).

Jagoda Ille, predsjednica Komisije za automatizaciju izvijestila je da je komisija komunicirala elektroničkim putem. Rad na upitniku o licenciranom softveru u knjižnicama je zastao. Komisija će sastaviti wiki za rad. Inicijativa Pitajte Komisiju za automatizaciju nije zaživjela.

Gordana Ramljak, predsjednica Komisije za medicinske knjižnice, izvijestila je SO da Komisija broji 10 članova koji su se sastali tijekom s stručna skupa, a zaključke su potvrdili elektroničkim putem. Istaknula je problem ne vraćanja građe koja je zadužena u knjižnici od strane voditelja projekata. Tamara Krajna, predsjednica SO smatra je problem nerješiv. Naime, na fakultetima knjige koje se kupe sredstvima projekta su "stalno zadužene" na katedri ili zavodu. Gordana Ramljak je spomenula razrješnice koje bi mogle riješiti problem pravne zaštite knjižničara, koji imaju materijalnu odgovornost za knjižnični fond na nivou ustanove. Gordana Ramljak želi da šira knjižnična zajednica sazna za naputke u vezi s razrješnicama temeljem kojih djelatnici neke ustanove imaju obvezu vraćanja inventara ustanove (uključujući posuđene knjige i časopise)  prilikom odlaska u mirovinu ili iz ustanove. U tom smislu će uputiti mail svim članovima SO kao poziv na suradnju. Plan rada do kraja 2009. Godine obuhvaća suradnju s Komisijom za osobe s posebnim potrebama u organizaciji 6. okruglog stola za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama koji će se održati 25.09.2009 u Zagrebu te poticanje rada na dovršetku standarda za specijalne knjižnice.

Željka Radovinović, predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke izvijestila je SO da je realizacija projekta za digitalizaciju građe koja se odnosi na hrvatskog etnomuzikologa Franju Kuhača u tijeku te se ponovno apliciralo za sredstva Ministarstva kulture. Komisija kao suradnik HUMKAD-a izrađuje popis linkova koji se odnose na muzikologiju. U suradnji s grupom za autorsko pravo izrađuje se dokument kojim Komisija traži izmjene Zakona o autorskim i srodnim pravima.
Tamara Krajna kao zamjena za Helenu Markulin, predsjednicu Komisije za visokoškolske knjižnice izvijestila je o radu Komisije. Komisija je detaljno analizirala nacrt Standarda za visokoškolske knjižnice, te poslala svoje primjedbe i prijedloge Radnoj grupi za izradu Standarda. U ovom trenutku Komisija nema  informaciju u kojoj je fazi  izrada završnog teksta Standarda. Komisija smatra da rad na Standardu za visokoškolske knjižnice treba biti završen, te predstavljen završni  dokument. Dorja Mučnjak se priključila Komisiji kao pridruženi član. U pripremi je novi Zakon o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju. Komisija je zadužila radnu grupu (H. Markulin, M. Mišetić, A. Tominac) da pripreme prijedloge i primjedbe u vezi novog zakonodavstva u području znanosti i visokog obrazovanja. 25.03.2009. Radna grupa je priredila radni materijal, koji je na sastanku Komisije 02. 04. 2009. prihvaćen. Komisija je dokument uputila Glavnom odboru HKD-a s molbom da dokument uputi Povjerenstvu za izradu novog zakonodavstva u području znanosti i visokog obrazovanja.

Tamara Krajna u ime Komisije za tehničke knjižnice izvijestila je SO da Komisija sastanke održava elektronički te kako se članstvo Komisije poklapa s članstvom Komisije za visokoškolske knjižnice, te su aktivnosti zajedničke.

Tamara Krajna, predsjednica Stručnog odbora kao završetak točke 3. Dnevnog reda moli sve prisutne da se ažuriraju web stranice pojedinih komisija i radnih grupa.
Ad 4. 
Prijedlozi programa rada komisija, radnih grupa i sekcija, te uredništava za 2010. godinu

Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a predstavila je SO tri prijedloga za Okrugle stolove. Jedan bi se održao krajem godine u Zadru s temom obveznog primjerka, Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje predlaže okrugli stol o prezentaciji studijskih programa studija knjižničarstva te okrugli stol za školske knjižnice u listopadu. 
Povedena je rasprava o studijskim programima knjižničarstva u Republici Hrvatskoj te o zaključcima Hrvatskog knjižničnog vijeća o studijima. Iznesena je potreba o donošenju pravilnika u dogovoru s Vijećem i stručnim tijelima HKD-a. Tijekom rasprave je naglašeno da je potrebno definirati što knjižničari trebaju znati po završetku studija. Zdenka Sviben je istaknula da je ministar Biškupić naglasio da je struka dozvolila da nestane studij knjižničarstva.

Uslijedila je rasprava o organizaciji Okruglog stola Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje tijekom koje je istaknuto da bi se sva tri studija knjižničarstva trebala uključiti te je Irena Pilaš naglasila da bi tema trebala biti prezentacija studijskih programa  knjižničarstva. Napomenulo se da 2010 godine treba koristiti analizu ankete CUK-a. Alemka Belan-Simić je naglasila potrebu za raspravom i analizom programa te prepoznavanja predmeta knjižničarske jezgre. Daniela Živković je istaknula potrebu da knjižnice, odnosno struka definira koja znanja knjižničari trebaju imati, jer Sveučilišta imaju svoja viđenja i programe. Zdenka Sviben je naglasila da još uvijek nije definirano koje poslove će obavljati knjižnični prvostupnik te da je na FFZG-u dobila odgovor da će knjižnični prvostupnik obavljati „jednostavnije“ poslove u knjižnici. Rajka Gjurković Govorčin je istaknula potrebu za definiranjem, nabrajanjem vještina koje knjižničar treba imati te da je Matko Rojnić kako jednu od uloga HKD-a istaknuo izvještavanje vlasti o tome što knjižničarstvo kao struka jest. Iva Melinščak Zlodi je spomenula kako je ALA nedavno definirala i objavila popis vještina. Jagoda Ille predlaže sagledavanje problema iz smjera knjižnice pa tako napominje da KGZ ima detaljan popis poslova koje obavlja knjižničar. Daniela Živković napominje da će s dodacima diplomi pred voditeljima knjižnice biti zadatak da prouče koje su kolegije kandidati za posao knjižničara odslušali i završili. Tamara Krajna je postavila pitanje da li se mi kao struka slažemo da nam treba magistar knjižničarstva što su svi potvrdila da nam treba i u nazivu i u kompetencijama. Zdenka Sviben je istaknula da bi trebalo utvrditi temeljne odrednice i stručne kompetencije. Dogovoreno je da predsjednici komisija i radnih grupa naprave prijedloge kompetencija u roku dva dana te da elektroničkom poštom lista ide na raspravu do kraja sljedećeg tjedna.
Zaključeno je da se okrugli stol Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje odgađa, dok će se okrugli stol za školske knjižnice održati u listopadu.
Uredništvo HKD-a:
Rajka Gjurković Govorčin pozvala je na iznašanje prijedloga za objavljivanje u nizovima IFLA-nih smjernica i pravilnika u 2010. godini. Komisija za nabavu i međuknjižničnu posudu predlaže Smjernice za međuknjižničnu posudbu u elektroničkom obliku. Zdenka Sviben je napomenula kako je potrebno izraditi prijedlog i troškovnik te će u proceduru ići oni prijedlozi koji dođu do sastanka Glavnog odbora.  Rajka Gjurković Govorčin napominje da se troškovi izdavanja zbornika trebaju planirati u okviru stručnih skupova. Radna grupa za manjinske knjižnice predlaže da se izradi vodič knjižnica nacionalnih manjina u kojima bi se objavili tekstovi koji će pripremiti voditelji knjižnica. Rajka Gjurković Govorčin je napomenula da su se do sada vodiči objavljivali van nizova HKD-a. Zamolila je da se pomaknu rokovi zaprimanja prijedloga za izdavanje zbornika jer se u zadanom roku ne može sazvati uredništvo. 

Rajka Gjurković Govorčin kao glavna urednica niza u kojem izlaze priručnici i pravilnici obavijestila je Stručni odbor da do kraja godine treba biti objavljena knjiga Horvat i Živković „Knjižnice i autorsko pravo“.
Irena Kranjec, glavna urednica niza izdanja obavijestila je SO o izdavanju zbornika AKM 12 i Okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama 7. i 8. te zbornika sa stručnog skupa o Matku Rojniću.
Iva Melinščak Zlodi, glavna urednica VBH, pozvala je članove SO da joj jave prijedloga za tematske brojeve.

Jagoda Ille je predložila izradu elektroničke bibliografije VBH-a.

Rajka Gjurković Govorčin predlaže da se sredstva od prodaje publikacija iskoriste za financiranje drugi publikacija te da bi bilo dobro voditi detaljne troškovnike, kartoteke za pojedine publikacije kako bi mogli pratiti isplativost pojedinih publikacija. Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a je istaknula da je prvenstvena dobit  od publikacija sadržajna vrijednost, te da je ove godine glavni argument za povrat dijela sredstva koji nam nije bio odobren bilo izdavaštvo, tj 11 stručnih skupova koje organizira HKD i 14 publikacija. Zdenka Sviben je predložila da ukoliko Stručni odbor zaključi da je potrebno voditi evidenciju izdanja publikacija u formi kartoteke prijedlog će se dati na razmatranje Glavnom odboru. Stručni odbor se složio s iznesenim prijedlogom.
Alemka Belan-Simić je najavila 10. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama Utjecaj globalne ekonomske krize na slobodan pristup informacijama  koji pripremaju Komisija za slobodan pristup informacijama i Radna grupa za javno zagovaranje u prosincu 2010. godine te je istaknula da se odustalo od prijedloga bienalnog održavanja okruglog stola jer je skup etabliran te ima dobru financijsku podršku grada i Ministarstva pa će se nastaviti održavati godišnje.
Mirjana Milinović, predsjednica Sekcije za školske knjižnice i zamjena za Jadranku Grozaj najavila je stručni skup u suradnji sa Sekcijom za narodne knjižnice i Komisijom za knjižnične usluge za djecu i mladež.
Ad 5.
Rasprava o zaključcima 2. okruglog stola Knjižnice i suvremeni menadžment. Iz izvješća i zaključaka o Okruglom stolu se briše Alisa Martek kao predsjednica Sekcije HKD-a za visokoškolske knjižnice.
Ad 6.
Rasprava o zaključcima Okruglog stola Knjižnice u sustavu znanosti i visokog obrazovanja i zaštićena građa.
Ad 7.
Alemka Belan-Simić je naglasila da je na prošlom Stručnom odboru pozvala članove da se u strategiji pronađu interesi za djelovanje. Svaki prijedlog konkretnih aktivnosti koje bi se provodile u okviru strategije je potrebno potvrditi na Glavnom odboru hrvatskog knjižničarskog društva. Svako regionalno društvo treba organizirati radionice o javnom zagovaranju. Zdenka Sviben je predložila da se dogovori 4-5 radionica u sklopu CSSU koje bi bile besplatne za potrebe regionalnih društava.
Alemka Belan-Simić je istaknula važnost adresara koji se izrađuju te važnost popisa ustanova i općina koje nemaju knjižnice. Tamara Krajna je naglasila problem koji postoji po pitanju djelovanja matičnih službi za visokoškolske i specijalne knjižnice. Alemka Belan-Simić je naglasila da je na Glavnom odboru da procjeni kako će se obilježavati Dan hrvatskih knjižnica.
Ad 8.

Zdenka Sviben je najavila okvirnu temu za sljedeću skupštinu HKD-a „Knjižnice u zajednici“ koja bi mogla pokriti širok spektar knjižničnih problema i suvremenih tendencija poput statusa knjižnice u zajednici, financiranja… Potrebno je svim predsjednicima poslati e-mailom prijedlog teme na potvrdu. Predložila je da predsjednici sekcija budu članovi programskog odbora, uz Tamaru Krajnu i Sanju Žunić.

Ad 9.

a. izvješće o potpisanoj suradnji između Mađarskog knjižničarskog društva i Hrvatskoga knjižničarskog društva
Hrvatsko knjižničarsko društvo je potpisalo sporazum o suradnji s Mađarskim knjižničarskim društvom. 

b. matična djelatnost za visokoškolske i specijalne knjižnice (zahtjev Komisije za visokoškolske knjižnice)
Komisija za visokoškolske knjižnice traži da se ravnateljima sveučilišnih knjižnica uputi zahtjev za imenovanje osobe zadužene za matičnu djelatnost za visokoškolske knjižnice ta da se o tome obavijesti visokoškolske knjižnice.  Alemka Belan-Simić smatra da bi se svaka visokoškolska knjižnica pojedinačno trebala obratiti svojoj sveučilišnoj knjižnici i tražiti informaciju o tome. Tamara Krajina smatra da bi struka to trebala tražiti preko HKD-a, dok Alemka Belan-Simić smatra da bi zahtjev upućen preko fakulteta imao veću težinu, jer se radi o poslovanju knjižnica. Tamara Krajna je predložila da se zahtjev uputi Hrvatskom knjižničnom vijeću. Naglasila je da problem neprihvaćanja stručnih zvanja postoji zbog nekomunikacije između Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti. Dogovoreno je da će se rektorskom zboru ponovno slati zahtjev za stručna napredovanja knjižničara (ta odluka već postoji) u visokoškolskim knjižnicama.

c. prijedlog izmjene Zakona o znanosti (zahtjev Komisije za visokoškolske knjižnice).
Tamara Krajna je istaknula da se postavilo pitanje da li će se Zakon podijeliti na dva zakona. Komisija za visokoškolske je napravila svoj prijedlog izmjena koje bi trebalo uvrstiti u zakon. Prijedlog bi se trebao uputiti radnoj grupi koja radi na izmjeni zakona. Tamara Krajna je predložila da se komunikacija po pitanju prijedloga koji bi trebao ući u zakon odradi elektroničkim putem. 

d. informacija o stanju ažurnosti stranica stručnih tijela HKD-a. 
e. Zdenka Sviben je pročitala dopis koji je izdavač Fraktura uputilo HKD-u. Fraktura izražava nezadovoljstvo što neke knjižnice, npr. riječka knjižnica, kupuju građu od knjižara, a ne direktno od izdavača. Fraktura i predsjednik zajednice nakladnika i knjižara Valter Lisica traže da HKD ukaže knjižnicama na taj problem. Preporuka HKD-a je da se Frakturu uputi da se obrati Ministarstvu kulture. 
Sjednica je završena u 15.30 sati.

Elektroničkim putem zaključno s 19. lipnjem. 2009. održana je još jedna rasprava vezana uz prijedloge razmatrane u točki 9. te je prihvaćeno da se iz HKD-a upute sljedeći dopisi:

1.  dopis dekanima i ravnateljima visokoškolskih i znanstvenih ustanova i Rektorskom zboru Položaj knjižničara u sustavu znanosti (u prilogu poslati Skraćeni zapisnik 6. sjednice Rektorskog zbora u akademskoj 2006./2007. godini, održane 27. travnja 2007.)

2.  dopis Ministarstvu znanosti obrazovanja i športa, odnosno Radnoj grupi za izradu Zakona o

Znanosti s Prijedlogom izmjena Zakona o znanosti
3. dopis glavnom ravnatelju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu te ravnateljima ostalih sveučilišnih knjižnica u Hrvatskoj kojim će se zatražiti da se, ako već nisu, postave osobe za obavljanje matične djelatnosti, te da se HKD-u dostave imena osobe (ili osoba) zadužene za matičnu djelatnost, kako za visokoškolske tako i za specijalne knjižnice u sastavu svakog sveučilišta u Hrvatskoj.

Stručna tajnica HKD-a: 

Sanja Žunić

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a: 

Tamara Krajna
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