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Hrvatsko knjižničarsko društvo
Stručni odbor (2010.-2012.)

Hrvatske bratske zajednice 4
10000 Zagreb
Zapisnik s 3. sjednice Stručnog odbora HKD-a (2010.-2012.)

Sjednica je održana u Zagrebu, u uredu HKD-a, 20. travnja 2011.g.
Sjednica je  trajala od 11.00h do 14.30h.

Prisutni:

Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora)
Marijana Mišetić (predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Nevia Raos (stručna tajnica Hrvatskoga knjižničarskog društva)

Ana Barbarić (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a; glavna urednica niza Elektronička izdanja HKD-a)

Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice)

Alemka Belan Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje)

Vesna Borić (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice)

Dajana Brunac (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež)

Liana Diković (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice)

Jasna Jednačak (zamjena za Fridu Bišćan, Komisija za izgradnju i opremu knjižnica)

Vesna Golubović (blagajnica Hrvatskoga knjižničarskog društva)

Tea Grašić-Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja)

Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje)

Irena Kranjec (glavna urednica niza Izdanja HKD-a)

Jelica Leščić (glavna i odgovorna urednica „Vjesnika bibliotekara Hrvatske“)

Dubravka Luić-Vudrag (zamjena za Andreju Tominac, Komisija za visokoškolske knjižnice)

Dijana Machala (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a)

Lobel Machala (predsjednik Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju)

Zagorka Majstorović (predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu)
Marina Mihalić (zamjena za Korneliju Petr-Balog, Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama)

Dorja Mučnjak (glavna urednica HKD Novosti)

Irena Pilaš (predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije)

Jasenka Pleško (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje)

Diana Polanski (predsjednica Komisije za katalogizaciju)

Davorka Pšenica (članica Radne grupe za javno zagovaranje)

Zorka Renić (predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice)

Tanja Sušec (zamjena za Ljiljanu Pavičić, Radna grupa za bolničke knjižnice)

Marija Šegota-Novak (predsjednica Komisije za upravljanje)
Evica Tihomirović (zamjena za Jadranku Groza, Komisija za osnovnoškolske knjižnice)

Gorana Tuškan Mihočić (predsjednica Komisije za narodne knjižnice)

Ljiljana Vugrinec (predsjednica Komisije za pokretne knjižnice)

Daniela Živković (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje; zamjena za Aleksandru Horvat, Radna grupa za autorsko pravo)
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3.5. Povjerenstvo za izradu pravilnika o nominiranju članova HKD-a u tijela IFLA-e
3.6. Koordinator za IFLA-u
4. Razno
4.1. Prijava stručnih skupova u organizaciji HKD-a u 2012.g.
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Ad 1. Usvajanje Dnevnog reda
Dnevni je red usvojen.
Ad 2. Usvajanje Zapisnika s 2. sjednice Stručnog odbora HKD-a
Zapisnik s 2. sjednice Stručnog odbora usvojen je.
Ad 3. Formiranje povjerenstava:
Ad 3.1. Programski i organizacijski odbor za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica (11. studenoga 2011.g.)

Temeljem prijedloga Radne grupe za javno zagovaranje, Stručni odbor prihvatio je prijedlog da u sastavu Programskog odbora za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica 2011.g., koje će se održati u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, budu: Davorka Bastić, Ljiljana Črnjar, Ruža Jozić, Tamara Krajna, Marijana Mišetić, Dunja Seiter-Šverko i Josip Stipanov. 

Stručni odbor prihvatio je prijedlog da u sastavu Organizacijskog odbora za obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica 2011.g. budu: Jasna Jednačak, Davorka Pšenica, Nevia Raos, Marija Šegota-Novak i Marina Vinaj.

Ad 3.2. Povjerenstvo za izradu kriterija za Nagradu za knjižnicu godine 

Stručni odbor prihvatio je prijedlog da u sastavu Povjerenstva za izradu kriterija za Nagradu za knjižnicu godine budu: Štefka Batinić, Veronika Čelić-Tica, Gordana Miolin, Davorka Pšenica, Josip Stipanov i Andreja Tominac. Rok za izradu kriterija za Nagradu za knjižnicu godine je 15. srpnja 2011.g.

Ad 3.3. Povjerenstvo za reviziju pravilnika i poslovnika 

Nakon kratke rasprave, Stručni odbor prihvatio je prijedlog da u sastavu Povjerenstva za reviziju Pravilnika za dodjelu nagrade 'Eva Verona' te Poslovnika za dodjelu nagrade 'Eva Verona' budu: Edita Bačić, Lea Lazzarich, Jasenka Pleško i Daniela Živković.

Stručni odbor prihvatio je prijedlog da u sastavu Povjerenstva za reviziju Pravilnika o dodjeljivanju Kukuljevićeve povelje budu: Edita Bačić, Aleksandra Horvat i Ilija Pejić. 

Radne verzije pravilnika i poslovnika trebaju biti priređeni za javnu raspravu do 1. listopada 2011.g. te trebaju biti prihvaćeni prije 38. skupštine Hrvatskoga knjižničarskog društva.

Ad 3.4. Povjerenstvo za izradu protokola za organizaciju stručnih skupova HKD-a

Točka je stavljena na Dnevni red 3. sjednice Stručnog odbora HKD-a na inicijativu predsjednice HKD-a Marijane Mišetić, a temeljem potrebe temeljitijeg planiranja stručnih skupova, kao i lakšeg rješavanja niza praktičnih okolnosti u njihovoj organizaciji i održavanju. Dokument bi obuhvatio sve korake neophodne pri organizaciji stručnog skupa: pokretanje inicijative za održavanje skupa, imenovanje programskog i organizacijskog odbora, evaluaciju priloga, održavanje skupa, njegovo financiranje i logističku potporu, te objavljivanje, prodaju i distribuciju publikacija proizašlih iz skupa.

Stručni odbor prihvatio je prijedlog da nacrt Protokola za organizaciju stručnih skupova sastave: Vesna Golubović, Alisa Martek, Mirjana Milinović, Marija Šegota-Novak i Andreja Tominac. Rok za izradu nacrta Protokola za organizaciju stručnih skupova je lipanj 2011.g.

Ad 3.5. Povjerenstvo za izradu pravilnika o nominiranju članova HKD-a u tijela IFLA-e

Stručni odbor prihvatio je prijedlog da nacrt Pravilnika o nominiranju članova u tijela IFLA-e sastave: Edita Bačić, Ana Barbarić, Lea Lazzarich i Ivanka Stričević. Rok za izradu Pravilnika o nominiranju članova HKD-a u tijela IFLA-e je 1. listopada 2011.g.

Ad 3.6. Koordinator za IFLA-u

Točka je povezana s točkom 3.5., tj. s izradom Pravilnika o nominiranju članova HKD-a u tijela IFLA-e.

Temeljem uključivanja većeg broja članova HKD-a u tijela IFLA-e i u programe međunarodne suradnje uopće uočena je potreba za koordinatorom koji bi se bavio tom problematikom. Pitanje koordinatora za IFLA-u i za programe međunarodne suradnje razmatrat će se paralelno s promjenama Statuta HKD-a.
Ad 4. Razno
Ad 4.1. Prijava stručnih skupova u organizaciji HKD-a u 2012.g.
Predsjednica Stručnog odbora Tamara Krajna podsjetila je članove Stručnog odbora da je obveza organizatora stručnih skupova ispuniti obrazac za prijavu skupa Ministarstvu kulture.

Također podsjeća da je rok za prijavu skupova u 2012. g. mjesec srpanj 2011.g.; stoga svi prijedlozi za financiranje skupova za sljedeću godinu trebaju biti priređeni do 1. lipnja 2011.g., dakle prije sljedeće, 4. sjednice Stručnog odbora, koji se o pristiglim prijedlozima mora izjasniti.
Ad 4.2. Informacije o projektima izgradnje, obnove i opremanja knjižnica
Članica Komisije za izgradnju i opremu knjižnica Jasna Jednačak informirala je članove Stručnog odbora da su na web-stranicama Ministarstva kulture objavljeni Programi investicijske potpore za 2011.g., tj. podaci o financijskoj podršci Ministarstva kulture Republike Hrvatske izgradnji, obnovi i opremanju knjižnica u 2011.g.

Više informacija o konkretnim sredstvima i knjižnicama dostupno je na: http://www.min-kulture.hr/userdocsimages/odobreni%20programi%20u%202011.%20godini/Investicijske%20potpore%20web%2006.04.2011..pdf 

Jasna Jednačak istaknula je da HKD kroz svoja stručna tijela te kroz djelovanje u Hrvatskom knjižničnom vijeću mora i dalje nastojati da se za spomenute namjene sredstva dodjeljuju kontinuirano, imajući u vidu da postoji velik broj sredina i knjižnica koje još čekaju da projekti njihove izgradnje, obnove i opremanja budu prihvaćeni i financirani.
Ad 4.3. Program rada Hrvatskoga knjižničnog vijeća za 2011.g.
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić izvijestila je članove Glavnog odbora kako je HKD-ov Prijedlog programa rada Hrvatskoga knjižničnog vijeća za 2011.g., prihvaćen na 5. sjednici Glavnog odbora HKD-a (održanoj 18. veljače 2011.g.), Hrvatsko knjižnično vijeće integriralo s ostalim prijedlozima te usvojilo kao Program i plan rada Hrvatskoga knjižničnog vijeća za mandatno razdoblje 2010.-2014. godine.
Ad 4.4. Obveza provedbe zaključaka stručnih skupova u organizaciji HKD-a
Članica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama Marina Mihalić iznijela je prijedlog da se zaključci stručnih skupova pred Hrvatskim knjižničnim vijećem predstave kao rezultati koji obvezuju na provedbu.
Predsjednica Stručnog odbora Tamara Krajna naglasila je da obveza organizatora stručnog skupa uključuje i predlaganje načina provedbe zaključaka stručnog skupa.

Ad 4.5. Informacije o nacrtima prijedloga zakona iz područja znanosti i visokog obrazovanja
Predsjednica Stručnog odbora Tamara Krajna izvijestila je Stručni odbor da je završila druga faza javne rasprave o nacrtima prijedloga zakona o sveučilištu, zakona o visokom obrazovanju i zakona o znanstvenoj djelatnosti. Hrvatsko knjižničarsko društvo i u drugoj je fazi lobiralo za promjene nacrta prijedloga zakona te se obratilo nizu zainteresiranih i nadležnih tijela i pojedinaca, među kojima i Hrvatskom knjižničnom vijeću, od kojega je dobilo podršku. Nakon druge faze javne rasprave, u Nacrt prijedloga zakona o znanstvenoj djelatnosti unesen je pojam „znanstvene knjižnice“ (Članak 2, Osnovni pojmovi).

Završni tekstovi nacrta prijedloga zakona iz područja znanosti i visokog obrazovanja upućeni su u daljnju proceduru nadležnim tijelima. 
Ad 4.6. Problematika inventure u knjižnicama

Predsjednica Stručnog odbora Tamara Krajna iznijela je problem s kojim se susreću knjižnice koje se financiraju iz sredstava državnog proračuna: primjedba je državne revizije da se u knjižnicama ne provodi inventura, koja bi uskladila knjigovodstveno stanje sa stvarnim stanjem, kako nalažu važeći zakoni. Osim prigovora, knjižnicama dosad nije upućen konkretan prijedlog rješenja ovog problema, a inventarne knjige što ih vode knjižnice, kao ni nalazi knjižnične revizije, ne prihvaćaju se kao relevantni knjigovodstveni dokumenti.
Nakon rasprave, prihvaća se prijedlog predsjednice HKD-a Marijane Mišetić da predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorka Majstorović, matičar – savjetnik za visokoškolske i specijalne knjižnice u Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo, jasno artikulira problem inventure u knjižnicama te, imajući u vidu relevantne zakone, predloži prijedloge postupanja i rješenja.
Ad 4.7. Standardi za specijalne knjižnice

Prihvaćen je prijedlog zamjenice predsjednice Radne grupe za bolničke knjižnice Tanje Sušec da se u dnevni red sljedeće sjednice Stručnog odbora uvrsti problematika donošenja standarda za specijalne knjižnice.

Zapisnik sastavila:

Nevia Raos, stručna tajnica HKD-a
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