HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO
Stručni odbor (2008.-2010.)
Hrvatske bratske zajednice 4

10000 ZAGREB

Zapisnik s 4. sjednice Stručnog odbora za razdoblje 2008.- 2010. godine
održane 23. travnja 2010. godine s početkom u 11:00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Hrvatskoga knjižničarskog društva
Sjednici su prisustvovali:

Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a, predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižnice), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Sanja Žunić (stručna tajnica HKD-a), Edita Bačić( predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice), Lorenka Bučević Sanvincenti (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Ljiljana Vugrinec (zamjena za Nikolu Solomuna, predsjednika Komisije za pokretne knjižnice), Jasenka Pleško (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Jablanka Sršen (zamjena za Milenku Bukvić, predsjednicu Komisije za zaštitu knjižnične građe), Helena Markulin (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice), Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje),  Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice),  Tanja Sušec (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice), Liana Diković (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice), Daniela Živković (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje i zamjena za Aleksandru Horvat, predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo), Davorka Semenić Premec (predsjednica Radne grupe za čitanje), Verena Tibljaš (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Ljiljana Črnjar (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice, predsjednica Komisije za narodne knjižnice), Mirjana Milinović (predsjednica Sekcije za školske knjižnice), Željka Radovinović (predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Zagorka Majstorović (zamjena za Anamariju Banić, predsjednicu Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu), Goranka Mitrović (predsjednica Komisije za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama), Dunja Marija Gabriel (zamjena za Meri Butirić, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejsko galerijske knjižnice), Mihaela Kovačić (predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica), Diana Polanski (predsjednica Komisije za katalogizaciju), Ana Barbarić (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a), Alemka Belan-Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje), Irena Pilaš (zamjena za Branku Martinčić, predsjednicu Komisije za državne i službene informacije), Dijana Sabolović-Krajina (predsjednica Komisije za upravljanje), Lobel Machala  zamjena za Sanju Vukasović-Rogač, predsjednicu Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju)

Sjednici nisu prisustvovali:

Jadranka Groza (predsjednica Komisije za osnovnoškolske knjižnice), Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije), Frida Bišćan (predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Barbara Kalanj Butković (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke),  Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Sofija Klarin (predsjednica Radne grupa za normizaciju), Jadranka Gabriša Perković (predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice). 
Dnevni red:
1. Prihvaćanje Dnevnog reda

2. Verifikacija Zapisnika s 3. sjednice održane 16. lipnja 2009. godine

3. Planiranje programa rada komisija, radnih grupa i sekcija, te uredništava za 2011. godinu

4. Pripreme za 37. skupštinu HKD-a

5. Aktivnosti Stručnog odbora u svezi obaveza realizacije Strategije zagovaranja knjižnica (usvojene na 36. skupštini HKD-a)

6. Razno



Ad 1
Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2
Dijana Sabolović-Krajna, predsjednica komisije za upravljanje, postavila je pitanje je bilo rasprave o okruglom stolu održanom u Rijeci, tj. što je sa zaključcima Okruglog stola. Zaključeno je da je potrebno da se HKD očituje o donesenim zaključcima.
Zapisnik s 3. sjednice održane 16. lipnja 2009. godine je jednoglasno prihvaćen.


Ad 3

a) Tamara Krajna, predsjednica Stručnog odbora zamolila je predsjednike sekcija, komisija i radnih grupa da svoje izvještaje, planove i programe rada za 2010. godinu stave na mrežne stranice HKD-a do 30. travnja 2010. godine. 
Uočeno je da neke od komisija i radnih grupa ni nakon nekoliko upozorenja nisu ažurirale svoje stranice, a također da neke od sekcija nisu imenovale ni svoje predsjednike. Zatraženo je da se hitno izaberu predsjednici sekcija (za one koje ih nemaju) te da se o izboru obavijesti Sanja Žunić, stručna  tajnica HKD-a. Zdenka Sviben je predložila da predsjednik komisije koja je prva na popisu unutar sekcije sazove sjednicu elektroničkom poštom i da se između predsjednika komisija i radnih grupa unutar sekcije izabere predsjednika.
b) Sekcije, komisije i radne grupe koje planiraju održati svoje skupove u 2011. godini trebaju poslati detaljno obrazložene prijedloge s financijskim planom do 1. lipnja 2010. godine kako bi se na sljedećoj sjednici Stručnog odbora programi raspravili te predložili Glavnom odboru, koji  će imati sjednicu krajem lipnja, na usvajanje. 
c) Do 1. lipnja 2010. godine je potrebno dostaviti HKD-u i prijedloge za tiskanje zbornika i drugih publikacija u 2011. godini. 

d) Zatraženo je također od svih predsjednika komisija i radnih grupa ažuriranje članstva u istima kako bi se ustanovila «slobodna mjesta» (2 x 4 godine mandat, osim za komisije i radne grupe koje ne mogu imati više članova – npr. Komisija za pokretne knjižnice, Radna grupa za manjinske knjižnice…). Obavijest o «slobodnim mjestima» treba do 1. svibnja proslijediti  Sanji Žunić, stručnoj tajnici HKD-a.  

Ad 4
Pripreme za 37. skupštinu HKD-a koja će se  održati od 29. 9. do 2. 10. 2010.
a) Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a obavijestila je članove Stručnog odbora da je Ministarstvo kulture odobrilo za održavanje Skupštine 63.500,00 kn. 

b) Kotizacija za Skupštinu iznosi 500 kn (kao i 2008. godine) prema odluci Glavnog odbora
c) Prijave za smještaj u hotelu će se zaprimati od 1. 6 do 10. 09. 2010. i to direktno u Hotelu Terme Tuhelj putem prijavnice koja će biti objavljena na mrežnim stranicama HKD-a.
Stručnom  odboru je potrebno mailom poslati cjenike za Tuhelj.
d) Stručni dio skupštine održat će se pod nazivom Knjižnica u zajednici
Rokovi za prijavu izlaganja: do 15. lipnja 2010. godine će se zaprimati sažeci
Zdenka Sviben je zamolila da prijave za izlaganja za Skupštinu budu odobrene od ustanove u kojoj osoba koja prijavljuje rad radi kako ne bi dolazilo do neželjenih situacija kao za Skupštinu 2008. godine.
U raspravi o ovoj točki sudjelovali su i: A. Belan Simić (potrebno je strukturirati program kako bi se mogla prijaviti izlaganja), Z. Sviben (blokovi će se kreirati kada se zaprime prijave za izlaganja); D. Sabolović Krajina (tko su nosioci provedbe Skupštine), Z. Sviben (Skupštinu organiziraju Programski i Organizacijski odbor).

Ad 5
a) Aktivnosti Stručnog odbora u svezi obaveza realizacije Strategije zagovaranja knjižnica (usvojene na 36. skupštini HKD-a). Glavni odbor je prihvatio Prijedlog programa obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica Radne grupe za javno zagovaranje HKD-a.
Zaključci Glavnog odbora:
Glavni odbor prihvaća prijedlog Radne grupe da se 11. studeni, dan kada je 1960. godine Sabor NR Hrvatske donio prvi Zakon o bibliotekama, obilježava kao Dan hrvatskih knjižnica

· prijedlog se upućuje na usvajanje Skupštini HKD-a koja će se održati 30. rujna 2010. godine

· ukoliko Skupština usvoji prijedlog, prijedlog će se uputiti Saboru Republike Hrvatske

· 2010. godine, ukoliko Skupština usvoji prijedlog, 11. studeni obilježit će se prigodnim izlaganjem o značaju Zakona za hrvatsko knjižničarstvo, kao i konferencijom za tisak, a knjižnice će se pozvati da u svojim sredinama obilježe taj dan.

· za 2011. godinu, ukoliko Skupština prihvati prijedlog, a također i Sabor RH, napravit će se cjeloviti program obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica. Zaduženje izrade programa: Programski odbor Dana hrvatskih knjižnica (imenuje ga Stručni odbor)

· za sada se ne prihvaća prijedlog da se nagrade HKD-a Kukuljevićeve povelja i Nagrade Eva Verona uručuju na obilježavanju Dana hrvatskih knjižnica. Glavni odbor smatra da je, s obzirom da Skupština dodjeljuje nagrade, logično da se nagrade uručuju na Skupštini, tim više što je tada prisutno i najveći broj knjižničara.

· odluku o osnivanju godišnje nagrade za knjižnicu godine treba donijeti Skupština HKD-a. Ukoliko se donese takva odluka Stručni odbor treba napraviti kriterije za dodjelu nagrade. Nagrada bi se, ukoliko se prihvati prijedlog, dodjeljivala od 2011. godine.

· Za kampanju Imam pravo znati, imam pravo na knjižnicu izradit će se do kraja svibnja znak i vizualni identitet. Predlaže se Radnoj grupi za javno zagovaranje da za 2011. godinu napravi detaljan program kampanje (s troškovnikom)  i predstavi je na 37. Skupštini HKD-a.

Predloženo je (E. Bačić) da se regionalna društva uključe u obilježavanje Dana hrvatskih knjižnica, te da se kroz CSSU organiziraju besplatne radionice za regionalna društva u svezi javnog zagovaranja (A. Belan Simić). Regionalna društva bi trebala u godišnji plan ukalkulirati i sredstva za provedbu kampanje (D. Sabolović-Krajina), a potrebno je regionalnim društvima poslati podsjetnik o kampanji (E. Bačić). Alemka Belan Simić je podsjetila da je na prethodnoj Skupštini prihvaćen letak i tekst za Dan knjižnica te da je svima dostupan za korištenje putem mrežnih stranica HKD-a.

Ad 6
a) Radna grupa za autorsko pravo (D. Živković) dostavila je HKD-u prijedloge za izmjene članaka u Zakonu o autorskom pravu koje članovi Stručnog odbora prihvaćaju.
b) Zdenka Sviben je izvijestila Stručni odbor da je testna faza adresara knjižnica u RH napravljena.  Stručnom odboru će biti dostavljena obavijest o načinima ažuriranja adresara. Nakon rasprave u kojoj su sudjelovale A. Belan Simić, Lj. Črnjar, E. Bačić zaključeno je da će adresar biti velika pomoć u radu, ali da se i sva tijela HKD-a trebaju angažirati oko ažuriranja adresara. D. Živković je postavila pitanje uredništva adresara te je donesen zaključak da je potrebno odrediti urednika adresara. 
c) Tamara Krajna, predsjednica Stručnog odbora, obavijestila je članove Stručnog odbora o održavanju Dana visokoškolskih i specijalnih knjižnica u Opatiji od 11. do 14.05. 2011. godine s temom Kamo i kako dalje
d) Tamara Krajna je obavijestila članove Stručnog odbora o prijedlogu Komisije za visokoškolske knjižnice da se kolegicu Marijanu Mišetić predloži za predsjednicu HKD-a u mandatu 2010-2012. Stručni odbor podržava ovaj prijedlog.
e) Komisija za medicinske knjižnice potaknula je raspravu o problemu razduživanja građe u knjižnicama u sastavu djelatnika koji odlaze u mirovinu. Gordana Ramljak je kreirala prijedlog obrasca za razduživanje, međutim postavlja se pitanje može li HKD može nametati rješenja ustanovama o poslovanju.  U raspravi je istaknut problem nepostojanja pravilnika o radu knjižnica u sastavu iako je on zakonska obaveza. (Z. Majstorović). Predloženo je (A. Belan Simić) da se ovo pitanje, kao i pitanje rada matičnih službi za visokoškolske knjižnice problematiziraju na Danima specijalnih knjižnica putem radionica. Tamara Krajna je zamolila Gordanu Ramljak da pripremi dokument koji se poziva na specifične članke zakona. 
e) Edita Bačić je pokrenula raspravu o volonterizmu u HKD-u s napomenom da bi bilo dobro da HKD ima više volontera koji bi sudjelovali u pripremi dokumenata i pravnih akata koji bi koristili knjižničarima. Zaključeno je da je potrebna stručno pripremljena rasprava o profesionalizaciji djelovanja Hrvatska knjižničarskog društva.
f) Tanja Sušec je obavijestila članove Stručnog odbora da će Radna grupa za bolničke knjižnice izraditi Standarde za bolničke knjižnice
g) Tamara Krajna je obavijestila članove Stručnog odbora da je 22. travnja 2010. održana sjednica Hrvatskoga knjižničnoga vijeća na kojem nisu usvojeni Standardi za visokoškolske knjižnice zbog primjedbi iz Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Standardi su vraćeni povjerenstvu na doradu.
h) Helena Markulin je podsjetila članove Stručnog odbora o još uvijek otvorenom problemu vrednovanja viših zvanja u visokoškolskim knjižnicama. Predsjednica Društva izvijestila je članove Stručnog odbora o brojnim aktivnostima koje je HKD  u svezi ovog problema (neuspješno) poduzeo. Zagorka Majstorović osvrnula se na  pitanje sistematizacije radnih mjesta u knjižnicama i uopće mogućnosti unapređenja nakon dobivenog višeg zvanja.  Materijalna prava iz priznavanja zvanja ovise o kolektivnom ugovoru te bi u rješavanje problema trebalo uključiti i sindikat. HKD će uputiti prijedlog za rješavanje priznavanja viših zvanja sindikatu i rektoratu na temelju prijedloga Komisije  za visokoškolske knjižnice.
i) Ana Barbarić, urednica izdanja niza Povremena izdanja HKD-a je izvijestila članove Stručnog odbora da je svima poslala izvještaj na mailing listu te je zamolila predsjednike komisija da izvještaj proslijede svojim članovima. Najavila je objavljivanje smjernica „Darovi za zbirke - smjernice za knjižnice“ te pet dokumenta vezanih za međuknjižničnu posudbu.
j) Zdenka Sviben, predsjednica HKD-a predlaže da se, budući da predsjednica Komisije za zavičajne zbirke nije prisutna sjednici, ne raspravlja o usvajanju Preporuka za zavičajne zbirke. Prijedlog je prihvaćen.
k) Ranka Javor, voditeljica Hrvatskog Centra za dječju knjigu zatražila je od HKD-a podršku za kandidaturu Mire Gavrana za Nagradu Astrid Lindgren. Stručni odbor prihvaća zahtjev.
l) Zdenka Sviben je informirala   članove Stručnog odbora o tijeku rada na donošenju Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci.  22. travnja 2010. godine Hrvatsko knjižnično vijeće imenovalo je  Radnu skupinu u sastavu: Alemka Belan-Simić, Zagorka Majstorović i Zdenka Sviben koje će s Odjelom za knjižnice u Upravi za knjige i knjižnice te Upravom za upravno-pravne i normativne poslove izraditi nacrt prijedlog Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci. Nacrt prijedloga Pravilnika bit će objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva kulture pa se pozivaju svi članovi HKD-a da se aktivno uključe u javnu raspravu o dokumentu iznimno važnom za knjižničarstvo RH.
Sastanak je završio u 14 sati.

Zapisnik sastavila:

Sanja Žunić,

stručna tajnica HKD-a

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a: 

Tamara Krajna
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