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Zapisnik s 5. sjednice Stručnog odbora

održane 14. ožujka 2008. godine s početkom u 11 sati u prostorijama

Hrvatskog knjižničarskog društva

Sjednici su prisustvovali:

Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora HKD-a i predsjednica Komisije za statistiku), Isabella Mauro (stručna tajnica HKD-a), Zdenka Sviben (predsjednica HKD-a), Alisa Martek (predsjednica Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice i Komisije za tehničke knjižice, i zamjena za Marinu Vinaj, predsjednicu Komisije za muzejsko-galerijske knjižnice), Branka Martinčić (predsjednica Komisije za državne i službene informacije,), Helena Markulin (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice), Gordana Ramljak (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice), Tanja Sušec (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice), Ljiljana Sabljak (predsjednica Sekcije za narodne knjižnice i Radne grupe za čitanje), Ljiljana Črnjar (predsjednica Komisije za narodne knjižnice), Mirjana Milinović (predsjednica Komisije za školske knjižnice), Dunja Marija Gabriel (zamjena za Meri Butirić, predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Ljiljana Vugrinec (zamjena za Nikolu Solomuna, predsjednika Komisije za pokretne knjižnice), Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno  označivanje), Višnja Čanjevac (zamjena za Lea Lazarrich, predsjednicu Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu), Mihaela Kovačić (predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica), Sanja Vukasović-Rogač (predsjednica Radne grupe za audiovizualnu građu i multimedij i zamjena za Željku Radovinović, predsjednicu Komisije za glazbene knjižnice i zbirke), Jagoda Ille (predsjednica Komisije za automatizaciju), Dijana Sabolović-Krajina (predsjednica Komisije za upravljanje), Alemka Belan Simić (zamjena za Editu Bačić, predsjednicu Radne grupe za javno zagovaranje i Lorenku Bučević-Sanvincenti, predsjednicu Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Jadranka Stojanovski (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje),  Daniela Živković (zamjena za Anu Barbarić, predsjednicu Komisije za knjižničarsko nazivlje i  Aleksandru Horvat,  predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo). 

Sjednici nisu prisustvovali:

Frida Bišćan (zamjena za Andreju Silić Švonja,  predsjednicu Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica), Verena Tibljaš (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež), Barbara Kalanj  (predsjednica Komisije za zavičajne zbirke), Katarina Todorcev (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice),  Diana Polanski (nova predsjednica Komisije za katalogizaciju),  Ivanka Kuić (predsjednica Radne grupe za serijske publikacije),  Jablanka Sršen (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe), Jasenka Zajec (predsjednica Radne grupe za normizaciju) i Srećko Jelušić (predsjednik Komisije za teoriju i znanstveni rad). 

Sjednica je održana sa sljedećim dnevnim redom:

1. Prihvaćanje dnevnog reda.

2. Verifikacija Zapisnika 4. sjednice Stručnog odbora HKD-a.

3. Izvještaj o provedbi zaključaka s 4. sjednice Stručnog odbora (16. studenog 2007.).

4. Izvještaji o aktivnostima sekcija, komisija i radnih grupa (aktivnosti u tijeku, održani sastanci, promjene članstva i sl.).

5. Izvještaj o sastanku Programskog odbora 36. skupštine HKD-a.

6. Program 36. skupštine HKD-a – prijedlozi zajedničkih blokova. 

7. Razno.

Ad 1

Dnevni je red jednoglasno prihvaćen. 

Ad 2 

Zapisnik 4. sjednice Stručnog odbora HKD-a jednoglasno je prihvaćen. 

Ad 3

Na prijedlog predsjednice Stručnog odbora HKD-a, Marine Mihalić i predsjednice HKD-a, Zdenke Sviben, a radi približavanja datuma 36. skupštine HKD-a na kojoj će se birati novi saziv Stručnog odbora, objavit će se slobodna mjesta u komisijama i radnim grupama, u svrhu provjere članstva i rada u sekcijama, komisijama i radnim grupama. Rok za dostavu slobodnih mjesta je 5. travnja 2008. godine.

S  glavnim ravnateljem Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, Prof. dr. sc. Tihomilom Maštrovićem, predsjednica HKD-a je dogovorila da će  poslove na izradi Priručnika za reviziju i otpis građe, preuzeti  Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, Odjel Zavod za knjižničarstvo..Točan rok nije utvrđen.

Ad 4

Usmena ili pismena izvješća o aktivnostima sekcija, komisija i radnih grupa podnijeli su:

Sekcija za visokoškolske i specijalne knjižnice

Alisa Martek, predsjednica Sekcije, usmeno je izvijestila da su završile  pripreme za stručni skup,  10. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica na kojem aktivno rade sve komisije iz Sekcije, a objavljeno je  na mrežnim stranicama HKD-a: http://www.hkdrustvo.hr/hr/skupovi/skup/121/, a  da su prijave u tijeku .

Helena Markulin, predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice, izvijestila je o radu Komisije navela je da je u 2007. godini održano 6 sastanaka te da su članovi Komisije u 2007. godini aktivno sudjelovali u organizaciji skupova 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, 7. seminaru za knjižnice u sustavu znanosti i visoke naobrazbe, MICC-u 2007. Istakla je, , da se je Komisija zalagala za priznavanje položaja knjižničara u sustavu znanosti i visoke naobrazbe, što je rezultiralo zaključkom o potrebi usklađivanja općih akata Sveučilišta sa Zakonom o knjižnicama i Uredbom o nazivima radnih mjesta i koeficijenata složenosti poslova u javnim službama.  Posebno zahvaljuje predsjednici HKD-a i Glavnom odboru na dopisu dekanima/ravnateljima znanstvenih institucija, rektorskom zboru i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta.

Branka Martinčić, predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije, izvijestila je da su članovi Komisije održali 2 sastanka te su sudjelovali na brojnim stručnim projektima i skupovima: Informacije o EU u narodnim knjižnicama, 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica.

Predsjednica Komisije za glazbene knjižnice i zbirke, Željka Radovinović, pismeno je izvijestila da su se članovi Komisije sastali 4 puta, da su dovršene pripreme za tisak i distribuciju planiranog letka s osnovnim podacima o većim glazbenim knjižnicama u Zagrebu, te da su u tijeku pripreme za realizaciju projekta za digitalizaciju građe koja se odnosi na hrvatskog etnomuzikologa Franju Kuhača. Istaknula je sudjelovanje članova Komisije na stručnim skupovima 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, AV građa i naslijeđe, INFuture, Arhivi, knjižnice, muzeji, Hrvatska glazba XX. stoljeća. 

Predsjednica Komisije za medicinske knjižnice, Gordana Ramljak, izvijestila je da su održana 3 sastanka Komisije. Izdvojila je dovršetak  adresara biomedicinskih knjižnica   (http://www.hkdrustvo.hr/hr/dokumenti/kategorija/ostalo/10/) te popis tiskanih časopisa za 2004. do 2007. godine, koji se nalaze  u biomedicinskim knjižnicama. Navela je,  da su članovi Komisije sudjelovali u organizaciji stručnih skupova, kao što su: 9. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica, 7. seminar za knjižnice u sustavu znanosti i visoke naobrazbe, MICC2007, seminar za medicinske knjižničare  o bazi podatka SCOPUS. Dio članstva se bavio pitanjem standarda za visokoškolske odnosno specijalne 
knjižnice. Gordana Ramljak je sudjelovala u izlaganju Radne grupe za izradu standarda za specijalne knjižnice na 10. danima specijalnih i visokoškolskih knjižnica.

Marina Vinaj, predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice, pismeno je izvijestila o radu Komisije, te, pored uobičajenih aktivnosti, istaknula rad na  prijedlogu Pravilnika o radu muzejskih knjižnica i korištenju knjižnične građe u muzejskim i galerijskim knjižnicama, te prihvaćanje zajedničkog programa za obradu knjižnične građe u muzejskim i galerijskim knjižnicama, kao i sudjelovanje članova Komisije na 9. danima specijalnih i visokoškolskih knjižnica. 

Tanja Sušec, predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice, izvijestila je da su održana 2 sastanka na kojima su, između ostalih, prihvaćeni zaključci o zajedničkom radu na Standardima za bolničke knjižnice, pokušaj organiziranja knjižnica za bolesnike, nabave, selekcije i otpisa knjiga u bolničkim knjižnicama.

Sekcija za narodne i školske knjižnice

Predsjednica Sekcije za narodne i školske knjižnice, LJiljana Sabljak, izvijestila je da su održana 3 sastanka Sekcije. Izdvojila je aktivnost članova svih komisija i Radnih grupa, posebno u radu na  novom Zakonu o knjižnicama te zajedničko sudjelovanje  na stručnim skupovima i suorganizaciju 5. savjetovanja za narodne knjižnice. U okviru koordinacije među komisijama i radnim grupama unutar Sekcije, upozorava na trajni problem s Komisijom za zavičajne zbirke, radi bolesti članova te problem s radom Radne grupe za manjinske knjižnice. Zaključila je da će Sekcija  nastojati  da se i Komisija za zavičajne zbirke i Radna grupa za čitanje aktiviraju. Kao predsjednica Radne grupe za čitanje, Ljiljana Sabljak izvijestila je o dosadašnjem radu Radne grupe  ( kvartalnim sastancima,  sudjelovanje na hrvatskim i inozemnim stručnim skupovima), te predlaže da  zbog navedenih aktivnosti  Radna grupa preraste u komisiju Taj će prijedlog iznijeti na 36. skupštini HKD-a.

Predsjednica Komisije za narodne knjižnice, Ljiljana Črnjar, izvijestila je o radu članova Komisije na 5. savjetovanju za narodne knjižnice te izradi mrežnih stranica Savjetovanja, koja je u potpunosti uređena (http://www.gkri.hr/Home.aspx?PageID=152), izložba postera sa savjetovanja gostuje po Hrvatskoj, a jedini problem predstavlja prikupljanje radova za zbornik sa Savjetovanja. Istaknula je, rad na ažuriranju  Portala narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj (www.knjiznica.hr). 

Ljiljana Vugrinec, zamjena za Nikolu Solomuna, predsjednika Komisije za pokretne knjižnice, izvijestila je da su članovi Komisije održali jedan sastanak na kojem su dogovorene aktivnosti i zaduženjau unutar Komisije, u nastojanju da Komisija djelotvornije radi.. 

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić, uz pohvalu rada Komisije, pročitala je pismeni izvještaj predsjednice Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež, Verene Tibljaš,  a iz mnogih kontinuiranih aktivnosti Komisije izdvojila: jedan održan sastanak, rad na Smjernicama za knjižnične usluge za malu djecu, roditelje i odgojitelje, sudjelovanje članice Komisije na 73. konferenciji IFLA-e, organizacija stručnog skupa Tko čita – ne skita, dogovorene suradnje među komisijama za brojne projekte te sudjelovanje članova Komisije na brojnim stručnim skupovima.

Mirjana Milinović, predsjenica komisije za školske knjižnice, izdvojila je rad članova na promociji struke u školama te istaknula želju za suradnjom s ostalim Komisijama, posebno s Komisijom za knjižnične usluge za djecu i mladež.

Dunja Marija Gabriel, zamjena za predsjednicu Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama, Meri Butirić, izvijestila je da su članovi Komisije održali 4 sastanka te da su organizirali 4. okrugli stol  Uloga knjižnica, odgojnih i kaznenih ustanova u poticanju čitanja., te sudjelovanje članova Komisije na stručnim skupovima, između ostalih i na 73. konferenciji IFLA-e. 

Sekcija za bibliografsku kontrolu

Lidija Jurić Vukadin, predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje, izvijestila je da su članovi Komisije u proteklom razdoblju održali jedan sastanak te sudjelovali na stručnom skupu International seminar on UDC. 

Sekcije za zbirke i službe

Višnja Čanjevac, zamjena za Leu Lazarrich, predsjednicu Komisije za nabavu i međuknjižničnu posudbu, izvijestila je članove Stručnog odbora da je Komisija održala jedan sastanak te da su članovi Komisije aktivno sudjelovali na 9. danima visokoškolskih i specijalnih knjižnica.  

Predsjednica Komisije za povijest knjige i knjižnica, Mihaela Kovačić, izvijestila je da su članovi Komisije održali 2 sastanka  te da su prikupljeni podaci o samostanskim knjižnicama u Zadru, sudjelovali na predstavljanju knjige mr. sc. Tinke Katić Stara knjiga, a članovi Komisije su sudjelovali na 11. seminaru AKM. 

Sekcija za upravljanje i tehnologiju 

Jagoda Ille,  predsjednica Komisije za automatizaciju, izvijestila je da je Komisija održala jedan sastanak i brojne konzultacije. Izdvojila je prikupljanje podataka o postojanju digitalnih zbirki u arhivima, knjižnicama i muzejima, reviziju liste poveznica na mrežne stranice o zaštiti računala od virusa (oba dokumenta na mrežnim stranicama Komisije: http://www.hkdrustvo.hr/hr/strucna_tijela/22/publikacije/), te sudjelovanje članice Komisije, u radu Ureda projekta Hrvatska kulturna baština, izradi Smjernica za odabir i pripremu građe za digitalizaciju. 

Adreja Silić Švonja, predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica, pismeno je izvijestila o radu Komisije na prijevodu Smjernica IFLA Guidelines for Planning Library Buildings. Na sastanku Komisije zaključeno je da na mrežnim stranicama Komisije budu dostupni linkovi koji će usmjeriti sve zainteresirane na važne mrežne adrese (Društvo arhitekata, dobavljači opreme, proizvođači opreme i sl). U tu svrhu, na mrežnoj su stranici HKD-a linkovi proizvođača i dobavljača knjižnične opreme (http://www.hkdrustvo.hr/hr/strucna_tijela/23/publikacije/). Nadalje, većina je članova Komisije sudjelovala na 5. savjetovanju za narodne knjižnice, predstavivši postignuća u izgradnji i opremi knjižnica iz kojih dolaze. 

Dijana Sabolović-Krajina, predsjednica Komisije za upravljanje, izvijestila je da je održan jedan sastanak Komisije, predstavljene su dvije stručne knjige iz područja marketinga u kulturi (Marketing i menadžment u kulturi i umjetnosti i Marketing u kulturi), u pripremi je projekt Mijenjam knjižnicu te se obavljaju pripreme za  1. okrugli stol Suvremeni menadžment u knjižnicama. Nadalje, od brojnih aktivnosti Komisije, izdvojila je sudjelovanje članova na  5. savjetovanju za narodne knjižnice i  73. konferenciji IFLA-e. Također, istaknula je potrebu za inicijativu vezanu uz benchmarking knjižnica. 

Jablanka Sršen, predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe, pismeno je izvijestila da je Komisija održala dva sastanka te da su se aktivnosti Komisije u cijelosti odvijale unutar projekta Zaštita starih hrvatskih novena, na kojem su radili svi članovi Komisije, (anketa, okrugli stol…).Ističe  da je izostala odgovarajuća suradnja i briga  financijera i odgovornih institucija.Zaključuje da Komisija  osim poticanja i ukazivanja na problem i  evidentiranja podataka o stanju fondova   nije nadležna, za njegovo rješavanje  te očekuje od stručne javnosti dugoočekivani odgovor o odgovornosti za brigu o zaštiti  starih hrvatskih novina.

Alemka Belan-Simić, zamjena za Editu Bačić, predsjednicu Radne grupe za javno zagovaranje, izvijestila je da je Radna grupa održala dva sastanka te da je realizirala dvije radionice u okviru CSSU-a. Članica Radne grupe je sudjelovala na 73. konferenciji IFLA-e. 

Sekcija za obrazovanje i istraživanje

Jadranka Stojanovski, predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje, izvijestila je da je Komisija godinama neaktivna, nije uključena u zbivanja uz praksu obrazovanja, te da je komunikacija između članova otežana. Nastavljen je rad na anketi o preporuci za vrednovanje stalnog stručnog usavršavanja.

Alemka Belan Simić, zamjena za predsjednicu Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja, Lorenku Bučević Sanvincenti, izvijestila je da su članovi održali 7 sastanaka. Radilo se je na organizaciji 7. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama, podržali su akciju Transparency Internationala Imamo pravo znati, , pripremaju  8. okrugli stol (u suradnji s Komisijom za knjižnična usluge za djecu i mladež), te uređuju dva zbornika: s 4. i 5. i sa 6. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama. Članovi Komisije su sudjelovali na 73. konferenciji IFLA-e i EBLIDA- i. 

Daniela Živković, zamjena za predsjednicu Radne grupe za autorsko pravo, Aleksandru Horvat, izvijestila je da je Radna grupa suorganizirala 7. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama, a predsjednica Radne grupe sudjelovala je u radu IFLA/CLM odbora na 73. konferenciji IFLA-e. 

Predsjednica HKD-a Zdenka Sviben zamolila je da se ne izvještava o programima koje nisu u organizaciji ili suorganizaciji HKD-a.

Ad 5

Programski odbor 36. skupštine HKD-a, u sastavu: Ljiljana Črnjar, Tamara Krajna, Marina Mihalić, Snježana Radovanlija Mileusnić, Ljiljana Sabljak, Zdenka Sviben i Evica Tihomirović, na svojem je 1. sastanku održanom 1. veljače 2008. godine utvrdio okvirni plan stručnog dijela Skupštine i temeljem zaključaka objavio Poziv za prijavu izlaganja/postera na 36. skupštini HKD-a. Tema Skupštine: Usluge i usluge@hr. Rok za prijavu izlaganja i postera je 1. travnja 2008. godine. 

Teme plenarnih i posterskih izlaganja: 

1. Istraživanje usluga i njihov utjecaj na planiranje i organizaciju u knjižnicama,

2. Razvoj i dostupnost usluga korisnicima u različitim vrstama knjižnica: primjeri dobre prakse,

3. Edukacija korisnika za korištenje knjižničnih usluga: izvori, alati, knjižnica kao mjesto socijalizacije,

4. Dostupnost elektroničkih izvora u knjižnicama: digitalne i virtualne zbirke, e-knjige i e-časopisi, baze podataka, repozitorij. 

Planirano vrijeme za svako izlaganje: do 15 minuta. 


Teme okruglih stolova: 

1. Standardi knjižničnih usluga,

2. Zaštita osobnih podataka.

Teme radionica: 

1. Web 2.0 u knjižnici,

2. Asertivni knjižničar i nenasilno rješavanje sukoba: pedagoško-psihološka radionica,

3. E-knjige: korištenje i dostupnost. 



Ad 6

Predsjednica Stručnog odbora, Marina Mihalić, izvijestila je  o tijeku priprema za  obilježavanje stručnog skupa povodom proslave 100.  obljetnice rođenja Matka Rojnića. Stručni skup će se održati 12. svibnja 2008. godine u Medulinu. Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, je izvijestila  da su, nakon odustajanja NSK kao eventualnog suorganizatora Skupa, organizaciju preuzeli i HKD i Društvo bibliotekara Istre. Također je izvijestila da će se i na 36. skupštini, kraćim izlaganjem obilježiti navedena obljetnica. 

Ad 7

Predsjednica HKD-a, Zdenka Sviben, obavijestila je članove Stručnog odbora da je rok za predaju programa za koje će se potraživati sredstva od Grada Zagreba i/ili Ministarstva kulture Republike Hrvatske za 2009. godinu 16. lipnja 2008. godine. Poštovanje roka je izuzetno važno kako bi se na vrijeme programi verificirali na Stručnom odboru,a   potom na Glavnom odboru. Također je zamolila sve predsjednike sekcija, komisija i radnih grupa da u što većem broju zajednički  planiraju stručne skupove. Podsjetila je na rokove za prijedloge za Nagradu Eva Verona i Kukuljevićevu povelju. Istaknula je problem provedbe Zakona o javnoj nabavi i izvjestila o poduzetim mjerama.

Sjednica je završena u 14 sati.

Stručna tajnica:




                                                     Predsjednica Stručnog odbora:

Isabella Mauro                       


                                                                  Mr. sc. Marina Mihalić, 

isabella.mauro@kgz.hr
                                                                                                            knjižničarska savjetnica




                                                mmihalic@nsk.hr


