5. sjednica Stručnog odbora 

5. sjednica Stručnog odbora održana je 14. svibnja 2004. s početkom u 10 sati u prostorijama HKD-a.

Nazočni: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Višnja Čanjevac (zamjena za Sonju Avalon, Komisija za nabavu i izgradnju fondova, predsjednica Sekcije za zbirke i službe), Dunja-Marija Gabriel (Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Anica Grošinić (Komisija za izgradnju i opremu knjižnica), Kata Husnjak (zamjena za Andreu Božić, Komisija za tehničke knjižnice), Marina Mihalić (Komisija za statistiku), Igor Mladinić (Komisija za glazbene knjižnice), Spomenka Petrović (Radna grupa za pokretne knjižnice), Irena Pilaš (Komisija za državne informacije i službene publikacije, privremena predsjednica Sekcije za specijalne knjižnice), Đurđica Posarić (zamjena za Srnu Vuković-Mottl, Komisija za zavičajne zbirke), Robert Ravnić (Komisija za katalogizaciju), Tanja Sušec (predsjednica Stručnog odbora HKD-a, Komisija za medicinske knjižnice), Zdenka Sviben (Komisija za narodne knjižnice, predsjednica Sekcije za narodne knjižnice), Marica Šapro-Ficović (zamjena za Aleksandru Horvat, Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Evica Tihomirović (predsjednica Sekcije za školske knjižnice), Marina Vinaj (Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice), Jasenka Zajec (Radna grupa za normizaciju). 

Ostali: Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a

Nenazočni: Edita Bačić (Komisija za visokoškolske knjižnice, Radna grupa za javno zagovaranje, predsjednica Sekcije za općeznanstvene i visokoškolske knjižnice), Kluk Giunio (Komisija za automatizaciju, predsjednik Sekcije za upravljanje i tehnologiju), Jasna Kovačević (Komisija za upravljanje), Ivanka Kuić (Radna grupa za serijske publikacije), Irena Medić (Komisija za zaštitu građe), Ljiljana Sabljak (Radna grupa za čitanje), Dora Sečić (Komisija za teoriju i znanstveni rad), Ivanka Stričević (Komisija za dječje knjižnice), Dušanka Štrbac (Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje), Milka Šupraha-Perišić (Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Željko Vegh (Komisija za staru knjigu i povijest knjižnica), Nada Vrsalović (Komisija za međuknjižničnu posudbu), Daniela Živković (Komisija za stručno nazivlje, predsjednica Sekcije za obrazovanje i istraživanje) 

Dnevni red:

1. prihvaćanje dnevnog reda
2. prihvaćanje zaključaka iz zapisnika s 4. sjednice Stručnog odbora održane 29. siječnja 2004. (zaključci su poslani članovima Stručnog odbora elektroničkom poštom 26. ožujka 2004.)
3. planovi rada sekcija, komisija i radnih grupa do kraja 2004. godine i izvještaj o dosadašnjem radu
4. pripreme za 34. skupštinu HKD-a
5. razno.
Ad 1

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tanja Sušec predložila je nadopunu dnevnog reda točkom Osnutak nove radne grupe HKD-a - Radna grupa za manjinske knjižnice u okviru
Sekcije za narodne knjižnice HKD-a (pod točkom 3). Nadopunjeni dnevni red jednoglasno je usvojen (ostale točke se pomiču za jedno mjesto).

Ad 2

Zaključci s 4. sjednice Stručnog odbora održane 29. siječnja 2004. jednoglasno su usvojeni.

Ad 3

Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec je izvijestila prisutne o pristiglom prijedlogu predsjednice Sekcije za narodne knjižnice Zdenka Sviben i kolegice Katarine Tlustenko, voditeljice Središnje knjižnice Rusina i Ukrajinaca Republike Hrvatske, o osnivanju Radne grupe za manjinske knjižnice u okviru Sekcije za narodne knjižnice. Radna grupa za manjinske knjižnice osniva se kako bi se među takvim knjižnicama postigla suradnja i koordinacija voditelja ovih knjižnica unutar Hrvatskoga knjižničarskog društva i kako bi zalaganjem knjižničara manjinskih knjižnica bio riješen njihov status kroz novi Zakon o
knjižnicama. Dugoročni zadaci te radne grupe bili bi: dostupnost knjižničnih usluga manjinama i multikulturalna suradnja. Prijedlog osnivanja Radne grupe za manjinske knjižnice jednoglasno je usvojen.

Ad 4

Na zamolbu Tanje Sušec, predsjednice Stručnog odbora HKD-a, predsjednici sekcija/komisija/radnih grupa podnijeli su usmene izvještaje o aktivnostima stručnih tijela HKD-a u prvih pet mjeseci 2004. godine, te planove rada do 34. skupštine HKD-a.

Predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama Dunja-Marija Gabriel izvijestila je prisutne o 1. okruglom stolu o knjižničnim uslugama za osobe s posebnim potrebama održanom u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 26. ožujka u organizaciji Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama. Tema Okruglog stola bila je Osobe sa specifičnim teškoćama učenja, čitanja i pisanja i osobe oštećenog sluha kao korisnici knjižnice, a povod promocija prijevoda dviju IFLA-inih publikacija u izdanju HKD-a: Smjernica za knjižnične službe i usluge za osobe s disleksijom i Smjernica  za knjižnične službe i usluge za gluhe. D.-M. Gabriel najavila je za iduću godinu objavljivanje Smjernica za građu laganu za čitanje kojima bi bio posvećen 2. okrugli stol o knjižničnim uslugama za osobe s posebnim potrebama.
D.-M. Gabriel izvijestila je prisutne i o projektu Knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama - utvrđivanje  problema čitanja i pisanja kod osoba s izrečenim odgojnim mjerama u Republici Hrvatskoj. Projekt je, temeljem javnog poziva za prijavu projekata i programa udruga u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2004. na poziciji Ureda za ljudska prava Vlade Republike Hrvatske, predložila Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama u suradnji s Hrvatskom udrugom za disleksiju, Hrvatskim zavodom za knjižničarstvo NSK-a i IFLA-inom Sekcijom za knjižnice za osobe s posebnim potrebama. Kako je realizacija projekta planirana kroz tri godine, a Ured za ljudska prava Vlade RH omogućio je jednogodišnje financiranje, Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama namjerava se javiti i na natječaje drugih donatora kako bi zaokružila financijsku konstrukciju projekta.

D.-M. Gabriel izvijestila je članove Stručnog odbora i o predavanju članova Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama održanom 12. svibnja u Gradskoj knjižnici Zadar. Prof. logoped Ines Galić-Jusić (vanjska suradnica Komisije) održala je izlaganje na temu Disleksija i uloga knjižnica u pružanju usluga dislektičnim osobama, a Dunja-Marija Gabriel predstavila je Smjernice za knjižnične usluge za osobe s disleksijom.

Predsjednica Sekcije za narodne knjižnice Zdenka Sviben izvijestila je prisutne o 2. savjetovanju za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj održanom u Osijeku 1. i 2. travnja pod temom Prema nacionalnoj strategiji razvoja narodnih knjižnica. Glavni organizator skupa bila je Nacionalna i sveučilišna knjižnica, a suorganizatori su bili Sekcija za narodne knjižnice i Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek. Z. Sviben je naglasila kako je u okviru savjetovanja održana izložba Novi prostori narodnih knjižnica od Domovinskog rata do danas. Dogovoreno je i objavljivanje istoimenog kataloga koje će financirati Ministarstvo kulture. 

Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec i privremena predsjednica Sekcije za specijalne knjižnice Irena Pilaš izvijestile su članove Stručnog odbora o 6. danima specijalnih knjižnica RH koji su ove godine održani pod proširenim nazivom 6. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica RH 19. i 20. travanja u Opatiji. Tema skupa bila je Knjižnični sustavi hrvatskih sveučilišta, a pozvani izlagači, između ostalih, bili su rektori hrvatskih sveučilišta, kao i državni tajnik za znanost.

Predsjednica Radne grupe za pokretne knjižnice Spomeka Petrović izvijestila je prisutne o 6. okruglom stolu o pokretnim knjižnicama održanom u Karlovcu 11. svibnja pod nazivom Novi bibliobusi u Hrvatskoj. Organizirale su ga Radna grupa za pokretne knjižnice Sekcije za narodne knjižnice i Gradska knjižnica Ivana Gorana Kovačića iz Karlovca.

Predsjednica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama Dunja-Marija Gabriel predložila je da zbog uspješnog djelovanja Radna grupa za pokretne knjižnice preraste u Komisiju. Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec istaknula je kako će se ta odluka donijeti na sjednici Stručnog odbora na 34. skupštini HKD-a.

Predsjednica Komisije za statistiku Marina Mihalić i predsjednica Radne grupe za normizaciju Jasenka Zajec najavile su održavanje okruglog stola o knjižničnoj statistici pod nazivom Knjižnična statistika i standard ISO 2789 21. svibnja u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu.

Predsjednica Sekcije za školske knjižnice Evica Tihomirović najavila je održavanje okruglog stola Školske knjižnice u svjetlu IFLA-inih smjernica povodom objavljivanja hrvatskog prijevoda IFLA-inih Smjernica za školske knjižnice u izdanju HKD-a. Okrugli stol će se održati na Dječjem odjelu Gradske knjižnice Zagreb 8. lipnja. 

Na 4. sjednici Stručnog odbora održanoj 29. siječnja 2004. usvojen je prijedlog organizacije stručnog skupa o nacionalnom kataložnom Pravilniku 2005. godine, kao i objavljivanje spomenice posvećene djelu dr. Eve Verone povodom stogodišnjice njenog rođenja. Temeljem te odluke, predsjednik Komisije za katalogizaciju Robert Ravnić je iznio iscrpno obrazloženje za održavanje skupa koje su članovi Stručnog odbora jednoglasno usvojili. Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o prijedlogu Josipa Stipanova, glavnog ravnatelja NSK, da Nacionalna i sveučilišna knjižnica i Katedra za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu budu suorganizatori dotičnog skupa. Izvijestila je Glavni odbor i o natječaju za doniranje sredstava zaklade HAZU na koji bi aplicirali tražeći financijsku podršku za objavljivanje spomenice E. Veroni i održavanje međunarodnog stručnog skupa.

Ad 5

Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić izvijestila je prisutne o tijeku priprema 34. skupštine HKD-a. Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a, izvijestila je Stručni odbor o pristiglim prijavama za posterska izlaganja i pripremi radnih materijala. Istaknula je kako je radni program 34. skupštine objavljen na mrežnim stranicama Društva. Naglašeno je kako će autori posterskih izlaganja moći objaviti svoje radove u tzv. skupštinskom broju Vjesnika bibliotekara Hrvatske. 

Predsjednica Stručnog odbora Tanja Sušec naglasila je kako su predsjednici sekcija/komisija/radnih grupa HKD-a dužni do 15. lipnja dostaviti broj slobodnih mjesta u komisijama i radnim grupama HKD-a, odnosno ustanoviti kojim predsjednicima i članovima stručnih tijela HKD-a ističe mandat (u skladu s Pravilnikom o radu tijela HKD-a), te podnijeti pismene prijedloge s obrazloženjima za preimenovanje i/ili drugačiji raspored stručnih tijela HKD-a kako bi se na 34. skupštini mogao konstituirati Stručni odbor. Predsjednici sekcija/komisija/radnih grupa HKD-a dužni su do 15. rujna dostaviti planove održavanja skupova i ostalih aktivnosti za koje trebaju financijska sredstva kako bi se mogao izraditi financijski plan HKD-a za 2005. godinu.

Marina Mihalić, jedan od pozvanih izlagača na 34. skupštini HKD-a, istaknula je kako smatra da njeno izlaganje naslova Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu kao članica konferencije ravnatelja europskih nacionalnih knjižnica (CENL): pregled suradnje u okviru europskih integracija ne bi trebalo biti posljednje u nizu plenarnih izlaganja u petak, 24. rujna, zbog važnosti uloge i zadaća Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Predsjednica HKD-a Alemka Belan-Simić istaknula je kao je Programski odbor 34. skupštine spomenuto izlaganje predvidio kao posljednje u nizu plenarnih izlaganja zbog objedinjujuće uloge Nacionalne i sveučilišne knjižnice u smislu njene zadaće izgradnje i razvoja hrvatskog knjižničnog sustava. Zaključeno je da se primjedba M. Mihalić proslijedi Programskom odboru 34. skupštine HKD-a.

Ad 6

Pod točkom Razno nije ništa istaknuto.

Zapisničarka:                                                                    Predsjednica Stučnog odbora HKD-a:                                                   

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a                               Tanja Sušec
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