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Hrvatsko knjižničarsko društvo

Stručni odbor (2010.-2012.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb

Zapisnik s 5. sjednice Stručnog odbora HKD-a
Peta sjednica Stručnog odbora HKD-a održana je 19. rujna 2011.g. u uredu Hrvatskoga knjižničarskog društva u Zagrebu. Sjednica je trajala od 10.15h do 13.45h.

Prisutni: 

Marijana Mišetić (predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a)

Edita Bačić (predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice; zamjena za Alemku Belan Simić, Radna grupa za javno zagovaranje)

Boris Badurina (predsjednik Komisije za automatizaciju)

Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice)

Vesna Borić (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice; blagajnica HKD-a)

Kristina Čunović (zamjena za Dajanu Brunac, Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež)

Liana Diković (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice)

Tea Grašić Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja)

Lobel Machala (zamjenik predsjednice Stručnog odbora; predsjednik Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju)

Zagorka Majstorović (predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu)

Ljiljana Pavičić (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice)

Renata Petrušić (zamjena za Sofiju Klarin-Zadravec, Radna grupa za normizaciju)

Irena Pilaš (predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije)

Jasenka Pleško (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje)

Diana Polanski (predsjednica Komisije za katalogizaciju)

Branka Purgarić-Kužić (zamjena za Lidiju Jurić Vukadin, Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje)

Zorka Renić (predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice)

Ljiljana Sabljak (zamjena za Dunju Mariju Gabriel, Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama; zamjena za Gordanu Tuškan Mihočić, Komisija za Narodne knjižnice)

Davorka Semenić Premec (predsjednica Komisije za čitanje)

Jablanka Sršen (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe)

Marija Šegota Novak (predsjednica Komisije za upravljanje)

Vesna Špac (zamjena za Alisu Martek, Radna grupa za izradu Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj)

Andreja Tominac (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice)

Ljiljana Vugrinec (predsjednica Komisije za pokretne knjižnice)

Nevia Raos (stručna tajnica HKD-a)
Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika sa 4. sjednice Stručnog odbora HKD-a
3. Prijedlog Pravilnika za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine
4. Prijedlog Pravilnika o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e
5. Preporuka za popis imovine (knjiga) u institucijama proračunskih korisnika
6. Tekstovi za „HKD Novosti“
7. Razno
7.1. Standardi za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj
7.2. Povjerenstvo za izradu smjernica za darove
7.3. Revizija, otpis i zaštita knjižnične građe


Ad 1. Usvajanje Dnevnog reda

Dnevni je red usvojen.
Ad 2. Usvajanje Zapisnika sa 4. sjednice Stručnog odbora HKD-a

Zapisnik s 4. sjednice Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva usvojen je.

Ad 3. Prijedlog Pravilnika za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine

Zaključkom 3. sjednice Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva, održane 20. travnja 2011.g., potvrđenim odlukom Glavnog odbora HKD-a, osnovano je Povjerenstvo za izradu kriterija za nagradu za Knjižnicu godine u sljedećem sastavu: Štefka Batinić, Veronika Čelić-Tica, Gordana Miolin, Davorka Pšenica, Josip Stipanov i Andreja Tominac. Povjerenstvo je sastavilo prijedlog Pravilnika za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine te Kriterije za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine, te ih je članica povjerenstva Andreja Tominac predstavila na 5. sjednici Stručnog odbora HKD-a. 

Nakon rasprave u kojoj je iznesen niz primjedbi i prijedloga Stručni odbor HKD-a donio je sljedeće zaključke:

· primjedbe i prijedlozi izneseni na 5. sjednici Stručnog odbora HKD-a bit će uneseni u prijedloge Pravilnika i Kriterija;

· o prijedlozima Pravilnika i Kriterija na web-stranicama HKD-a bit će otvorena javna rasprava, koja će trajati barem dva tjedna;

· po završetku javne rasprave, Povjerenstvo će revidirati svoje prijedloge te ih ponovo uputiti na razmatranje Stručnom odboru HKD-a;

· na središnjoj svečanosti obilježavanja Dana hrvatskih knjižnica 11. studenoga 2011.g. knjižničari i sva zainteresirana javnost bit će informirani o novoustanovljenoj nagradi Hrvatskoga knjižničarskog društva „Knjižnica godine“, ali zbog iznimne kratkoće rokova predlaže da se nagrada „Knjižnica godine“ ove godine ne dodjeljuje.

Ad 4. Prijedlog Pravilnika o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e
Zaključkom 3. sjednice Stručnog odbora Hrvatskoga knjižničarskog društva, održane 20. travnja 2011.g., potvrđenim odlukom Glavnog odbora HKD-a, osnovano je Povjerenstvo za izradu pravilnika o nominiranju članova HKD-a u tijela IFLA-e u sljedećem sastavu: Edita Bačić, Ana Barbarić, Lea Lazzarich i Ivanka Stričević. 
Povjerenstvo je sastavilo prijedlog Pravilnika o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e, te ga je članica povjerenstva Edita Bačić predstavila na 5. sjednici Stručnog odbora HKD-a. 

Nakon rasprave u kojoj je iznesen niz primjedbi i prijedloga Stručni odbor HKD-a donio je sljedeće zaključke:

· Pravilnik treba sadržavati obveze HKD-a prema IFLA-i te stručnim tijelima IFLA-e (plaćanje članarina);
· Pravilnik treba sadržavati obveze HKD-a prema predstavnicima HKD-a u stručnim tijelima IFLA-e: obveza je HKD-a plaćanje kotizacije za sudjelovanje na skupovima IFLA-e i njezinih stručnih tijela; obveza je HKD-a prijava za programe međunarodne kulturne suradnje pri Ministarstvu kulture Republike Hrvatske; obveza je HKD-a u okviru vlastitih mogućnosti i od Ministarstva kulture dodijeljenih sredstava osigurati plaćanje troškova putovanja i smještaja (u cijelosti ili djelomično). Pravilnik treba izričito propisivati da predstavnici HKD-a u tijelima IFLA-e, u slučaju da HKD nije u mogućnosti u cijelosti pokriti troškove putovanja i smještaja, ostatak potrebnih sredstava trebaju priskrbiti iz drugih izvora; u slučaju neodlaska predstavnika HKD-a u stručnim tijelima IFLA-e na sastanak stručnog tijela, cjelokupni uplaćeni iznos kotizacije mora biti vraćen HKD-u;
· o prijedlogu Pravilnika o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e bit će otvorena javna rasprava, koja će trajati barem dva tjedna;

· po završetku javne rasprave, Povjerenstvo će revidirati svoje prijedloge te ih ponovo uputiti na razmatranje Stručnom odboru HKD-a.

Ad 5. Preporuka za popis imovine (knjiga) u institucijama proračunskih korisnika
Prema odluci s 3. sjednice Stručnog odbora HKD-a, predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorka Majstorović, matičar – savjetnik za visokoškolske i specijalne knjižnice u Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo sastavila je Preporuku za popis imovine (knjiga) u institucijama proračunskih korisnika te ga je predstavila članovima Stručnog odbora. 

U raspravi o Preporuci sudjelovali su predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna, predsjednik Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju Lobel Machala, predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorka Majstorović, predsjednica HKD-a Marijana Mišetić, predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice Ljiljana Pavičić, predsjednica Komisije za upravljanje Marija Šegota Novak, predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice Andreja Tominac i predsjednica Komisije za pokretne knjižnice Ljiljana Vugrinec.

Nakon rasprave, u kojoj je istaknuto da je Preporuka sastavljena primjerno, kompetentno i stručno, Stručni odbor HKD-a donio je sljedeće zaključke:

· Preporuku za popis imovine (knjiga) u institucijama proračunskih korisnika Hrvatsko knjižničarsko društvo stavit će na svoje web-stranice na korištenje knjižnicama ukoliko to žele ili im je potrebno. 
· Hrvatsko knjižničarsko društvo uputit će dopis Hrvatskome knjižničnom vijeću sa zahtjevom da Ministarstvo kulture pokrene postupak izmjene obveze prema odredbama članka 15 Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“ 114/2010; „Narodne novine“ 31/2011) u dijelu koji se odnosi na knjižnice, tako da umjesto „Iznimno, proračunski korisnici koji obavljaju muzejsku, knjižničarsku ili bibliotečnu djelatnost popis knjiga i bibliotečne građe mogu obaviti u roku koji nije duži od tri godine“ odredba glasi „Iznimno, proračunski korisnici koji obavljaju muzejsku, knjižničarsku ili bibliotečnu djelatnost popis knjiga i bibliotečne građe nisu obvezni obavljati s obzirom na to da knjižnični fond podliježe reviziji, koja znači sustavan pregled knjižničnog fonda radi utvrđivanja njegovoga stvarnog stanja i usporedbe stvarnih jedinica građe s odgovarajućim zapisima u inventarnim knjigama i katalozima. Revizijom se provjerava nedostaje li što od inventarizirane građe, je li građa oštećena i ima li svaka jedinica inventarizirane građe zapis. Revizija knjižnične građe provodi se prema knjižničnoj legislativi: Zakonu o knjižnicama („Narodne novine“ 105/1997, 5/1998, 104/2000, 69/2009) i Pravilniku o reviziji i otpisu knjižnične građe („Narodne novine“ 21/2002).“.

Ad 6. Tekstovi za „HKD Novosti“
Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna podsjetila je članove Stručnog odbora na obvezu članova HKD-a da, u svrhu informiranja članstva i šire javnosti te razmjene iskustava, uredništvu „HKD Novosti“ pošalju tekstove o djelovanju komisija HKD-a, o skupovima na kojima su članovi HKD-a prisustvovali te ostalim aktivnostima u kojima su sudjelovali.

Ad 7. Razno

Ad 7.1. Standardi za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj
Prijedlog Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj, što ga je izradila radna grupa u sastavu mr. sc. Alisa Martek, Blaženka Peradenić-Kotur, Željka Radovinović, Gordana Ramljak, Tanja Sušec, Marina Vinaj, Tinka Katić, Kristina Vajdička Veselinović i Vesna Špac, dorađen je u skladu s primjedbama i prijedlozima iznesenima na 4. sjednici Stručnog odbora HKD-a.

Revidirana verzija prijedloga Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj bit će, zajedno s prijedlogom Pravilnika za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine, Kriterijima za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine te prijedlogom Pravilnika o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e, upućena na javnu raspravu putem web-stranica HKD-a.    

Ad 7.2. Povjerenstvo za izradu smjernica za darove
Na prijedlog predsjednice Radne grupe za bolničke knjižnice Ljiljane Pavičić, iznesen na 4. sjednici Stručnog odbora HKD-a, sastavljeno je Povjerenstvo za izradu smjernica za darove. U sastavu su Povjerenstva za izradu smjernica za darove predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice Ljiljana Pavičić, predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije Irena Pilaš i predsjednica komisije za upravljanje Marija Šegota Novak.

Cilj je izrade Smjernica za darove usuglasiti standardni postupak primanja darova u knjižnicama, koji će okvirno regulirati sadržaj potrebnih dokumenata (pismo namjere, darovni ugovor, zapisnik) i postupaka (procjena novčane ili uporabne vrijednosti), kako bi se olakšalo poslovanje knjižnica. Smjernice za darove bit će u skladu s IFLA-inim smjernicama za knjižnice Darovi za zbirke.
Ad 7.3. Revizija, otpis i zaštita knjižnične građe
Predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe Jablanka Sršen podsjetila je na problematiku uputa za reviziju i otpis knjižnične građe, te na problematiku zaštite knjižnične građe.

Istaknula je da Komisija za zaštitu knjižnične građe mora stalno podsjećati na problematiku revizije i otpisa knjižnične građe, s obzirom na to da se na dovršenje uputa vezanih uz Pravilnik o reviziji i otpisu knjižnične građe (NN 21/02) čeka od 2003.g. 

Komisija za zaštitu knjižnične građe u svom je planu za 2011./2012.g. bila predvidjela organizaciju šireg savjetovanja o kulturnom dobru u suradnji s Ministarstvom kulture, no budući da Ministarstvo kulture u narednom razdoblju ne nalazi slobodan termin za organizaciju takvog savjetovanja, predviđeno se savjetovanje otkazuje.
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić istaknula je da se spomenuta problematika tematizirala na nizu dosad održanih stručnih skupova, na kojima su predstavljeni primjeri dobre prakse, no to nije pomoglo da se donese sustavno rješenje pristupa problemu. Stoga predlaže da, u svrhu artikuliranja problematike zaštite knjižnične građe i iznalaženja ujednačenog pristupa u njezinu rješavanju, Komisija za zaštitu knjižnične građe, prije bilo kakve organizacije stručnog skupa, u prostorijama HKD-a inicira sastanak na koji bi, uz njezine članove, bili pozvani i nadležni sugovornici, voditelji i ravnatelji knjižnica i vrijednih zbirki. Jasno artikulirane primjedbe vezane uz problem registracije kulturnog dobra u knjižnicama te zaključci rasprave bit će upućeni Ministarstvu kulture, Upravi za zaštitu kulturnog dobra – Pokretno dobro.
Stručni odbor prihvaća prijedlog predsjednice HKD-a Marijane Mišetić.

Zapisnik sastavila:

Nevia Raos, stručna tajnica HKD-a
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