Zapisnik sa 6. sjednice Stručnog odbora 

održane 23. rujna 2004. s početkom u 8.30 sati u Hotelskom naselju Solaris 

za vrijeme trajanje 34. skupštine HKD-a

Nazočni: Dino Alujević (Komisija za zavičajne zbirke), Sonja Avalon (Komisija za nabavu i izgradnju fondova), Edita Bačić (Komisija za visokoškolske knjižnice, Radna grupa za javno zagovaranje), Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Andrea Božić (Komisija za tehničke knjižnice), Dunja-Marija Gabriel (Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama), Vesna Golubović (Komisija za međuknjižničnu posudbu), Aleksandra Horvat (Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Mihaela Kovačić (Komisija za staru knjigu i povijest knjižnica), Jasna Kovačević (Komisija za upravljanje), Maja Lalić (Komisija za zaštitu knjižnične građe), Alisa Martek (Komisija za tehničke knjižnice), Marina Mihalić (Komisija za statistiku, zamjenica predsjednice Stručnog odbora HKD-a), Igor Mladinić (Komisija za glazbene knjižnice), Spomenka Petrović (Radna grupa za pokretne knjižnice), Irena Pilaš (Komisija za državne informacije i službene publikacije), Milka Šupraha-Perišić (Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje), Ljiljana Sabljak (Radna grupa za čitanje), Dora Sečić (Komisija za teoriju i znanstveni rad), Ivanka Stričević (Komisija za dječje knjižnice), Tanja Sušec (Komisija za medicinske knjižnice, predsjednica Stručnog odbora HKD-a), Zdenka Sviben (Komisija za narodne knjižnice), Evica Tihomirović (Komisija za školske knjižnice), Mirjana Vujić (Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje), Jasenka Zajec (Radna grupa za normizaciju), Mirjana Zandt (Komisija za medicinske knjižnice)

Ostali: Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a

Dnevni red:

1. usvajanje dnevnog reda

2. konstituiranje Stručnog odbora HKD-a u mandatu 2004.-2006.

3. izbor novog predsjednika Stručnog odbora HKD-a

4. razno

Ad 1

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 2

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tanja Sušec predstavila je nove predsjednice komisija HKD-a. Nove predsjednice su:

· Komisija za medicinske knjižnice – Mirjana Zandt; 

· Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja – Marica Šapro-Ficović;

· Komisija za tehničke knjižnice – Alisa Martek;

· Komisija za zaštitu knjižnične građe – Jablanka Sršen; 

· Komisija za zavičajne zbirke – Đurđica Posarić.

Unutar Sekcije za općeznanstvene i visokoškolske knjižnice djeluje samo Komisija za visokoškolske knjižnice što je protivno Statutu HKD-a koji propisuje da predsjednici komisija sačinjavaju sekciju iz čega proizlazi da unutar jedne sekcije trebaju djelovati najmanje dvije komisije. Zbog toga je predloženo da se Komisija za visokoškolske knjižnice pridruži Sekciji za specijalne knjižnice koja bi se preimenovala u Sekciju za visokoškolske i specijalne knjižnice. Za predsjednicu Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice predložena je Alisa Martek.

Irena Pilaš prenijela je stav članova Komisije za državne informacije i službene publikacije koji smatraju da Komisija treba ostati unutar Sekcije za visokoškolske i specijalne knjižnice, a ne kako je predloženo priključiti se Sekciji za zbirke i službe. 

Dora Sečić upozorila je neriješeni status općeznanstvenih knjižnica, te je predložila da se Stručni odbor HKD-a time pozabavi.

Edita Bačić prenijela je stav članova Komisije za visokoškolske knjižnice koji se protive prijedlogu, te se zalažu da u narednom dvogodišnjem razdoblju stanje ostane nepromijenjeno zbog očekivanja novih zakona i reforme visokog školstva na temelju čega bi se mogao bolje odrediti status i položaj visokoškolskih knjižnica.

Unutar Sekcije za školske knjižnice nisu saživjele Komisija za osnovnoškolske knjižnice i Komisija za srednjoškolske knjižnice, te je unutar Sekcije djelovala samo Komisija za školske knjižnice što je protivno Statutu HKD-a. Zbog toga je, nakon rasprave, predloženo da se Komisija za školske knjižnice pridruži Sekciji za narodne knjižnice koja bi se preimenovala u Sekciju za narodne i školske knjižnice.

U raspravi se spominjalo i preimenovanje Sekcije za narodne knjižnice u Sekciju za javne knjižnice, kao i ustroj nove Sekcije za školske i visokoškolske knjižnice. Istaknuto je da se ustroj Stručnog odbora HKD-a može ponovo mijenjati ako se osnuju radne grupe koje bi na temelju svog rada prerasle u komisije koje bi tvorile drugačije ili nove sekcije. 

Ivanka Stričević predložila je preimenovanje Komisije za dječje knjižnice u Komisiju za knjižnične usluge za djecu i mladež sukladno međunarodnim zbivanjima u tom području knjižničarstva.

Zbog uspješnog i kontinuiranog rada, Tanja Sušec predložila je prerastanje Radne grupe za pokretne knjižnice u Komisiju za pokretne knjižnice. 

Nakon rasprave predložen je novi ustroj Stručnog odbora koji je usklađen sa Statutom Hrvatskoga knjižničarskog društva, a koji će biti proslijeđen delegatima 34. skupštine HKD-a na usvajanje.
I.   Sekcija za visokoškolske i specijalne knjižnice
1. Komisija za državne informacije i službene publikacije
2. Komisija za glazbene knjižnice
3. Komisija za medicinske knjižnice
4. Komisija za muzejsko-galerijske knjižnice
5. Komisija za tehničke knjižnice
6. Komisija za visokoškolske knjižnice
II.   Sekcija za narodne i školske knjižnice
1. Komisija za knjižnične usluge za djecu i mladež
2. Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama
3. Komisija za narodne knjižnice
4. Komisija za pokretne knjižnice
5. Komisija za školske knjižnice
6. Komisija za zavičajne zbirke
Radna grupa za čitanje
Radna grupa za manjinske knjižnice
III.   Sekcija za bibliografsku kontrolu
1. Komisija za katalogizaciju
2. Komisija za klasifikaciju i predmetno označivanje
IV.   Sekcija za zbirke i službe
1. Komisija za međuknjižničnu posudbu
2. Komisija za nabavu i izgradnju fondova
3. Komisija za staru knjigu i povijest knjižnica
Radna grupa za serijske publikacije
V.   Sekcija za upravljanje i tehnologiju
1. Komisija za automatizaciju
2. Komisija za izgradnju i opremu knjižnica
3. Komisija za statistiku
4. Komisija za upravljanje
5. Komisija za zaštitu knjižnične građe
Radna grupa za javno zagovaranje
Radna grupa za normizaciju
VI.   Sekcija za obrazovanje i istraživanje
1. Komisija za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje
2. Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja
3. Komisija za stručno nazivlje
4. Komisija za teoriju i znanstveni rad
Radna grupa za autorsko pravo
Ad 3

Na prijedlog dosadašnje predsjednice Tanje Sušec za predsjednicu Stručog odbora HKD-a u mandatu 2004.-2006. jednoglasno je izabrana mr. sc. Marina Mihalić, dosadašnja zamjenica predsjednice SO-a i predsjednica Komisije za statistiku.

Ad 4

Pod točkom Razno ništa nije istaknuto.

Zapisničarka                                                                                                                 

Ana Barbarić, stručna tajnica HKD-a         
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