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Hrvatsko knjižničarsko društvo
Stručni odbor (2010.-2012.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb
Zapisnik sa 6. sjednice Stručnog odbora HKD-a
Šesta sjednica Stručnog odbora HKD-a održana je 29. studenoga 2011.g. u uredu HKD-a u Zagrebu.

Sjednica je trajala od 10.00h do 13.20h.

Prisutni: 

Marijana Mišetić (predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a)

Boris Badurina (predsjednik Komisije za automatizaciju)

Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice)

Frida Bišćan (predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica)
Vesna Borić (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice; blagajnica HKD-a)

Dajana Brunac (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež)
Tea Grašić Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja)

Ivana Hebrang Grgić (glavna urednica niza Hrvatsko knjižničarstvo)
Aleksandra Horvat (predsjednica Radne grupe za autorsko pravo i otvoreni pristup)
Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje)

Irena Kranjec (glavna urednica niza Izdanja HKD-a)
Jelica Leščić (glavna i odgovorna urednica „Vjesnika bibliotekara Hrvatske“)
Zagorka Majstorović (predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu)

Alisa Martek (Radna grupa za izradu Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj; Povjerenstvo za izradu Smjernica za organizaciju skupova u organizaciji Hrvatskoga knjižničarskog društva)

Marina Mihalić (zamjena za Korneliju Petr Balog, Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama; zamjena za Alemku Belan Simić, Radna grupa za javno zagovaranje)  
Ljiljana Pavičić (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice)

Irena Pilaš (predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije)

Jasenka Pleško (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje)

Ljiljana Sabljak (zamjena za Dunju Mariju Gabriel, Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama; zamjena za Gordanu Tuškan Mihočić, Komisija za narodne knjižnice)

Davorka Semenić Premec (predsjednica Komisije za čitanje)

Jablanka Sršen (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe)

Marija Šegota Novak (predsjednica Komisije za upravljanje)

Andreja Tominac (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice)

Ljiljana Vugrinec (predsjednica Komisije za pokretne knjižnice)

Daniela Živković (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje)

Nevia Raos (stručna tajnica HKD-a)
Dnevni red:

1. Usvajanje Dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice Stručnog odbora HKD-a
3. Prijedlog uredništva Društvenih izdanja HKD-a uz temu suizdavaštva
4. 38. skupština HKD-a
5. Stručni skupovi u organizaciji HKD-a
6. Nacrt Smjernica za organizaciju skupova u organizaciji Hrvatskoga knjižničarskog društva
7. Revizija Pravilnika o dodjeljivanju „Kukuljevićeve povelje“ i Poslovnika Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje „Kukuljevićeve povelje“
8. Kriteriji za dodjelu Nagrade za knjižnicu godine
9. Pravilnik o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e
10. Prijedlog Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj
11. Revizija Pravilnika za dodjelu nagrade „Eva Verona“ i Poslovnika Ocjenjivačkog odbora za dodjelu nagrade „Eva Verona“
12. Razno
12.1. Prijedlog načina izrade nacrta Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj
12.2. Obavijest o održavanju 11. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama Knjižnice u društvu znanja
12.3. Plan mjera u slučaju opasnosti u knjižnicama
12.4. Prijedlog Komisije za zaštitu knjižnične građe



Ad 1. Usvajanje Dnevnog reda
Dnevni je red usvojen.
Ad 2. Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice Stručnog odbora HKD-a

Uz nadopune predsjednice Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorke Majstorović, Zapisnik s 5. sjednice Stručnog odbora HKD-a je usvojen.

Ad 3. Prijedlog uredništva Društvenih izdanja HKD-a uz temu suizdavaštva
Glavna urednica niza Hrvatsko knjižničarstvo HKD-a Ivana Hebrang Grgić istaknula je pred Stručnim odborom HKD-a potrebu sastavljanja pravilnika o suizdavaštvu, predloška ugovora o suizdavaštvu, predloška za autorske ugovore te smjernica koje bi preciznije propisale postupke u nakladničkoj djelatnosti HKD-a.

Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić istaknula je da je financiranje nakladničke djelatnosti, jedne od osnovnih djelatnosti HKD-a, posebno osjetljivo zbog osjetnog pada kupnje i pretplate na publikacije koje izdaje Hrvatsko knjižničarsko društvo te istodobnog rasta troškova izdavanja publikacija. Suizdavaštvo je mogući način da se ti problemi prebrode.

Blagajnica HKD-a i predsjednica Komisije za medicinske knjižnice Vesna Borić naglasila je da će uredništva morati redefinirati svoje planove s obzirom na mogućnosti financiranja. 

Nakon rasprave, članovi Stručnog odbora HKD-a prihvatili su prijedlog predsjednice Stručnog odbora HKD-a Tamare Krajna da članovi uredništva Društvenih izdanja HKD-a sastave prijedloge autorskog ugovora te ugovora o suizdavaštvu te ih upute Stručnom odboru HKD-a na raspravu.
Ad 4. 38. skupština HKD-a
Članovi Stručnog odbora HKD-a predložili su temu i podteme iduće, 38. skupštine HKD-a, koja će se održati u Osijeku od 26. do 28. rujna 2012.g. 

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna za temu stručnog dijela Skupštine predložila je Knjižnice – ukorak s promjenama.
Kao predstavnica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama te Komisije za narodne knjižnice Ljiljana Sabljak za jednu od podtema stručnog dijela Skupštine predložila je e-knjige. Predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice Andreja Tominac za jednu od podtema stručnog dijela Skupštine predložila je e-usluge. Predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorka Majstorović za jednu od podtema stručnog dijela Skupštine predložila je strategije razvoja knjižnica. Predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe Jablanka Sršen za jednu od podtema stručnog dijela Skupštine predložila je registraciju knjižničnih zbirki kao kulturnog dobra. Predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije Dunja Holcer za jednu od podtema stručnog dijela Skupštine već je ranije bila predložila knjižnične usluge za djecu i mladež.
Članovi Stručnog odbora HKD-a prihvatili su sve predložene teme.

Članovi Stručnog odbora HKD-a prihvatili su prijedlog da u sastavu Organizacijskog odbora 38. skupštine HKD-a budu Marijana Mišetić, Marina Vinaj, Katja Matković Mikulčić, Tamara Krajna, Vesna Borić, Nevia Raos, Alisa Martek, Ljiljana Pavičić te Andrea Božić.
Članovi Stručnog odbora HKD-a prihvatili su prijedlog da u sastavu Programskog odbora skupštine budu Štefka Batinić, Dunja Holcer, Aleksandra Horvat, Vinka Jelić-Balta, Zagorka Majstorović, Ljiljana Sabljak i Andreja Tominac.

Ad 5. Stručni skupovi u organizaciji HKD-a

Nakon rasprave o programu stručnih skupova HKD-a u 2012.g., Stručni odbor HKD-a  prihvatio je sljedeće zaključke: 

· zadaća je HKD-a zalagati se da se čitav predloženi program skupova u 2012.g. ostvari;
· organizatori svakog pojedinog skupa u 2012.g. dužni su svesti troškove na minimum i po potrebi tražiti dodatne sponzore, sufinancijere i suorganizatore;

· HKD u načelu ne sudjeluje u podmirivanju troškova pojedinog skupa iz sredstava za redovnu djelatnost HKD-a; kao organizator može jamčiti sufinanciranje pojedinog skupa isključivo do iznosa koji je Ministarstvo kulture Republike Hrvatske dodijelilo skupu. Isto načelo vrijedi i za publikacije u izdanju HKD-a;

· organiziranje skupova HKD-u je veliko financijsko opterećenje, a uredu HKD-a i znatno organizacijsko opterećenje. Stoga će se nastojati racionalizirati program skupova: nijedan skup neće se ukidati, a dio će se skupova, umjesto svake godine, organizirati svake druge, bilo parne bilo neparne godine, ili će se, prema srodnosti, spojiti s nekim drugim skupom;
· od iznimne je važnosti da termini održavanja skupova budu ravnomjerno raspoređeni kroz cijelu godinu. Isto načelo vrijedi i za publikacije u izdanju HKD-a.

Ad 6. Nacrt Smjernica za organizaciju skupova u organizaciji Hrvatskoga knjižničarskog društva 
Članica Povjerenstva za izradu Smjernica za organizaciju skupova u organizaciji Hrvatskoga knjižničarskog društva Alisa Martek predstavila je članovima Stručnog odbora HKD-a nacrt Smjernica za organizaciju skupova u organizaciji Hrvatskog knjižničarskog društva.

Nakon kraće rasprave, zaključeno je da će Povjerenstvo za izradu Smjernica razmotriti prijedloge koje je iznijela predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje Alemka Belan Simić i u nacrt Smjernica unijeti odgovarajuće ispravke, dopuniti popis stalnih skupova u organizaciji HKD-a, te unijeti odredbu da troškovi eventualne publikacije (zbornika) proizašle iz skupa ulaze u troškovnik skupa. Nakon što promjene budu unesene u dokument, o nacrtu Smjernica za organizaciju skupova u organizaciji Hrvatskog knjižničarskog društva bit će otvorena javna rasprava na web-stranicama HKD-a te će se nacrt Smjernica ponovo uputiti Stručnom odboru HKD-a na prosudbu.
Ad 7. Revizija Pravilnika o dodjeljivanju „Kukuljevićeve povelje“ i Poslovnika Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje „Kukuljevićeve povelje“
Članica Povjerenstva za reviziju Pravilnika o dodjeljivanju „Kukuljevićeve povelje“ te Poslovnika Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje „Kukuljevićeve povelje“ Aleksandra Horvat predstavila je revidirani Pravilnik i Poslovnik.

Stručni odbor HKD-a prihvatio je revidirane dokumente. Revidirani Pravilnik o dodjeljivanju „Kukuljevićeve povelje“ i Poslovnik Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje „Kukuljevićeve povelje“ upućuju se u javnu raspravu na web-stranicama HKD-a.

Ad 8. Kriteriji za dodjelu Nagrade za knjižnicu godine 
Članovi Povjerenstva za izradu Kriterija za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine obavijestili su članove Stručnog odbora HKD-a da je 31. listopada završena javna rasprava o ovom dokumentu. Povjerenstvo je razmotrilo primjedbe pristigle tijekom javne rasprave.

Članovi Stručnog odbora HKD-a pozvani su da do 6. siječnja 2012.g. Povjerenstvu za izradu Kriterija za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine iznesu svoje eventualne dodatne primjedbe elektroničkom poštom ili telefonski.
Članovi Povjerenstva za izradu Kriterija za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine sastavit će prijedlog Poslovnika za dodjelu nagrade za Knjižnicu godine do 20. veljače 2012. i uputiti ga Stručnom odboru HKD-a na razmatranje.
Ad 9. Pravilnik o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e 
Članica Povjerenstva za izradu Pravilnika o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e Ana Barbarić obavijestila je članove Stručnog odbora HKD-a da je 31. listopada završena javna rasprava o ovom dokumentu. Povjerenstvo je razmotrilo primjedbe pristigle tijekom javne rasprave; značajnija je izmjena unos poglavlja 4. Odgovornost HKD-a za pružanje potpore svojim predstavnicima, članovima radnih tijela IFLA-e.

Stručni odbor HKD-a prihvatio je Pravilnik o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e.
Pravilnik o sudjelovanju HKD-a u radu IFLA-e i izboru kandidata za pojedina stručna tijela IFLA-e bit će objavljen na web-stranicama HKD-a nakon što ga potvrdi Glavni odbor HKD-a.

Ad 10. Prijedlog Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj
Predsjednica Radne grupe za izradu Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj Alisa Martek obavijestila je članove Stručnog odbora HKD-a da je 31. listopada završena javna rasprava o ovom dokumentu; Radna je grupa razmotrila i velikim dijelom uvažila pristigle komentare, primjedbe i prijedloge. Nova verzija prijedloga Standarda predstavljena članovima Stručnog odbora HKD-a.
Uslijedila je rasprava, u kojoj su sudjelovale predsjednica Radne grupe za autorsko pravo i otvoreni pristup Aleksandra Horvat, predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna,  predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorka Majstorović, Predsjednica Radne grupe za izradu Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj Alisa Martek i predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice Ljiljana Pavičić.
Nakon rasprave Stručni odbor HKD-a ocijenio je da je prijedlog Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj kvalitetno priređen, no Radna grupa za njegovu izradu razmotrit će do 20. siječnja 2012.g. primjedbe iznesene u diskusiji te eventualno korigirati sadržaj Standarda prije konačne ocjene i prihvaćanja dokumenta.

Ad 11. Revizija Pravilnika za dodjelu nagrade „Eva Verona“ i Poslovnika Ocjenjivačkog odbora za dodjelu nagrade „Eva Verona“
Povjerenstvo za reviziju Pravilnika za dodjelu nagrade „Eva Verona“ te Poslovnika Ocjenjivačkog odbora za dodjelu nagrade „Eva Verona“ predstavilo je revidirani Pravilnik i Poslovnik.

Stručni odbor HKD-a prihvatio je revidirane dokumente. Revidirani Pravilnik za dodjelu nagrade „Eva Verona“ i Poslovnik Ocjenjivačkog odbora za dodjelu nagrade „Eva Verona“ upućuju se u javnu raspravu na web-stranicama HKD-a.

Ad 12. Razno
Ad 12.1. Prijedlog načina izrade nacrta Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj

Savjetnica za narodne knjižnice pri Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu Jelica Leščić predstavila je članovima Stručnog odbora HKD-a Prijedlog načina izrade nacrta Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj. 

Stručni odbor HKD-a podržava i potiče nastavak rada na strategiji razvoja narodnih knjižnica u Hrvatskoj, u skladu sa zakonskim obvezama te zaključcima donesenima na 8. savjetovanju za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj, održanom 18.-21. svibnja 2011.g. u Svetom Martinu na Muri, s Nacrtom Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj do 2010. kao polazištem. 
Zaključci s 8. savjetovanja za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj vezani uz strategiju razvoja narodnih knjižnica u Hrvatskoj jesu:

· „Prijeko je potrebno izraditi strategiju razvoja narodnih knjižnica s akcijskim planom u što skorijem roku kako bi se osigurao stabilan razvoj i odgovarajuća financijska potpora.

· Do početka lipnja svi zainteresirani za rad u povjerenstvu za izradu nove strategije za narodne knjižnice javit će se u ured HKD-a, ili predložiti kandidate za rad u povjerenstvu.“

Nakon kratke rasprave i po prispjeću zaključaka s 8. savjetovanja za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj, za rad na strategiji razvoja narodnih knjižnica Stručni odbor HKD-a predlaže povjerenstvo u sljedećem sastavu: Ljiljana Črnjar, Liana Diković, Jadranka Račić, Alka Stropnik, Zdenka Sviben, mr. sc. Martina Dragija-Ivanović, prof. dr. sc. Aleksandra Horvat i mr. sc. Jelica Leščić.

Ad 12.2. Obavijest o održavanju 11. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama Knjižnice u društvu znanja
Članovi Stručnog odbora HKD-a obaviješteni su o održavanju 11. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama Knjižnice u društvu znanja u organizaciji Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja Hrvatskoga knjižničarskog društva te Katedre za bibliotekarstvo Odsjeka za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu te su pozvani da na njemu prisustvuju.

Okrugli stol održat će se u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 9. prosinca 2011.g. 

Ad 12.3. Plan mjera u slučaju opasnosti u knjižnicama
Predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorka Majstorović predstavila je u ime Stručnog vijeća sveučilišnih matičnih knjižnica Upute za pristupanje izradi plana mjera za slučaj opasnosti u knjižnicama.

Upute za pristupanje izradi plana mjera za slučaj opasnosti u knjižnicama priredili su Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, Hrvatski zavod za knjižničarstvo i Stručno vijeće sveučilišnih matičnih knjižnica. Dokument je usvojen na sjednici Stručnog vijeća sveučilišnih matičnih knjižnica 25. listopada 2011.g. 

Izrada ovog dokumenta rezultat je jednog od zaključaka sa stručnog skupa 12. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica Knjižnice: kamo i kako dalje? Na potrebu donošenja ovakvog dokumenta ukazali su i rezultati ankete, što ih je na istom skupu predstavila doc. dr. sc. Ana Barbarić, upućene na adrese 43 knjižnice znanstveno-nastavnih i umjetničko-nastavnih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu i Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Od 29 pristiglih odgovora, na pitanje postoji li u knjižnici pisani plan pripravnosti i postupanja u slučaju opasnosti? samo je jedna knjižnica odgovorila potvrdno.
Stručni odbor HKD-a prihvatio je prijedlog da Upute za pristupanje izradi plana mjera za slučaj opasnosti u knjižnicama zainteresiranima budu dostupne putem web-stranica HKD-a.

Ad 12.4. Prijedlog Komisije za zaštitu knjižnične građe
Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna izložila je prijedlog Komisije za zaštitu knjižnične građe da se izradi nacrt Smjernica za zaštitu knjižnične građe. Dokument je zamišljen kao praktični vodič i priručnik koji bi knjižničarima olakšao primjenjivanje odredbi Pravilnika o zaštiti knjižnične građe („Narodne novine“, 52/2005).

Članovi Stručnog odbora HKD-a podržali su izradu nacrt Smjernica za zaštitu knjižnične građe te prihvatili prijedlog da u sastavu Povjerenstva za izradu nacrta Smjernica za zaštitu knjižnične građe budu prof. dr. sc. Damir Hasenay, dr. sc. Maja Krtalić te članovi Komisije za zaštitu knjižnične građe. 

Nacrt Smjernica za zaštitu knjižnične građe bit će predstavljen na 38. skupštini Hrvatskoga knjižničarskog društva (Osijek, 26.-28. rujna 2011.g.), te potom biti upućen u javnu raspravu.
Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna predložila je da Smjernice za zaštitu knjižnične građe u svom konačnom obliku budu objavljene na web-stranicama HKD-a.

Zapisnik sastavila:

Nevia Raos, stručna tajnica HKD-a
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