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Hrvatsko knjižničarsko društvo
Stručni odbor (2010.-2012.)

Hrvatske bratske zajednice 4

10000 Zagreb
Zapisnik sa 7. sjednice Stručnog odbora HKD-a

Sedma sjednica Stručnog odbora HKD-a održana je 19. ožujka 2012.g. u uredu HKD-a u Zagrebu.

Sjednica je trajala od 11.00h do 15.45h.

Prisutni: 

Marijana Mišetić (predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva)
Tamara Krajna (predsjednica Stručnog odbora HKD-a)

Edita Bačić (predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice)

Boris Badurina (predsjednik Komisije za automatizaciju)

Ana Barbarić (glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a; glavna urednica niza Elektronička izdanja HKD-a)

Štefka Batinić (predsjednica Komisije za muzejske i galerijske knjižnice)

Alemka Belan Simić (predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje)

Frida Bišćan (predsjednica Komisije za izgradnju i opremanje knjižnica)
Vesna Borić (predsjednica Komisije za medicinske knjižnice; blagajnica HKD-a)

Dajana Brunac (predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu i mladež)

Liana Diković (predsjednica Radne grupe za manjinske knjižnice)

Tea Grašić Kvesić (predsjednica Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja)

Aleksandra Horvat (predsjednica Radne grupe za autorsko pravo i otvoreni pristup)
Lidija Jurić Vukadin (predsjednica Komisije za klasifikaciju i predmetno označivanje)

Irena Kranjec (glavna urednica niza Izdanja HKD-a)
Jelica Leščić (glavna i odgovorna urednica „Vjesnika bibliotekara Hrvatske“)
Dijana Machala (glavna urednica mrežnih stranica HKD-a)

Lobel Machala (predsjednik Radne grupe za audiovizualnu građu i multimediju, glavni urednik niza Posebna izdanja HKD-a; zamjenik predsjednice Stručnog odbora)

Zagorka Majstorović (predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu)

Marina Mihalić (zamjena za Korneliju Petr Balog, Komisija za statistiku i pokazatelje uspješnosti u knjižnicama)

Ljiljana Pavičić (predsjednica Radne grupe za bolničke knjižnice)

Irena Pilaš (predsjednica Komisije za državne informacije i službene publikacije)

Jasenka Pleško (predsjednica Komisije za obrazovanje i stalno stručno usavršavanje)

Diana Polanski (predsjednica Komisije za katalogizaciju)

Zorka Renić (predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice)

Ljiljana Sabljak (zamjena za Dunju Mariju Gabriel, Komisija za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama; zamjena za Goranu Tuškan Mihočić, Komisija za narodne knjižnice)

Davorka Semenić Premec (predsjednica Komisije za čitanje)

Jablanka Sršen (predsjednica Komisije za zaštitu knjižnične građe)

Marija Šegota Novak (predsjednica Komisije za upravljanje)

Andreja Tominac (predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice)

Ljiljana Vugrinec (predsjednica Komisije za pokretne knjižnice)

Daniela Živković (predsjednica Komisije za knjižničarsko nazivlje)

Nevia Raos (stručna tajnica HKD-a)
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Ad 1. Usvajanje Dnevnog reda
Dnevni je red usvojen.

Ad 2. Zapisnika sa 6. sjednice Stručnog odbora HKD-a

Zapisnik s 6. sjednice Stručnog odbora HKD-a je usvojen.

Ad 3. Skupština HKD-a 

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna izvijestila je članove Stručnog odbora o tijeku organizacije 38. skupštine HKD-a.

Dana 15. ožujka 2012.g. završile su prijave za izlaganja, radionice i okrugle stolove; prijave za postere otvorene su do 1. travnja 2012.g. Programski odbor Skupštine HKD-a, koji je zaprimio 60-ak prijava za izlaganja, radionice i okrugle stolove, što je dvostruko više nego za prethodnu Skupštinu, sastat će se 28. ožujka 2012.g.

Ministarstvo kulture Republike Hrvatske dosad se nije očitovalo o sufinanciranju 38. skupštine HKD-a, kao ni o financiranju ostalih skupova u organizaciji HKD-a prijavljenih u srpnju 2011.g. na natječaj Ministarstva.
Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna podsjetila je prisutne da prije konstituirajuće sjednice Stručnog odbora na 38. skupštini HKD-a sve sekcije, komisije i radne grupe HKD-a trebaju održati barem po jedan sastanak, na kojemu će odabrati predsjednike.

Predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice Zorka Renić istaknula je da zabrinjavajuće malen broj školskih knjižničara sudjeluje na skupštinama HKD-a te da je potrebno potaknuti regionalna društva da što više delegata bude iz redova školskih knjižničara.

Nakon kratke rasprave zaključeno je da će predsjednicima regionalnih knjižničarskih društava biti upućena preporuka da za delegate regionalnih društava za 38. skupštinu u proporcionalnom broju budu birani predstavnici školskih knjižnica.
Ad 4. Prijava stručnih skupova u organizaciji HKD-a u 2013.g.

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna izvijestila je članove Stručnog odbora HKD-a da do 1. lipnja 2012.g. organizatori skupova koji će se održati tijekom 2013.g. trebaju ispuniti prijavnice i proslijediti ih u ured HKD-a.
Prijavnice moraju stići u ured HKD-a prije sljedeće, 8. sjednice Stručnog odbora HKD-a.
Ad 5. Prijedlog Smjernica za organizaciju stručnih skupova u organizaciji HKD-a
Povjerenstvo za izradu prijedloga Smjernica za organizaciju stručnih skupova u organizaciji HKD-a izvijestilo je članove Stručnog odbora HKD-a da je dokument prošao javnu raspravu te da su zaprimljene primjedbe razmotrene i uvažene.

Uslijedila je rasprava, u kojoj je dano nekoliko primjedbi i pojašnjenja: predstavnik ureda HKD-a u funkciji člana programskog odbora skupa u organizaciji HKD-a administrativna je tajnica ili računovotkinja; pri uređivanju zbornika sa skupa, treba uvažiti mogućnost prevođenja sažetaka i na druge strane jezike osim engleskoga; potrebno je ukloniti popis skupova; umjesto pojma „javna rasprava“ u dokument treba unijeti izraz „rasprava unutar stručne zajednice“.
Do 23. ožujka 2012.g. predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice i članica Povjerenstva za izradu prijedloga Smjernica za organizaciju stručnih skupova u organizaciji HKD-a Andreja Tominac unijet će u dokument u raspravi iznesene ispravke. 

Pročišćena verzija dokumenta dat će se na razmatranje Glavnom odboru HKD-a.

Tijekom rasprave predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice Edita Bačić iznijela je prijedlog da se od 38. skupštine HKD-a stvore mogućnosti da svi članovi HKD-a mogu predlagati teme za skupštinu HKD-a.

Ad 6. Pravilnik o dodjeljivanju Kukuljevićeve povelje i Poslovnik Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje
Predstavnica Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama i Komisije za narodne knjižnice Ljiljana Sabljak upozorila je (ad 6, ad 7 i ad 8) da su izmjene i dopune i pročišćeni tekst dva različita i zasebna dokumenta koje treba izraditi. Također je ad 6 predložila da se u Pravilnik i Poslovnik unese odredba da svi članovi Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje trebaju biti upoznati sa svim materijalima priloženima kandidaturi.
Predsjednica Komisije za pokretne knjižnice Ljiljana Vugrinec istaknula je da je potrebno ujednačiti tekstove Pravilnika i Poslovnika o dodjeljivanju Kukuljevićeve povelje te Pravilnika i Poslovnika za dodjelu nagrade „Eva Verona“ po pitanju odredbe gdje su oni dostupni.
Predsjednica Radne grupe za javno zagovaranje Alemka Belan Simić ukazala je na protuslovnost odredbe o tajnosti glasanja i mogućnosti donošenja odluke na elektroničkoj sjednici Ocjenjivačkoga odbora.
Predsjednica Radne grupe za autorsko pravo i otvoreni pristup i članica Povjerenstva za reviziju Pravilnika o dodjeljivanju Kukuljevićeve povelje Aleksandra Horvat zatražila je da se Povjerenstvu dade vremena da razmotri iznesene primjedbe te da ih eventualno unese u konačnu verziju dokumenata.

Primjedbe iznesene na 7. sjednici Stručnog odbora HKD-a Povjerenstvo treba razmotriti i eventualno ugraditi u dokumente do 31. ožujka 2012.g., koji će se potom, prije redovite Skupštine, dati na razmatranje Glavnom odboru HKD-a.
Ad 7. Pravilnik za dodjelu nagrade „Eva Verona“ i Poslovnik Ocjenjivačkog odbora za dodjelu nagrade „Eva Verona“
Isto kao ad 6, uz napomenu predsjednice Radne grupe za javno zagovaranje Alemke Belan Simić da dokumente koji reguliraju dodjeljivanje HKD-ovih strukovnih nagrada „Kukuljevićeva povelja“ i „Eva Verona“ usvaja Skupština HKD-a.

Ad 8. Pravilnik o postupku izbora Knjižnice godine i Poslovnik o radu Povjerenstva za izbor Knjižnice godine
U raspravi o prijedlogu Pravilnika o postupku izbora Knjižnice godine i Poslovnika o radu Povjerenstva za izbor Knjižnice godine izneseno je nekoliko pojašnjenja i istaknuto je da bi „nagrada“ podrazumijevala novčanu nagradu, te je taj pojam u dokumentima potrebno zamijeniti pojmom „priznanje“.
Primjedbe iznesene na 7. sjednici Stručnog odbora HKD-a Povjerenstvo za izradu Pravilnika o postupku izbora Knjižnice godine i Poslovnika o radu Povjerenstva za izbor Knjižnice godine treba razmotriti i eventualno ugraditi u dokumente do 31. ožujka 2012.g. 

Pročišćeni tekst dvaju dokumenata potom će biti upućen na razmatranje Glavnom odboru HKD-a te aktualnim skupštinskim delegatima, koji će dokumente razmatrati na izvanrednoj, elektroničkoj sjednici Skupštine HKD-a.

Predsjednica Komisije za visokoškolske knjižnice i članica Povjerenstva za izradu Pravilnika o postupku izbora Knjižnice godine i Poslovnika o radu Povjerenstva za izbor Knjižnice godine Andreja Tominac podsjetila je članove Stručnog odbora HKD-a da HKD treba ponovo uputiti prijedlog o proglašenju 11. studenoga Danom hrvatskih knjižnica Odboru za obrazovanje, znanost i kulturu Hrvatskoga sabora. 
Ad 9. Izbor članova Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a podsjetila je da će se 2012.g. strukovne nagrade HKD-a „Kukuljevićeva povelja“ i „Eva Verona“ dodjeljivati po dosadašnjim, starim pravilnicima i poslovnicima. Članovi Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje biraju se iz redova dosadašnjih dobitnika Kukuljevićeve povelje. 
Članovi Stručnog odbora HKD-a prihvatili su prijedlog da članovi Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje budu: Edita Bačić, Alemka Belan Simić, Aleksandra Horvat, Kata Ivić i Ilija Pejić. Članovi Ocjenjivačkog odbora tajnim glasanjem među sobom biraju predsjednika.
Članove Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje potvrđuje Glavni odbor HKD-a.

Ad 10. Izbor članova Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje nagrade „Eva Verona“

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a podsjetila je da se članovi Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje nagrade „Eva Verona“ biraju iz redova dosadašnjih dobitnika nagrade „Eva Verona“, a jedan od članova Ocjenjivačkoga odbora dobitnik je Kukuljevićeve povelje. 

Članovi Stručnog odbora HKD-a prihvatili su prijedlog da članovi Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje nagrade „Eva Verona“ budu: Dejana Golenko, Mihaela Kovačić, Maja Krtalić, Sonja Pigac Ljubi i Ljiljana Sabljak. Članovi Ocjenjivačkog odbora tajnim glasanjem među sobom biraju predsjednika. 

Članove Ocjenjivačkog odbora za dodjeljivanje Kukuljevićeve povelje potvrđuje Glavni odbor HKD-a.

Ad 11. Izbor članova Povjerenstva za predlaganje predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva
Stručni odbor HKD-a prihvatio je prijedlog da članovi Povjerenstva za predlaganje predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva, koji se biraju iz redova predsjednika regionalnih društava, budu: Goranka Erega, Vinka Jelić Balta, Katja Matković Mikulčić, Jasmina Milovčić i Marina Vinaj. Stručni tajnik HKD-a po položaju je član Povjerenstva. Na konstituirajućoj sjednici članovi Povjerenstva između sebe biraju predsjednika.
Članove Povjerenstva za predlaganje predsjednika Hrvatskoga knjižničarskog društva imenuje Glavni odbor HKD-a. 
Ad 12. Izbor članova Povjerenstva za izradu Pravilnika o nakladničkoj djelatnosti HKD-a
Stručni odbor HKD-a prihvatio je prijedlog da članovi Povjerenstva za izradu Pravilnika o nakladničkoj djelatnosti HKD-a budu: Ana Barbarić, Vesna Borić, Jelica Leščić, Katja Matković Mikulčić i Irena Pilaš.

Članove Povjerenstva za izradu Pravilnika o nakladničkoj djelatnosti HKD-a potvrđuje Glavni odbor HKD-a.

Rok za izradu prijedloga Pravilnika o nakladničkoj djelatnosti HKD-a je 30. svibnja 2012.g. 

Ad 13. Mišljenje Hrvatskoga knjižničarskog društva o Sporazumu ACTA
Predsjednica Radne grupe za autorsko pravo i otvoreni pristup Aleksandra Horvat predstavila je članovima Stručnog odbora HKD-a Mišljenje Hrvatskoga knjižničarskog društva o Sporazumu ACTA, što ga je sastavila Radna grupa za autorsko pravo i otvoreni pristup, te iznijela prijedlog da se dokument prihvati kao službeni stav HKD-a i uputi nadležnim tijelima javne vlasti.

Kako je istaknuto u Mišljenju Hrvatskoga knjižničarskog društva o Sporazumu ACTA, Sporazum ACTA (Anti-Counterfeiting Trade Agreement), nastao dogovorom velikih, razvijenih država, koncipiran i raspravljan u tajnosti, neovisno i bez sudjelovanja kako Svjetske organizacije za intelektualno vlasništvo (WIPO) tako i civilnoga sektora, čeka odobrenje Europskog parlamenta. Realna je opasnost da do toga dođe bez šireg sudjelovanja javnosti, koja je sa Sporazumom nedovoljno upoznata. 

Nominalni cilj Sporazuma ACTA jest u zemljama potpisnicama ojačati borbu protiv kršenja prava intelektualnog vlasništva. Sporazum proširuje opseg prava intelektualnog vlasništva naglašavanjem koncepta sekundarne odgovornosti pružatelja internetskih usluga, koji bi, po Sporazumu, trebali biti odgovorni za ponašanje korisnika usluga. Nedopuštena distribucija i korištenje korisnika internetskih usluga ne veže se uz iznimke i ograničenja koja poznaju zakoni o autorskom pravu. U vezi Sporazuma javljaju se i nedoumice oko mogućeg praćenja i otkrivanja osobnih podataka pojedinaca koji koriste internetske usluge trećoj strani, u ovom slučaju privatnim tvrtkama. 

Hrvatsko knjižničarsko društvo oštro se protivi svakom pokušaju da se naruši ravnoteža između jednako važnih prava: prava na slobodan pristup informacijama i prava na informacijsku privatnost, te prava intelektualnog vlasništva. Zahtjevi poslovnih tvrtki i velikog kapitala ne bi smjeli ugroziti temeljne slobode i prava pojedinaca da budu informirani, da slobodno govore, te da njihovi osobni podaci budu zaštićeni.

Prihvaćen je prijedlog predstavnice Komisije za knjižnične usluge za osobe s posebnim potrebama i Komisije za narodne knjižnice Ljiljane Sabljak da se u posljednji odlomak doda rečenica „HKD poziva zakonodavnu vlast da u zakonskim rješenjima definira prava javnosti i javnih ustanova u odnosu na autorsko i srodna prava kako bi se zaštitio javni interes, ugrožen ovim i mogućim sličnim sporazumima.“.
Stručni odbor HKD-a suglasan je sa sadržajem Mišljenja Hrvatskoga knjižničarskog društva o Sporazumu ACTA. Dokument će biti upućen na usvajanje Glavnom odboru HKD-a. Nakon što ga Glavni odbor usvoji, Mišljenje Hrvatskoga knjižničarskog društva o Sporazumu ACTA bit će objavljeno na web-stranicama HKD-a. Predsjednica Radne grupe za pravne i srodne knjižnice Edita Bačić i predsjednica Komisije za upravljanje Marija Šegota Novak predložile su da se dokument uputi i medijima te da se na taj način iz krugova struke iskorači u širu javnost. 
Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić istaknula je da su članovi Hrvatskoga knjižničarskog društva proteklu godinu dana bili veoma angažirani u problematici autorskog prava i srodnih prava, surađujući s Hrvatskim knjižničnim vijećem, Ministarstvom kulture Republike Hrvatske, Državnim zavodom za intelektualno vlasništvo, djelujući kroz tijela EBLIDA-e i IFLA-e, kako je vidljivo i iz Izvješća o radu Hrvatskoga knjižničarskog društva u 2011.g., podnesenoga na 10. sjednici Glavnog odbora HKD-a od 27. veljače 2012.g.
Ad 14. Standardi za školske knjižnice
Predsjednica Komisije za srednjoškolske knjižnice Zorka Renić ukazala je na potrebu za oblikovanjem povjerenstva koja bi izradilo nove Standarde za školske knjižnice.  

Stručni odbor HKD-a predlaže sljedeći sastav Povjerenstva za izradu Standarda za školske knjižnice: jedan predstavnik Nacionalne i sveučilišne knjižnice iz Hrvatskog zavoda za knjižničarstvo, jedan predstavnik županijske matične službe, dva predstavnika Sekcije za školske knjižnice HKD-a (jedan predstavnik Komisije za osnovnoškolske knjižnice i jedan predstavnik Komisije za srednjoškolske knjižnice), jedan predstavnik Hrvatske udruge školskih knjižničara, jedan predstavnik Hrvatske mreže školskih knjižničara.

Ad 15. Pravilnik o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci
Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna izvijestila je prisutne o inicijativama dijela knjižničarske zajednice, potaknutima Programom stručnog usavršavanja za stjecanje stručnih zvanja u knjižničarskoj struci u okviru koncepta cjeloživotnog obrazovanja što ga organizira Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Inicijative spornim doživljavaju prvenstveno Pravilnik o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci, u skladu s kojim bi se spomenuti Program stručnog usavršavanja izvodio.
Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna rekapitulirala je kronologiju donošenja Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci i prenijela stavove Izvršnog odbora HKD-a, iskazane 15. ožujka 2012.g.:

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o knjižnicama („Narodne novine“ 69/09), koji je iniciralo Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, propisan je rok u kojemu Pravilnik treba biti donesen (do godinu dana kasnije, tj. do lipnja 2010.g.).

U tu je svrhu Hrvatsko knjižnično vijeće imenovalo radnu skupinu, u čijem su sastavu Alemka Belan-Simić, Zagorka Majstorović i Zdenka Sviben, koja će, zajedno s Odjelom za knjižnice u Upravi za knjige i knjižnice te Upravom za upravno-pravne i normativne poslove Ministarstva kulture Republike Hrvatske, raditi na donošenju Nacrta prijedloga Pravilnika. 
Nacrt prijedloga Pravilnika prošao je proceduru javne rasprave u trajanju od 15 dana, od 4. do 18. lipnja 2010.g.; na Pravilnik su, između ostalih, prispjele i primjedbe iz akademske zajednice, tj. triju pročelnika fakultetskih odsjeka/odjela gdje se informacijske znanosti / knjižničarstvo studira.

Pri definiranju određenih članaka Pravilnika koristila su se očitovanja Tatjane Aparac Jelušić (Sveučilište u Zadru), Damira Hasenaya (Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku), Aleksandre Horvat (Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu) i Jasmine Lovrinčević (Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku); Vedrane Juričić – za uvjete i način stjecanja viših stručnih zvanja; Daniele Živković – za način polaganja stručnih ispita za temeljna stručna zvanja (http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5917).
Pravilnik je donio ministar kulture u veljači 2011.g. („Narodne novine“ 28/11). 

Pravilnikom se utvrđuju uvjeti i načini stjecanja temeljnih stručnih zvanja u knjižničarskoj struci, kao i program knjižničarske jezgre i način polaganja stručnih ispita za temeljna stručna zvanja u knjižničarskoj struci, koja su utvrđena Zakonom o knjižnicama, a koji stručnim zvanjima u knjižničarskoj struci smatra pomoćnog knjižničara, knjižničara, diplomiranog knjižničara, višeg knjižničara i knjižničarskog savjetnika.
Prilikom donošenja Pravilnika utvrđena je velika razlika obrazovnih studija i programa (3 sveučilišta; studiji informacijskih znanosti i studiji knjižničarstva; redovni i izvanredni studiji; 3+2 godine, 4 semestra, jednogodišnji studiji; uz plaćanje, s potporom Ministarstva; različit broj ECTS bodova za ista postignuća; različit broj semestara i tip rada). Tijekom rada na Pravilniku predlagalo se i vraćanje prakse stjecanja stručnih zvanja polaganjem stručnih/državnih ispita.

Pravilnik je, s jedne strane, imao okvire zadane postojećim Zakonom o knjižnicama, a s druge strane, morao je uzeti u obzir velik raspon razlika u obrazovanju knjižničara i podjelu unutar same knjižničarske zajednice po pitanjima obrazovanja knjižničara, kao i različite i kompleksne potrebe različitih tipova knjižnica (posebice visokoškolskih, specijalnih, sveučilišnih, velikih narodnih knjižnica), koje nije moguće zadovoljiti isključivo obrazovanjem informacijskih/knjižničarskih stručnjaka.
Pravilnik je bio kompromis određenog trenutka, kada se npr. činilo da će doći do daljnjih promjena i usklađivanja Zakona o knjižnicama s nazivljem proizašlim iz studijskih programa koji se izvode po bolonjskom procesu itd. 

Pravilnikom je reguliran izbor u viša zvanja na način da je šira knjižničarska zajednica njime iskazala zadovoljstvo.

Pravilnik je dao važnost upravo studijima knjižničarstva / informacijskih znanosti (nasuprot sustavu stručnih/državnih ispita).
Što se studijskih programa knjižničarstva tiče, nakon što je sudjelovalo u stvaranju prvog studijskog programa iz knjižničarstava na zagrebačkom sveučilištu krajem 1970-ih godina, Hrvatsko knjižničarsko društvo nije ni za jedan studijski program koji se izvodi bilo konzultirano (u smislu imena smjera, programa, predmeta, sadržaja kolegija, terminologije...). Izvršni odbor HKD-a stoga drži da ne treba davati izdvojenu prosudbu bilo kojeg pojedinačnog programa obrazovanja knjižničara, tim više što Hrvatsko knjižničarsko društvo ni na koji način ne akreditira niti daje dopusnice studijskim programima, a cjeloživotno je obrazovanje proklamirani cilj obrazovne politike Republike Hrvatske.
Izvršni odbor HKD-a smatra da je vrijeme od doba donošenja ovog Pravilnika do danas pokazalo brzinu promjena, potvrdilo važnost poštivanja zakonskih obveza u segmentu knjižničnog osoblja (Zakon o knjižnicama), posebice u pogledu sigurnosti radnog mjesta, ali i pokazalo utjecaj tržišta na obrazovne programe.

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a Tamara Krajna pozvala je članove Stručnog odbora HKD-a da se izjasne treba li danas, dvije godine nakon pokretanja postupka donošenja Pravilnika, u promijenjenim uvjetima, podržati otvaranje postupka donošenja izmjena i dopuna Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci.
Kroz diskusiju, u kojoj su sudjelovali Alemka Belan Simić, Aleksandra Horvat, Zagorka Majstorović, Ljiljana Pavičić, Marija Šegota Novak, Daniela Živković, Jasenka Pleško, Boris Badurina, Andreja Tominac, Edita Bačić, Dijana Polanski i Tamara Krajna, Stručni je odbor artikulirao sljedeći stav:
Pravilnik o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci donesen je po valjanoj pravnoj proceduri, te je u cijelosti usklađen sa Zakonom o knjižnicama, kao i sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o knjižnicama, čime mu je zadan zakonski i stručni okvir.
Stručni odbor slaže se sa zaključcima Izvršnoga odbora HKD-a da u našem obrazovnom sustavu u području knjižničarstva i informacijskih znanosti danas postoje velike razlike među studijskim programima, što je vidljivo da se na različitim mjestima za jednaka postignuća stječe različit broj ECTS bodova, te smatra da tako neujednačenu praksu treba mijenjati.

U tom smislu Stručni se odbor zalaže da se sve potrebite izmjene u knjižničarskoj legislativi, pa tako i izmjene Pravilnika o uvjetima i načinu stjecanja stručnih zvanja u knjižničarskoj struci, rješavaju sustavno i dugoročno, te shodno tomu predlaže pokretanje postupka za donošenje izmjena i dopuna Zakona o knjižnicama (koji je potrebno osuvremeniti i uskladiti s promjenama koje su nastupile od trenutka njegova donošenja), a potom usklađivanje navedenog podzakonskog akta sa Zakonom.

Ad 16. Razno

· Novi mail HKD-a

Predsjednica Stručnog odbora HKD-a obavijestila je prisutne da je nova adresa elektroničke pošte ureda HKD-a hkd@hkdrustvo.hr (umjesto dosadašnje hkd@nsk.hr).
· Poziv za imenovanje glavnog urednika

Glavna urednica niza Povremena izdanja HKD-a i niza Elektronička izdanja HKD-a Ana Barbarić podsjetila je prisutne da je prije 38. Skupštine HKD-a potrebno objaviti javni poziv za glavne urednike izdanja HKD-a.
· Idejno rješenje priznanja „Knjižnica godine“
Članice povjerenstva za izradu idejnog rješenja priznanja „Knjižnica godine“ predstavile su tekst poziva za idejno vizualno rješenje priznanja.

U raspravi je istaknuto da detalje realizacije rada treba regulirati popratni ugovor s izvođačem, koji treba sadržavati nedvosmislene odredbe o tomu da će idejno rješenje biti u trajnom vlasništvu HKD-a te da se sudjelovanje na natječaju ne honorira.

Primjedbe iznesene u raspravi Povjerenstvo će razmotriti, eventualno ugraditi u dokument, u suradnji s Radnom grupom za pravne i srodne knjižnice.
· Standard za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj
Članovima Stručnog odbora HKD-a predstavljena je verzija teksta Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj, nakon što je dokument prošao javnu raspravu i nakon što su razmotrene pristigle primjedbe.

Zaključeno je da, s obzirom na to da članovi Stručnog odbora i dalje imaju primjedbi, svoje primjedbe upute uredu HKD-a ili Povjerenstvu za izradu Standarda za specijalne knjižnice u Republici Hrvatskoj, do 15. travnja 2012.g. Povjerenstvo će pristigle primjedbe razmotriti, i konačnu će verziju dokumenta, zajedno s bilješkom o pristiglim primjedbama, te obrazloženjem njihovog prihvaćanja ili odbijanja, prirediti za sljedeću sjednicu Glavnog odbora HKD-a.

· Obavijesti predsjednice HKD-a
· Procedura izrade Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj

Predsjednica HKD-a Marijana Mišetić kratko je ponovila zaključke s 9. sjednice Glavnog odbora HKD-a, održane 2. prosinca 2011.g. u Puli, vezane uz proceduru izrade Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj, kada je istaknuto da Glavni odbor HKD-a podržava i potiče nastavak rada na strategiji razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj i podupire prijedloge Stručnog odbora HKD-a o sastavu Povjerenstva za izradu Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj. Tom su prilikom predsjednica Knjižničarskog društva Sisačko-moslavačke županije Dunja Holcer i savjetnica za narodne knjižnice pri Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu Jelica Leščić naglasile važnost matičnih službi za narodne knjižnice u izradi i donošenju Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj, te iznijele prijedlog, koji je Glavni odbor HKD-a prihvatio, da se nacrt prijedloga Strategije razvoja narodnih knjižnica u Republici Hrvatskoj izradi po zadaćama u Matičnoj službi za narodne knjižnice pri Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo, te da se najprije dade na raspravu voditeljima županijskih matičnih službi za narodne knjižnice, a po provedenoj raspravi tekst prijedloga strategije bio bi proslijeđen povjerenstvu HKD-a. 

· Knjižnice i Strateški plan Ministarstva kulture 2011.-2013.
Na web-stranicama Ministarstva kulture Republike Hrvatske objavljen je Strateški plan Ministarstva kulture 2011.-2013. U Strateškom planu knjižnice su percipirane najvećim dijelom kao sudionik i dio tržišta knjige (Opći cilj 2. Razvoj kulturnog i umjetničkog stvaralaštva i proizvodnje; Posebni cilj 2.3. Razvoj književno-nakladničke i knjižnične djelatnosti).
Istodobno, Odjel za knjižničnu djelatnost pri Ministarstvu kulture nema načelnika. Knjižničnoj djelatnosti prijeti da bude percipirana i tretirana isključivo u kontekstu promicanja čitanja i tržišta knjige. 

Stručni odbor suglasan je oko toga da ovu problematiku predstavnici HKD-a izlože na sjednici Hrvatskoga knjižničnog vijeća.

· Strategija razvoja sveučilišnih knjižničnih sustava u Republici Hrvatskoj : 2012.-2015.
Predsjednica Komisije za nabavu knjižnične građe i međuknjižničnu posudbu Zagorka Majstorović, matičar – savjetnik za visokoškolske i specijalne knjižnice pri Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo pozvala je članove Stručnog odbora HKD-a da se odazovu javnoj raspravi koju Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu pokreće o Strategiji razvoja sveučilišnih knjižničnih sustava u Republici Hrvatskoj do 2015. godine. Javna će rasprava trajati od 20 ožujka do 20. travnja 2012.g.
· Regionalna suradnja

U veljači 2012.g. IFLA-ina grupa Action for Development through Libraries Programme (ALP) prihvatila je financiranje projektnog prijedloga HKD-a pod nazivom Regional cooperation: challenge and opportunity (Regionalna suradnja: izazov i prilika). Cilj je projekta ostvarivanje suradnje s knjižničarskim društvima u regiji i formiranje regionalnog tima za javno zagovaranje i promociju knjižničarske profesije. 
Projekt se sastoji od dvije radionice na temu liderstva i javnog zagovaranja koje će se, u suradnji s Centrom za stalno stručno usavršavanje knjižničara, održati u Zagrebu 2. i 3. srpnja 2012.g., te od jedne pilot-radionice u Osijeku koja će se održati u sklopu stručnog programa 38. redovite skupštine Hrvatskoga knjižničarskog društva, sve uz trenersko vodstvo Winnie Vitzansky. 
Voditeljica projekta Edita Bačić izvijestila je članove Stručnog odbora o radu na projektu i kontaktima s knjižničarskim udruženjima Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske, Slovenije i Srbije ostvarenima s ciljem uspostave regionalnog tima od 12 predstavnika koji će sudjelovati na spomenutim radionicama.
Zapisnik sastavila:

Nevia Raos, stručna tajnica HKD-a
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