Zapisnik s 10. sjednice Glavnog odbora HKD-a 

održane 9.-10. svibnja 2006. elektroničkom poštom

Sjednici su se odazvali: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK Zadar), Ružica Junačko (predsjednica DK Slavonski Brod), Ilija Pejić (predsjednik DK Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja), Danica Pelko (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Dunja-Marija Gabriel (predsjednica ZKD-a, zamjena za Dunju Seiter-Šverko), Nikša Matić (predsjednik KD Dubrovnik, zamjena za Maricu Šapro Ficović), Senka Tomljanović (predsjednica KD Rijeka), Željan Čeč (predsjednik KD Varaždinske županije) Mihaela Kovačić (predsjednica DK Split), Dina Kraljić (predsjednica KD Međimurske županije). 

Sjednici se nisu odazvali: Melinda Grubišić (predsjednica KD Šibenik), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), , Nela Načinović (predsjednica DB Istre, zamjena za Mariju Smolica), Emilija Pezer (predsjednica DK Slavonije i Baranje i Vedran Mulović (predsjednik kluba knjižničara zamjena za Ameliju Tupek) Nada Profozić (predsjednica DK Karlovac).

Poziv i svi materijali su upućeni i: Rajki Govorčin Gjurković (glavna urednica niza Izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva), Ireni Kranjec (glavna urednica Novosti), Tinki Katić (glavna urednica VBH), Sofiji Klarin (glavna urednica web stranica), Mirni Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva),Tomislavu Siliću (predsjednik Nadzornog odbora) i Dubravki Luić-Vudrag (zamjena za Višnju Čanjevac, predsjednicu Etičkog povjerenstva), Marici Šapro-Ficović (predsjednici Komisije za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja)

Dnevni red:

1. Potvrda zapisnika sa 9. sjednice Glavnog odbora (zapisnik u privitku)

2. Primanje Jadranke Ševo u stalni radni odnos s punim radnim vremenom temeljem odobrenih sredstava Ministarstva kulture

3. Promjena tajnice na projektu Informacije o EU u narodnim knjižnicama

Ad 1

Zapisnik s 9. sjednice Glavnog odbora jednoglasno je usvojen.

Ad 2

Temeljem povećanja sredstava za redovnu djelatnost za zapošljavanje još jednog djelatnika na prijedlog Izvršnog odbora HKD-a Glavni odbor je prihvatio zapošljavanje Jadranke Ševo u stalni radni odnos s punim radnim vremenom na mjesto knjigovodstvenog referenta na neodređeno vrijeme s početkom rada od 1. svibnja 2006. godine.

Ad 3

Glavni odbor podržao je prijedlog Izvršnog odbora da se na mjesto tajnice na projektu Informacije o EU u narodnim knjižnicama umjesto Amelije Tupek, koja je iz osobnih razloga zamolila sporazuman prekid radnog odnosa, od 1. svibnja do 31. prosinca 2006. godine zaposli diplomirana knjižničarka Blanka Babić.
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