Zapisnik s 12. sjednice Glavnog odbora HKD-a 

održane 27. rujna 2006. s početkom u 18.45 sati u Hotelu Jezero, Plitvička jezera (Dvorana Sedra)

Prisutni: Alemka Belan-Simić (predsjednica HKD-a), Marina Mihalić (predsjednica Stručnog odbora), Željan Čeč (predsjednik KD Varaždinske županije), Martina Dragija Ivanović (predsjednica DK Zadar), Ružica Junačko (DK Slavonski Brod), Mile Mečev (DK Lika, zamjena za Jelku Pavičić), Danica Pelko (predsjednica KD Krapinsko-zagorske županije), Dubravka Vaštuka (predsjednica DK Karlovac, zamjena za Nadu Profozić), Dunja-Marija Gabriel (predsjednica ZKD-a, zamjena za Dunju Seiter-Šverko), Nikša Matić (predsjednik KD Dubrovnik, zamjena za Maricu Šapro Ficović), Senka Tomljanović (KD Rijeka) i Ivana Vladilo (predsjednica KD Rijeka), Vesna Ivanković (predsjednica KD Sisačko-moslavačke županije), Mihaela Kovačić (predsjednica DK Split), Dina Kraljić (predsjednica KD Međimurske županije), Nela Načinović (predsjednica DB Istre, zamjena za Mariju Smolica), Emilija Pezer (DK Slavonije i Baranje), Ilija Pejić (predsjednik DK Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja), Vedran Mulović (zamjena za Ameliju Tupek, predsjednicu Kluba knjižničara), Rajka Govorčin Gjurković (glavna urednica niza Izdanja i Posebna izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva), Mirna Willer (glavna urednica niza Povremena izdanja Hrvatskoga knjižničarskog društva), Tinka Katić (glavna urednica VBH), Sofija Klarin (glavna urednica web stranica), Irena Kranjec (glavna urednica Novosti), Ana-Marija Dodigović (stručna tajnica), Vesna Golubović (blagajnica), Marica Šapro-Ficović (Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja), Katarina Pavlović (DK Bilogore, Podravine i Kalničkog Prigorja).

Nisu bili prisutni: Melinda Grubišić (predsjednica KD Šibenik)

Dnevni red:

1. Usvajanje dnevnog reda

2. Prijedlog pravilnika o izboru i radu predsjednika HKD-a

3. Prijedlozi povjerenstava za dodjelu Kukuljevićeve povelje i Nagrade Eva Verona i utvrđivanje visine nagrade za dobitnike Kukuljevićeve povelje

4. Prijedlog članarine za razdoblje 2006. – 2008.

5. Utvrđivanje broja delegata i dnevnog reda sjednice 35. skupštine HKD-a

6. Potvrda radnih tijela skupštine i prijedlog članova Komisije za zaključke

7. Kandidatura novog predsjednika HKD-a

8. Razno

Ad 1

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 2

Glavni odbor predložio je dodatne izmjene u Pravilniku o izboru i radu predsjednika HKD-a te je takav usklađeni Pravilnik prihvaćen.

Ad 3

Povjerenstvo za dodjelu nagrade Eva Verona predložilo je slijedeće kandidate: Boris Badurina, Damir Pavelić, Sanjica Faletar-Tanacković, Sonja Pigac-Ljubi i Gorana Tuškan. Povjerenstvo za dodjelu Kukuljevićeve povelje predložilo je slijedeće kandidate: Alemka Belan-Simić, Anica Grošinić, Dragutin Katalenac, Jadranka Stojanovski, Dijana Sabolović-Krajina. Glavni odbor potvrdio je kandidature za nagrade, te je usvojio prijedlog Izvršnog odbora da se poveća iznos nagrade za Kukuljevićevu povelju na 4.000,00 kn. Članica Povjerenstva za Nagradu Eva Verona Sofija Klarin ponovo je predložila da Nagrada bude novčana, ali prijedlog nije usvojen. 

Ad 4

Glavni odbor usvojio je prijedlog Izvršnog odbora da se na 35. skupštini predloži da se HKD-u, za razdoblje 2006. – 2008., za svakog pojedinog člana regionalnog društva, uplaćuje povećana članarina u iznosu od 30,00 kn.

Ad 5

Glavni odbor prihvatio je dnevni red 35. skupštine HKD-a, te utvrdio da je verificiran 81 delegat.

Ad 6

Glavni odbor potvrdio je raniji prijedlog radnih tijela 35. skupštine HKD-a te je prihvatio prijedlog Izvršnog odbora da članovi komisije za zaključke budu: Edita Bačić, Marina Mihalić, Ivanka Stričević, Senka Tomljanović i Daniela Živković.

Ad 7

Glavni odbor prihvatio je kandidaturu Zdenke Sviben za novu predsjednicu HKD-a.

Ad 8

Pod točkom razno nije ništa istaknuto.

Sjednica je završila u 20 sati.

Zapisnik sastavila:                             Predsjednica Hrvatskoga knjižničarskog društva: 

Ana Marija-Dodigović,

stručna tajnica                                                                 Alemka Belan-Simić 

