11. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja

Knjižnice u Društvu znanja

Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja Hrvatskoga knjižničarskog društva i Katedra za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu od 2001. godine redovito obilježavaju Međunarodni dan ljudskih prava, 10. prosinca, organiziranjem okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja. Svaki je okrugli stol posvećen posebnoj temi vezanoj uz osiguranje slobodnog pristupa informacijama i slobodi izražavanja u našim knjižnicama, s ciljem da se identificiraju prepreke slobodnom pristupu i ukaže na moguće načine njihova uklanjanja. Dosad održani okrugli stolovi bili su posvećeni osiguranju pristupa informacijama iz kulture, službenim informacijama, informacijama za posebne skupine korisnika, informacijama za članove akademske zajednice i cjeloživotnom učenju, profesionalnoj etici knjižničara i društvenim etičkim normama, slobodnom pristupu informacijama i intelektualnom vlasništvu, mladima i pravu na osobni razvoj, pitanjima vezanim uz knjižnicu kao javni prostor, a ove 2010. godine planira se održati 10. okrugli stol pod nazivom „Utjecaj globalne ekonomske krize na knjižnice i slobodan pristup informacijama“, kako bi se razmotrilo u kojoj je mjeri ekonomska kriza zahvatila hrvatsko knjižničarstvo te na koji način može utjecati na slobodan pristup informacijama u knjižnicama.

Godine 2011. planira se održati 11. okrugli stol pod nazivom Knjižnice u Društvu znanja kako bi se razmotrila važna uloga koju knjižnice imaju u obrazovanju za Društvo znanja.

Obrazloženje

Na pragu novoga desetljeća 21. stoljeća, u vremenu u kojemu Europska unija kreće u realizaciju inicijative za stvaranje Društva znanja, vremenu obilježenom snažnim i često nepredvidivim razvitkom tehnologije koji trebaju pratiti i odgovarajuće promjene u zakonodavstvu i primjeni zakona, knjižnicama, koje uvelike ovise o tehnološkim aplikacijama i o zakonskom okruženju, potrebna je sustavna strategija razvoja. Za izradu strategije potrebno je naći odgovore na pitanja poput: 

Koja je moguća uloga knjižnica, kao čuvarica istinitih i vjerodostojnih izvora, u Društvu znanja? Prijenos u digitalni oblik, koji bi izvore učinio pristupačnima i dostupnima mnogima, tehnički je moguć, ali je skup. Odabir izvora kojima će se moći pristupiti, a koji je naravna posljedica nemogućnosti da se odjednom digitalizira sve, otvara i mogućnost zakrivanja odnosno potpunog zaboravljanja nekih izvora. Mogu li knjižnice ostvariti takvu suradnju koja će odabir učiniti vjerodostojnim?

Odabir danas uvelike ovisi i o vremenu u kojem je djelo pohranjeno u knjižnici nastalo. Autorska djela nastala u 20. stoljeću, koja su još zaštićena, nerado se digitaliziraju. To znači da knjižnice ne mogu potpuno slobodno pružati izvore i građu javnosti. Trebalo bi u zakonskim propisima izdvojiti knjižnice kao posebne ustanove od interesa za javnost i omogućiti im slobodno poslovanje utemeljeno u zakonu. 

Kako knjižnice mogu pomoći u ostvarivanju Društva znanja? 

Obilje informacija doprinosi i nesigurnosti u njihovu odabiru. Knjižničari znaju vrednovati informacije i pomoći korisnicima da nađu ono što je za njih relevantno. Vrsni su urednici portala i drugih uređenih popisa informacija iz nekog područja. Tamo gdje zakazuje neuređenost pretraživača, knjižničari mogu pomoći.

Knjižnice su važni čimbenici u procesu demokratizacije društva. Poštivanje ljudskih prava i prava manjina te posebnih kultura važna je zadaća knjižnica. 

U obrazovanju za Društvo znanja knjižnice imaju važnu ulogu. Informacijsko opismenjivanje i cjeloživotno učenje strateška su opredjeljenja društva, a knjižnice svojim osobljem i izvorima koje posjeduju mogu najbolje pomoći u realizaciji ta dva za održivo društvo iznimno važna procesa.

Način izvođenja programa (samostalno, u partnerstvu)

Okrugli stol organizira Komisija za slobodan pristup informacijama i slobodu izražavanja Hrvatskoga knjižničarskog društva uz stalnog partnera, Katedru za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta u Zagrebu. 

 Ciljevi koji se postižu provedbom predloženog programa

Cilj 11. okruglog stola o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja je upozoriti financijere i uprave knjižnica na važnost knjižničnih programa usmjerenih na informacijsko opismenjivanje i cjeloživotno učenje, kako bi se kako bi se premostile podjele u Društvu znanja.

Metode kojima će se program provesti

Kroz izlaganja domaćih i stranih stručnjaka te raspravu sudionika razmotrilo bi na koje sve načine knjižnica, kao ustanova koje olakšavaju pristup izvorima informacija i uslugama te promiču socijalnu uključenost i služe cjelokupnoj zajednici, obrazuje građane za Društvo znanja. Na kraju okruglog stola predložit će se zaključci kao smjernice za moguću izradu Strategije za djelovanje knjižnica u Društvu znanja. 

Vrste aktivnosti kojima će se program provesti / Plan aktivnosti

Održavanje cjelodnevnog okruglog stola s desetak pozvanih izlaganja te objavljivanje zbornika radova sa skupa.

Korisnici obuhvaćeni programom, broj i struktura
Predviđeno je sudjelovanje deset pozvanih izlagača, od toga troje iz inozemstva. Očekivani broj sudionika okruglog stola je osamdesetak stručnjaka iz svih vrsta knjižnica iz cijele Hrvatske, koji se bave organizacijom obrazovnih programa za korisnike.

Očekivani rezultati

Cilj je potaknuti stručnu zajednicu na promišljanje o uvjetima u kojima rade knjižnice pred koje se svakodnevno postavljaju nove zadaće - od primjena novih tehnologija i digitalizacije, poštivanja intelektualnog vlasništva i privatnosti korisnika, do online referentnih usluga i usluga za posebne skupine korisnika. Za očekivati je da bi se osvješćivanjem potrebe za pojačanom suradnjom i razmjenom postojećih izvora informacija, kao i uspostavom novih partnerstva, moglo pomoći ostvarivanju strateških ciljeva hrvatskog društva.

Po završetku okruglog stola tiskat će se zbornik radova kako bi se rasprava o postavljenim pitanjima mogla nastaviti te da bi i oni koji nisu imali priliku sudjelovati na okruglom stolu, bili upućeni u temu.

Vremensko odvijanje programa

11. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama i slobodi izražavanja održat će se 9. prosinca 2010. u vremenu od 9 do 17 sati u Zagrebu.

