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Karlovac, 5. svibnja 2011.
HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO

Predsjednica Marijana Mišetić

10. okrugli stol o pokretnim knjižnicama

i 4. festival hrvatskih bibliobusa

"OD KOČIJE DO SUVREMENOG BIBLIOBUSA"

Karlovac, Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić", 

15. travnja 2011. 

IZVJEŠĆE  I ZAKLJUČAK
U Karlovcu je 15. travnja 2011. godine u organizaciji Hrvatskoga knjižničarskog društva, Sekcije za narodne knjižnice, Komisije za pokretne knjižnice i Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac održan 10. okrugli stol o pokretnim knjižnicama i 4. festival hrvatskih bibliobusa pod nazivom Pokretne knjižnice – „Od kočije do suvremenog bibliobusa“. Cilj skupa bio je predstaviti nastanak, razvoj i današnji značaj pokretnih knjižnica - bibliobusa u Hrvatskoj. Karlovac je kao domaćin ujedno obilježio veliki jubilej jer prvi zapisi o pokretnoj knjižnici u Karlovcu i Hrvatskoj datiraju iz 1911. godine. 
U Republici Hrvatskoj djeluje deset bibliobusnih službi sa dvanaest vozila (Rijeka i Zagreb imaju po dva vozila). Na skupu su sudjelovali predstavnici svih bibliobusnih službi (iz Bjelovara, Čakovca, Karlovca, Koprivnice, Križevaca, Rijeke, Osijeka, Vinkovaca, Zadra i Zagreba) sa devet vozila. Nije došao jedino osječki bibliobus koji zbog starosti vozila nije sposoban za dulje putovanje. Kao pozvani gosti stigla je bibliobusna posada Potujoče knjižnice Mirana Jarca iz Novog Mesta sa svojim vozilom tako da je na 4. festivalu bibliobusa predstavljeno ukupno 10 vozila.  Skupu je prisustvovalo 80 knjižničara iz cijele Hrvatske, nekoliko ravnatelja županijskih matičnih knjižnica kao i voditelji županijskih matičnih službi. Podebno veseli prisustvo i interes ravnatelja i knjižničara koji nemaju bibliobusnu službu, ali su zainteresirani za pokretanje i tog vida djelatnosti pri svojim knjižnicama. Imali smo i goste iz susjedne Slovenije (Novo Mesto, Maribor, Ptuj) i Bosne i Hercegovine (Bihać).
Program događanja predvidio je okupljanje u predvorju Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“, podjelu materijala i akreditacija. Festival bibliobusa održan je na velikom parkiralištu Knjižnice gdje je svih deset bibliobusa bilo otvoreno za javnost. Festival je započeo pozdravnim riječima domaćina i prigodnim programom koji je priredilo KUD „Sveti Antun“ iz Zadobarja. Okupljeni bibliobusi izazvali su veliki interes građana, posebno djece, koji su tijekom nekoliko narednih sati obilazili i razgledavali ove neobične knjižnice na kotačima. Održano je i glasovanje za najljepši bibliobus u kojem je pobijedio domaćin, ali je prvo mjesto prepustio svojim počasnim gostima, bibliobusu iz Novog Mesta. 
Svečano otvorenje Skupa započelo je u 12 sati u Ilirskoj dvorani Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“, Karlovac. Pozdravnu riječ u ime domaćina uputila je ravnateljica  Gradske knjižnice Frida Bišćan, a poslije nje Ljiljana Vugrinec, predsjednica Komisije za pokretne knjižnice HKD-a. Ravnateljica je pozdravila sve prisutne knjižničare, predstavnike tijela vlasti i kulturnih ustanova, kao i kolegice i kolege ravnatelje. U ime ministra kulture Jasena Mesića nazočnima na Skupu se obratila Ana Dadić, stručna suradnica u Odjelu za knjižničnu djelatnost Ministarstva kulture Republike Hrvatske. Glavnu ravnateljicu Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu Dunju Seiter Šverko predstavljale su dr. sc. Tinka Katić, voditeljica Hrvatskog zavoda za knjižničarstvo i mr. sc. Jelica Leščić, knjižničarska savjetnica za narodne knjižnice. Skupu je nazočila i predsjednica Hrvatskog knjižničarskog društva Marijana Mišetić. Sve prisutne je u ime gradonačelnika Grada Karlovca Damira Jelića pozdravila  i zaželjela uspješan rad pročelnica Odjela za društvene djelatnosti Andreja Navijalić, a u ime župana Ivana Vučića Skupu se obratila stručna suradnica Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu, šport i informiranje Karlovačke županije Irena Božičević. 

Nakon pozdravnih govora uslijedila su uvodna izlaganja koja su održale Nataša Vojnović, djelatnica Bibliobusne službe karlovačke knjižnice i Andreja Žele, voditeljica Potujoče knjižnice Mirana Jarca iz Novog Mesta. Slijedilo je predstavljanje IFLA-inih Smjernica za pokretne knjižnice koje su vodile dr. sc. Ana Barbarić, urednica niza Povremena izdanja HKD-a i autorica predgovora Spomenka Petrović. Drugi dio Skupa sastojao se od prijavljenih izlaganja – primjera dobre prakse. Započele su ga Ljiljana Črnjar i Ljiljana Vugrinec s kratkim prikazom povijesnog razvoja bibliobusnih službi u Hrvatskoj. Đurđica Pugelnik, voditeljica zagrebačke Bibliobusne službe, predstavila je njihov novi bibliobus. Tjaša Mrgole Jukič, predsjednica Sekcije za pokretne knjižnice ZBD Slovenije, dala je prikaz u brojkama slovenskih putujućih knjižnica. Klaudija Ladan i Iva Pezer govorile su o animacijskim programima vinkovačkog bibliobusa, a školska knjižničarka Svjetlana Basara o značenju karlovačkog bibliobusa za učenike osnovnih škola u Rečici i Mahičnom. Ksenija Trs iz mariborske knjižnice pokazala nam je svojim izlaganjem ljubav i predanost putujućih knjižničara za posao kojim se bave. Posterskim izlaganjem bila je predstavljena bibliobusna služba Knjižnice „Nikola Zrinski“ iz Čakovca. Nakon završenih izlaganja, sudionici su pozvani na sudjelovanje u diskusiji i zaključcima.
U Izložbenom salonu „Ljudevit Šestić“ na polukatu Knjižnice sudionici su mogli razgledati 10 postera na kojima je bio prikazan povijesni razvoj svake bibliobusne službe, sadašnje stanje, aktivnosti i planovi za budućnost. Upitnik s podacima za postere napravila je Komisija za pokretne knjižnce. Postere je, na temelju poslanih podataka i slikovnih priloga bibliobusnih službi, grafički uredio Zoran Živković, a tiskanje donirao AB Studio design Barjaković.
Moderatori skupa bile su Vedrana Kovač Vrana, voditeljica Središnje knjižnice Slovenaca i Jasmina Milovčić, voditeljica Županijske matične službe.

Dodatna promocija bibliobusnih službi bio je, nakon završenih predavanja, defile, uz pratnju policije, svih deset bibliobusa kroz Grad što je, kao i cijeli skup, bilo dobro medijski popraćeno i izazvalo zanimanje Karlovčana jer je bilo unaprijed najavljeno. Tridesetak fotografija sa Skupa bilo je istog poslijepodneva objavljeno na mrežnim stranicama Karlovačkog tjednika.
Skup je završen ugodnim druženjem u Restoranu Mirna uz rijeku Koranu.

Organizaciju Skupa financijski su pomogli Ministarstvo kulture, Karlovačka županija, Grad Karlovac i desetak karlovačkih tvrtki svojim donacijama.
Zaključak Skupa jest kako su pokretne knjižnice već dugi niz godine neizostavan dio knjižnične prakse i knjižnične djelatnosti. Kao djelatnost koja je usmjerena na promicanje kulture čitanja i omogućavanje pristupa informacijama, knjižnice bibliobusima dodatno podižu razinu kulture življenja jer svojim prisustvom i u najudaljenijim mjestima i selima svima pružaju jednake mogućnosti učenja i obrazovanja. Prisutnost velikog broja knjižničara ne samo da daje podršku tom vidu knjižnične djelatnosti, već i pokazuje interes za njegovo proširenje. Većina postojećih službi ima u svom planu za sljedeće razdoblje zacrtano otvaranje druge smjene, a neki i nabavu drugog vozila. Interes za nabavom bibliobusa iskazuju i knjižnice koje do sada nisu imale takvu službu, a ponovo je data podrška i ideji o osnivanju bibliobrodova za područje Dalmacije.

Ravnateljica

Frida Bišćan, viša knjižničarka

