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POKRETNE KNJIŽNICE U HRVATSKOJ – POČECI

Sedamdesetih godina dvadesetog stoljeća u Hrvatskoj se intenzivira organiziranje bibliobusnih službi, koje su bile vezane uz veće matične narodne knjižnice, kao dio jedinstvene knjižnične mreže. Nabavu bibliobusa tada su financirali Republika Hrvatska (RSIZ kulture) i ondašnje općine, tj. SIZ-ovi kulture, a formirane su bibliobusne službe u 16 gradova. Tijekom vremena, brojčano stanje bibliobusa i službi pokretnih knjižnica u Hrvatskoj se mijenjalo, čemu su u velikoj mjeri pridonijela i ratna zbivanja (1990.-1992.) uslijed kojeg su neke bibliobusne službe – razumljivo - bile prisiljene prestati s radom.
Sekcija za narodne knjižnice HKD-a provela je 1996. anketu o organizaciji i radu bibliobusnih službi, te prema prikupljenim podacima izvjestila kako je u Hrvatskoj ostalo svega šest aktivnih bibliobusnih službi: u Bjelovaru, Čakovcu, Karlovcu, Koprivnici, Rijeci i Zagrebu, s ukupno sedam vozila. Čak deset bibliobusnih službi vremenom se ugasilo (u Dugoj Resi, Đakovu, Glini, Kninu, Puli, Samoboru, Slavonskom Brodu, Splitu, Šibeniku i Vinkovcima). Razlog tome – uz već spomenuta ratna zbivanja na prostorima Hrvatske - uglavnom je bila zastarjelost vozila kojima se rok trajanja procjenjuje na deset do dvanaest godina. Međutim, starost većine tada postojećih bibliobusa u Hrvatskoj bila je već dvadesetak i više godina, a nisu postojala sredstva, kao niti politička volja da se vozni park bibliobusa obnovi.
Tek danas, više od desetljeće nakon što je spomenuta anketa iz 1996. pokazala porazne rezultate o stanju putujućih knjižnica u Hrvatskoj - koje su u to vrijeme bile gotovo na rubu izumiranja   - možemo sa sigurnošću reći kako je tradicija našeg pokretnog knjižničarstva ipak sačuvana za budućnost.  Hrvatskom danas voze nova bibliobusna  vozila, otvaraju se nove bibliobuse službe, i šire mreže bibiobusnih stajališta. No, tome je prethodila dugotrajna i uporna višegodišnja borba knjižnične zajednice da dokaže potrebu i vrijednost putujućih knjižnica i kod financijera izbori potrebna sredstva ne samo za njihov opstanak, već i za budući razvoj.

POKRETNE KNJIŽNICE U HRVATSKOJ NA PRIJELAZU STOLJEĆA

Prvi Okrugli stol o pokretnim knjižnicama u Republici Hrvatskoj, zajedno s izložbom tada postojećih hrvatskih bibliobusnih  vozila, održan je 1999. godine u Koprivnici. Bilo je to u vrijeme kada su se službe pokretnih knjižnica u Hrvatskoj borile za opstanak, s obzirom da je većina bibliobusa zbog starosti (dvadesetak godina) bila takoreći pred prestankom rada. S ovog skupa stoga je upućen i apel nadležnim institucijama za hitno rješavanje problema zamjene starih i dotrajalih vozila.

Nakon što je 2001.  godine u okviru Sekcije za narodne knjižnice Hrvatskoga knjižničarskog društva osnovana Komisija za pokretne knjižnice, daljni stručni skupovi namijenjeni problematici pokretnih knjižnica u Hrvatskoj organizirani su u suradnji ove Komisije, knjižnica – domaćina skupova i Nacionalne i sveučilišne knjižnice (Hrvatskog zavoda za knjižničarstvo) te uz financijsku podršku Ministarstva kulture RH. 

Kao rezultat organiziranog i jedinstvenog istupanje na nivou struke, dogodio se pozitivan preokret u gledanju na pokretne knjižnice u društvu općenito. Od knjižnične službe na rubu izumiranja, koja je krajem devedestih godina  bila nedovoljno poznata i nedovoljno priznata u javnosti, a kao posljedica toga i nedostatno financirana, službe pokretnih knjižnica do danas su prerasle u nezamjenjivi dio, ali i jedan od najuspješnijih segmenata ukupne hrvatske knjižnične mreže narodnih knjižnica. 

Novi način stručnog povezivanja i organiziranja putujućih knjižničara, zajedno s uključenjem Nacionalne i sveučilišne knjižnice u lobiranje za nove bibliobuse, tako je pridonio konačnom uspjehu i realizaciji sredstava od strane resornog Ministarstva za nabavu novih bibliobusnih vozila.  
Od 2003. godine, kad se Ministarstvo kulture RH počelo uključivati u sufinanciranje nabave novih bibliobusnih vozila,  najprije su novim vozilima zamijenjeni stari bibliobusi u Čakovcu, Karlovcu, Koprivnici i Bjelovaru. Osnovana je nova bibliobusna služba u Osijeku te nabavljen novi županijski bibliobus u Rijeci, a do 2006. formirane su i novim vozilima opremljene još dvije nove bibliobusne službe - u Vinkovcima i Zadru. Od 2003. do 2008. u Hrvatskoj je ukupno izgrađeno 7 novih bibliobusa i jedan bibliokombi; osnovane su tri nove bibliobusne službe (u Osijeku, Vinkovcima i Zadru), a jedna upravo počinje s radom (u Križevcima).

OKRUGLI STOLOVI  O POKRETNIM KNJIŽNICAMA U REPUBLICI HRVATSKOJ
U razdoblju od 1999. do 2008. održano je ukupno  osam okruglih stolova o pokretnim knjižnicama u Hrvatskoj: osim već spomenutog u Koprivnici, održani su Okrugli stolovi u Ćakovcu, Bjelovaru, dva puta u Karlovcu, u Osijeku, u Rijeci te u Zadru, gdje je Gradska knjižnica Zadar bila domaćin zadnjeg u nizu održanih skupova, 8. okruglog stola, održanog 25. travnja 2008. godine.

Redovito okupljanje knjižničara pokretnih knjižnica kao posebne grupacije knjižničnih stručnjaka kroz proteklo razdoblje u velikoj je mjeri pridonijelo i stalnom stručnom usavršavanju bibliobusnih posada koje obavljaju specifične knjižnične zadatke u pokretnim knjižnicama.  Također, porasla je svijest o potrebi i koristima koje nude pokretne knjižnice. Naime, zbog nužnosti racionalizacije knjižnične mreže, razvijene europske zemlje odavno su ustanovile kako je učinkovitije u raštrkanim naseljima, kao i u onima s malim brojem stanovnika osnovati pokretnu knjižnicu nego graditi i opremati stacioniranu knjižnicu koja zbog udaljenosti od njihovog mjesta boravka opet neće biti jednako dostupna svim stanovnicima pojedine sredine. Osim toga, pokretne knjižnice nude mogućnost specijalizacije svojih usluga pa u svijetu postoje posebne pokretne knjižnice namijenjene djeci, informatičkom opismenjavanju i sl. 
Danas, kad u Hrvatskoj uspješno djeluje 10 bibliobusnih službi s ukupno 12 bibliobusnih vozila, potrebe za uslugama pokretnih knjižnica u našoj zemlji i dalje su svakim danom sve veće. 

Zbog toga je cilj sljedećeg, devetog po redu Okruglog stola o pokretnim knjižnicama u Hrvatskoj,  koji će se održati 2009. u Vinkovcima, također ponovo okupiti sve hrvatske bibliobusne posade, ostale knjižničare koji se bave organizacijom rada i poslovanja pokretnih knjižnica, ali i sve druge zainteresirane knjižničare kako bi međusobno razmijenili iskustva te došli do novih ideja za unapređenje ove djelatnosti. 

KOMISIJA ZA POKRETNE KNJIŽNICE HKD- a

Kao jedan od neposrednih rezultata boljeg upoznavanja i čvršćeg stručnog povezivanja hrvatskih putujućih knjižničara, te na temelju pozitivnog iskustva slovenskih kolega - putujućih knjižničara, došla je inicijativa za osnivanje Radne grupe za pokretne knjižnice u okviru Sekcije za narodne knjižnice, pri Hrvatskoj knjižničarskom društvu. 

Osnivački sastanak Radne grupe održan je u Nacionalnoj i sveučilišnoj Zagrebu, 21. studenoga 2001., a za prvu predsjednicu izabrana je Spomenka Petrović, knjižničarka iz Bibliobusne službe Grada Zagreba. 
Radna grupa za pokretne knjižnice uskoro je prerasla u Komisiju (na Skupštini HKD-a u Šibeniku, 2004. godine). Prvi članovi komisije bili su: Željko Prohaska (Bjelovar), Ljiljana Križan (Čakovec), Nikola Solomon (Karlovac), Ljiljana Vugrinec (Koprivnica), Silva Pavlinić (Osijek), Ljiljana Črnjar (Rijeka) te Spomenka Petrović (Zagreb). Nakon prerane smrti kolegice Silve Pavlinić, kao njena zamjena u Komisiju je 2006. došla Emilija Pezer iz Vinkovaca.

Nakon izmjena donesenih na Skupštini HKD-a u Puli 2008., Komisiju za pokretne knjižnice, danas čine: Željko Prohaska (Bjelovar), Ljiljana Križan (Čakovec), Nikola Solomon - predsjednik (Karlovac), Ljiljana Vugrinec - dopredsjednica (Koprivnica), Andreja Grošelj (Osijek), Ljiljana Črnjar (Rijeka), Iva Pezer (Vinkovci), Nada Radman (Zadar) te Đurđica Pugelnik (Zagreb). 

SURADNJA SA SLOVENSKOM KOMISIJOM ZA PUTUJUĆE KNJIŽNICE

Suradnja s kolegama knjižničarima iz Slovenije pokazala se iznimno važna i korisna za hrvatsko pokretno knjižničarstvo, osobito u razdoblju intenzivne borbe za nove bibliobuse. Naime, slovenske putujuće knjižnice krajem 90.-tih godina već su imale dobrim dijelom nedavno obnovljeni vozni park – što znači da su putujući knjižničari već prošli cijeli put od načina pribavljanja sredstava, do izgradnje i opremanja novih vozila. 

Iskustva slovenskih kolega (iz Maribora, Ljubljane i drugih gradova) koja su oni nesebično uvijek bili spremni podijeliti s knjižničarima iz Hrvatske, itekako  su  dobro došla u osmišljavanju najbolje metodologije koja će dovesti do prihvaćanja ideje inicijalnog financiranja pokretnih knjižnica od strane države, s ciljem motiviranja lokalnih sredina za uključivanje u  financiranje obnove bibliobusnog voznog parka u Hrvatskoj. Osim toga, slovenska iskustva u izgradnji suvremenih bibliobusa bila su ključna pri odabiru proizvođača i podvozja vozila, te sadržaja i oblika unutrašnje opreme bibliobusa, već kad su sredstva dobivena i kad je krenula njihova izgradnja.

Redovitim sudjelovanjem knjižničara iz Hrvatske na Srečanjima slovenskih putujućih knjižničara, i obrnuto – gostovanjem slovenskih kolega na okruglim stolovima za putujuće knjižnice u Hrvatskoj - razvila se ne samo kolegijalna, nego slobodno možemo reći i prijateljska suradnja koja je dovela do stvaranja čvrstih međusobnih veza između slovenskih i hrvatskih knjižničara s istom misijom, a na korist knjižnične djelatnosti u cjelini u obje ove susjedne zemlje. 
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