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                         HRVATSKO KNJIŽNIČARSKO DRUŠTVO            

                            CROATIAN LIBRARY ASSOCIATION

STRUČNI ODBOR

                                              Izvješće o radu za 2009.g.

Naziv sekcije, komisije ili radne grupe

Sekcija za obrazovanje i istraživanje – KOMISIJA ZA SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA I SLOBODU  IZRAŽAVANJA
Predsjednica:  

Mr. sc. Lorenka Bučević-Sanvincenti, Knjižnice grada Zagreba, Matična služba
 elektronička pošta: l.bucevic.sanvincenti@kgz.hr     Mandat od 2006. do 2010.   

Članovi: 

Edita Bačić, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, Knjižnica / Društvo knjižničara Split / edita@pravst.hr / Mandat od 1998.
Alemka Belan-Simić, Knjižnice grada Zagreba, Matična služba, Voditeljica BDI zbirke, Zagrebačko knjižničarsko društvo / a.belan.simic@kgz.hr / Mandat od 1998.
Tea Grašić-Kvesić, Knjižnice grada Zagreba, Knjižnica Tina Ujevića / Zagrebačko knjižničarsko društvo / tea.grasic.kvesic@kgz.hr / Mandat od 2008.

Prof. dr. sc. Aleksandra Horvat, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za informacijske znanosti, Katedra za bibliotekarstvo / Zagrebačko knjižničarsko društvo / aleksandra.horvat@zg.htnet.hr / Mandat od 1998.
Romana Horvat, Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar / Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja / pkic@bj.t-com.hr / Mandat od 2008.
Jasna Jednačak, Narodna knjižnica i čitaonica, Matična služba, Sisak / Knjižničarsko društvo Sisačko-moslavačke županije / jjednacak@nkc-sisak.hr / Mandat od 1998.
Silvija Perić, Gradska knjižnica i čitaonica, Virovitica / Društvo knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja /  silvijas@knjiznicavirovitica.hr / Mandat od 2006.
Davorka Pšenica, Nacionalna i sveučilišna knjižnica, Odnosi s javnošću, Zagreb / Zagrebačko knjižničarsko društvo / dpsenica@nsk.hr / Mandat od 1998.
Marica Šapro-Ficović, Dubrovačke knjižnice, Matična služba, Dubrovnik / Knjižničarsko društvo Dubrovnik / msapro@dkd.hr  / Mandat od 1998.

Ana Tomičić, Gradska knjižnica, Slavonski Brod / Društvo knjižničara Slavonski Brod / ana.tomicic@gmail.com / Mandat od 2008. 
Izvješće o radu za 2009. i realizacija

· Održan 9. okrugli stol 10. 12. 2009.  „Knjižnica kao javni prostor“ u suradnji s Odsjekom za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu
· Tiskan Zbornik 7. i 8. okruglog stola – održana promocija 10. 12. 2009.  
· Održano desetak sastanaka s članovima organizacijskog i programskog odbora 9. okruglog stola, te stalan kontakt putem elektroničkih sastanaka sa svim ostalim članovima. 
Sudjelovanje na stručnim skupovima

- sudjelovanje na svim stručnim skupovima koje je organiziralo Hrvatsko knjižničarsko društvo i Zagrebačko knjižničarsko društvo
- članovi aktivno sudjelovali na konferenciji IFLE i Svjetskoj konferenciji o čitanju u Portugalu
Plan rada u 2010.g. 

- Organizacija  10. okruglog stola  „Utjecaj globalne ekonomske krize na knjižnice i slobodan pristup informacijama“ koji će se održati 10. prosinca 2010. god. Uz stalnog partnera, Katedru za bibliotekarstvo Filozofskog fakulteta, u organizaciji će sudjelovati i Radna grupa za javno zagovaranje HKD-a i Radna grupa za pravne i srodne knjižnice HKD-a.
- Priprema i tiskanje Zbornika 9. okruglog stola 
Skupovi:

Planira se i dalje sudjelovati na domaćim i inozemnim stručnim skupovima.
                                                                                 Mr. sc. Lorenka Bučević-Sanvincenti,
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