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Članovima Komisije za medicinske knjižnice u mandatnom razdoblju 2020.-2022. 
1. Antonija Brodarec, KBC Sestre milosrdnice, ZKD, antonija.brodarec@kbcsm.hr
2. Lovela Machala Poplašen, ŠNZ "A. Štampar“ Zagreb, ZKD, lovela.machala@snz.hr
3. Robert Nezirović, zamjenik, OB Zadar, DKZ, opca-bolnica-zadar@zd.htnet.hr
4. Ljiljana Pavičić, Klinički bolnički centar Osijek, ljiljana.pavicic@kbco.hr
5. Mirela Podobnik, OŽB Požega, DKSB, mirela@pozeska-bolnica.hr; knjiznica@pozeska-bolnica.hr
6. Marina Sakač, KDVŽ, OB Varaždin, biblioteka@obv.hr
7. Tamara Marija Seme, Klinika za dječje bolesti Zagreb, ZKD, tamara.seme@kdb.hr
8. Iva Sesar, DKSBS, Fakulet za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, isesar@fdmz.hr 
9. Branka Škibola, Medicinski fakultet Rijeka, KDR, brankas@medri.hr
10. Lea Škorić, Medicinski fakultet Zagreb, ZKD, lea.skoric@mef.hr
11. Ana Utrobičić, Medicinski fakultet Split, DKS, ana.utrobicic@mefst.hr

Z a p i s n i k

s trećega e-sastanka Komisije za medicinske knjižnice (KMK) u mandatu 2020-2022. koji je održan u utorak 4. svibnja 2021. godine

DNEVNI RED:

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje zaključaka 2. e-sastanka
3. Standard za narodne knjižnice
4. Standard za specijalne knjižnice 
5. Standard za digitalne knjižnice

Ad 1. Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 2. Jednoglasno su usvojeni zaključci 2. e-sastanka.

Ad 3. Nije bilo komentara na ovaj standard.

Ad 4. Standard za specijalne knjižnice 
Članovi komisije daju sljedeće prijedloge dopuna i izmjena:
4.1. Predlaže se izmjena u članku 7. st. 1. Minimalni uvjeti za osnivanje knjižnice
Umjesto - 1 knjižničar zaposlen u punom radnom vremenu, treba navesti:
- 1 stručni djelatnik sa završenim diplomskim sveučilišnim studijem (VSS) knjižničarskoga usmjerenja zaposlen u punom radnom vremenu
Obrazloženje – Standardi se teško mijenjaju, a nazivi knjižničarskih zvanja često te je važno naglasiti da taj jedan minimalni zaposlenik mora imati odgovarajuću diplomu. 
 4.2. Predlažemo dopune i izmjene u članku 23. – Ustrojstvo i upravljanje specijalnom knjižnicom 
- Dodaje se st. (3) Voditelj knjižnice, odnosno knjižničarski djelatnici su članovi knjižničnog odbora, odnosno knjižničnog vijeća jer u knjižničnome odboru mora biti voditelj knjižnice, odnosno knjižničarski djelatnici i st. (4) Sastav knjižničnog odbora, odnosno knjižničnog vijeća odobrava ravnatelj pravne osobe u čijem je sastavu knjižnica na prijedlog voditelja knjižnice kako bi organizacija rada funkcionirala
- U st. (5) Knjižnični odbor: umjesto: predlaže otpis knjižnične građe treba navesti: daje mišljenje o prijedlogu otpisa knjižnične građe s obzirom na to da prijedlog otpisa daje Povjerenstvo za provođenje revizije knjižnične građe kojeg na prijedlog voditelja knjižnice imenuje Upravno vijeće ustanove u čijem je sastavu knjižnica, što je regulirano čl. 5. Pravilnika o reviziji i otpisu knjižnične građe (NN 21/2002) 

Obrazloženje:
U Zakonu o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti – Organizacija rada, u čl. 21. treba dodati odredbu kojom se propisuje da knjižnice s manje od pet zaposlenih imaju knjižnični odbor u kojem su članovi knjižničarski djelatnici, što je itekako važno u razvoju i organizaciji svake knjižnice, a u st. (3) Stručno vijeće razmatra i daje mišljenja o stručnim i drugim pitanjima rada i razvitka knjižnice, predlaže način organiziranja i vođenja stručnog rada te obavlja i druge poslove određene statutom knjižnice, treba dodati: ili ustanove u čijem je sastavu knjižnica. 

Ad 5. Standard za digitalne knjižnice
Komentar na članak 16. - Ponovno korištenje digitalnih zbirki u kojem se navodi sljedeće:
„Digitalna knjižnica omogućuje slobodno korištenje metapodataka, skupova podataka i građe te njihovo ponovno korištenje za potrebe kreativne nadgradnje, obrazovanja i istraživanja u skladu s načelima otvorenog pristupa.“
Prema ovoj odredbi sva građa koja se nalazi u digitalnim knjižnicama trebala bi biti objavljena pod točno određenom CC licencom, što nije moguće te odredbu treba preoblikovati, odnosno nadopuniti.
 
Također, potrebno je preoblikovati st (5) u članku 38. - Pristup građi zaštićenoj autorskim pravom ili srodnim pravima ili građi ograničena pristupa mora se osigurati u fizičkom prostoru knjižnice s obzirom na to da postoje brojne efikasne metode udaljenog pristupa takvoj građi uz istodobnu zaštitu autorskih prava.

U okviru predložene odredbe voditelj knjižnice treba imati mogućnost da u Knjižnični odbor osim knjižničnih djelatnika predlaže i druge djelatnike koje će podupirati razvoj knjižnice.﻿ Postupak izbora, tko predlaže članove te tko su ostali članovi koji mogu biti birani u Knjižnični odbor, mogu se detaljnije definirati Pravilnikom o radu knjižnice.

Zapisnik sastavila: 
predsjednica Komisije za medicinske knjižnice
Ljiljana Pavičić
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