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Zapisnik sa 3. e- sastanka Komisije za bolničke knjižnice
održanog od 09. do 12. travnja  2019. godine


Komisija za bolničke knjižnice u novom mandatnom razdoblju 2018.-2020.g. održala je 2. e-sastanak od 09. do 12. travnja  2019. godine.
Sastanku nije prisustvovala kolegica Mladenka Bekavac. 
3. e-sastanak Komisije za bolničke knjižnice je imao tri točke Dnevnog reda.

Dnevni red
1. Usvajanje Dnevnog reda
2. Nemogućnost pristupa bolničkih knjižnica bazama podataka s nacionalnom licencom putem IP adresa matične ustanove koja je upisana u Upisnik znanstvenih organizacija pri Ministarstvu znanosti i obrazovanja te prijedlozi načina rješavanja navedenog problema.
3. Razno

Ad 1)
Jednoglasno je usvojen Dnevni red.

Ad 2)
[bookmark: _GoBack]Sastanak je sazvan kako bi se pokušao pronaći način na koji bi Komisija za bolničke knjižnice reagirala u rješavanja problema oko pristupa bazama podataka putem IP adrese matične ustanove. Komisija je u više navrata dobila odgovor iz NSK da izdavači e-zbirki časopisa ne priznaju bolnice kao znanstvene ustanove. Bolnice, iako ne sve, jesu znanstvene ustanove  upisane u Upisnik ZO pri MZOS-u pa bi trebale imati jednaka prava u pristupu bazama podataka kao i ostale znanstvene ustanove u RH. Nakon rasprave zaključeno je da bi Komisija trebala reagirati na ovaj problem na način da uputi dopis voditeljici projekta E-izvori kolegici Alisi Martek te kolegici Evgeniji Arh koja je članica Savjetodavnog povjerenstva za biomedicinske znanosti pri spomenutom projektu. S problemom pristupa bazama podataka bi trebalo upoznati i Stručni odbor HKD-a. Također, Komisija za bolničke knjižnice bi trebala surađivati s Komisijom za medicinske knjižnice na rješavanju navedenog problema. 
Komisija će poslati Upitnik o načinu pristupa bazama podataka u bolničkim knjižnicama svim bolničkim knjižnicama. Prikupljeni podaci će se objediniti i analizirati te ovisno o rezultatima koristit kod zagovaranja pristupa pretplaćenim bazama podataka putem IP adresa matične ustanove u bolničkim knjižnicama. 

Ad 3)
Nije bilo dodatnih pitanja. 


Zapisnik sastavila:
Mirela Podobnik, dipl. knjiž.,prof.



